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< Instrucdes para o Uso do Catalogo de Pecas

» Este Catalogo de Pecas descreve todas as pecas de
reposicdao, bem como o tempo de méao de obra (T.M.O.)
para os modelos XRE300 e XRE300A.

¢ Este Catalogo de Pecas foi elaborado com base nas
ultimas informacoes disponiveis até 31 de Outubro de
2009.

e Especifique sempre o N° completo da peca quando for
efetuar um pedido de pecas.

¢ Verifique sempre o numero, modelo, tipo, série, cor,
marca, tamanho, que se fizer necessario antes de fazer o
pedido de pecas.

¢ Observe sempre que as ilustracdes permitem localizar
uma determinada parte do chassi ou do motor, podendo
diferenciar da sua forma original.

¢ Informe-se sobre a versao atualizada do catalogo de pecas
através do site www.hondaposvenda.com.br.

)
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. _ (® Referéncia com o indice llustrado
Como Localizar as Informacodes sobre as Pecas
Grupo do Motor e o a2 e
a1 Tampa do Cabecote M2 Caciote M Areore de Comands « Vilvuas
LS . : e
‘I‘q’;\.‘f : '
9_} J : TJ' n
. Y Aﬁ i*
' > o
; - ' — | - b —
Referéncia com o indice Niimero de Pecas S - —
INDICE DE NUMERO DE PECAS J\,L ’_‘
N da Pega N do Bloco N da Pega N do Bloco
- 13000 ] 1
Voltar Bloco No. m
Back OB4Z0GFPE00 G- 13000-GFP-900  M-12 Z =
0B4Z1-GFPS00  C-11 13000-GFP-BO0  M-12 C-6
Volver 06430.GCES00 €10 13011.GFPS00 M2
06430GCES00  C-8 13021-GFP900 M2 Para-lama Dianteiro
OMDGFPE00 GO 1001-GFPO00  M12
0GH1-GFPS00  C9 1HA1GEPH00 M2
65-GBG-EN G5 1051-GFPO00 M2
06531-GBG-EBN G5 1I01GFPE00 M2
65H-GCEFN  C5 13102.GFP900  M-12
1H0BGFPH00  M12
11000 1HGFPB00  M-12
13105-GFP-900 M-12 2
11100-GCE000 M1 11087000 M2 'ﬁ"’
1191-GCE000 M1 1IMEGHSO10 M2 o
11200-GCE-DED M1
11330-GFP-900 M6 14000
1IMIGFP00 M9 - # ey
11354.GWE-G80 M6 14100-GFP-G00 M3 :> e NOS Itern de servigo TM.C. R: N° da peca Descrigho POPI00 N° dhe s Tipar
14100-GFP-B00 M-3 7 _8_9
12000 14311-KEV-200 M-12 1 413BT  Pdra-larma, Dianteiro ... 01 1 B1100-GFP-000ZA ?:'r:‘-lalna. Dianteir e 1
14321G8G900 M4 61100-GFP-900ZB “PBI6ZR- CAzulBuiiR 1 - -
12101-GFP900 M5 14321-GFP-BO0 M4 E‘I :g";ggzm m - M‘::o":‘;:m: : : -
12101-GFP-B00 M5 14401178003 M4 E1100-GFP-O00ZE. “PESITRC .. . AZulPenede = 1 1
12191.GFPE00 M5 14431035020 M3 G1100-GFP.S00ZF "NHASTRY . .. CinzaCloudia R = = 1
61100-GFP-S002G "RIMR" ... Vermelho Chia-R - - 1
12191-G54-761 M-5 14451-035-000 M-3 2 P011-162000  Parafuso, FIANGE, BIMM .nmnns 3 3 3 i s s et s
12200-GFP000 M2 WEO0I5020 N4
12200-GFP-B00 M2 14502-086-000 M-4
12209684681 M3 MEN0IB000 M4
12200686000 M3 541GEAEET N4
12213KRM-E40 M2 14550-GBO-911 M4
1Z29T-GFP30S M2 WSEE005000 M4
1ZMEKEVI0S M2 WEI0088010 M4
1Z51KSTO4 M2 MBISOIS0N0 M4
12301-GB6-910 M-1 146700035030 M-
12301-GBEOT1 M1 WETSATBO00 M4
1Z391-GB0910 M1 WTILGFPO00 M3
12341-GB6-910 M-1 14T21-GFP-900 M-3
12261035000 M1 WTSIGNSETT M3 —> 122
- 24.07.08
Pagina No.
2
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< Estrutura do Catalogo de Pecas >

M-1
Cabecgote

" B KREB - 00102
- | T
':;' NOS Itaen do servio N do sbiie Teo
4 81178
6 B
13 AAILA
15 4131F2 C
4 TTIS6-GFP600 | Cabo, Trava Assento 11
§ TTIB0-GFP-00 | Suporte Comp., Trava Assento 11
TTB0-GFP-B00 1
6 77200-GFP-00ZB| Assenta Corj., Dupla
“NHAGEL®

za
TT200-GFP-SO0ZD *RADEL* Vermetha Urucum

POI0ZA "NHIL Proto
GFP900  Suporte, Dobradica Assenin
105070-05  Presdha, Fiagho (Preto) {145mm)

M-8

Bomba de Oleo

(M Numero do Bloco
* O numero do bloco é oferecido (no lugar do n® de paginas) para
ajudar na consulta da peca com o n® ou nome da peca.

(@ Nome do Bloco
® Item de Servico / Tempo de Mao de Obra (T.M.O.)

(® Namero de Referéncia
¢ Os numeros de titulo descritos entre parénteses indicam que
continua da pagina anterior

® Namero da Peca
(®© Descricao
@ Cédigo de Cores HONDA

Conjuntos
* As pecas cujas figuras-estejam delimitadas por linhas pontilhadas
séo disponiveis em-conjunto completo. (As pegas componentes do
conjunto também sdo comercializadas individualmente).

(9 Descricao de Cores

( Nota
As notas sdo apresentadas entre parénteses na coluna do nome da

peca.

@ Quantidade Utilizada na Motocicleta
* Quando aparecem entre parénteses indicam pegas opcionais.
* Quando indicadas com a letra “N” deve-se utilizar a quantidade que
for necessaria.
* Indica o numero de pecas utilizadas no bloco.

@ Ndamero de Série

@ Tipo
* Quando a coluna tipo se encontra em branco significa que as pecgas
sdo aplicaveis a todos os tipos.

blocos diferentes.

Elw
¢ A flecha vazada CJ indica o N° do bloco onde a peca incluida na

linha i se encontra.

¢ A flecha sélida —e— indica o N° do bloco com o qual a pega em
questao esta conectada.

31.10.09

© Moto Honda da Amazo6nia Ltda.
Todos os direitos reservados.

Voltar
Back
Volver



< Quando Utilizar as Pecas > < Abreviaturas Utilizadas neste Catalogo de Pecas >

Verifique a utilizagao
do nimero de série

Direito se
abrevia
como DIR

Esquerdo se
abrevia como
ESQ

* “Esq” e “Dir” na descricdo de uma peca significa o lado Esquerdo e o lado Direito
o de série considerando-se que esteja sobre o assento da motocicleta.

Ref.

Qtd.
N° Ne da peca Descricao CBR900O
RRN RRP RRR RRS RRT RRV
1 33101-MAE-601  Unidade Farol *NH-285" CINZa...........covuuviniiniiiiniinns -
1
1

z

* No Catalogo de pegas utilizam-se as seguintes abreviaturas:
Conj. .covveenn Conjunto

Comp. .. Completo

Dir. oo Direito

1
1

[

Voltar 33101-MAE-612  Unidade Farol *NH-283" CINZa............ccoooevvniniiinies
(Precaucao Durante a Instalacao)......

Back .- o
Volver

~2351434
~ 2350300
~0M300138

.. Milimetro

.. Grama

.. Dente (22 dentes)

.. Ampére

.. Volt

.. Watt

.. Corrente Alternada

Corrente Continua

Admissao

.. Escape

Dianteira

Traseira

.. Sextavado

Lateral

Transmissao

.. Primario

Secundario

Milhas por Hora

.. Quilémetro por Hora

Diodo Emissor de Luz

Unidade Descarga Capacitiva
Republica Dominicana, El Salvador
Venezuela, Guatemala, Guiana
(Mercosul: Argentina, Paraguai, Uruguai)
Moto Mix Brasil

.. Colébmbia, México

.. América Latina

.. Argentina

Motor de Partida

33101-MAE-671  Unidade Farol *NH-1* Preto........cooovvivnnsninnnnnens .

33101-MAE-691  Unidade Farol
33101-MAE-602  Unidade Farol

2351713~

I R R R S|
[ A A R S|

IR R N ]

1
1
1
1
1
1
1

O numero de Série foi utilizado desde  Quando.a numeragéo do Chassi Quando a numeracéo do Chassi

o modelo inicial aparece do lado esquerdo da aparece do lado direito da coluna
coluna significa que a utilizagéo da significa que a utilizagdo da peca
peca se aplica a partir deste se aplica até este numero do
numero do chassi (2351160) chassi (2351159)

31.10.09 © Moto Honda da Amazodnia Ltda.
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C Como Localizar o Bloco de Pecas e os Numeros de Série > C

Localizacéo da Etiqueta de Cores

Bloco Pecas do Motor Pegas do Corpo Pecas do Chassi
P M1 ~ do Acelerador C~
de Pecas M-22 ~
Numeros Numero de Nimero de Série Numero de Série
N Ari Série do Motor do Corpo do Chassi
ecessarios do Acelerador

Pontos de
Localizacao

D25KWTAFAQ

@

€)

D25KWTACAQ

Pecas Coloridas

Etiqueta de Cores

@

(XRE300A-3LA)
(XRE300AA-3LA)

31.10.09
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C Modelos, Cédigos de Area e Niimeros de Série Aplicaveis )

Os Modelos, Cédigos de Area, Tipos e os Nimeros de Série Aplicaveis podem ser identificados conforme tabela abaixo.
As pecas com cddigo de area sdo exclusivas dos paises designados.
Se os codigos de drea ndo estiverem listados, as pecas sao de uso comum.

Modelo Cadigo Tipo N2 de Série Aplicavel N2 de Série Aplicavel N2 de Identificacdo Aplicavel
de Area do Motor do Chassi do Corpo do Acelerador

BR Brasil NDO9E1A000001~ 9C2ND0910AR000001~

XRE300,
3LA Ameérica Latina NDO9E-A700001~ 9C2ND091*AR700001~

GQ3JAA

BR Brasil NDO9E2A000001~ 9C2ND0920AR000001~

XRE300A,
3LA Ameérica Latina NDO9E-A700001~ 9C2ND092*AR700001~

. * Para identificagdo do nimero do carburador/corpo do acelerador, somente a parte sublinhada devera ser usada para registro.

GQ3JA[A]KC 7

Voltar
Back
Volver
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C

Etiqueta de Cores

¢ Ao solicitar as pecas, verifique o nome, a cor principal e o cédigo observando a “ETIQUETA DE CORES” na motocicleta.
¢ Ao solicitar as pegas coloridas, utilize a Tabela de Cores conforme instru¢des de utilizagao do Catalogo de Pecas.

/ Modelo VFR800FIW
VFR800FIW Prata Sparking Preto Mute
e y Cor Principal “ll\:l-letza;;:n Nl\ﬁtsésli;:n
COR R-157 — | — N° de identificacdo | N°
CODIGO R157 ——Jp» Cadigo de Cor rubbos \Nisso do Bloco de ref.
J Nome das Pecas Coloridas N¢Peca Basico
1 /
2 /
3
4
5 /
6 /
7 P
8
9
10
11 ~
12 /
13 /

|

31.10.09
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C Tabela de Cores )
* Ao solicitar as pecas coloridas consulte a tabela abaixo, verifique a cor principal da motocicleta e utilize o nimero de peca basico adicionando o cédigo de cor relativo.
XRE300(XRE300,)
Modelo XRE300,
v | Corprincial Aot | o iy
N° de identificacdo N°
Cédigo de Cor do Bloco de ref.
Nome das Pecas Coloridas N¢Peca Basico Y-204P NFH R-206
1 Chassi Conj. 50010-KWT-900 ZA ZA ZA C-39 1
2 Capa, Silencioso 18315-KWT-900 B B B C-27 4
. 3 Tampa Jogo, Lateral Traseira Esquerda 83615-KWT-900 .o} ZA B C-24 15
4 Tampa Jogo, Lateral Traseira Direita 83515-KWT-900 .o} ZA B C-24 8
Voltar 5 Para-lama, Superior 61100-KWT-900 ZA ZA ZA C-10
Back 6 Garfo Subconj., Dianteiro Direito 51480-KWT-901 ZA A ZA c-11 16
Volver 7 | Alga, Traseira Esquerda 50320-KWT-900 ZA A A C34 2
8 Alca, Traseira Direita 50300-KWT-900 ZA ZA ZA C-34 1
9 Suporte, Eixo 51634-MK5-003 K Vi S X C-11 20
10 Suporte, Superior 53131-KBB-950 ZA ZA ZA C-7 14
11 Emblema, HONDA 61320-KWT-900 ZA ZA ZA C-50 1
12 Emblema, Asa Esquerda 87126-KWT-900 ZA B 2 C-50 4
13 Emblema, Asa Direita 87125-KWT-900 ZA B 2c C-50 3
14 Emblema, Tampa Lateral 87123-KWT-900 ZA B Zc C-50 2
15 Protetor Comp., Tubo Escape 18325-KWT-900 ZA ZA ZA c-27 6
16 Protetor, Silencioso 18355-KWT-900 ZA ZA ZA Cc-27 7
17 Carenagem Jogo, Inferior Esquerda 17695-KWT-900 ZA ZA ZA c-22 9
18 Carenagem Jogo, Superior Esquerda 17595-KWT-900 c ZA B c-22 4
19 Carenagem Jogo, Inferior Direita 17685-KWT-900 ZA ZA ZA C-22 7
20 Carenagem Jogo, Superior Direita 17585-KWT-900 c ZA B c-22 3
21 Faixa, Carenagem Inferior Esquerda 87128-KWT-900 ZA ZA ZA C-50 6
22 Faixa, Direita Carenagem Inferior 87127-KWT-900 ZA ZA ZA C-50 5
23 Tanque Conj., Combustivel 17500-KWT-900 G ZE zr Cc-21 8
24 Defletor Jogo, Dianteiro 61300-KWT-900 ZA ZA ZA C1 5
8
31.10.09 © Moto Honda da Amazonia Ltda.
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C

Tabela de Cores

* Ao solicitar as pecas coloridas consulte a tabela abaixo, verifique a cor principal da motocicleta e utilize o nimero de peca basico adicionando o cédigo de cor relativo.

XRE300A(XRE300A,)
Modelo XRE300A

v | corprncpa Apaota | o Yot

NP° de identificacéo N°

Cédigo de Cor do Bloco de ref.
Nome das Pecas Coloridas N¢Peca Basico Y-204P NFH 3

1 Chassi Conj. 50010-KWT-920 ZA ZA ZA C-39 1
2 Capa, Silencioso 18315-KWT-900 B B B c-27 4
3 Tampa Conj., Modulador ABS 50715-KWT-920 ZA ZA ZA C-5.20 4
4 Tampa Jogo, Lateral Traseira Esquerda 83615-KWT-900 .o} ZA B C-24 15
5 Tampa Jogo, Lateral Traseira Direita 83515-KWT-900 .o} ZA B C-24 8
6 Tampa, Externa Modulador ABS 50720-KWT-920 ZA ZA ZA C-5.20 5
7 Para-lama, Superior 61100-KWT-900 ZA ZA ZA C-10 5
8 Garfo Subconj., Dianteiro Direito 51480-KWT-921 ZA ZA ZA C-11.1 20
9 Alca, Traseira Esquerda 50320-KWT-900 ZA ZA ZA C-34 2
10 Alca, Traseira Direita 50300-KWT-900 ZA ZA ZA C-34 1
11 Suporte, Eixo 51634-MK5-003 X K K C-1141 24
12 Suporte, Superior 53131-KBB-950 ZA ZA ZA C-7 14
13 Emblema, ABS 87130-KWT-920 ZA ZA ZA C-50 7
14 Emblema, HONDA 61320-KWT-900 ZA ZA ZA C-50 1
15 Emblema, Asa Esquerda 87126-KWT-900 ZA B Zc C-50 4
16 Emblema, Asa Direita 87125-KWT-900 ZA B 2 C-50 3
17 Emblema, Tampa Lateral 87123-KWT-900 ZA B 2 C-50 2
18 Protetor Comp., Tubo Escape 18325-KWT-900 ZA ZA ZA c-27 6
19 Protetor, Silencioso 18355-KWT-900 ZA ZA ZA c-27 7
20 Carenagem Jogo, Inferior Esquerda 17695-KWT-900 ZA ZA ZA c-22 9
21 Carenagem Jogo, Superior Esquerda 17595-KWT-900 c ZA B c-22 4
22 Carenagem Jogo, Inferior Direita 17685-KWT-900 ZA ZA ZA c-22 7
23 Carenagem Jogo, Superior Direita 17585-KWT-900 .o} ZA B c22 3
24 Faixa, Carenagem Inferior Esquerda 87128-KWT-900 ZA ZA ZA C-50 6
25 Faixa, Direita Carenagem Inferior 87127-KWT-900 ZA ZA ZA C-50 5
26 Tanque Conj., Combustivel 17500-KWT-900 G ZE zF Cc-21 8
27 Defletor Jogo, Dianteiro 61300-KWT-900 ZA ZA ZA C1 5
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C Composicao do Numero de Identificacédo do Veiculo (V.I.N.) )
Exemplo: 9C2JC301 0YR 000001
Numero Sequencial de Produgao
Codigo de Fabrica
A ....OhioU.S.A E .... Montesa Espanha R ....Manaus Brasil
B .... Alost Bélgica F .... Atessa ltélia S ... SusukaJapéo
C .... Saitama Japéo K .... Kumamoto Japdo T ... Tochigi Japdo
D .... Guadalajara México M .... Hamamatsu Japdo 4.... Carolinado SulU.S.A
Voltar
Back
Volver
Ano do Modelo
Exemplo:  K....1989  L....1990 M....1991 N....1992 X....1999 Y....2000 (Exceto as letras 1.0 Q.U) 1...2001 2...2002
3...2003  4....2004 5....2005 6....2006 7....2007 8....2008
Digito de Controle
Codigo de Descricéo do Veiculo
Exemplo:  PE0Q4....XR600R RC30....CFR750R JC301....CG125TITAN  KS JC302....CG125TITAN e ES JC303....CG125 « CARGO
Marca e Tipo de Veiculo
JH2 .. HONDA Motocicleta Fabricada no Japao VIM...... HONDA Motocicleta Fabricada na Espanha
1HF ... HONDA Motocicleta Fabricada nos Estados Unidos da América ZC...... HONDA Motocicleta Fabricada na Italia
YC1 ... HONDA Motocicleta Fabricada na Bélgica JH3 ... HONDA Motocicleta Fabricada no Jap&o
9«2 ... HONDA Motocicleta Fabricada no Brasil 478 ... HONDA Motocicleta Fabricada nos Estados Unidos da América
3H1 ... HONDA Motocicleta Fabricada no México
10
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C

Mangueira de Combustivel, Mangueiras de Aplicacao Geral e Mangueira de Vinil >

* As “mangueiras de combustivel de pe¢as padronizadas”, as “mangueiras de aplicagéo geral” e as “mangueiras de vinil” podem ser fornecidas sem embalagem (granel) em forma de bobinas.

* Quando necessitar efetuar o pedido destas “mangueiras”, verifique no Catalogo de Pecas o cédigo da “mangueira padrao” e em seguida coloque entre parénteses o cédigo da “mangueira sem
embalagem (granel)” relativa utilizando a tabela abaixo.
(O comprimento padrao das “mangueiras sem embalagem (granel)” é de 1 metro. As mangueiras indicadas com o simbolo < > também estéo disponiveis com as medidas de 3 e 8 metros).

* Quando necessitar de troca, corte a mangueira sem embalagem (granel) na medida especificada. Esta medida pode ser verificada no nome da pega (verifique no Manual de Servicos ou nas
instru¢cdes que acompanham as mangueiras sem embalagem (granel) os procedimentos para o corte e instalagéo).

» A relacao abaixo especifica o cédigo das mangueiras padrao e as respectivas mangueiras sem embalagem (granel) e suas medidas. Certifique-se de que estes nimeros sejam-aplicados somente
para as pecas de reposi¢ao relacionadas.

Mangueiras de Combustivel / Tubos Mangueiras de Combustivel / Tubos
N do P Peca sem Embalagem N 46 Peca sem Embalagem
Y umero de Peca (granel) Y umero de Peca (granel)
NumeF{gdCrigopet?a sem Embalagem - : Num%rgd?éeoPega sem Embalagem — -
(granel) Diametro Comprimento (granel) Diametro Comprimento
Interno (mm) (m) Interno (mm) (m)
95001-30xxx-2x 95001-30001-20M 3,0 95001-55001-60M
95001-30xxx-3x 95001-30001-30M 3,0 95001-55xxx-3x <95001-55003-60M> 5,5
95001-30xxx-4x 95001-30001-40M 3,0 <95001-55008-60M>

95001-35001-50M 95001-55001-60M

95001-35xxx-2x <95001-35003-50M> 3,5 95001-55xxx-4x <gggg} ggggg-SSM> 5,5
95001-35001-60M < - V>

00T <95001-35003-60M> > 95001-55xxx-5 ggggl'ggggéigm 5,5
95001-35001-60M TOOXXX-OX < } ouV> '

95001-35xxx-4X <95001-35003-60M> 3,5 <g:gg}-gggg?-zgm>
95001-35001-50M - -

95001-35xxx-5% 29001-32003-50M> 3,5 95001-55xxx-6x <gggg: -g:ggg-ggm> 5,5
95001-35001-60M < - o>

95001-35xxx-6x 295001-32003-60M> 3,5 95001-75x00c-2x 95001-75001-50M 75
9200145001 -50M <95001-75003-50M>

95001-45xxx-2x 4,5 95001-75001-60M

<95001-45003-50M>

95001-45xxx-3x

95001-75xxx-3x <95001-75003-60M> 7,5
<95001-75008-60M>
95001-75001-60M

95001-45001-60M
<95001-45003-60M> 4,5
<95001-45008-60M>

95001-45xxx-4x

95001-75xxx-4x <95001-75003-60M> 7,5
<95001-75008-60M>

95001-75xxx-5x 95001-75001-50M 7,5

95001-45001-60M
<95001-45003-60M> 4,5
<95001-45008-60M>

95001-45001-50M <95001-75003-50M>

O W—=00W—=W—=|0W—=+OW=—=|W—=W—=W=W—=W=W====

A\ CUDADO

95001-45xxx-5% ey i Syl 4,5 95001-75001-60M

9500%-2500150M 95001-75xXX-6X <95001-75003-60M> 7.5

95001-45xxx-6X £95001-45003-60M> 4,5 <95001-75008-60M>
<95001-45608%60M~ 95001-80XXX-2X 95001-80001-50M 8.0
95001152557 "50M 95001-80XXX-3X 95001-80001-60M 8,0
95001-55xxx-2X <95001-55003-50M> 5,5 95001-80xxx-4x 95001-80001-60M 8,0
<95001-55008-50M> 95001-80XXX-5% 95001-80001-50M 8,0
95001-80XXX-6X 95001-80001-60M 8,0

|| === 00 W =W =00 W —=(00W =W —|00W—=(00wW—=|00W—={00w—=

E PERIGOSO confundir uma“Mangueira de Combustivel” com a “Mangueira de Aplicagdo Geral” ou com a“Mangueira de Vinil”. Cada“Mangueira” tem sua utilizagao apropriada.
Nunca utilize uma “Mangueira de Aplicac@o Geral” ou a“Mangueira de Vinil” no lugar de uma“Mangueira de Combustivel” ou vice-versa.
Use sempre a mangueira sem embalagem (granel) especificada, utilizando as instru¢ées de corte e instalacdo dos Manuais de Servicos e das instrugcoes que sao fornecidas juntamente com

aembalagem.

31.10.09 © Moto Honda da Amazo6nia Ltda.

Todos os direitos reservados.
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Mangueira de Combustivel, Mangueiras de Aplicacdao Geral e Mangueira de Vinil

Mangueira de Vinil

Mangueira de Vinil

Mangueira de Vinil

Numero de Peca

Numero de Peca

Peca sem Embalagem (granel)

Numero de Peca

Numero de Peca

Peca sem Embalagem (granel)

Numero de Peca

Numero de Peca

Pega sem Embalagem (granel)

Padrio sem Embalagem | Didmetro | Didmetro |Comprimento Padrio sem Embalagem | Didmetro | Diametro |Comprimento Padifo sem Embalagem | Diametro | Diametro |Comprimento

(granel) Interno (mm) | Externo (mm) (m) (granel) Interno (mm)| Externo (mm) (m) (granel) Interno (mm)| Externo (mm) (m)
95003-01001-60M 1 95003-14001-10M 1 95003-36001-10M 1
95003-01xxx-3X | .95003-01003-60M> | 29 68 3 95003-14x01X | 95003-14003-10M>| 60 90 3 95003-36x00¢-1x | <95003-36003-10M={ 11,0 130 3
95003-01001-60M 1 95003-14001-10M 1 <95003-36008-10M> 8
95003-010x-60 | 95003-01003-60M> | 29 68 3 95008-14xxx-20 | (95003-14003-10M>| 69 90 3 95003-36001-10M 1
95003-03001-60M 1 95003-14001-60M 1 95003-36xx-20 |<95003-36003-10M>| 110 130 3
95003-03xxx-3% | 95003-03003-60M> | 39 60 3 95003-14003x | 95003-14003-60M>| 69 90 3 <95003-36008-10M> 8
95003-03001-60M 1 95003-17001-10M 1 95003-37001-60M 1
95003030060 | .95005.09006.00M> | 30 60 3 95003-17:00¢1% | 9200917008 10M=| 70 90 3 95003-37300¢3% | Lonnoaar00aeoms| 110 150 3
95003-05001-60M 1 95003-19001-10M 1 95003-37001-60M 1
95003-05x0-3x  [<95003-05003-60M>| 35 65 3 95003-19x0¢-1x | <95003-19003-10M>| 7,0 10 3 95008-37xxx-60 | 195003-37003-60M>|. 11,0 150 3
<95003-05008-60M> 8 <95003-19008-10M> 8 05003-38001% 95003-38001-10M 120 130 1
95003-05001-60M 1 95003-19001-10M 1 7880 1X | 95003-38003-10M> . : 3
95003-05xx-60 [<95003-05003-60M>| 35 65 3 95003-19x00¢-20 |<95003-19003-10M>| 7,0 10 3 95003-38001-10M 1
<95003-05008-60M> 8 <95003-19008-10M> 8 95008-38xxx-20 | .95008-33003-10M>| 120 130 3
95003-07001-10M 1 95003-19001-60M 1 95003-39001-10M 1
95003-07500¢-1x |<95003-07003-10M> | 4,0 70 3 95003-19x00¢-3x  [<95003-19003-60M>| 7,0 110 3 95003-39xxx-1X_| 95003-30003-10M>| 120 140 3
<95003-07008-10M> 8 <95003-19008-60M> 8 95003390020 | 25003-39001-10M 120 120 1
95003-07001-10M 1 95003-19001-60M 1 -390%-20 | 295003-39003-10M> : . 3
95003-07%¢-20 |<95003-07003-10M> | 4,0 70 3 95003-19x00-60 | <95003-19003-60M>| 7,0 110 3 95003-40001-10M 7
<95003-07008-10M> 8 <95003-19008-60M> 8 95008-40%0-20 | 920094000810 | 120 160 3
95003-07001-60M 1 95003-21001-10M 1 95003-40001-60M ]
95003-07x00c-3x |<95003-07003-60M>| 40 70 3 95003-21xxx-1X_| 95003-21008-10M>| 89 %J 3 95003-40000¢3% | _92003-40003-60M>| 129 160 3
<95003-07008-60M> 8 95003-21001-10M 1 95003-40001-60M 1
95003-07001-60M 1 95008210020 | 195003-21003-10M>| . 80 90 8 95003-400¢60 | _95003-40003-60M>| 120 16,0 3
95003-07xxx-60 (<95003-07003-60M> 40 70 3 95003-23001-10M 1 95003-43001-10M 1
<95003.07006 0> : 95003-2300¢1x 9500520003 10My 80 120 2 9500343100 1x | <9500343003-10M>| 130 150 3
-07001- -23001- <95003-43008-10M> 8
95003-07300¢-7x  |<95003-07003-70M> | 4,0 70 3 95003-23xx-20 | 195003-28003-10M> | 80 120 3 9200543001 1OM .
<95003-07008-70M> 8 95003-23001-60M 1 95003-43xx-20 |<95003-43003-10M>| 130 150 3
95003-08001-10M 1 95003-23x0¢-3x | <95003-23008-60M>| 80 120 3 <95003-43008-10M> 8
95003-08x0c-1x  [<95003-08003-10M> | 45 65 3 <95003-23008-60M> 8 95003-45001-10M 1
<95003-08008-10M> 8 95003-23001-60M 1 95003-45xxx-1x  |<95003-45003-10M> 14,0 18,0 3
95003-09,003x | 95008-09001-60M s 80 1 95003-23xx-60 | <95008-23003-60M>|. 80 120 3 <95003-45008-10M> 8
<95003-09003-60M> ; . 3 <95003-23008-60M> 8 95003-45001-10M 1
95003-09001-60M 1 95003-25001-10M 1 95003-45xxx-20 |<95003-45003-10M>| 140 180 3
95003-09xx-60 | 95003-09003-60M> | 45 80 3 95003-2500¢1X | 195003-25003-10M>| 99 110 3 <95003-45008-10M> 8
95003-10001-10M 1 95003-25001-10M 1 95003-50001-10M 1
95008-10x0¢1x_|£95003-10003-10M>| 50 80 3 95008:2500¢20 | 95008-25008-10M>| 90 o 3 95008-50x0¢1x_| 95003-50003-10M>| 160 190 3
95003-10001-10M 1 95003-25001-60M 1 95003-50001-10M 1
95003-10x0¢20 | 195003-10003-10M> | 50 80 3 95003-2500¢3X | <95003-25003-60M>| 90 110 3 95008-5000¢20 | 195003-50003-10M>| 160 190 3
95003-10001-60M 1 95003-25001-70M 1 95003-50001-60M 1
95003-1000¢3X | 195003-10003-60M> | 59 80 3 95003-25007X | 195003-25008-70M> | 90 110 3 95003-50x0¢-3X | 95003-50003-60M>| 160 190 3
95003-10001-60M 1 95003-27001-10M 1 95003-55001-10M 1
95003100060 | 95003-10003-60M>| 50 80 3 95008-2700¢1x_| <95008-27003-10M>| %0 130 3 95008-5500¢1x_| 195003-55003-10M>| 175 205 3
95003-11001-60M 1 95003-27001-10M 1 95003-55001-10M 1
95003-11300¢-3x <gsggg-uggg-ggm> 50 90 g 95003-270x-20 | 195003-27003-10M>| 90 130 3 95003-55x0¢20 | _95003-85003-10M>| 175 205 3
<95003-11008-60M> 95003-27001-60M 1 95003-60001-10M 1
-11xxx-60  [<95003-11003-60M> S ! 95003-27001-60M 1 95003-60001-10M 1
<355,gg§_1 ; gg$_?gm> ? 95003-27xxx-60 | _95003-27003-60M> 90 13,0 3 95003-60xxx-20 | _95003-60003-10M> 220 27,0 3
-12001- 95003-33001-10M 1 -60001-60M 1
95003-12x0¢-1x |<9500812003-10M> | 50 70 3 95003-3300¢1X | 9500853005 10M>| 109 140 3 95003-6000¢3¢ | _Soo0s Sooasaom. | 220 270 :
N e ¢ 95003330020 | _S000383001-10M |4 140 ! 95003-6000c60 |_J2003-00001-60M | 270 !
95003-12001-10M 1 -3300-20 | 95003-33003-10M> i . 3 5003-60xxx-60 | 95003-60003-60M:> . A 3

95003-12:00¢:20. [<95003-12003-10M> | 50 70 3

<95003-12008-10M>

A\ CUDADO

E PERIGOSO confundir uma“Mangueira de Combustivel” com a“Mangueira de Aplicagio Geral” ou com a“Mangueira de Vinil”. Cada “Mangueira” tem sua utilizagio apropriada.
Nunca utilize uma “Mangueira de Aplicac@o Geral” ou a “Mangueira de Vinil” no lugar de uma“Mangueira de Combustivel” ou vice-versa.
Use sempre a mangueira sem embalagem (granel) especificada, utilizando as instru¢des de corte e instalacao dos Manuais de Servicos e das instru¢coes que sao fornecidas juntamente com
aembalagem.

31.10.09

© Moto Honda da Amazo6nia Ltda.
Todos os direitos reservados.




Mangueira de Combustivel, Mangueiras de Aplicacdao Geral e Mangueira de Vinil
Mangueiras de Aplicacao Geral Mangueiras de Aplicacao Geral
N de P Peca sem Embalagem N 4 p Peca sem Embalagem
. umero de Peca ranel - umero de Peca ranel
NumeF:oddg Peca sem Embalagem — (o ) - NumeF:oddg Peca sem Embalagem . (o ) -
adrao (granel) Diametro Comprimento adrao (granel) Diametro Comprimento
Interno (mm) (m) Interno (mm) (m)
95005-11xxx-3x 95005-11001-30M 11,0 1 95005-45001-10M 1
95005-11xxx-5x 95005-11001-50M 11,0 1 95005-45xxx-4x <95005-45003-10M> 4,5 3
95005-12001-10M 1 <95005-45008-10M> 8
95005-12xxx-1x <95005-12003-10M> 12,0 3 95005-45%xx-5% 95005-45001-50M i5 1
95005-12xxx-2x 95005-12001-20M 12,0 1 95005-50001-30M 1
? 95005-50xxx-3x 5,0
95005-12xxx-3X 95005-12001-30M 12,0 1 <95005-50003-30M> 3
95005-12xxx-5x 95005-12001-50M 12,0 1 95005-50xxx-5x 95005-50001-50M 5,0 1
95005-14xxx-1x 95005-14001-10M 14,0 1 95005-5500;-10m 1
95005-14001-20M 1 95005-55xxx-1x <95005-55008-10M> 5,3 3
95005-14xxx-2x <95005-14003-20M> 14,0 3 <95005-55008-10M> 8
95005-14xxx-3x 95005-14001-30M 14,0 1 95005-55xxx2x 95003-55001-20M 5,3 !
95005-14xxx-5% 95005-14001-50M 14,0 1 <§:gg:'gggg?'fgm> ?
3:882'1;’(“';" Z:ggg'zggl';gm 1;'3 1 95005-55xxx-4x <95005-55003-10M> 5,3 3 Voltar
XX - . . <95005-55008-10M> 8 Back
95005-17xxx-3x 95005-17001-30M 17,0 1 M
17xxx- 17001- 95005-65xxx-1x 25005-05001-10 6,5 : Volver
95005-17xxx-5x 95005-17001-50M 17,0 1 <95005-65003-10M> , 3
Zgggg'ggxxx'gx g:ggg'ggggl'ggm 2‘3 1 95005-65xxx-2x 95005-65001-20M 6,5 1
~OUXXX-OX - - : 95005-70001-30M 1
95005-70xxx-3: 7,0
35005-35001-10M 1 HoSX <95005-70003-30M> : 3
95005-35xxx-1x <95005-35003-10M> 3,5 3 95005-70xxx-5x 95005-70001-50M 7.0 1
<95005-35008-10M> 8 95005-75001-10M 1
95005-35xxx-2x 95005-35001 -20m 3,5 1 95005-75xxx-1x <95005-75003-10M> 7,3 3
95005-36xxx-3x Z:ggg-gggg}-?gm 3.5 1 95005-75xxx-2% 95005-75001-20M 73 1
95005-35xxx-4x <95005-35003-10M> 35 3 95005-80xxx-1x 95005-80001-10M 8,0 !
<95005-80003-10M> 3
<95005-35008-10M> 8
95005-35x0c5x 95005-35001-50M 35 1 95005-80xxx-2X 95005-80001-20M 8,0 1
95005-45001-10M . 1 95005-80xxx-3x 95005-80001-30M 8,0 1
95005-45xxx-1x <95005-45003-10M> 45 3 95005-80xxx-5x 95005-80001-50M 8,0 !
<95005-45008-10M>. 8 95005-91xxx-3x 95005-91001-30M 12,0 1
95005-45xxx-2X 95005-45001-20M 45 1 95005-91xxx-5x 95005-91001-50M 12,0 1
95005-45xxx-3X 95005-45001-30M 45 1 95005-92xxx-3X 95005-92001-30M 12,0 1
95005-92xxx-5x 95005-92001-50M 12,0 1
NOTA: X é mostrado para representar os nimeros e letras omitidas do alfabeto romano.
A\ CUDADO
E PERIGOSO confundir uma“Mangueira de Combustivel” com a“Mangueira de Aplicagdo Geral” ou com a“Mangueira de Vinil”. Cada“Mangueira” tem sua utilizagao apropriada.
Nunca utilize uma “Mangueira de Aplicac@o Geral” ou a“Mangueira de Vinil” no lugar de uma“Mangueira de Combustivel” ou vice-versa.
Use sempre a mangueira sem embalagem (granel) especificada, utilizando as instru¢ées de corte e instalacdao dos Manuais de Servicos e das instrugcoes que sao fornecidas juntamente com
aembalagem.
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Composicao do Numero de Identificacao das Mangueiras

Exemplo:

95001

-50M

—I_— Numero de Peca sem Embalar: Refere-se a Peca sem Embalar

Codigo da Marca (Tipo de Mangueira) (Mangueira de Combustivel e Mangueira de Aplicagéo Geral)
Codigo de Troca (para Mangueira Adicionada); (Mangueira de Vinil)

Tipos

de Cédigo:

e Mangueirade
Combustivel  2: Trangada Exterior Vermelha

(Somente com 3mm
de diametro Interno)
. Trancada Interior Preta
. Vermelha (Somente 3mm
de didmetro Interno)
4: Cinza com faixa Vermelha
(Somente com 3mm
de didmetro Interno)
6: Preta

w o,

Comprimento:  001: 1 m (Padréo)

e Mangueirade Vinil

003: 3m

008: 8m
Caodigo de Diametro Interno (Mangueira de Combustivel e Mangueira de Aplicacéo Geral)
30: 3,0 mm 11:11mm
35:3,5mm 91: 12(Diametro Externo de 15) mm
45:4,5 mm 92: 12 (Diametro Externo de 16) mm
50: 5,0 mm 12:12(Diametro Externo-de 17) mm
55:5,3mm, 5,5 mm 14:14 mm
65:6,5mMm 17:17 mm
70:7,0mm
75:7,3mm, 7,5 mm
80: 8,0 mm

Codigo de Diametro Externo/ Interno (Mangueira de Vinil)

01:DI 2,9, DE 6,8 mm
03: DI'3,0, DE 6,0 mm
05: DI 3,5, DE 6,5 mm
07: DI 4,0,DE7,0mm
08: Dl 4,5, DE 6,5 mm
09: DI 4,5, DE 8,0 mm
12:D15,0, DE 7,0 mm
10: DI 5,0, DE 8,0 mm
11: DI 5,0, DE 9,0 mm

Tipo de Mangueira:

14: DI 6,0, DE 9,0 mm
17: DI 7,0, DE 9,0 mm
19: DI 7,0, DE 11,0 mm
21:DI 8,0, DE9,0mm
23: DI 8,0, DE 12,0 mm
25:D19,0, DE 11,0 mm
27:DI1 9,0, DE 13,0 mm
33: DI 10,0, DE 14,0 mm
36: DI 11,0, DE 13,0 mm

1: Mangueira de Combustivel
3: Mangueira de Vinil
5: Mangueira de Aplicagéo Geral

:DI'11,0, DE 15,0 mm
:DI'12,0, DE 13,0 mm
:DI'12,0, DE 14,0 mm
:DI'12,0, DE 16,0 mm
:DI'13,0, DE 15,0 mm
:DI'14,0, DE 18,0 mm
:DI'16,0, DE 19,0 mm
:DI'17,5, DE 20,5 mm
: DI 22,0, DE 27,0 mm

1: Transparente
2:Preta

3: Vermelho Claro
6: Vermelho Claro
7: Preto Pélido

* Mangueirade
Aplicagao Geral

e Indica a marca do nimero ou a Sequéncia de Troca. O cédigo para a peca sem embalar deve ser estritamente 0 (Zero).

1: Cinza
2: Cinza
3: Preta
5: Preta

31.10.09
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C Instrucdes para o Uso do Tempo de Mao de Obra (T.M.O.) >

O tempo de méao de obra (T.M.O.) significa o tempo necessario para a
realizacdo de um servigo, o qual € mencionado neste catalogo para
ajudar as Concessionarias a controlar o processo de trabalho real e
calcular o tempo de servico, utilizando-o como um guia.

Ajuste do Sistema T.M.O.

——— Tempo de Servigo
—— Remocao, Desmontagem/ Montagem, Instalagéo
—— Verificagdo, Medigcao, Ajuste, Confirmagao

—— Diagndstico (Sistema Elétrico)

—— Inspeg¢@o Completa

L Tempo Variavel

——— Preparacéo
(Verificacdo do processo, Preparacédo das ferramentas
especiais necessarias ao servigo)

— Trabalhos relacionados (Transferéncia -de motocicletas)

* O tempo variavel é obtido multiplicando-se o tempo de-servigo
pelo coeficiente especificado.

Instrucoes para o Uso do Catalogo

Os itens de servico mostrados no texto estdo relacionados com o tempo
de trabalho e as pecas comercializadas para reparo, conforme sua
especificacdo. Outros itens de servico representativos, os quais nao
utilizam pegas para reparos (remocao/ instalacdo, ajuste, verificagao/
mediga@o e outros) estdo relacionados na-introducéo, classificados de
acordo com o assunto.

Ajuste do T.M.O.

e O Sistema Decimal (em unidade 0,1) é utilizado para obter o T.M.O.

simplificando o calculo_global.
Exemplo: (0,1) =6 minutos, (0,2) = 12 minutos
[Custo por hora de trabalho] x [T.M.O.] = [Célculo global]

e O T.M.O.¢é calculado manualmente.
- Os itens de servico e o T.M.O. podem ser modificados dependendo

do desenvolvimento de ferramentas, equipamentos de servico e
da melhoria dos procedimentos.

31.10.09
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Procedimento de Trabalho

O procedimento de trabalho é determinado através do tempo de
servigo juntamente com o método especificado no Manual de
Servigo, portanto, consulte-o quando necessario.

Os procedimentos de trabalho que permitem ser executados num
tempo reduzido, preservam a seguranca do trabalho e a garantia
do produto dos itens ndo mencionados no Manual de Servigo.

O trabalho é executado por apenas um mecanico. Quando dois ou
mais mecéanicos sao necessarios, o calculo do tempo real é
efetuado de acordo com o nimero de pessoas.

Para estabelecer o nivel tecnolégico dos mecanicos, a HONDA
utiliza como padrdo, mecanicos com trés anos de experiéncia no
reparo de suas motocicletas.

As ferramentas especiais e os equipamentos de servigo utilizados
para obter o T.M.O. estédo especificados no Manual de Servigos.

Itens de Servigco que nao apresentam T.M.O.

Pecas e acessorios ndao mencionados neste Catalogo.

Areas com deterioracdo pelo tempo de uso ou danos (quebras,
rachaduras) durante uso em condi¢gdes normais.

Servigos que podem ser executados com apenas um ajuste.

Servigos raramente executados (exemplo: problemas com causas
extremamente simples e frequéncia de uso).

Faca o calculo global baseado no tempo de servigo real quando o
servigo nao apresenta T.M.O.

Servicos nao incluidos no T.M.O.

Oleo e drenagem de fluido, tempo de espera para
desaquecimento, etc.

Servigos adicionais que envolvam remogao/ instalagao de
equipamentos externos.

Tempo de servico utilizado com visitas ao cliente, realizacéo de
negociacdes e a entrega da motocicleta.

Tempo necessario com a requisicdo e a entrega de pegas.

Custos referentes a graxa, agente adesivo, etc., utilizados no
servigo.

31.10.09
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Explicacao do T.M.O. utilizando um exemplo ® Indica a descricao dos servigos incluidos no item de servico.

(O exemplo pode ser diferente dos itens apresentados) @ Indica o N° de referéncia cujo servigo e tempo do mesmo sao

iguais ao T.M.O. 4,5 para a arvore de comando.

Ref. / ~ ((Ne de referéncia))
N® NoS i TM.O. (A aplicagéo da area é limitada aos itens de servico que nao
Item de Servigo (TM.0) a0 da area
possuem identificagdo N.O.S. dentro de um mesmo bloco.)

{,3,4,7) /@ @
111118 | (Arvore de Comando .........ccccccuecueunnes 4,5)
& ©®©

(- Inclui: Ajuste da folga da valvula ] Como designar o item de servico utilizando o exemplo
(substituicao-da arvore'de comando)

111118A | ( Substituicdo balancim I@
N/ ((Adicional) .....cccoooiiiiiiiiiie 1,0

Abra a pagina do bloco onde a ilustragdo da arvore de comando é
mostrada.

Voltar
Back

O N¢ de Referéncia da pega na ilustragéo indica a localizagdo da Q Volver

peca a ser substituida.

T.M.O. é a abreviatura de Tempo de Mao de Obra e indica.o

tempo de servico padréo necessario para a execugdo do servico. Procure a arvore de comando na ilustragao, o item de servi¢o

especificado e o T.M.O. relacionado com o N® de referéncia.

® N.O.S. é a abreviatura do Numero de Operagéo de Servigo, e
classifica os itens de servigo de acordo com© cédigo-de unidade
de trabalho.

O mesmo codigo de servigo € utilizado. independentemente dos
modelos.

O servigo padréo é apresentado com 6 digitos. e o servigo
adicional com 7 digitos.

) Indica a substituicéo da arvore de comando e o T.M.O. 4,5.

® Indica T.M.O..1,0-que sera acrescentado quando um servigo
adicional (substituicdo do balancim) é executado em conjunto
com a substituicdo da arvore de comando.

17
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Simbolo de indicacdo dos itens de servico relacionados que
continuam na pagina seguinte 1 11 1 18 A
a c
Ref. (N° de referéncia) |
Ne NOS. ltem de Servio TM.O. _ a) Cédigos da categoria e classificacdo
2 111118 Arvore de COMando ..........eeuueeeueenseens 4,5 Cddigo Categoria
. . . 1 Motor
o o o 2 Transmiss&o
¥ w 3 Combustivel e Escapamento
Simbolo de indicagdo na ultima linha 4 phassig Jarcaga
. 5 Diregao/ Suspensao
Indicacao do bloco sem informacéo do T.M.O. "
6 Elétrica
Voltar
Back Ref. (N2 de referéncia) 7 Rodas/ Freios
Volver N© N.OS. ltem de Servi T.M.O.
em de Servico 8 Controles/ Instrumentos
Sem INFOrMACAO ..ocvueerereeeeenererereseeeeenenens - 9 -
O —
¢ Cédigo N.O.S.
c) Cadigos de servico e classificacao
1 11 1 18 A Cadigo Categoria de Servico
a b ¢ d ) 1 Substituicdo, Remogao/ Instalagéo, Troca
| | | | |
2 Reviséo
a) Codigo da categoria ........cccoen..... Motor .
3 Ajuste, Balanceamento
— b) Localizagdo/ cédigo da funcgéo .... Motor superior . . — -
o . o 4 (Servicos relacionados a Pintura: Camada Superior)
c) Codigo de Servigo .........ccoveeeennee. Substituicao
’ ) \ o ] 5 Teste, Inspecéo/ Diagndstico, Medigao, Verificacdo
—— d) Numero sequencial de servigo.... (Cédigo da unidade
é mostrado através de 6 (Servigos relacionados a Revisdo: Recondicionamento)
Igtras) 7 (Servicos relacionados a Revisdo: Reapertos)
..................................................... arvore de comando
(Sem regra padrao 8 (Retifica)
do cédigo) 9 (Servigos relacionados a Pintura: Acabamento)
5di ici L, tituica
e) Codigo adiciona z;?:nlcl#ﬁao do 0 Reparo, Limpeza, Sangria de Ar
(Sem regra padréao
do cadigo)
18
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Principais itens de servico sem a utilizagcdo de pecas adicionais
(1) Remocgéo/ Instalagéo, (2) Ajuste, (3) Verificagao/ Medigao

(4) Revisao, (5) Outros Servicos
WiNitor, - Ghassi

* SERVICOS EXCETO SUBSTITUICAO DE PECAS
(1) Remocao e instalacao
Relacione as pecgas removidas da motocicleta com a descricdo

(3) Verificagcao, Medicao

N.O.S. DESCRIGCAO T.M.O.
N.O.S. DESCRICAO T.M.O.
¢ 1115A0 |Compressao, Pressao - Medicao 0,1
Motor Comp. —v v\
1101E5 | Remocao/ Instalagio 3,6 M | 6145A0 |Ponto de Ignicéo - Verificacao 0,2
Inclui: Todos os ajustes necessarios 11350 Oleo do Motor - Verificagéo 01
1111Ko | Cabegote Comp. 45 Exclui: Troca de 6leo ’
M Remocao/ Instalacao ’
Inclui: Remogéo e instalagdo do motor 7115A0 | Freio, Funcionamento - Teste 0,1
C
3111D5 Corpo cfo Aceleradgr Comp. 1,3 6105A0 | Bateria - Verificacdo do nivel do eletrélito & carga 0,3
Remocao/ Instalacao ’
1101E6 Carc_aga do N~Iotor,_ Desmczntagem 7.1
Inclui: Remocé&o e instalagdo do motor
(5) Outros Servicos
(2) Ajuste N.O.S. DESCRIGAO T.M.0.
N.O.S. DESCRIGAO T.M.O. M | 1130A1 |Tela Filtro de Oleo - Limpeza 0,7
2123A0 |Embreagem, Ajuste 0,1 3120A0 | Elemento Filtro - Limpeza 0,2
Inclui: Ajuste alavanca, embreagem
M | 6143A1 |Vela de Ignicdo - Ajuste/Limpeza 0,1 c | 7110A0 | Freio Dianteiro - Sangria de ar 0,2
Folga da Vlvula - Ajuste 7110A1 | Freio Traseiro - Sangria de ar 0,2
1113A0 INOTA: Para 1 motocicleta 18 7110A1B | ABS adicionar 0,1
6163A0 |Farol - Alinhamento 0,1
C 2133A0 |Corrente da Transmissao - Ajuste 0,1
3113A3 | Acelerador, Funcionamento - Ajuste 0,1

31.10.09
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. ® Reference with “lllustrated index”
How to Refer to the Part Information
Engine Group o T et
Mg Coylratior Hoad M3 Carrshaft - Vialve
-
Reference with “Part Number Index” [— — R
PART NUMBER INDEX J\,L |_|
Partn® Block n* Parn® Block n®

- 13000 | I '

Block No. Voltar
0B420.GFRS00  C-11 13000-GFPG00  M-12 Ty Back
06421-GFP900  C-11 13000-GFP-B00  M-12 C-6
06430.GCE900  C-10 1011.GFP.900  M-12 Volver
06430-GCER00  C-8 12021-GFPO00 M2 Front Fender
OBMDGFPS00  C-8 13001-GFPO00 M2
06441-GFP900  C-9 13041-GFPB00 M-12
09530-GBG-B2 G5 1051-GFPO00 M2
06531-GBG-B2)  C-5 1OGFPA00 M2
06531-GCEF2 G5 1302-GFPO00 W12

13105-GFP-00  M-12
11000 1H-GFPB00  N-12
13105-GFP-900 M-12 2
11100-GCES00 M1 11087000 M2
1191-GCES00 M1 1IMEGNSO10 M2 s
M200-GCE-DED M1
11330-GFP-900 M-6 14000
1IMIGFRO00 M0 :> - o Feqd Oy
T134.GWE680 M6 14I00GFPO00 M3 w Lon Service llem FRT| RS PamNo.  Description , Fopn Serial No. Hote
14100-GFP-B00 M-3
12000 JaITREVE iz | HIIET Fender Frent o | e :::"1’?(‘1 NoTenea——— - - S | 11
14321-GBGO00 M4 G11D0-GFP-900ZE "PEIGZR" BulliBhe-R 1 - =
101-GFP900 M5 UI1-GFPBO0 M4 :::miﬁg ﬁ;‘g‘: ... Caucaia Red : : -
12101-GFP-B00 M-5 14401-178-003 M-4 B1100-GFP-900ZE *PBIITR® - 1 1
12191-GFPB00 M5 14431035020 M-3 G100-GFP-O00ZF *NHASTR® - -1
G1100-GFP-900ZG "R304R" - - 1
12191654761 M5 14451036000  M-3 2 90111162000  Box, Flange, 303 3
12200GFP-000 M2 WS0035020 N4
12200GFP-800 M2 14502086000 M4
12200684681 M3 14631035000 M4
12200.G8G000 M3 541GBAEE N4
12213 KRAM-840 M-2 14550-GRO-911 M4
12237.GFP305 M2 MSBE0SB-000 M4
1ZMEHEVI0S M2 MBI0086-010 M4
12251KSTO4 M2 MBISOIS00 M4
12301-GBE-910 M-1 14670005030 M-4
12301-GBE911 M1 14675178000 M4
12331680910 M1 WTILGFPB00 M3
12341-GBE-910 M-1 14721-GFP-800 M-3
12361035000 M1 MTSLGNSET M3 —> 122
24.07.08
Page No.
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< Parts Catalogue Structure >

M-1
Cylinder Head

' B KREB - 00102
R J R, J I Reqd. Oty .
LON Senvice lem ERT Pant, No. Description POPIG Serial No. hate
L W T &8 9
4 811178 Cable, Seat Lock e 01 1 1BR2TKAE-000 | Collar, Chamber Ry, (8.5x15) 2 2 2 "
5 Soat: Rear Sdo 01| 2 EUI4GCEELD |Colar, Fr. Fender z 2 oz
Doutle 01| 3 TTISIKWE000 |Spring. Seat Lock i = = E
1 Catch o1 TTI51-MB1-ET0 1 - - AAJA
02 11
4 TTISEGEP-G00 | Cable, Seat Lock 111
5 TTIE0-GFP-900  |Bracket Comp., Seat Lock 11 -
TTEL-GFP-BO0 1
6 T700GFP-H0028|Seat Assy. Double
“NHADEL® Haipu Gray
TT00-GFP-D0ZD “RADSL" Unum o

1

1 =
TTH0-GFPOMZA "NHIL® Black| - 1
T TTANGFPS00  Stay, Seat Hinge " " 101
& S40010807005  Clp. Mamess Band (Black) { 148mm) 1

‘ [ S i 95‘5& ™
M-8 te me A T 7
‘ KON S
Oil Pump ~- L ?@ ; ‘. .
TR,

@ Block number

* Address No. is provided (in place of the page No.) to help you refer-to
the part with the part No. or part name.

(2 Block title
(@ Service item/Flat rate time
(@) Reference number

e Title number marked with the parenthesis or parentheses indicates
that it continues from the previous page.

(5 Part number
(&) Description
(? HONDA color code
Assemblies

* Sections framed with broken lines in the exploded view drawings are
available as complete assemblies. (Their individual parts can also
be obtained).

(@ Color description
10 Note
* Notes are shown with the parentheses in the part name column.
@ Required quantity
* Reqd. QTY shown in the parenthesis or parentheses indicates the
optional part.
* Reqd. QTY marked with “N” indicates the optional part that should be
selected as needed.
* Reqd. QTY indicates the number of the part used in the block.
@© Serial number
@ Parts catalogue code

* When the parts catalogue code colunm is blank, it indicates that the
part is applicable to all codes.

@i

* Parts enclosed within a dotted line i are covered in a different
block.

® @

e A hollow arrow (:3 indicates the block No. for the parts enclosed

@ ~lfp—
* A solid arrow —s— indicates the block No. the part in question is
connected to.

31.10.09
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When the Parts Were Revised >

Be sure to check the
serial number!!

Ref.

No. Part. No. Description

Serial No.

1 83101-MAE-601  Headlight Unit "NH-285" Gray ..........c.ccoevvmmmeissmimmmmmisisiss =

33101-MAE-612  Headlight Unit "NH-283" Gray .............cccovvvmvsmmummsmncinasinnens -
(Caution During Instalation)

'
i

33101-MAE671  Headlight Unit "NH-1" BIBCK.........cccvsecrervussnssosnsissstescsnssens

33101-MAE-691  Headlight Unit
IB101-MAE-602  Headlight Unit

[ I I B B I B I

When shown at the left side, itis
applicable to the models of

No. 2351160 and the subsequent
numbers

The number has been used from the
initial model without revision

When shown at the right side, itis
applicable to the models up to
No. 2351159

C Abbreviations Used in the Parts Catalogue >

RIGHT is

“L.” stands

*“L” or “R” in the description of a part stands for the LEFT hand side or the RIGHT hand side.
Determine the left or right as if you were in the motorcycle seat.

* The following abbreviations are usedin this-parts catalogue:

Assembly
Complete
... Right
... Left
... Standard
... Millimeter
.. Gram
Tooth (22 Teeth)
Ampere
... Volt
Watt
With labelling
... Without labelling
... Light emitted diode
... Kilometers per hour
... Miles per hour
.. Link (100 Links)
Alternating current
Direct current
.. Inlet
Exhaust
Front
... Rear
... Hexagonal
... Attaching mark
... Transcript mark
.. Capacitive discharge ignition
Anti-lock brake system
Traction control system
Dominica Republic, El Salvador
Venezuela, Guatemala, Guyana
(Mercosul: Argentine, Paraguay, Uruguay)
Colombia, Mexico
.. Latin America
Moto Mix Brasil
Argentina
Eletric Starter

31.10.09
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C

Part Block and Serial Numbers Check

Part block Engine parts Thropt:c:éody Frame parts
M-t~ M-22 -~ C1~
F\‘equ_lred Engine serial Throttle body Frame serial
serial number serial number number
number
Check @ @ @
point

D25KWTAFAQ

)

D25KWTACAQ

Color Label Attachment Position Check >

Colored parts

(XRE300A-3LA)
(XRE300AA-3LA)

31.10.09
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< Models, Parts Catalogue Codes and Applicable Serial Numbers

Models, parts catalogue codes and applicable serial Nos. given in this parts catalogue can be identified as follows.
Parts with area codes are exclusive for models destined for countries designated.
If no area codes are listed, parts are for common use.

Model Area Type Applical_)le engine Applica_ble frame Applicable _throttle
Code serial N2 serial N2 body serial N2
BR Brazil NDO9E1A000001~ 9C2ND0910AR000001~
XRE300,
3LA Latin America NDO9E-A700001~ 9C2ND091*AR700001~
GQ3JAA
BR Brazil NDO9E2A000001~ 9C2ND0920AR000001 ~
XRES00A,
3LA Latin America NDO9E-A700001~ 9C2ND092*AR700001~

* Of carburetor/throttle body identification numbers, only the portions underlined in the example below are used for registration:

GQ3JA[A] KC 7

31.10.09
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< Color Label >

¢ When ordering parts, check the model name, main color, and code by observing the “COLOR LABEL” on the vehicle.
¢ \When ordering a colored part, use the color chart in the instruction for use of parts catalogue.

> MNodel VFR80OFIW
VFR800FIW Color Sparkling Silver Mute Black
e /‘V Metallic Metallic
COLOR R-157 | Applicable Ref.
— Code o o
CODE R1 57 I NH295 NH359 block N N
Name of colored parts Basic part N2
Voltar ! /
Back 2 /
Volver 3
4
5 /
6 /
7 -
8
9
10
1 e
12 e
13
26
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C

Color Chart

* When ordering a colored part, refer to the chart below and use a part number consisting of the relevant basic part number to which has been added a part color code.

XRE300(XRE300,)
Model XRE300,
N Color Piirl::‘:ju Black Maceio Red
Applicable Ref.
Code block N° N°
Name of colored parts Basic part N2 Y-204P N1 &6
1 Body Set, Frame 50010-KWT-900 ZA ZA ZA C-39 1
2 Cap, Muffler Tail 18315-KWT-900 B B B c-27 4
3 Cover Set, L. Rr. Side 83615-KWT-900 .o} ZA B C-24 15
4 Cover Set, R. Rr. Side 83515-KWT-900 .o} ZA B C-24 8
5 Fender, Upper 61100-KWT-900 ZA ZA ZA C-10 5
6 Fork Sub Assy., R. Fr. 51480-KWT-901 ZA ZA ZA C-11 16
7 Grip, L. Rr. 50320-KWT-900 ZA ZA ZA C-34 2
8 Grip, R. Rr. 50300-KWT-900 ZA ZA ZA C-34 1
9 Holder, Axle 51634-MK5-003 X X K C-11 20
10 Holder, Upper 53131-KBB-950 ZA ZA ZA C-7 14
11 Mark, Honda 61320-KWT-900 ZA ZA ZA C-50 1
12 Mark, L. Wing 87126-KWT-900 ZA B z C-50 4
13 Mark, R. Wing 87125-KWT-900 ZA B z C-50 3
14 Mark, Side Cover 87123-KWT-900 ZA B .o} C-50 2
15 Protector Comp., Ex. Pipe 18325-KWT-900 ZA ZA ZA c-27 6
16 Protector, Muffler 18355-KWT-900 ZA ZA ZA c-27 7
17 Shroud Set, L. Lower 17695-KWT-900 ZA ZA ZA c22 9
18 Shroud Set, L. Upper 17595-KWT-900 c ZA B c-22 4
19 Shroud Set, R. Lower 17685-KWT-900 ZA ZA ZA c-22 7
20 Shroud Set, R. Upper 17585-KWT-900 c ZA B c-22 3
21 Stripe, L. Lower Shroud 87128-KWT-900 ZA ZA ZA C-50 6
22 Stripe, R. Lower Shroud 87127-KWT-900 ZA ZA ZA C-50 5
23 Tank Assy., Fuel 17500-KWT-900 ZG ZE zF C-21 8
24 Visor Set, Fr. 61300-KWT-900 ZA ZA ZA CA1 5

31.10.09
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C Color Chart )
* When ordering a colored part, refer to the chart below and use a part number consisting of the relevant basic part number to which has been added a part color code.
XRE300A(XRE300A,)
Model XRE300A
e Color P(-;Zrl::‘:ju Black Maceio Red
Applicable Ref.
Code block N° N°
Name of colored parts Basic part N2 Y-204P N1 R-206
1 Body Set, Frame 50010-KWT-920 ZA ZA ZA C-39 1
2 Cap, Muffler Tail 18315-KWT-900 B B B C-27 4
3 Cover Set, ABS Modulator 50715-KWT-920 ZA ZA ZA C-5.20
. 4 Cover Set, L. Rr. Side 83615-KWT-900 Zc ZA B C-24 15
Voltar 5 Cover Set, R. Rr. Side 83515-KWT-900 Zc ZA B C-24
Back 6 Cover, ABS Modulator Outer 50720-KWT-920 ZA ZA ZA C-5.20
Volver 7 | Fender, Upper 61100-KWT-900 ZA ZA ZA c-10 5
8 Fork Sub Assy., R. Fr. 51480-KWT-921 ZA ZA ZA C-11.1 20
9 Grip, L. Rr. 50320-KWT-900 ZA ZA ZA C-34 2
10 Grip, R. Rr. 50300-KWT-900 ZA ZA ZA C-34 1
11 Holder, Axle 51634-MK5-003 K K K C-11.1 24
12 Holder, Upper 53131-KBB-950 ZA ZA ZA C-7 14
13 Mark, ABS 87130-KWT-920 ZA ZA ZA C-50 7
14 Mark, Honda 61320-KWT-900 ZA ZA ZA C-50 1
15 Mark, L. Wing 87126-KWT-900 ZA B zc C-50 4
16 Mark, R. Wing 87125-KWT-900 ZA B z C-50 3
17 Mark, Side Cover 87123-KWT-900 ZA B - C-50 2
18 Protector Comp., Ex. Pipe 18325-KWT-900 ZA ZA ZA c-27 6
19 Protector, Muffler 18355-KWT-900 ZA ZA ZA c-27 7
20 Shroud Set, L. Lower 17695-KWT-900 ZA ZA ZA c-22 9
21 Shroud Set, L. Upper 17595-KWT-900 - ZA B c-22 4
22 Shroud Set, R. Lower 17685-KWT-900 ZA ZA ZA c-22 7
23 Shroud Set, R Upper 17585-KWT-900 - ZA B c22 3
24 Stripe, L. Lower Shroud 87128-KWT-900 ZA ZA ZA C-50 6
25 Stripe, R. Lower Shroud 87127-KWT-900 ZA ZA ZA C-50 5
26 Tank Assy., Fuel 17500-KWT-900 ZG ZE s C-21 8
27 Visor Set, Fr. 61300-KWT-900 ZA ZA ZA CA1 5
28
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( Construction of Vehicle Identification Number (V.I.N.) >
Example: 9C2JC301 0YR 000001
Sequencial Production Number
Plant Representation
A.... Ohio U.S.A E .... Montesa Espanha R .... Manaus Brasil
B .... Alost Bélgica F ... Atessa ltélia S ... Susuka Japéo
C .... Saitama Japéo K .... Kumamoto Jap&o T ... Tochigi Japéo
D .... Guadalajara México M .... Hamamatsu Jap&o 4 .... South Carolina U.S.A
Voltar
Back
Volver
Model Year
Example: K....1989  L....1990 M....1991 N....1992 X....1999 Y....2000 (Except 1.0 Q.U) 1...2001 2...2002 3....2003 4....2004
5...2005  6....2006 7....2007 8....2008
Check Digit
Vehicle Description Code
Example:  PE04...XR600R RC30....CFR750R JC301....CG125TITAN  KS JC302....CG125TITAN e ES JC303....CG125 « CARGO
Make and Type of Code
JH2 HONDA, Motorcycle (Manufaturated in Japan) VIM ...... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in Spain)
1HF ... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in U.S.A.) ZC...... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in Italy)
YC1 ... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in Belgium) JH3 . HONDA, Motorcycle (Manufaturated in Japan)
9«2 ... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in Brazil) 478 ... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in U.S.A.)
3H1 ... HONDA, Motorcycle (Manufaturated in Mexico)
29
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Fuel Hose, General Purpose Hoses and Vinyl Hose

e The standard part fuel hose, general purpose hose and vinyl hose may be substituted by the coiled bulk part.

e When ordering the standard part fuel hose, general purpose hose and vinyl hose use the bulk part number written in the parts catalog in brackets () underneath the part name, or use the catalog

below. (The bulk part standard length is 1 m, however, those displayed in the catalog < > are avaliable in 3 m and 8 m length).

¢ When exchanging the hose, cut and use at the specified length as mentioned in the part name.
(For the method of cutting the bulk part, and method of filling out orders etc., please refer to the service manual and the instructions issued with the bulk part.)

e The list below is a catalogue of the standard part numbers and bulk part numbers. Note that those numbers are applicable to the listed replacement parts only.

Fuel hoses/Tubes

Bulk Part
Standard Part Bulk Part
Number Number Inner Lenght
diameter (mm) (m)
95001-30xxx-2X 95001-30001-20M 3,0 1
95001-30xxx-3x 95001-30001-30M 3,0 1
95001-30xxx-4x 95001-30001-40M 3,0 1
95001-35001-50M 1
95001-35xxx-2x <95001-35003-50M> 3.5 3
95001-35001-60M 1
95001-35xxx-3x <95001-35003-60M> 3.5 3
95001-35001-60M 1
95001-35xxx-4x <95001-35003-60M> 3,5 3
95001-35001-50M 1
95001-35xxx-5x <95001-35003-50M> 3.8 3
95001-35001-60M 1
95001-35xxx-6x <95001-35003-60M> 3,5 3
95001-45001-50M 1
95001-45xxx-2x <95001-45003-50M> 45 3
95001-45001-60M 1
95001-45xxx-3x <95001-45003-60M> 4.5 3
<95001-45008-60M> 8
95001-45001-60M 1
95001-45xxx-4x <95001-45003-60M> 45 3
<95001-45008-60M> 8
95001-45001-50M 1
95001-45xxx-5x <95001-45003-50M> 4:5 3
95001-45001-60M 1
95001-45xxx-6x <95001-45003-60M> 4,5 3
<95001-45008-60Ms 8
95001-55001-50M 1
95001-55x%X-2x £95001-55003-50M> 5,5 3
<95001-55008-50M> 8

Itis DANGEROUS to confuse fuel hose with the general purpose hose or vinyl hose.
Never use a general purpose hose or vinyl hose in place of a fuel hose or vice versa.
Always use the correct bulk part in the parts catalogue, according to the service manual or the instructions issued with the bulk part.

Fuel hoses/Tubes

Bulk Part
Standard Part Bulk Part
Number Number Inner Lenght
diameter (mm) (m)

95001-55001-60M 1

95001-55xxx-3x <95001-55003-60M> 5,5 3
<95001-55008-60M> 8

95001-55001-60M 1

95001-55xxx-4x <95001-55003-60M> 5,5 3
<95001-55008-60M> 8

95001-55001-50M 1

95001-55%xX-5x <95001-55003-50M> 5,5 3
<95001-55008-50M> 8

95001-55001-60M 1

95001-55xxx-6x <95001-55003-60M> 5,5 3
<95001-55008-60M> 8

95001-75001-50M 1

95001-75xxx-2x <95001-75003-50M> 7.5 3
95001-75001-60M 1

95001-75xxx-3x <95001-75003-60M> 7,5 3
<95001-75008-60M> 8

95001-75001-60M 1

95001-75xxx-4x <95001-75003-60M> 7,5 3
<95001-75008-60M> 8

95001-75001-50M 1

95001-75xxx-5x <95001-75003-50M> 7.5 3
95001-75001-60M 1

95001-75xxx-6x <95001-75003-60M> 7,5 3
<95001-75008-60M> 8

95001-80xXX-2X 95001-80001-50M 8,0 1
95001-80xxX-3X 95001-80001-60M 8,0 1
95001-80xxx-4x 95001-80001-60M 8,0 1
95001-80xXX-5x 95001-80001-50M 8,0 1
95001-80xxx-6x 95001-80001-60M 8,0 1
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Fuel Hose, General Purpose Hoses and Vinyl Hose

Vinyl Hose Vinyl Hose Vinyl Hose
Standard Part Bulk Part Bulk Part Standard Part Bulk Part Bulk Part Standard Part Bulk Part E Part
u u u
Number Number , Inner | Oder Lenght Number Number _Inner | Oufer Lenght Number Number _ Inner |~ Outer Lenght
iameter (mm)(diameter (mm) (m) iameter (mm)| diameter (mm (m) iameter (mm)diameter (mm) (m)
95003-01001-60M 1 95003-14001-10M 1 95003-36001-10M 1
95003-0100¢3X | 195003-01003-60M> | 29 68 3 95003-14x0c1X | 95003-14003-10M>| 60 90 3 95003-36x0¢-1x | <95003-36003-10M> | - 11,0 130 3
01001 14001- 95003-36008-10M 8
850030100060 | 50005 01003 GoM> | 29 | 68 5 || 95003140020 | o8003 1ao0ntoMs| 60 | 80 3 = 95003-36001-10M ]
03001+ 14001 365002 -36003-10M 1 1
oo | SBR[ o0 | | ||| wowremncn (SN 0 | w0 | ||| wsemmigmmpgmin) o0 ) w0 | g
03001+ 17001- 95003-37001-60M 1
95003-030060 | 55005 00000 EONL | 30 60 3 95003-17x0c1x_| 52008 1700010, | 70 90 3 95003-3700¢3X | 95003-37003-60M> | . 110 150 3
95003-05001-60M 1 95003-19001-10M 1 950083700060 | 95003-37001-60M o 150 1
95003-05%00¢-3x |<95003-05003-60M> | 35 65 3 95003-19x00¢-1x  [<95003-19003-10M>| 7,0 110 3 <95003-37008-60M> : i 3
<95003-05008-60M> 8 <95003-19008-10M> 8 05003-38x00¢-1 95003-38001-10M 120 130 1
95003-05001-60M 1 95003-19001-10M 1 -380¢-1X | 95003-38003-10M> . A 3
95003-05%x-60 |<95003-05003-60M> | 35 65 3 95003-19%x-20 [<95003-19003-10M>| 7,0 110 3 95003-38001-10M 1
<95003-05008-60M> 8 <95003-19008-10M> 8 95003-38xxx-20 | .95003-38003-10M>| 120 130 3
95003-07001-10M 1 95003-19001-60M 1 9500335000 1% | 95003-39001-10M 120 120 1
95003-07x00¢-1x |<95003-07003-10M> | 4,0 70 3 95003-19x00¢-3x  [<95003-19003-60M>| 7,0 110 3 5003-8901X | (95003-39003-10M> : . 3
<95003-07008-10M> 8 <95003-19008-60M> 8 95003-39001-10M 1
95003-07001-10M 1 45005190050 gsggg-}ggg;—ggm 2 o ; 95003-39%xx-20 | 195003-39003-10M>| 120 140 3
95003-07%0¢-20 |<95003-07003-10M> | 4,0 70 3 5003-19500¢-60 | <95003-19003-60M> g . 20001 -10M 7
<85003-07008-10M> 8 <85003-19008-60M> 8 95003400020 | _S005 40001 1M | 120 160 :
95003-07001-60M 1 95003-21001-10M 1 95003-40001-60M ]
95003-07x00c-3x |<95003-07003-60M> | 40 70 3 95003-21xxx-1x_| 95003-21003-10Ms |~ 80 90 3 95003-40000¢3% | 92003-40003-60M> | 120 160 3
<95003-07008-60M> 8 95003-21001-10M 1 40001
95003-07001-60M 1 95008210020 | 195003-21003-10M>| 189 90 3 95003-4000060 | _Se00a 4ongsaoms| 120 16,0 :
95003-07xxx-60  (<95003-07003-60M> 40 70 3 95003-23001-10M 1 95003-43001-10M 1
<95003-07008-60M> 8 95003-23xxx-1x_| 95003-23003-10M>| 80 Rg 3 9500343100 1x | <9500343003-10M>| 130 150 3
95003-07001-70M 1 95003-23001-10M 1 <95003-43008-10M> 8
95008-0700¢7x  [<95003-07003-70M> | 4,0 70 3 95003-23xx-20 | 95003-23008-10M> | 89 120 3 9500343001 TOM .
<95003-07008-70M> 8 95003-23001-60M 1 95003-43xx-20 <95003-43003-10M>| 130 150 3
95003-08001-10M 1 95003-23%00-3x  [<95003-23003-60M>{. - 80 120 3 <95003-43008-10M> 8
95003-08x00¢-1x |<95003-08003-10M> | 45 65 3 <95003-23008-60M> 8 95003-45001-10M 1
<95003-08008-10M> 8 95003-23001-60M 1 95003-45%0¢-1x  |<95003-45003-10M> | 14,0 180 3
95003-0900¢3x ggggg-gggg;—ggm 5 80 ; 95003-23x0x-60 <gsggg-ggggg—ggm> 80 120 g <95003-45008-10M> 8
<95003-09003-60M> i ’ <95008-23008-60M> 95003-45001-10M 1
95003-0900060 | 58008 0000T 80N> | 45 80 3 95003-2500¢1X_|o2o0s aeo0s1oms| 90 110 : I =it 180 3
95003-1000¢1X | _Soo0s 1oouaiom. | 50 80 . 950032500201, |_9200S2500110M | g0 110 : 95003-5000c1x | 9900 S000T1OM | 160 190 :
850031000020 | 58005 10003 oM | 50 | 80 3 || sso0sevecax | GBO0T5o00 eOM,| 90 | 110 3 || ss00zsoxe20 | GB0CE00TToMs| 160 | 190 3
w0100 | SO0 |5 | ag” - | || osomezmonrc | SIS |50 | o | || oonmsomeor ORI | o0 | w0 |
95003-10001-60M 1 95003-27001-10M 1 -55001-10M 1
95003100060 | 95003-10003-60M>| 3O 80 3 95003-27xxx-1X_| 195003-27003-10M>| 90 130 3 95003-5500c1x_| 55005 55005 1oms| 175 205 3
95003-11001-60M 1 95003-27001-10M 1 95003-55001-10M 1
95003-11oacBx | 900611003 0M> | 5 20 3 95003270020 | _95003.27003-10M>| 0 130 3 95003-55x-20 | _52003.52003.10M> | 175 205 3
<95003- a > - - X R
o | SR o [ ng” | | | siiiadiy w0 | w0 | 4 ) soooos gasie) 20 | 70 | s
5003-11300¢-60 |<95003-11003-60M> | 5, ! 95003-27001-60M 1 95003-60001-10M 1
<g§;ggg—1;gg$-?gm> ? 95003-27xxx-60 | _95003-27003-60M> 90 13,0 3 95003-600¢20 | _92003-60003-10M> | 220 27,0 3
712001 95003-33001-10M 1 50001
95003-12x00¢1x. |<95003-12003-10M> | 50 70 3 95003-33%01X | 92003.33003.10M>| 100 140 3 95003-6000¢3¢ | _Seo0s eoosaaom | 220 270 :
<95003-12008-10M> 8 95003330020 | 95003-33001-10M 100 140 1 95003-60001-60M o 5 1
95003-12001-10M 1 -33XXX- <95003-33003-10M> A 2 3 95003-60xxx-60 <95003-60003-60M> .0 7,0 3
95003-12x¢-20 |<95003-12003-10M> | 50 70 g

<95003-12008-10M>

Itis DANGEROUS to confuse fuel hose with the general purpose hose or vinyl hose.
Never use a general purpose hose or vinyl hose in place of a fuel hose or vice versa.
Always use the correct bulk part in the parts catalogue, according to the service manual or the instructions issued with the bulk part.
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Fuel Hose, General Purpose Hoses and Vinyl Hose )

Vinyl Hose
Bulk Part
Standard Part Bulk Part
Number Number Inner Lenght
diameter (mm) (m)
95005-11xxx-3x 95005-11001-30M 11,0 1
95005-11xxx-5x 95005-11001-50M 11,0 1
95005-12001-10M 1
95005-12xxx-1x <95005-12003-10M> 12,0 3
95005-12xxx-2x 95005-12001-20M 12,0 1
95005-12xxX-3X 95005-12001-30M 12,0 1
95005-12xxx-5x 95005-12001-50M 12,0 1
95005-14xxx-1x 95005-14001-10M 14,0 1
95005-14001-20M 1
95005-14xxx-2x <95005-14003-20M> 14,0 3
95005-14xxx-3x 95005-14001-30M 14,0 1
95005-14xxx-5x 95005-14001-50M 14,0 1
95005-17xxx-1x 95005-17001-10M 17,0 1
95005-17xxx-2X 95005-17001-20M 17,0 1
95005-17xxx-3x 95005-17001-30M 17,0 1
95005-17xxx-5x 95005-17001-50M 17,0 1
95005-30xxx-3x 95005-30001-30M 3,0 1
95005-30xxx-5x 95005-30001-50M 3,0 1
95005-35001-10M 1
95005-35xxx-1x <95005-35003-10M> 3,5 3
<95005-35008-10M> 8
95005-35xxx-2X 95005-35001-20M 3,5 1
95005-35xxx-3x 95005-35001-30M 3,5 1
95005-35001-10M 1
95005-35xxx-4x <95005-35003-10M> 3,5 3
<95005-35008-10M> 8
95005-35xxx-5x 95005-35001-50M 3,5 1
95005-45001-10M 1
95005-45xxx-1x <95005-45003-10M> 4,5 3
<95005-45008-10M> 8
95005-45xxx-2X 95005-45001-20M 4,5 1
95005-45xxx-3x 95005-45001-30M 4,5 1

Itis DANGEROUS to confuse fuel hose with the general purpose hose or vinyl hose.
Never use a general purpose hose or vinyl hose in place of a fuel hose or vice versa.

Vinyl Hose
Bulk Part
Standard Part Bulk Part
Number Number Inner Lenght

diameter (mm) (m)

95005-45001-10M 1

95005-45xxx-4x <95005-45003-10M> 4,5 3
<95005-45008-10Ms. 8

95005-45xxx-5x 95005-45001-50M 45 1
95005-50001-30M 1

95005-50xxx-3x <95005-50003-30M> 5,0 3
95005-50XXX-5x 95005-50001-50M 5,0 1
95005-55001-10M 1

95005-55xxx-1x <95005-55003-10M> 5,3 3
<95005-55008-10M> 8

95005-55001-20M 1

95005-550%-2% <95005-55003-20M> 53 3
95005-55001-10M 1

95005-55xxx-4x <95005-55003-10M> 5,3 3
<95005-55008-10M> 8

95005-65001-10M 1

005-65xxx-14 <95005-65003-10M> 6,5 3
95005-65XXX-2X 95005-65001-20M 6,5 1
95005-70001-30M 1

95005\ xxx-3x <95005-70003-30M> 7.0 3
95005-70xxX-5x 95005-70001-50M 7.0 1
95005-75001-10M 1

95005-75xxx-1x <95005-75003-10M> 7,3 3
95005-75xxx-2X 95005-75001-20M 7.3 1
95005-80001-10M 1

95005-80xxx-1x <95005-80003-10M> 8,0 3
95005-80xxx-2x 95005-80001-20M 8,0 1
95005-80xxx-3x 95005-80001-30M 8,0 1
95005-80xxx-5x 95005-80001-50M 8,0 1
95005-91x0x-3x 95005-91001-30M 12,0 1
95005-91xxx-5x 95005-91001-50M 12,0 1
95005-92xxx-3x 95005-92001-30M 12,0 1
95005-92xxx-5x 95005-92001-50M 12,0 1

alphabet.

Always use the correct bulk part in the parts catalogue, according to the service manual or the instructions issued with the bulk part.

NOTE: X is displayed to represent the omitted numerals and letters of the roman
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( Bulk Part Number of Fuel Hose, General Purpose Hose and Vinyl Hose >
Example: 95001-75001-50M
—I_— Bulk Part Number: Refers to the Bulk Part
Marking code (hose type) : (fuel hose and general purpose hose)
Change code (for added hose) : (Vinyl hose)
e Indicates number mark or change sequence, however, the code for the bulk part must be strictly 0 (zero)
Types of Code:
e FuelHose 2: Red outside braid * VinylHose 1: Clear e GeneralHose 1: Ash gray
(3mm inside 2: Black 2: Ash gray
dia. only) 3: Light red 3: Black
5: Black inside braid ©6: Light red 5: Black
3: Red (3mm inside 7: Pale black
dia. only)
4: Ash gray with red
(3mmiinside
dia. only)
6: Black Voltar
Back
Volver
Lenghts: 001: 1 m (Standard)
003:3m
008:8m
I.D. Code: (Fuel hose and general purpose hose)
30: 3.0 mm 11: 41T mm
35:3.5mm 91: 12 (Outside dia. 15)mm
45: 4.5 mm 92: 12 (Outside dia..16) mm
50: 5.0 mm 12:12 (Outside dia. 17)mm
55:5.3mm, 5.5 mm 14: 14 mm
65:6.5mm 17:17 mm
70: 7.0 mm
75:7.3mm, 7.5 mm
80: 8.0 mm
ID./OD. code (Vinyl Hose)
01:1D 2.9, OD 6.8 mm 14:1D 6.0, OD 9.0 mm 37:1D 11.0, OD 15.0 mm
03:1D 3.0, 0D 6.0 mm 17:1D 7.0, OD 9.0 mm 38:1D 12.0, OD 13.0 mm
05:1D 3.5, OD 6.5 mm 19:1D 7.0, OD 11.0 mm 39:1D 12.0, OD 14.0 mm
07:1D 4.0, OD 7.0 mm 21:1D 8.0, OD 9.0 mm 40:1D 12.0, OD 16.0 mm
08:1D 4.5, OD 6.5 mm 23:1D 8.0, OD 12.0 mm 43:1D 13.0, OD 15.0 mm
09: 1D 4.5, OD 8.0 mm 25:1D 9.0, OD 11.0 mm 45:1D 14.0, OD 18.0 mm
12:1D 5.0, OD 7.0 mm 27:1D 9.0, OD 13.0 mm 50: 1D 16.0, OD 19.0 mm
10:1D 5.0, OD 8.0 mm 33:1D 10.0, OD 14.0 mm 55:1D 17.5, OD 20.5 mm
11:1D 5.0, OD 9.0 mm 36:1D 11.0, OD 13.0 mm 60: 1D 22.0, OD 27.0 mm
Hose Type: 1: Fuel Hose
3: Vinyl Hose
5: General Hose
33
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C Flat Rate Service Time (F.R.T.)

Flat rate service time (FRT) means the standard time required to
service a MC, which is listed in this manual to help the dealers
control the actual working process and calculate the service charge
by using it as a guide.

FRT setting system

—— Net service time
—— Removal, Disassembly/reassembly, Installation
—— Diagnosis/troubleshooting (Electric system)

—— Completion inspection

—— Inspection, Measurement, Adjustment, Confirmation

L Float time

—— Preparation
(Process check, Confirmation arrangement for
necessary tools)

— Related work (Transfer of vehicles)

* Float time is set by multiplying the net service time by a given
coefficient.

Editorial style

The service items shown in the text are listed with the exchange work
time for the repair sales parts as the subject. Other representative service
items not using repair parts (removal/installation, adjustment, inspection/
measuring, and other work) are listed collectively in the list in the
preface, classified according to the work.

FRT setting standard

e Decimal system (in-unit of 0.1) is adopted to set FRT as it is
convenient to calculate the wage.
Example: (0.1) = 6 minutes, (0:2) = 12 minutes
[Labor cost per hour] x [FRT] = [Wage]

* FRT is set with'a hand tool.
» Service items and FRT can be subject to change depending on

development of tools and service equipment and improvement in
service procedure.

31.10.09 © Moto Honda da Amazodnia Ltda.
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Work procedure

As the work procedure is set with the work time according to the
method in the separate Service Manual, refer to this Manual as
required.

Work methods permitting servicing in the shortest time still
permitting assurance of safe work and product warranty are used
for the setting of service items not listed in the Service Manual.

Work basically is to be performed by one person, and when two or
more people are required, setting is done as the total time for the
number of people.

The set value for the technological level of the workers uses a
person with three years of experience in the repair of Honda
vehicles as the standard.

Special tools and service equipment used to set FRT are those
specified or recommended in Service Manual.

Service item whose FRT is not presented

Accessories and service parts that are not listed to use in this
manual.

Locations with little aging deterioration or breakage during normal
use.

Service work that can be finished by one touch.

Service work that is seldom done (i.e. extremely small causes of
trouble and service frequency).

When FRT is not presented, please calculate wages based on
appropriate actual work time.

Operation notincluded of FRT

Oil and coolant water draining, Waiting time for warming up
operation and etc.

Additional operation that involves removal/installation of standard
exterior equipment.

Indirect time spent for service by visiting the customer, trade-in, and
delivery of a MC.

Indirect time required for ordering and delivery of parts.

Cost for grease, adhesive agent, etc. used for service work.

31.10.09
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Explanation of FRT by using an example
(The example may differ from the actual presented items)

Indicating work contents that are included in the service item.

Indicating a reference No. whose operation and time are the
same as FRT4.5 for the camshaft.

Qe

Ref

—\ ((Relative ref. Number))

LON.
Description >@>

(The application range is limited to the service items without an
LON setting within a same block.)

o bt

{,3,4,7) /@ @

111118 | (Camshaft ....cocooviovririiciscccs 4,5)

©

(- Includes: Valve clearance adjustment )

111118A | ( Replace rocker arm ’@
A7 (- (o E 1,0

How to refer to the service item by using the sample
(camshaft replacement)

@ ®

Reference No. of the illustration of part that shows location of the
replacement work.

FRT is an abbreviation of Flat Rate Time indicating the standard
service time required for the replacement.

LON is an abbreviation of Labor Operation Number, and it'is a
classification of the service items by the work unit code.

The same operation code is used regardless of the models.

Standard operation is indicated with 6 digits code, and additional
operation is indicated with 7 digits code.

Indicating the camshaft replacement and FRT4.5.

Indicating FRT1.0 that will be added when-additional operation
(replace rocker arm) is done in association with camshaft
replacement.

Open to the page of the block where the camshaft's spare part

illustration is shown.

Look for the camshaft illustration, and refer to the service item and
FRT that agree with the reference No.

31.10.09 © Moto Honda da Amazo6nia Ltda.
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Indication mark for the listing of service items that continues to the

following page

Ref. (Relative ref. Number)
o L.O.N. . FR.T.
Ne Description
2 111118 (011111 1 - Vi S, 45
L] [ ] L]
L] [ ] L]
+
w
Mark indicated at the last line.
Indication of the block with no setting of FRT
Relative ref. Number
i Lon. ¢ ) ERT

- Description

No Information............

¢ LON code system

1 11

a b c d
| | | |

a) Category code ......ccccoieveenieeennnen.

— b) Location/function code.........;.......

c) Operation code ......c.cccceeeeiiveeennnen.

—— d) “Operation sequence number .......

Engine upper
Replace

(Unit code can be
shown with alphabet)
camshaft

(No regular rule of
code)

replace rocker arm
No regular rule of
code)

11 1 18 A

a c
|
- a) Category codes and classification
Code Category
1 Engine
2 Transmission
3 Fuel & Exhaust
4 Frame & Body
5 Steering/Suspension
6 Electrical
7 Wheels/Brakes
8 Controls/instrument
9 —
0 —

c) Operation codes and classification

Code

Operation category

1

Replace, Removal/Installation, Change

Overhaul

Adjust, Balance

(Paint-related work: Top-coat)

Test, Inspect/diagnose, Measurment, Check

Overhaul-related work: Rebore)

Overhaul-related work: Reseal)

Resurface)

(
(
(
(

Paint-related work: Refinish)

Ol | N[O |~ |W|DN

Repair, Cleaning, Air bleeding

31.10.09
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Major service items without using spare parts
(1) Removal/Installation, (2) Adjustment, (3) Inspection/Measurement
(4) Overhaul, (5) Other work

* OPERATIONS OTHER THAN REPLACING PARTS

(1) Removal and installation (3) Inspection, Measurement
Set for the configuration with the parts removed from the vehicle.

L.O.N. DESCRIPTION F.R.T.
L.O.N. DESCRIPTION F.R.T.
1115A0 |Compression Pressure - Measurement 0,1
Tilting Engine Assembly " — -
1101E5 | Removal/Installation 3,6 E 6145A0 |Ignition Timing - Inspection 0,2
Incl-udes: All Necessary Adjustment 11350 Engine Oil - Inspection 01
Cylinder Head Assembly Excludes: Oil Change ’
E 1111K0 | Removal/lnstallation 4,5 -
Voltar Includes: Engine Removal And Installation 7115A0 |Brake Operation - Test 0,1
F
Back
Volver 3111D5 ;Zﬁg\llealzz:{alil\astsiznmbly 1,3 6105A0 | Battery - Checking Of Electrolyte Level & Charge 0,3
Crankcase Separation
1101E6 Includes: Engine Removal And Installation 7.1
(5) Other work
(2) Adjustment L.O.N. DESCRIPTION FR.T.
L.O.N. DESCRIPTION F.R.T. E 1130A1 | Oil Filter Screen - Cleaning 0,7
2123A0 | Clutch-Adjustment 0.1 3120A0 |Cleaner Element - Cleaning 0.2
Includes: Clutch Lever Adjustment
E | 6143A1 |Spark Plug - Adjustment/Cleaning 0,1 F 7110A0 | Front Brake - Air Bleeding 0,2
Valve Clearance - Adjustment 7110A1 | Rear Brake - Air Bleeding 0,2
1113A0 NOTE: For 1 Vehicl : 1.8
- ror 1 Vehicle 7110A1B | ABS add 0,1
6163A0 |Headlight-Aiming 0,1
2133A0 |Drive Chain - Adjustment 0,1
F
3113A3 | Throttle Operation - Adjustment 0,1
38
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( Instrucciones para Emplear el Catalogo de Piezas )

* Este Catalogo de Piezas describe todas las piezas de
repuesto, bien como el tiempo de servicio (THLL) para los
modelos XRE300/XRE300A.

¢ Este catalogo de piezas ha sido preparado en base a la
ultima informacion disponible el 31 de Octubre, 2009.

¢ Especifique siempre el nimero de pieza cuando realice un
pedido de piezas.

e Compruebe los nimeros de modelo, de tipo, y de serie, el
color, marca, y tamafio como sea necesario antes de
realizar el pedido de una pieza.

eTenga presente que las ilustraciones (planos de las piezas)
pueden diferir de las piezas reales en su forma.
Se incluyen sdlo para que le sirvan de referencia para
consultar las piezas.

¢ Informese en cuanto a la version actualizada del catalogo de
piezas a través del sitio www.hondaposvenda.com.br.
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Como Consultar la Informacion de Piezas

® Referencia con el “indice llustrado”

Referencia con el “indice del Niimero de Piezas”

iNDICE DEL NUMERO DE LA PIEZA
N®da |a Pieza N del Bloque N®da |a Pieza N dal Blogue
06000 13000
06420.GFP-900  C-11 13000-GFP-G00  M-12
06421-GFP-900 c-11 13000-GFP-BOO M-12
06430-GCE-900 c-10 13011-GFP-000 M-12
06430-GCES00  C-8 13021-GFP800 M2
06440-GFP-900 c-8 13031-GFP-500 M-12
06441-GFP-000 c-8 13041-GFP-000 M-12
06530-GEGE20  C-5 13051-GFPS00  M-12
06531.GBG-E20  C-5 1HOLGFPS00  M-12
06531-GCE-F20 C-5 13102-GFP-500 M-12
THOZGFPE00 M2
11000 13104-GFP-200 M-12
13105-GFP-200 M-12
11100-GCE-900 M-11 13111087000 M-12
T191-GCE-900 M1 13NSGNSH10 M2
11200-GCE-D60  M-11
11330-GFP-800 M-8 14000
11341-GFP-800 M3
1134-GWB-E680 M6 14100-GFP-900 M-3
14100-GFP-B00 M3
12000 14311-KEV-000 M-12
14321-GBG-000 M-4
12101GFP00. M5 1431-GFPEI0 M4
12101-GFP-B00 M-5 14401-178-003 M-4
12151-GFP-B00 M-5 14431-005-020 M-3
12191-G84-761 M-5 14454-035-000 M-3
12200GFP800 M2 14500-035-020 M-4
12200-GFP-B00 M-2 145002-086-000 M-4
1Z200-GBAEE1 M3 14531-035-000 M-4
12209-GBG-900 M-3 14541-GB4-681 M-4
12213-KRM-840 M-2 14550-GBO-911 M-4
12237-GFP-305 M-2 14566-086-030 M-4
12245-KEV-305 M-2 14610-086-010 M-4
12251-K5T941 M-z 14615-035-010 M-4
12301-GB&-910 M-1 14670-085-030 M-4
12301-GBE-911 M-1 146T5-178-000 M-4
12331-GB0-910 M1 WUTLGFPS00  M-3
12341-GB6-910 M-1 14721-GFP-800 M-3
12361-035-000 M-1 14751-GN5-811 M-3

Gﬂ.lpﬂ del Motor = Bl svimmers do referenca oh L ittt do ntiees

puancia sar diernote del qua sparace sn ol ato.

M2 Culstads Clnde M3 skl se Levas « Vilhulss

Bt Cadens de Lovis - Tescnador

ME Gl ME  Cuberts Laberal Dueecha

Bloque No.

C-6

Guardafango Delantero

e

Ref. No.

OFPEFOE00

No.de
:> Ret, NOMO.

Astieulo de servicio THLL N;e?c MNo.depieza  Descripcidn

POP100 No. de série Note

1 41er

—> 122

Parafango, Delantero ........
G1100-GFP-900Z8 “PBISZR"

BU0-GFP-B00ZD "Y157R"
G1I0-GFP-900ZE "PBIITR"
G1I00GFP-O00ZF "NHASTR"
B1100-GFP-900ZG "RIV4R"

G1100-GFP-900ZC "RZBBR" ..........cvvvvvrrrornns

2 90111162000 Pemo, Reborde, 6Bmm _..................

P B R
[T I

W 1=

Pagina No.

24.07.08
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Estructura del Catalogo de Piezas

Catdlogo
de Piezas

M-1

Culata de Cilindro

- S S

B-7
T Ng N Cant Rreqd | !
Adticulo do seevicio THL ?-u G pinza ;ks, ipcitn POPI0 Mo, de serie Nt
7 8 9
01 43 ~cllarin, Cémara Trasemn (8,5x15) 2 2 2
, Agbanto: Laberal Traseeo 01 2 6 n, Guardatango Delantero 2 & 2
sla 0.1 Riessonte, Traba Asierso oo - ®
aporie Aslento 04 ™ 1 - FLAILA
15 #131F2  Llave, Troba Asiento 0z - 11
4 TT156-GFP-000 Cabie. Traba Asiento 1 11
5 TTIG0-GFP900 | Soporte, Traba Asierto . e | 11
THE-GFP-B00 B . 1
& TT200-GFP-S00ZB| Ens, Assenio, Doble
"HHADEL* Gris haipu | 1 -
TT0-GFP-S00Z0 "RADBL® RejoUnacum | 1
LLs GFPO10ZA "NHIL® .... " . Negro 1 1
TIAN.GFPO00  Soporte, Articulacitn Asienio 111
I5070-05  Presilla, Alambrage (Negeo) (145men) 1 11
M
9 S~ m-11
L ""‘-\-\.\_
9
M-8 T
I E&- nl.. \
B! (=%

Bomba de Aceite

(@ Numero de Bloque
e EI No. de blogue se proporciona (en lugar del No. de pagina) para
ayudarle a consultar la pieza con el No. de pieza o con el nombre
de pieza.
(2 Titulo de Bloque
(@ Articulo de servicio/Tarifa Horaria Llana (THLL)
@ Numero de referencia
e £l numero del titulo marcado con el paréntesis indica que continda
desde la pagina anterior.
(5 Numero de Pieza
(&) Descripcion
(@ Cédigo de Color HONDA
Conjuntos

e | as secciones enmarcadas-con lineas discontinuas en los
diagramas-detallados-estan disponibles como conjuntos
completos (también pueden obtenerse sus partes individuales.)

(© Descripcién:del Color

10 Nota

¢ a notas se indican con los paréntesis en la columna del nombre
depieza.
@) Cantidad Requerida
e La Cant. reqd. indicada en el paréntesis indica la pieza opcional.
e La Cant. reqd. marcada con “N” indica la pieza opcional que debe
seleccionarse segun sea necesario.
e La Cant. reqd. indica el nimero de la pieza utilizada en el bloque.
@© Numero de Serie
@ codigo de area

e Cuando la columna del cédigo de area esta en blanco, indica que
Ia pleza es aplicable a todos los tipos.

e |as piezas circundadas por una linea de puntos i...... estan
incluidas en bloques distintos.

® @

e La flecha hueca CJ sefala el numero del bloque para las piezas
circundadas por una linea de puntosi_.._.i.
o ~=—
e La flecha sélida -e— sefala el numero del bloque en el que la
pieza esté relacionada.
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Cuando se han Revisado las Piezas >

jAseglrese de
comprobar el
numero de série!

No. de

No.
No. de pieza Descripcion CBR900 No. de serie
Ret. RAN RAP RAR ARS RRT ARV
1 33101-MAE-601  Unidad de Faro *NH-285* Gris ... - - 1 - - =
- - - 1 - -
- - - 1 - -
33101-MAE-612  Unidad de Faro *NH-283* GIS ......cuwcuummmmmsimsssssssssrsenes - -1 - - =
(Pr i Durante la

- - - 1 -
- - - 1 - -
- - - 1 - -
- - - 1 - -
33101-MAE-671  Unidad de Faro *NH-1* Negro....c.ommmmmen, . = = 1 = = =
- - - 1 - -
- - -1 - -
33101-MAE-691  Unidad de Faro - - 1 - - -
33101-MAE-802  Unidad de Faro - - = 1 - -
- - - 1 - -
- - - - 11

El nimero ha sido utilizado desde el  Cuando'se muestra en el lado
modelo inicial sin revisiones.

Cuando se muestra en el lado
derecho, es aplicable a los
modelos hasta el No. 2351159

izquierdo, es aplicable a los
modelos No. 2351160 y numeros
subsiguientes

C Abreviaturas Empleadas en el Catalogo de Piezas >

DERECHO
se abrevia
como “DER”

IZQUIERDO
se abrevia

*“1ZQ”y “DER en la descripcién de una pieza significa el lado IZQUIERDO o el DERECHO.
Determine el izquierdo o'derecho como si usted estuviera en el asiento de la motocicleta.

¢ En el Catalogo de piezas se utiliza las seguientes abreviaturas:

Ensamble (Conjunto)
.. Completo

Derecho

Izquierdo

.. Standard

Milimetro

Gramo

.. Diente (22 dientes)
Amperio

Voltio

.. Watio

Con etiqueta

Sin etiqueta

.. Diode emisor de luz
.. Kilémetro por hora

.. Milla por hora (100 Eslabdnes)
.. Corriente Alterna

.. Corriente Directa

.. Marca adhesiva

Marca de transcripcion

Encendido por descarga capacitiva
.. Sistema de control de traccion
Republica Dominicana, El Salvador
Venezuela, Guatemala, Guiana
(Mercosul: Argentina, Paraguay, Uruguay)
Moto Mix Brasil

Colombia, México

.. América Latina

Argentina

31.10.09
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éémo Comprobar el Bloque de Piezas y los Numeros de Ser@ C Posicion de Fijacion de la Etiqueta de Color >

Bloque de Piezas del motor Piezas del cuerpo Piezas del bastidor
. del acelerador
la pieza M-1 ~ M23 ~ C-1~

Piezas coloridas

o .
NG Ne de serie Z‘ Ide serie Ne¢ de serie del Etiqueta de color
umeros del motor el cuerpo bastidor

del acelerador
estampado

necesarios

estampado estampado

Punto de
Comprobacion

@ @ €) @

Voltar
Back
@ Volver
(XRE300A-3LA)
(XRE300AA-3LA)
D25KWTAFAQ @
@ D25KWTACAQ
43
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C Modelos, Cédigos de Area y Nos. de Serie Aplicables )

Los modelos, cédigos de area y Nos. de serie aplicables que se dan en este catalogo de piezas pueden identificarse como sigue.
Si no estan en lista los cédigos de area, las piezas son para uso comun.

Modelo Cadigo Tipo N2 de Serie N2 de Serie N2 de Serie Aplicable del
de Area Aplicable de Motor Aplicable de Bastidor Cuerpo del Acelerador
BR Brasil NDO9E1A000001~ 9C2ND0910AR000001~
XRE300,
3LA Ameérica Latina NDO9E-A700001~ 9C2ND091*AR700001~
GQ3JA A
BR Brasil NDO9E2A000001~ 9C2ND0920AR000001~
XRES00A,
3LA Ameérica Latina NDO9E-A700001~ 9C2ND092*AR700001~
* De los numeros de identificacién del carburador/ cuerpo del acelerador, sélo las porciones subrayadas en el ejemplo siguiente se usan para registro.
- GQ3JA[AIKC 7
Voltar
Back
Volver
44
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< Etiqueta de Colores >

e Al solicitar las piezas, compruebe el nombre de modelo, color principal y cédigo, observando la"ETIQUETA DE COLOR" pegada en el vehiculo.
¢ Al solicitar una pieza colorida, utilice la tabla de colores contenida en las instrucciones de uso del catélogo de piezas.

/ Modelo VFR800FIW
VFR800FIW Color Principal Plata Sparking Negro Mute

N° H Metalica Metalico N° de

COLOR R-157 = | Identificacion Ne

Cédigo de Color del Bl A
CODIGO  R157 ——il oo Nbiso elBlogue | de re
J Nombre de los Colores de las Piezas N2 Pieza Basico
1 /
2
/ Voltar
3 Back
4 Volver
5 /
6 /
7 /
8
9
10
11 P
12 ~
13
45
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C

Tabla de Colores

* Al pedir piezas coloreadas, consulte la tabla de abajo, verifique el color principal de la motocicleta y utilice el numero de pieza basico,accionando el cédigo de color relativo.

XRE300(XRE300,)
Modelo XRE300,
Cédigo del Color Id::t;i::zi:n de ref.
Nombre de los Colores de las Piezas N2 Pieza Basico Y-204P NFH R-208
1 Juego Bastidor 50010-KWT-900 ZA ZA ZA C-39 1
2 Tapa, Silenciador 18315-KWT-900 B B B C-27 4
3 Cubierta Juego, Lateral Trasera Izquierda 83615-KWT-900 .o} ZA B C-24 15
4 Cubierta Juego, Lateral Trasera Derecha 83515-KWT-900 Zc ZA B C-24 8
5 Guardafango, Superior 61100-KWT-900 ZA ZA ZA C-10 5
6 Ens. Horquilla, Delantera Derecha 51480-KWT-901 ZA ZA ZA C-11 16
7 Empuhadura, Trasera Izquierda 50320-KWT-900 ZA ZA ZA C-34 2
8 Empunadura, Trasera Derecha 50300-KWT-900 ZA ZA ZA C-34 1
9 Soporte, Eje 51634-MK5-003 K Vi S X C-11 20
10 Soporte, Superior 53131-KBB-950 ZA ZA ZA C-7 14
11 Franja, HONDA 61320-KWT-900 ZA ZA ZA C-50 1
12 Franja, Ala Izquierda 87126-KWT-900 ZA B c C-50 4
13 Franja, Ala Derecha 87125-KWT-900 ZA B 2c C-50 3
14 Franja, Cubierta Lateral 87123-KWT-900 ZA B 2 C-50 2
15 Protector, Tubo Escape 18325-KWT-900 ZA ZA ZA Cc-27 6
16 Protector, Silenciador 18355-KWT-900 ZA ZA ZA Cc-27 7
17 Juego Carenado, Inferior Izquierdo 17695-KWT-900 ZA ZA ZA c-22 9
18 Juego Carenado, Superior Izquierdo 17595-KWT-900 c ZA B c-22 4
19 Juego Carenado, Inferior Derecho 17685-KWT-900 ZA ZA ZA c-22 7
20 Juego Carenado, Superior Derecho 17585-KWT-900 c ZA B c-22 3
21 Franja, Carenado Inferiorlzquierdo 87128-KWT-900 ZA ZA ZA C-50 6
22 Franja, Derecha Inferior Carenado 87127-KWT-900 ZA ZA ZA C-50 5
23 Ens.Tanque de Combustible 17500-KWT-900 G ZE r Cc-21 8
24 Juego Visor, Delantero 61300-KWT-900 ZA ZA ZA C1 5
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C

Tabla de Colores

* Al pedir piezas coloreadas, consulte la tabla de abajo, verifique el color principal de la motocicleta y utilice el numero de pieza basico,accionando el cédigo de color relativo.

XRE300A(XRE300A,)
Modelo XRE300A
Cddigo del Color 'dzztg.t:ﬁf" de ref.
Nombre de los Colores de las Piezas N2 Pieza Basico Y-204P NFH 36

1 Juego Bastidor 50010-KWT-920 ZA ZA ZA C-39 1

2 Tapa, Silenciador 18315-KWT-900 B B B c-27 4
3 Juego Cubierta, Modulador ABS 50715-KWT-920 ZA ZA ZA C-5.20 4
4 Cubierta Juego, Lateral Trasera Izquierda 83615-KWT-900 z ZA B C-24 15
5 Cubierta Juego, Lateral Trasera Derecha 83515-KWT-900 2 ZA B C-24 8
6 Cubierta, Exterior Modulador ABS 50720-KWT-920 ZA ZA ZA C-5.20 5
7 Guardafango, Superior 61100-KWT-900 ZA ZA ZA C-10 5
8 Ens. Horquilla, Delantera Derecha 51480-KWT-921 ZA ZA ZA C-11.1 20
9 Empuhadura, Trasera Izquierda 50320-KW1-900 ZA ZA ZA C-34 2
10 Empunadura, Trasera Derecha 50300-KWT-900 ZA ZA ZA C-34 1

11 Soporte, Eje 51634-MK5-003 K K K C-11.1 24
12 Soporte, Superior 53131-KBB-950 ZA ZA ZA C-7 14
13 Franja, ABS 87130-KWT-920 ZA ZA ZA C-50 7
14 Franja, HONDA 61320-KWT-900 ZA ZA ZA C-50 1

15 Franja, Ala Izquierda 87126-KWT-900 ZA B z C-50 4
16 Franja, Ala Derecha 87125-KWT-900 ZA B 2 C-50 3
17 Franja, Cubierta Lateral 87123-KWT-900 ZA B 2 C-50 2
18 Protector, Tubo Escape 18325-KWT-900 ZA ZA ZA c-27 6
19 Protector, Silenciador 18355-KWT-900 ZA ZA ZA c-27 7
20 Juego Carenado, Inferior Izquierdo 17695-KWT-900 ZA ZA ZA c-22 9
21 Juego Carenado, Superior Izquierdo 17595-KWT-900 c ZA B c-22 4
22 Juego Carenado, Inferior Derecho 17685-KWT-900 ZA ZA ZA c-22 7
23 Juego Carenado, Superior Derecho 17585-KWT-900 .o} ZA B c-22 3
24 Franja, Carenado Inferior Izquierdo 87128-KWT-900 ZA ZA ZA C-50 6
25 Franja, Derecha Inferior Carenado 87127-KWT-900 ZA ZA ZA C-50 5
26 Ens. Tanque de Combustible 17500-KWT-900 G ZE r C-21 8
27 Juego Visor, Delantero 61300-KWT-900 ZA ZA ZA C1 5

31.10.09

© Moto Honda da Amazo6nia Ltda.
Todos os direitos reservados.

Voltar
Back
Volver

47



-

Voltar
Back
Volver

48

C

Composicion del Numero de Identificacion del Vehiculo (N.1.V.)

Ejemplo:

9C2JC301 0YR 000001

Numero de Serie de Produccién

Variante e Version
Especificacion

Codigo de Descripcion del Vehiculo
PEO4...XR600R RC30....CFR750R

Ejemplo:

Marcay Tipo del Vehiculo

JH2 .. HONDA Motocicleta (Fabricada en Japén)

1HF ... HONDA Motocicleta (Fabricada en Estados Unidos de Norteamérica)
YC1 ... HONDA Motocicleta (Fabricada en Bélgica)

9«2 ... HONDA Motocicleta (Fabricada en Brasil)

3H1 ... HONDA Motocicleta (Fabricada en México)

JC301....CG125TITAN  KS

Codigo de Fabrica

A .... Ohio U.S.A E .... Montesa Espanha R .... Manaus Brasil

B .... Alost Bélgica F ... Atessa ltélia S ....Susuka Japao

C .... Saitama Japéo K .... Kumamoto Jap&o T.... Tochigi Japao

D .... Guadalajara México M .... Hamamatsu Jap&o 4 ... Caralina do SulU.S.:A
[Modelo del Afio
Ejemplo:  K...1989  L....1990 M....1991 N....1992 X....1999 Y....2000 (Except 1.0 Q.U) 1...2001

5...2005  6....2006 7....2007 8....2008

JC302...CG125TITAN  ES

VIM...... HONDA Motocicleta (Fabricada en Espafia)
ZC...... HONDA Motocicleta (Fabricada en Italia)
JH3 ... HONDA Motocicleta (Fabricada en Japén)

(

478 ... HONDA Motocicleta (Fabricada en Estados Unidos de Norteamérica)

JC303....CG125 « CARGO

2...2002 3....2003 4....2004
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< Manguera de Combustible, Mangueras de Aplicaciones Generales y Mangueras de Vinilo )

e Lamanguera de combustibie de partes estandar, manguera de aplicaciones generales y la manguera de vinilo pueden sustituirse por la parte sin envasar bobinada.

e Cuando efectuie pedidos de la manguera de combustible de partes estandar, manguera de aplicaciones generales y manguera de vinilo, emplee el nimero de parte sin envasar escrito entre
paréntesis ( )en el catdlogo de piezas, debajo del nombre de la parte, o emplee el catélogo de abajo (La longitud estandar de la parte sin envasar es de 1 m, aunque las mostradas en el
catélogo < > estan disponibles en longitudes de 3my 8 m.)

e Cuando cambie la manguera, corte y emplee la manguera a la longitud especificada como se menciona en el nombre de la parte.
(En cuanto al método de corte de la parte sin envasar, y método de relleno de pedidos, etc., consulte el manual de servicio y las instrucciones que acompafan a la parte sin envasar.)

e Lalista siguiente es un catalogo de los numeros de parte estandar y nimeros de parte sin envasar. Tenga presente que estos nimeros son aplicabies solo a las partes de reemplazo enumeradas
en la lista.

Mangueras de Combustible / Tubos Mangueras de Combustible / Tubos
Parte Sin Envasar Parte Sin Envasar
Numero de Parte Numero de Parte Numero de Parte Numero-de Parte
Estandar Sin Envasar Diametro Longitud Estandar Sin Envasar Diametro Longitud
Interior(mm) m Interior(mm) (m)
95001-30xxx-2x 95001-30001-20M 3,0 95001-55001-60M
95001-30xxx-3x 95001-30001-30M 3,0 95001-55xxx-3x <95001-55003-60M> 5,5
95001-30xxx-4x 95001-30001-40M 3,0 <95001-55008-60M>

95001-35001-50M 95001-55001-60M

95001-35xxx-2x <95001-35003-50M> 3.5 95001-55xxx-4x <95001-55003-60M> 5,5
95001-35001-60M <95001-55008-60M>
95001-35xxx-3x <95001-35003-60M> 3,5 95001-55001-50“'\:
95001-55xxX-5% <95001-55003-50M> 5,5
95001-35001-60M :
95001-35xxx-4x 3.5 <95001-55008-50M>

<95001-35003-60M>
95001-35001-50M
95001-35xxx-5x <95001-35003-50M> 8.5
95001-35001-60M
95001-35xxx-6x <95001-35003-60M> 8.5
95001-45001-50M
<95001-45003-50M>
95001-45001-60M
95001-45xxx-3x <95001-45003-60M> 45
<95001-45008-60M>
95001-45001-60M
95001-45xxx-4x <95001-45003-60M> 4,5
<95001-45008-60M>
95001-45001-50M

95001-45xxx-5x <95001-45003-50M> 4.5

95001-55001-60M
95001-55xxx-6x <95001-55003-60M> 5,5
<95001-55008-60M>
95001-75001-50M
95001-75xxx-2x <95001-75003-50M> 7.5
95001-75001-60M
95001-75xxx-3x <95001-75003-60M> 7,5
<95001-75008-60M>
95001-75001-60M
95001-75xxx-4x <95001-75003-60M> 7,5
<95001-75008-60M>
95001-75001-50M
95001-75xxx-5x <95001-75003-50M> 7.5

95001-75001-60M

95001-45xxx-2x 4,5

0w =fow=fwafow oo a|wa|maloa|na|oa|ea|a|a=]F

|| === 00 W =W =00 W —=(00W =W —|00W—=(00wW—=|00W—={00w—=

9500%-2500150M 95001-75xXX-6X <95001-75003-60M> 7.5

95001-45xxx-6X £95001-45003-60M> 4,5 <95001-75008-60M>
<95001-45608%60M~ 95001-80XXX-2X 95001-80001-50M 8.0
95001152557 "50M 95001-80XXX-3X 95001-80001-60M 8,0
95001-55xxx-2X <95001-55003-50M> 5,5 95001-80xxx-4x 95001-80001-60M 8,0
<95001-55008-50M> 95001-80XXX-5% 95001-80001-50M 8,0
95001-80XXX-6X 95001-80001-60M 8,0

A\ ADVERTENCIA

Es PELIGROSO confundir la manguera de combustible con la manguera de aplicaciones generales o manguera de vinilo
No emplee nunca una manguera de aplicaciones generales ni manguera de vinilo en lugar de una manguera de combustible ni vice-versa. Emplee siempre
la parte sin envasar correcta de la lista de partes, de acuerdo con el manual de servicio o las instrucciones que acompaian a la parte sin envasar.

31.10.09 © Moto Honda da Amazo6nia Ltda.
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Manguera de Combustible, Mangueras de Aplicaciones Generales y Mangueras de Vinilo

Manguera de Vinilo

Manguera de Vinilo

Manguera de Vinilo

Numero Numero Parte Sin Envasar Numero Numero Parte Sin Envasar Numero Numero Parte Sin Envasar
de Parte de Parte Didmetro | Didmetro | Longitud de Parte de Parte Didmetro | Diémetro | Longitud de Parte de Parte Didmetro. | Didmetro | Longitud
Estandar Sin Envasar Interior(mm) | Exterior(mm) (m) Estandar Sin Envasar Interior(mm) | Exterior(mm) (m) Estandar Sin Envasar Interior(mm) | Exterior(mm) (m)
95003-01001-60M 1 95003-14001-10M 1 95003-36001-10M 1
95003-01xx¢-3X | (95003-01003-60M>| 29 68 3 95003-14xxx-1X_| 95003-14003-10M>| 80 %0 3 95003-36xx-1x | <95003-36003-10M>| 11,0 130 3
01001 14001- 95003-36008-10M 8
95003-01xxx-60 <gggggg}ggégg'l\\ﬂb 29 68 ; 95003-14xx-20 <3288212881311%?\AA> 60 90 ; <95003.3eoo1.1o|v|> 1
03001 12001- 363002 -36003-10M 11 1
95003-030:3x_| 58000 0005 00ms | 30| 69 3 || osoms e | G803 400500 | 60 | 90 T | It vt o I e :
03001 17001- 95003-37001-60M 1
95003-030060 | _Seo0e osoorsom | 30 60 : 95003-17x00c-1x | o0 1700810M 1 70 90 : 95003-3700¢3X | Logonmaroogaons| 110 | 150 :
95003-05001-60M 1 95003-19001-10M 1 95003370000 | 95003-37001-60M NS 150 1
95008-05x0¢3x  [<95003-05003-60M> | 35 65 3 95008-19%0¢1x | <95003-19003-10M>| 7,0 110 3 <95003-37003-60M> . i 3
<95003-05008-60M> 8 <95003-19008-10M> 8 05003-38x00¢-1 95003-38001-10M 120 130 1
95003-05001-60M 1 95003-19001-10M 1 "8800c1X | <95003-38003-10M> . A 3
95008-05x0¢-60 [<95003-05003-60M> | 35 65 3 95008-1900¢-20 |<95003-19003-10M>| 7,0 110 3 95003-38001-10M 1
<95003-05008-60M> 8 <95003-19008-10M> 8 95003-38xx-20 | 95003-38003-10M>| 120 130 3
95003-07001-10M 1 95003-19001-60M 1 950033900 1x_|,95003-39001-10M 120 120 1
95008-07x01x  [<95003-07003-10M> | 4,0 70 3 95008-19%0¢3x | <95003-19003-60M>| 7,0 110 3 5003-39x0x-1X | <95008-39003-10M> . : 3
<95003-07008-10M> 8 <95003-19008-60M> 8 95003-39001-10M 1
95003-07001-10M 1 45005190050 gsggg-}ggg;—ggm . Mo ; 95003-39xx-20 |495003-39003-10M>| 120 140 3
95008-07500¢-20 [<95003-07003-10M> | 4,0 70 3 5003-19xx-60 | <95003-19003-60M>| 7, J ~10001-10M 7
<85003-07008-10M> 8 <85003-19008-60M> 8 950034050020 | _S2O0400011OM | 120 160 :
95003-07001-60M 1 95003-21001-10M 1 95003-40001-60M ]
95003-07x00c-3x |<95003-07003-60M>| 40 70 3 95003-21xxx-1X_| 95003-21008-10M>| 89 %J 3 95003-40000¢3% | _92003-40003-60M>| 129 160 3
<95003-07008-60M> 8 95003-21001-10M 1 40001-
95003-07001-60M 1 95008210020 | 195003-21003-10M>| . 80 90 8 950034000060 | Q2000 4o000ams| 120 16,0 :
95003-07xxx-60 |<95003-07003-60M> 40 70 3 95003-23001-10M 1 95003-43001-10M 1
<95008-07008-60M> 8 95003-2300¢1x_| <95008-23003-10M>| 89 120 3 9500343100 1x | <9500343003-10M>| 130 150 3
95003-07001-70M 1 95003-23001-10M 1 <95003-43008-10M> 8
95003-07500¢-7x |<95003-07003-70M> | 4,0 70 3 95008-23xxx-20 | (95003-28003-10M> | 80 120 3 9500343001-10M 1
<95003-07008-70M> 8 95003-23001-60M 1 95003-43x-20 |<95003-43003-10M>| 130 150 3
95003-08001-10M 1 95008-23x0-3x | <95003-23008-60M>| 80 120 3 <95003-43008-10M> 8
95003-08xxx-1x  |<95003-08003-10M> 45 65 3 <95003-23008-60M> 8 95003-45001-10M 1
<95003-08008-10M> 8 95003-23001-60M 1 95003-45xxx-1x | <95003-45003-10M>| 14,0 180 3
95003-09%xx-3x ggggg-gggg;—ggm 45 80 ; 95003-23xxx-60 <gsggg-§gggg-ggm> 80 120 g <95003-45008-10M> 8
<95003-09003-60M> " g <95003-23008-60M> 95003-45001-10M 1
95003-000060 | _S200T0S00TEM | 45 80 : 95003-2500¢1x | _goooa a200LIM | 90 10 : SO0 | o0aas00010Ma| 0 180 8
sso0rtomocts | SSSHOL |50 | a0 |1 ]| ssoonasmocen | BRSO 05 | 110 | ||| osomssoomne | SRR T o | 150 | 3
95003100020 | 52006 10000 10M> | 59 80 : 95003-2500¢3¢_| 2on00s aeocmaom. | 90 110 : 95003-500020 | _S200e 30000 1M | 160 190 :
o010 | SIEIOEO | 50 | a0 | 3 || osomammurc | SS0SOUM [ a0 | 0 | | || osossomeon |SORIOIN | 160 | o0 |
95003-10001-60M 1 95003-27001-10M 1 -55001-
95008100060 | 95003-10003-60M> | 50 80 3 95003-27xxx-1X_| -95003-27003-10M>| 90 130 3 95003-55x00-1x_| 58005 23003 oM | 175 205 3
95003-11001-60M 1 95003-27001-10M 1 95003-55001-10M 1
95003-11oacBx |900G-1100-60M> | Q0 90 3 95003-2700¢20 | 95003-27003-10M>| %0 130 3 95003-55x-20 | 5200352003 10M>| 175 205 3
<95 - - > ¥ - ¥ R
s | LTy [ 1| e i w0 w0 | 4 wwso s w0 | w0 | s
5003-11xxx- <95003- - > ) X ¥ K X B
<95003-11008-60M> 8 9500327200060 | G803 57003 6oMs| 90 180 5 95003-6000¢20_| 58603 80003 Tom»| 220 270 5
95003-12001-10M 1 95003-33001-10M 1 ¥ .
95003-12x0¢-1x |<9500812003-10M> | 50 70 3 95003-3300¢1X | 9500853005 10M>| 109 140 3 95003-6000¢3¢ | _Soo0s Sooasaom. | 220 270 :
<95003-12008-10M> 8 95003-33001-10M 1 95003-60001-60M 1
95003-12001-10M 1 95003-33xxx-20 | _95003-33003-10M> 100 14,0 3 95003-60xxx-60 | _95003-60003-60M> 220 27,0 3
95008-12:00¢:20.[<95008-12003-10M> | 50 70 3
<95003-12008-10M> 8

A\ ADVERTENCIA

Es PELIGROSO confundir la manguera de combustible con la manguera de aplicaciones generales o manguera de vinilo
No emplee nunca una manguera de aplicaciones generales ni manguera de vinilo en lugar de una manguera de combustible ni vice-versa. Emplee siempre
la parte sin envasar correcta de la lista de partes, de acuerdo con el manual de servicio o las instrucciones que acompaian a la parte sin envasar.
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< Manguera de Combustible, Mangueras de Aplicaciones Generales y Mangueras de Vinilo >
Mangueras de Aplicaciones Generales Mangueras de Aplicaciones Generales
Parte Sin Envasar Parte Sin Envasar
Numero de Numero de Parte Numero de Numero de Parte
Parte Estandar Sin Envasar Diametro Longitud Parte Estandar Sin Envasar Diametro Longitud
Interior(mm) (m) Interior(mm) (m)
95005-11xxx-3x 95005-11001-30M 11,0 1 95005-45001-10M 1
95005-11xxx-5x 95005-11001-50M 11,0 1 95005-45xxx-4x <95005-45003-10M> 4,5 3
95005-12001-10M 1 <95005-45008-10M> 8
95005-12xxx-1x <95005-12003-10M> 12,0 3 95005-45%xx-5% 95005-45001-50M i5 1
95005-12xxx-2X 95005-12001-20M 12,0 1 95005-50001-30M 1
? 95005-50xxx-3x 5,0
95005-12xxx-3X 95005-12001-30M 12,0 1 <95005-50003-30M> 3
95005-12xxx-5x 95005-12001-50M 12,0 1 95005-50xxx-5x 95005-50001-50M 5,0 1
95005-14xxx-1x 95005-14001-10M 14,0 1 95005-5500:13-1 Om 1
95005-14001-20M 1 95005-55xxx-1x <95005-55003-10M> 5,3 3
95005-14xxx-2x <95005-14003-20M> 14,0 3 <95005-55008-10M> 8
95005-14xxx-3x 95005-14001-30M 14,0 1 05005-55x0¢:2x ggggg:gggg;jgm 5.3 ;
95005-14xxx-5x 95005-14001-50M 14,0 1 <95005 =001 10M> :
g:ggg'] ;XXX';X Z:ggg'l ;ggl ';gm 1;'3 1 95005-55xxx-4x <95005-55003-10M> 5,3 3 Voltar
XX - . . <95005-55008-10M> 8 Back
95005-17xxx-3x 95005-17001-30M 17,0 1
95005-65x5¢-1x 95005-65001-10M 6.5 1 Volver
95005-17xXX-5x 95005-17001-50M 17,0 1 <95005-65003-10M> , 3
Zgggg'ggxxx'gx Zgggg'ggggl ':gm 2‘3 1 95005-65xxx-2x 95005-65001-20M 6,5 1
~OUXXX-OX - - : 95005-70001-30M 1
95005-70xxx-3x 7,0
95005-35xxx-1 ggggg-gggg;-: gm 3,5 ;, <95005-70003-30M> : 3
TOOXXXAX < - g ' 95005-70xxx-5x 95005-70001-50M 7,0 1
<95005-35008-10M> 8 95005-75001-10M 1
D ssoosTomots | oo | 7 | o
TOOXXXOX 20053200 1100 d : 95005-75xXX-2X 95005-75001-20M 7,3 1
95005-35xxx-4x <95005-35003-10M> 35 3 95005-80xxx-1x 95005-80001-10M 8,0 !
<95005-80003-10M> 3
<95005-35008-10M> 8
95005-80xxx-2X 95005-80001-20M 8,0 1
95005-35xxx-5x 95005-35001-50M 3,5 1
95005-45001-10M 1 95005-80xxx-3x 95005-80001-30M 8,0 1
95005-45xxx-1x <95005-45003-10M> 4,5 3 95005-80xxx-5x 95005-80001-50M 8,0 !
<95005-45008-10M> 8 95005-91xxx-3x 95005-91001-30M 12,0 1
95005-25x0x-2x 95005-45001-20M 25 1 95005-91xxx-5x 95005-91001-50M 12,0 1
95005-45xxx-3x 95005-45001-30M 25 1 95005-92xxx-3x 95005-92001-30M 12,0 1
95005-92xxx-5x 95005-92001-50M 12,0 1
NOTA: X se muestra para representar al omitirse nimeros y letras del alfabeto latino.
A\ADVERTENCIA
Es PELIGROSO confundir la manguera de combustible con la manguera de aplicaciones generales o manguera de vinilo
No emplee nunca una manguera de aplicaciones generales ni manguera de vinilo en lugar de una manguera de combustible ni vice-versa. Emplee siempre
la parte sin envasar correcta de la lista de partes, de acuerdo con el manual de servicio o las instrucciones que acompaian a la parte sin envasar.
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C Numero de Pieza sin Envasar de la Manguera de Combustible, Mangueras de Aplicaciones Generales y Manguera de Vinilo )

Ejemplo: 95001-75001-50M

Tipos de Cédigo:
¢ Manguerade
Combustible  2: Trenzado Exterior Roja
(Solo3mm de
Diametro Interior)
. Trenzado Interior Negra
. Roja (Solo 3mm de
Didmetro Interior)
4: Gris con Franja
Roja (Solo 3mm de
Didmetro Interior)
6: Negro

w o,

Longitudes: ~ 001: 1 m (Estandér)

003:3m

008:8m
Caodigo de Didametro Int. (Manguera de Combustible y Manguera
30: 3,0 mm 11: 11 mm
35:3,5mm 91: 12(Diametro Exterior de 15) mm
45:4,5 mm 92: 12 (Diametro Exterior de 16) mm
50: 5,0 mm 12: 12 (Diametro Exterior-de 17) mm
55:5,3mm, 5,5 mm 14:14 mm
65:6,5mMm 17:17 mm
70:7,0mm
75:7,3mm, 7,5 mm
80: 8,0 mm

Codigo de Diametro Ext/Int. (Manguera de Vinilo)

01:DI 2,9, DE 6,8 mm 14: DI 6,0, DE 9,0 mm
03: DI'3,0, DE 6,0 mm 17: DI 7,0, DE 9,0 mm
05: DI 3,5, DE 6,5 mm 19: DI 7,0, DE 11,0 mm
07: DI 4,0,DE7,0mm 21:DI 8,0, DE9,0mm
08: Dl 4,5, DE 6,5 mm 23: DI 8,0, DE 12,0 mm
09: DI 4,5, DE 8,0 mm 25:D19,0, DE 11,0 mm
12:D15,0, DE 7,0 mm 27:DI1 9,0, DE 13,0 mm
10: DI 5,0, DE 8,0 mm 33: DI 10,0, DE 14,0 mm
11: DI 5,0, DE 9,0 mm 36: DI 11,0, DE 13,0 mm

Tipo de Manguera:  1: Manguera de Combustible
3: Manguera de Vinilo
5: Manguera de Aplicaciones Generales

—I_— Numero de Pieza sin Envasar: Se refiere a la parte sin envasar

e Manguera de Vinilo

:DI'11,0, DE 15,0 mm
:DI'12,0, DE 13,0 mm
:DI'12,0, DE 14,0 mm
:DI'12,0, DE 16,0 mm
:DI'13,0, DE 15,0 mm
:DI'14,0, DE 18,0 mm
:DI'16,0, DE 19,0 mm
:DI'17,5, DE 20,5 mm
: DI 22,0, DE 27,0 mm

Codigo de Marca (Tipo de Manguera): (Manguera de Combustible y Manguera de Aplicaciones Generales)
Codigo de Cambio (para Manguera Afiadida); (Manguera de Vinilo)
e Indica la marca de nimero o Secuencia de Cambio, aunque el cédigo para la parte sin envasar debe ser estrictamente 0 (cero).

1: Transparente
2:Negro
3:Rojo Claro

6: Rojo Claro

7: Negro Pélido

* Manguerade 1: Gris
Aplicaciones 2: Gris
Generales 3:Negro

5:Negro

31.10.09
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C Modo de Usar laTarifa Horaria Llana (THLL) >

El tiempo padrén de servicio (THLL) significa el tiempo padrén
requerido para reparar un MC, que esta relacionado en este manual
para ayudar los concesionarios a controlar el proceso de servicio real y
a calcular la tasa de servicio, utilizandolo como una guia.

Sistema para determinar el THLL

—— Tiempo neto de servicio
—— Remocién, Desarmado / Armado, Instalaciéon
—— Inspeccion, Medicion, Ajuste, Confirmacion

—— Diagndstico / Diagndstico de Fallas (Sistema Eléctrico)

—— Completar la Inspeccion

L Tiempo variable

—— Preparacion
(Inspeccion de proceso, Arreglo de confirmacion en
cuanto a las herramientas necesarias)

— Servicio relacionado (Transferencia de vehiculos)

* Tiempo variable se determina, multiplicandose el tiempo neto de
servicio por un determinado coeficiente.

Estilo editorial

Los puntos de servicio mostrados en el texto estan listados con el
tiempo de cambio de servicio para las piezas vendidas en el taller. Otros
puntos representativos de servicio que no utilizan piezas de reparacion
(remocion / instalacion, ajuste, inspeccion/ medicién y otros servicios)
estan listados colectivamente en la relacidon en el prefacio, clasificados
de acuerdo con el servicio.

Padron para determinar THLL

* Se adopta el sistema decimal (en unidad de 0,1) para determinar
THLL pues es conveniente para calcular los sueldos.
Ejemplo: (0,1) = 6 minutos, (0,2) = 12 minutos
[Costo de mano-de obra por hora] x [THLL] = [Sueldo]

e THLL se‘determina con una herramienta manual.
* - Los puntos de servicio y THLL se podrian cambiar dependiendo

del desarrollo de herramientas y equipamientos de servicio y aun
de mejorias en el procedimiento de servicio.

31.10.09 © Moto Honda da Amazodnia Ltda.
Todos os direitos reservados.
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Procedimiento de Servicio

Teniendo en cuenta que el procedimiento de servicio se determina
con el tiempo de trabajo de acuerdo con el método descrito en el
Manual de Servicio separado, véase este Manual, segun
requerido.

Se utilizan métodos de trabajo que permiten efectuar las
reparaciones en el tiempo mas corto y aun asegurando un trabajo
seguro y la garantia del producto al determinarse los puntos de
servicio no relacionados en este Manual de Servicio.

El trabajo se debe basicamente efectuar por una persona y
cuando fuesen requeridas dos o mas personas, la determinacion
de las horas se efectua para el tiempo total para la cantidad de
empleados.

El valor determinado para el nivel tecnolégico de los empleados
se basa en una persona con tres afios de experiencia en
reparaciones de vehiculos Honda (como estandar).

Las herramientas especiales y los equipamientos de servicio
utilizados para determinar el THLL son aquellos especificados o
recomendados en el Manual de Servicio.

Punto de servicio cuyo THLL no esta presentado

Accesorios y piezas de servicio que no estan relacionados para
uso en este manual.

Puntos con poco envejecimiento o rotura durante el uso.normal.
Servicios que se pueden acabar con un-toque.

Servicios que casi nunca son efectuados (por ejemplo; causas
extremadamente pequefias de falla y frecuencia de servicio).

Cuando el THLL no fuese presentado; por favor calcule los
sueldos basado en el tiempo real de trabajo apropiado.

Operacion sin lainclusion deTHLL

Purga de aceite y de liquido de enfriamiento; tiempo de espera
para operaciones de calentamiento, etc.

Operacion adicional que involucra la remocion / instalacion de
equipamientos exteriores estandares.

Tiempo indirecto de servicio gastado al visitar el cliente,
transacciones y entrega de un MC.

Tiempo indirecto necesario para solicitar y entregar las piezas.

Costo de grasa, producto adhesivo, etc., utilizados en los servicios
de reparacion.

31.10.09 © Moto Honda da Amazodnia Ltda.
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Aclaracion de THLL, utilizandose un ejemplo
(El ejemplo podria diferir de los puntos reales presentados)

((Ne de referencia))

)
NOMO o THLL
Descripcion >@>

{,3,4,7) /@ @
111118 | (Arbol de Levas ........ccocorrucnrenerinnies 4,5)
@—

©

(- Incluye: Ajuste de la holgura de vélvulas]

111118A | ( Reemplazar el balancin, I@
N {AQregar oo 1,0

N¢ de Referencia de la ilustraciéon de la pieza que sefiala el local
de servicio de reemplazo.

THLL es la abreviatura de Tarifa Horaria Llana que senala el
tiempo padrén de servicio requerido para efectuar el reemplazo.

NOMO es la abreviatura de Numero de Operacién de Mano de
Obra, y representa la clasificacion de los puntos de servicio por
cédigo unitario de servicio.

Se utiliza el mismo cédigo de operacion, sin tener en cuenta los
modelos.

La operacion estandar se indica a través de un cédigo de 6
digitos, y una operacion adicional se indica a través de un cédigo
de 7 digitos.

Sefalando el reemplazo del arbol de levas y THLL 4.5.

Sefalando THLL 1.0 que sera agregado cuando fuese efectuada
la-operacién-adicional (reemplazar el balancin) junto con el
reemplazo del arbol de levas.

Sefalando contenidos de trabajo que estan incluidos en el punto
de servicio.

Sefalando un N¢ de referencia cuya operacion y tiempo son los
mismos para THLL 4.5 para el arbol de levas.

(El rango de aplicacion esta limitada a los puntos de servicio sin

una determinacién de NOMO dentro-de un mismo bloque.)

Como referirse-al punto.de servicio, utilizando la muestra
(reemplazo del arbol de levas)

Abra la pagina del bloque en la que se muestra la ilustracion de la
pieza de repuesto del arbol de levas.

<

Mire la ilustracion del arbol de levas y véase el punto de servicio y
el THLL que esta de acuerdo con el numero de referencia.

31.10.09 © Moto Honda da Amazodnia Ltda.
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Marca de indicacion para la relacion de puntos de servicios que

continuan en la pagina siguiente

Ref. (N° de referencia)
o NOMO L THLL
Ne Descripcion
2 111118 Arbol de Levas ......ccccoeeeeecsssesncsnsnnns 4,5
L] (] (]
L] (] ]
+
.
Marca sefialada en la ultima linea.
Indicacion del bloque sin la determinacion de THLL
N2 de referencia
Reof. NOMO ( ofere ) THLL
Ne Descripcion

Sin Informacion .........

* Sistema de c6digo NOMO

11 1 18

11 1 18 A

a

C
J

c) Codigos de operacion y clasificacion

. a) Codigos de categoria y clasificacion

Cadigo Categoria

1 Motor

Transmisién

Combustible & Escape

Chasis & Carroceria

Direccion/ Suspension

Sistema Eléctrico

Ruedas/ Frenos

Controles/ Instrumentos

Ol |l N[fo|jlo || W|DN

Cadigo Categoria de operacion
a b ¢ d [ 1 Reemplazo, Remocién/ Instalacién, Cambio
| | | | |
2 Revision
a) Codigo de categoria ........ccccon..... Motor -
3 Ajuste/ Balanceo
— b) Ubicacion/ Cédigo de funcion ..... Parte superior del motor — . - -
o . 4 (Servicio relacionado con pintura: Capa superior)
c) Cadigo de operacion ................... Reemplazar
. . . o o 5 Prueba, Inspeccién/ Diagndstico, Medicién, Inspeccion
—— d) Numero secuencial de operacion  (Cddigo unitario se
puede mostrar con 6 (Servicio relacionado con revisién: Reacondicionar)
alllfabeto) 7 (Servicio relacionado con revision: Sellar nuevamente)
..................................................... arbol de levas
(Ninguna regla regular 8 (Rectificar)
de codigo) 9 (Servicio relacionado con pintura: Dar nuevo acabado)
e) Coddigo adicional........cceeveveeeeeeen... reemplazar el — — -
) g balane:in 0 Reparacion, Limpieza, Purga de aire
(Ninguna regla regular
de cadigo)
31.10.09 © Moto Honda da Amazdnia Ltda.
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Puntos de servicio principales sin utilizar las piezas de repuesto
(1) Remocién/ Instalacion, (2) Ajuste, (3) Inspeccion/ Medicion
(4) Revision, (5) Otros servicios
_ M: Motor, C: Chasis
* OPERACIONES, EXCEPTO REEMPLAZO DE PIEZAS
(1) Remocion e instalacion (3) Inspeccion, Medicion
Determine la configuracion con las piezas quitadas del vehiculo.
NOMO DESCRIPCION THLL
Nowmo DESCRIPCION THLL 1115A0 |Presion de Compresion - Medicion 0,1
Conjunto del Motor 3 .
1101E5 | Remocién/ Instalacién 3,6 M | 6145A0 |Puesta a Punto de Encendido - Inspeccion 0,2
Incluye: Todos los Ajustes Necesarios 1135A8 Aceite del Motor = Inspeccién o1
Conjunto de La Culata Excluye: Cambio de Aceite ’
M | 1111K0 |Remocidn/ Instalacién 4,5 - )
Incluye: Remocién e Instalacién del Motor c 7115A0 | Funcionamiento del Freno - Prueba 0,1 Voltar
3111p5 |Cuerpo del Acelerador 13 6105A0 | Bateria - Inspeccion del Nivel del Electrélito & Carga 0,3 Back
Remocion/ Instalacién ’ Volver
Separacion del Carter del Motor
1101E6 Incluye: Remocion e Instalacion del Motor 71
(2) Ajuste (5) Otros servicios
NOMO DESCRIPCION THLL NOMO DESCRIPCION THLL
2123A0 E’;B;:Q‘zu's tlt\ail(l:iseteLa N, - 0,1 M | 1130A1 |Tamiz del Filtro de Aceite - Limpieza 0,7
M 6143A1 |Bujia de Encendido - Ajuste/ Limpieza 0,1 3120A0 | Elemento del Filtro de Aire - Limpieza 0,2
P N 7110A0 | Freno Delantero - Sangria de Aire de los Frenos 0,2
c
i 7110A1 | Freno Trasero - Sangria de Aire de los Frenos 0,2
6163A0 |Faro - Regulacion 0,1 7110A1B | ABS, agregar 0,1
c 2133A0 |Cadena de Distribucién - Ajuste 0,1
3113A3 |[Funcionamiento del Acelerador - Ajuste 0,1
57
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Grupo do Motor
Engine Group
Grupo de Motor

* O numero de referéncia na ilustragao do indice
pode ser diferente do que aparece no texto.

* Ref. No. on the index ilustration may be different
from that in the text.

* El nimero de referencia en la ilustracion de indices
puede ser diferente del que aparece en el texto.

M-1 Tampa do Cabecote / Cylinder Head Cover /
Cubierta de la Culata de Cilindro

M-2

Cabecote / Cylinder Head /
Culata de Cilindro

M-3 Arvore de Comando * Valvulas /
Camshaft e Valve / Arbol de Levas  Valvulas

KWTSEQ300

M-4 Corrente de Comando ¢ Tensor / Cam Chain e
Tensioner / Cadena de Levas e Tensionador

M-6_. Tampa Lateral Direita / Right Crankcase
Cover / Cubierta Lateral Derecha

KWT5E0400

KWTSE0500

M-8. Embreagem de Partida / Starting Clutch /

Embrague de Arranque

M-9 Tampa Lateral Esquerda / Left Crankcase
Cover / Cubierta Lateral Izquierda

KWTSE0800

KWTSE0900

31.10.09
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Grupo do Motor
Engine Group
Grupo de Motor

* O numero de referéncia na ilustragao do indice
pode ser diferente do que aparece no texto.

* Ref. No. on the index ilustration may be different
from that in the text.

* El nimero de referencia en la ilustracion de indices
puede ser diferente del que aparece en el texto.

M-10 Gerador / Generator / Generador

M-12 Motor de Partida / Starting Motor /
Motor de Arranque

M-13 Cérter » Bomba de Oleo /'Qil\Pan+Oil
Pump / Carter de Aceite * Bomba de Aceite

*y,
0,
KWTSE1300 ‘

M-14 Carcaga do Motor / Crankcase / Carter
del Motor

M-15 Arvore de Manivelas ¢ Pistdo./ Crankshaft ¢
Piston / Ciglienal ¢Piston

M-16 Transmissdo / Transmission / Transmision

KWTSE1500

M-16.10 Eixo do Balanceiro / Balancer Shaft /
Eje Balanceador

M-18 Tambor Seletor de Marchas / Gearshift Drum /
Tambor de Cambio

M-22 Corpo do Acelerador / Throttle Body /
Cuerpo del Acelerador

KWTSE1610

31.10.09
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Grupo do Chassi
Frame Group
Grupo de Bastidor

* O numero de referéncia na ilustragao do indice
pode ser diferente do que aparece no texto.

* Ref. No. on the index ilustration may be different
from that in the text.

* El nimero de referencia en la ilustracion de indices
puede ser diferente del que aparece en el texto.

C-1 Farol / Headlight / Faro

C-2 Instrumentos / Meter / Instrumentos

C-4 Alavancas * Interruptores ® Cabos /Handle Lever ¢
Switch e Cable / Palancas ¢ Interruptores ¢ Cables

KWTSF0100

C-5 Cilindro Mestre do Freio Dianteiro / Fr. Brake Master
Cylinder/ Cilindro Maestro del Freno Delantero (XRE300A)

C-5.10 Cilindro Mestre do Freio Dianteiro / Fr. Brake Master
Cylinder/ Cilindro Maestro del Freno Delantero (XRE300AA)

C-5.20 Modulador ABS / ABS Modulator /
Modulador ABS

[ P
Dyl
i b b o

c12.1
KWTSF0810

KWTSF0520

C-7". Guidao ¢ Mesa Superior / Handle Pipe * Top
Bridge / Tubo de Manubrio  Puente Superior

C-9 Coluna de Diregao / Steering Stem /
Columna de Direccién

KWTSFO700

KWTSF0900

31.10.09
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Grupo do Chassi
Frame Group
Grupo de Bastidor

* O numero de referéncia na ilustragao do indice
pode ser diferente do que aparece no texto.

* Ref. No. on the index ilustration may be different
from that in the text.

* El nimero de referencia en la ilustracion de indices
puede ser diferente del que aparece en el texto.

C-10 Para-lama Dianteiro / Front Fender /
Guardafango Delantero

C-11 Garfo Dianteiro / Front Fork / Horquilla
Delantera (XRE300A)

C-11.1 Garfo Dianteiro / Front Fork / Horquilla
Delantera (XRE300AA)

C-12.1 Cdliper do Freio Dianteiro / Front Brake
Caliper/ Caliper del Freno Delantero (XRE300AA)

C-14.20 Roda Dianteira / Front Wheel /
Rueda Delantera

-

KWT5F1200

C-15 Cilindro Mestre do Freio Traseiro / Rr. Brake Master
Cylinder/ Cilindro Maestro del Freno Trasero (XRE300A)

C-15.1 Cilindro Mestre do Freio Traseiro / Rr. Brake Master
Cylinder/ Cilindro Maestro del Freno Trasero (XRE300AA)

C-17 Caliper do Freio Traseiro / Rear Brake
Caliper / Caliper del Freno Trasero (XRE300A)

e*‘°‘

31.10.09
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Grupo do Chassi
Frame Group
Grupo de Bastidor

* O numero de referéncia na ilustragao do indice
pode ser diferente do que aparece no texto.

* Ref. No. on the index ilustration may be different
from that in the text.

* El nimero de referencia en la ilustracion de indices
puede ser diferente del que aparece en el texto.

C-17.1 Caliper do Freio Traseiro / Rear Brake
Caliper/ Caliper del Freno Trasero (XRE300AA)

C-19.20 Roda Traseira / Rear Wheel /
Rueda Trasera

C-21 Tanque de Combustivel / Fuel Tank'/
Tanque de Combustible

C=25:20 Valvula Solendide de Injecao a Ar/ Air Injection
Solenoid Valve / Vélvula Solenoide de Inyeccion de Aire

M4

13 @_B 3 . 2
@7 2 1—
? 257 3‘45@—20
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Grupo do Chassi
Frame Group
Grupo de Bastidor

* O numero de referéncia na ilustragao do indice
pode ser diferente do que aparece no texto.

* Ref. No. on the index ilustration may be different
from that in the text.

* El nimero de referencia en la ilustracion de indices
puede ser diferente del que aparece en el texto.

C-29 Pedal / Pedal / Pedal

C-30 Pedal de Apoio / Step / Descansapie

C-31 Cavalete / Stand / Caballete

©
" —

KWTSF3100

C-33 Amortecedor Traseiro / Rear.Cushion /
Amortiguador Trasero

C-34 Para-lama Traseiro / Rear Fender /
Guardafango Trasero

KWTSF3300

C-36 Lanterna Traseira / Taillight / Luz Trasera

31.10.09
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Grupo do Chassi
Frame Group

Grupo de Bastidor

* O numero de referéncia na ilustragao do indice
pode ser diferente do que aparece no texto.

* Ref. No. on the index ilustration may be different
from that in the text.

* El nimero de referencia en la ilustracion de indices
puede ser diferente del que aparece en el texto.

C-38 Fiacao Principal / Wire Harness / Cableado
Principal (XRE300A)

C-38.1 Fiagao Principal / Wire Harness /
Cableado Principal (XRE300AA)

C-39 Chassi/ Frame Body / Bastidor

25 15 Jo

26 —@ 12\_
G
7

©
'&

KWT5F3900

C-40 Radiador de Oleo / Oil Cooler / Radiador
de Aceite

C-49 'Etiquetas de Precaucéo / Caution Label /
Etiquetas de Precaucion

KWT5F4000

S

2 — KWTSF4900

KWT5F5000
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M-1
Tampa do Cabecote
Cylinder Head Cover
Cubierta de la Culata de Cilindro

«0
“’S

KWTSE0100

Ref. i Ref. R . Qtd. . B
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A M

1 1111C4 Tampa, Cabecgote ........cccevevvevrennnns 0,5 1 12300-KWT-900 = Tampa Comp., Cabegote ............ccvruennee 1 1
3 1111D2 Junta, Tampa Cabegote ..........cccc..... 0,5 2 12341-KCR-940  Placa, Porta (Al) ....cicveeeiricieiieiceiee 1 1
5 ) 3 12391-KVK-900 . Junta, Tampa Cabecote .... 1 1
314125 Valvula, Retengao Pair ..................... 0,6 4  12396-KPF-910 Junta B, Tampa Cabecote ..... 1 1

5. 18601-KEA-741  Valvula Comp., Palheta (ARAI) .............. 1 1 Voltar

Back

6 18612-KCR-940 . " Tampa, Valvula Palheta (Dianteiro) ........ 1 1 Volver
7 90001-KPF-910-. " Parafuso, Especial, 5x12............. 2 2
8 90017-KPF-850  Parafuso, Tampa Cabecote 3 3
9 90543-KRM-840  Bucha, Fixagéo .............. 3 3
10 190705-KPF-960  Pino, Guia, 10X16 .....cccevveereiricicnne 1 1

65
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Ref. ) R o o Reqd. Qty.
e L.O.N. Service ltem FR.T. Part. N® Description X(HESOO
1 1111C4 Cover, CylinderHead ............ccocucuu.e. 0.5 1 12300-KWT-900  Cover Assy., Cylinder Head ................... 1 1
3 1111D2 Gasket, Cylinder Head Cover ........... 0.5| 2 12341-KCR-940  Plate, Port (Al) ....coccvviniiiiiiceeieee 1 1
5 2 3 12391-KVK-900  Gasket, Head Cover .. . 1 1
314125 Valve, Pair Check ........cc.cccveeveennnn. 0.6 4  12396-KPF-910 Gasket B, Head Cover ..........cccccceuveenee. 1 1
5 18601-KEA-741  Valve Comp., Reed (ARAI) .........cccveunnneee 1 1
6 18612-KCR-940  Cover, Reed Valve (Fr.) .....cccccvveeieinnne 1 1
7 90001-KPF-910  Bolt, Special, 5x12.. 2 2
8 90017-KPF-850  Bolt, Head Cover ..... 3 3
9 90543-KRM-840  Rubber, Mounting . 3 3
10 90705-KPF-960  Dowel Pin, 10x16 .... 1 1
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 1111C4 Cubierta, Culata de Cilindro 1 12300-KWT-900  Ens. Cubierta, Culata de Cilindro . 1 1
. 3 1111D2 Empaquetadura, Cubierta 2 12341-KCR-940 _Placa, Puerta (Al) .......ccovveeiieneeeiniens 1 1
Culatade Cilindro ........c.ccoueeeueeenenes 0,5 3 12391-KVK-900.. Empaquetadura, Cubierta Culata
5 2 de Cilindro ... 1 1
Voltar 314125 Valvula, Retencion Pair ................... 0,6 | 4 12396-KPF-910° Empaquetadura B, Cubierta Culata
Back de Cilindro 1
Volver 5 18601-KEA-741  Valvula, Paleta (ARAI) 1 1
6 18612-KCR-940  Cubierta, Valvula Paleta (Delantera) ...... 1 1
7 90001-KPF-910 ' 'Perno, Especial, 5x12..................... 2 2
8 90017-KPF-850  Perno, Cubierta Culata de Cilindro . 3 3
9 90543-KRM-840  Buije, Fijacion .........ccc.ccceeevneee 3 3
10 90705-KPF-960  Perno de Guia, 10x16 1 1
66
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M-2

=

Cabecote
Cylinder Head
Culata de Cilindro
&
KWT5E0200
N.O.S. Item de servigo T.M.O. Ref. Neda peca Descricéo Tipo

111106  Cabegote .......ccccoccviiiiciicicce

« Inclui: Remogéo e instalagao

do motor

* Inclui: Ajuste da valvula e retifica
(17)

1111L9  Guia, Valvula Admissdo (Uma) .........

« Inclui: Remogéo e instalagao

do motor

* Inclui: Alargamento

« Inclui: Ajuste da valvula e retifica
1111L9A e Substituicéo de todas as guias da

valvula de admissao adicionar..........
1111M0  Guia, Valvula Escape (Uma) .............

* Inclui: Remogéo e instalacéo

do motor

* Inclui: Alargamento

*Inclui: Ajuste da valvula e retifica
1111MOA « Substituicao de todas as guias da
valvula de escape adicionar

1111M9  Guia, Valvula: Para 1 motocicleta ....

« Inclui: Remogéo e instalagao

do motor

* Inclui: Alargamento

* Inclui: Ajuste da valvula e retifica

oA wnNn =

12010-KVK-900
12204-KPF-P00
12251-KVK-901
16210-KVK-900
16217-KVK-900

16291-KVK-900
37750-KPH-701
90001-KVK-900
90031-KPF-960
90080-MG8-000

90102-KE5-000

90204-KPE-870
90410-GCE-C60
90443-KSS-B30
90702-KRM-840
94301-08140

90706-KPF-960
91301-KPF-960
91301-200-000
91305-HNO-A00
98069-589J6
98069-599J6

Cabegote, COoNj. ..icviiueeciueecieireeinee

Guia, Valvula (O.S.)
Junta, Cabecote «.........c.........
Isolador Comp., Corpo Acelerador . .
Presilha, Isolador ..........ccccoeeeviieeecinenn.

Junta, Isolador....
Sensor Conj., Oleo Termostato
Parafuso, Especial, 6x130...
Prisioneiro, 2,8x22 ............... .
Parafuso, Allen Flange, 6x25 .................

Parafuso, Flange, 6x40 .........ccccocueevenne
Porca, Flange, 10mm .
Arruela, 10mm
Arruela, Vedagéo, 10mm
Pino, Guia, 8x14 ........ .
Pino, Guia, 8X14 .....c.cccoeeirieeeecieeeeas

Pino, Guia, 12X20 ......cccceeveeeeeecieeenieens
Anel, Vedagao, 10x1,6 ..
Anel, Vedagao, 10x1,6 ..
Anel, Vedagao, 37x2,4 ......
Vela, Ignicao (DPR8EA-9S) .. .
Vela, Ignicao (DPRIEA-9S) ........cccccuvuene

O N
O Ny

DN = =
DN = =

(ol B
(ol B

I NN MY

A
—
[ NN VY
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. R'\if' Part. N2 Description XRE300 Note
A
1 111106 Head, Cylinder ........cccoccovrinevennnne. 5.9 1 12010-KVK-900  Head Assy., Cylinder ........ccccceeevveenee. 1 1
* Includes: Engine Removal and 2 12204-KPF-PO0  Guide, Valve (O.S.) ...ccccovveiriicrcircne 4 4
Installation 3 12251-KVK-901 Gasket, Cylinder Head . 1 1
* Includes: Valve Adjust and Reface 4 16210-KVK-900  Insulator Comp., Throttle Body .............. 1 1
2 (17) 5 16217-KVK-900  Band, Insulator ..........ccceoeivreeinicennnne 1 1
1111L9  Guide, Intake Valve (One) ................ 5.4
¢ Includes: Engine Removal and 6 16291-KVK-900  Gasket, Insulator ...........cccoeeeveeveeeereennnns 1 1
Installation 7 37750-KPH-701 Sensor Assy., Thermostat Oil . 1 1
¢ Includes: Reaming 8 90001-KVK-900 Bolt, Special, 6x130.......... 2 2
* Includes: Valve Adjust and Reface 9 90031-KPF-960 Bolt, Stud, 2,8x22.......... 2 2
1111L9A e Replace All Intake Valve 10 90080-MG8-000  Bolt, Flange Socket, 6x25 2 2
Guide Add
1111M0  Guide, Exhaust Valve (One) 11 90102-KE5-000  Bolt, Flange, 6X40 ........ccccoecevvevnecanennnne 8 8
¢ Includes: Engine Removal and 12 90204-KPE-870 Nut, Flange, 10mm .........ccooiiiiiiinins 4 4
Installation 13  90410-GCE-C60  Washer, 10mMmm ......cccccceeeveeireeeieeeneeennee. 4 4
¢ Includes: Reaming 14 90443-KSS-B30  Washer, Sealing, 10mm . 1 1
* Includes: Valve Adjust and Reface 15 90702-KRM-840  Dowel Pin, 8x14 .. 6 6
1111MOA * Replace All Exhaust Valve 94301-08140 Dowel Pin, 8x14 ... 6 6
Guide Add ..o 0.3
1111M9  Guide, Valve: For 1 Vehicle............... 6.3 | 16 90706-KPF-960  Dowel Pin, 12x20 .... 2 2
* Includes: Engine Removal and 17 91301-KPF-960  O-Ring, 10x1.6......... 4 4
Installation 91301-200-000 O-RiNg, 10X1.6 ....veeeirieeeieieesiceeeies 4 4
¢ Includes: Reaming 18 91305-HNO-A00  O-Ring, 37x2.4 ..... 1 1
* Includes: Valve Adjust and Reface 19 98069-589J6 Plug, Spark (DPR8EA-9S) . \ 1 1
+ 98069-599J6 Plug, Spark (DPREA-9S) .......c.ccoeeuenie. M @
N*de Nede . o Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL N° de pieza Descripcion XRE300 Nota
Ref. Ref. A
1 111106 Culatade Cilindro.. .59 1 12010-KVK-900  Ens. Culata, Cilindro ... 1 1
* Incluye: Remocion e instalacion 2 12204-KPF-PO0 _Guia, Valvula (O.S.) ...... 4 4
del motor 3 12251-KVK-901.. Empaquetadura, Culata de Cilindro . 1 1
« Incluye: Ajustar y rectificar la valvula 4 16210-KVK-900  Aislador, Cuerpodel Acelerador ............. 1 1
2 (17) 5 16217-KVK-900" Presilla, Aislador ..........ccccoeeeeivieeienenns 1 1
1111L9  Guia, Valvula Admisién(Uno) ............ 54
« Incluye: Remocion e instalacion 6 16291-KVK-900  Empaquetadura, Aislador ....................... 1 1
del motor 7 37750-KPH-701 Ens. Sensor, Termostato de Aceite........ 1 1
e Incluye: Ensanchar 8 90001-KVK-900 Perno, Especial, 6x130............... 2 2
« Incluye: Ajustar y rectificar la valvula 9 90031-KPF-960 ' 'Esparrago, 2,8x22 ..... . 2 2
1111L9A * Reemplazo de todas las guias de 10 90080-MG8-000  Perno, Reborde, 6x25 .........cceeeueeeunenns 2 2
la valvula de admision, agregar ........ 0,3
1111MO  Guia, Vélvula Escape(Uno) .. 11 90102-KE5-000 Perno, Reborde, 6x40 8 8
* Incluye: Remocion e‘instalacién 12 90204-KPE-870  Tuerca, Reborde, 10mm .... 4 4
del motor 138, - 90410-GCE-C60  Arandela, 10mm 4 4
e Incluye: Ensanchar 14  90443-KSS-B30  Arandela de Sellado, 10mm . 1 1
* Incluye: Ajustar y rectificar la valvula 15 90702-KRM-840  Perno de Guia, 8x14 6 6
1111MOA » Reemplazo de todas las guias de 94301-08140 Perno de Guia, 8Xx14 .......cccccovvvvericunne. 6 6
lavélvula de escape, agregar.......... 0,3
1111M9 ' Guia, Valvula: Para 1 motocicleta .... 6,3 | 16  90706-KPF-960 Perno de Guia, 12x20 2 2
* Incluye: Remocion e instalacion 17 91301-KPF-960 Anillo Térico, 10x1,6 .. 4 4
del'motor 91301-200-000 Anillo Térico, 10x1,6 .. 4 4
e Incluye: Ensanchar 18 91305-HNO-A00  Anillo Térico, 37x2,4 ...... 1 1
« Incluye: Ajustar y rectificar la valvula 19 98069-589J6 Bujia, Encendido (DPR8EA-9S) 1 1
+ 98069-599J6 Bujia, Encendido (DPR9EA-9S) ............. [ T USRS
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8
Cabecote
Cylinder Head
Culata de Cilindro
&
' KWT5E0200
Ref. . Ref P Qtd. . .
N.O.S. Item de servigo T.M.O. * Nedapeca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
N N A A
3 111115 Junta, Cabecgote .........ccccocevevvrrennnnne 45
* Inclui: Remogao e instalagcdo
do motor
4 (6,18)
311131  Isolador, Corpo Acelerador/ Voltar
Carburador ................. e 1,3 Back
7 617151  Sensor, Temperatura Oleo ................ 3,7 Volver
* Inclui: Remogao e instalagcao
do motor
19 614130 Vela, IgNIiCa0 ......ccccevvrr it 0,1
69
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Reqd. Qty.

Ret. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N2 \S A M
3 111115 Gasket, Cylinder Head ..................... 4.5
* Includes: Engine Removal and
Installation
4 (6,18)
311131 Insulator, Throttle Body/ Carburetor . 1.3
7 617151  Sensor, Oil Temperature ................... 3.7
* Includes: Engine Removal and
Installation
19 614130 Plug, Spark ......cccccoeeerirencnieiineeies 0.1
Nede . Ne de ) L Cant. Reqd o
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
3 111115 Empaquetadura, Culata de Cilindro ... 4,5
« Incluye: Remocion e instalacion
del motor
4 (6,18)
311131  Aislador, Cuerpo del Acelerador/
Carburador .
7 617151  Sensor, Temperatura Aceite .. . 3,7
« Incluye: Remocion e instalacion
del motor
19 614130 Bujiade Encendido .........ccoccevennnns 0,1
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M-3 6
, . 12 —@%_ 1
Arvore de Comando *Valvulas 114i@ 6
9 o 12
Dy, 11
Camshaft e Valve 17— %—@ 11
1 8 i 7
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Ref. . Ref. o -~ Qtd. S .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A M
2 1111E5 Arvore Comando: Admiss&o ............. 1,6 1 12209-GB4-681 Retentor, Oleo Haste Valvulas (NOK) .... 4 4
* Inclui: Ajuste da folga da valvula 2 14100-KVK-900  Arvore Comando Comp., Admiss&o........ 1 1
3 1111E6 Arvore Comando: Escape 3 14200-KVK-900-Arvore Comando Comp., Escape 1 1
« Inclui: Ajuste da folga da valvula 4 14711-KPF-900  Vélvula, Admissao . 2 2
1111T4  Arvore Comando: 5.14721°KPF-900  VAIVUla, ESCAPE ......vvveoeovreererreresreennnes 2 2 Voltar
Para 1 motocicleta..........cccoeeeveeenn.n. 2,0 Back
* Inclui: Ajuste da folga da valvula 6 14731-MT4-010" . " Acionador, Vélvula ..... 4 4 Volver
4 1111NO  Valvula, Admissao (Uma) .................. 4,9 | 7 14751-KPF-900-  Mola Externa, Valvula 4 4
* Inclui: Remocéo e instalagcéo 8 14761-KPF-900  Mola Interna, Valvula .... 4 4
do motor 9 14771-MAT-000 Retentor, Mola Valvula ...... 4 4
¢ Inclui: Retifica 10 14775-MA6-000  Assento, Externo Mola Valvula .............. 4 4
1111NOA e« Substituicdo de todas as vélvulas
de admisséao adicionar 11 14781-MAT-000 Chaveta, Valvula............cccocoveenieenneennee. 8 8
5 1111N1 Valvula, Escape (Uma) 12 14901-KT7-013  Calgo, Ajuste (1,200) . 4 4
* Inclui: Remocéo e instalagcéo 14902-KT7-013  Calgo, Ajuste (1,225) .... 4 4
do motor 14903-KT7-013 Calco, Ajuste (1,250) .... 4 4
*Inclui: Retifica 14904-KT7-013 Calco, Ajuste (1,275) ... 4 4
1111N1A « Substituicdo de todas as valvulas 14905-KT7-013 Calco, Ajuste (1,300) .... 4 4
de escape adicionar ...... .02 14906-KT7-013 Calco, Ajuste (1,325) .... 4 4
1111P0  Valvula: Para 1 motocicleta .............. 55 14907-KT7-013 Calco, Ajuste (1,350) .... 4 4
¢ Inclui: Remocao e instalagao 14908-KT7-013  Calgo, Ajuste (1,375) .... 4 4
do motor 14909-KT7-013 Calco, Ajuste (1,400) .... 4 4
¢ Inclui: Retifica 14910-KT7-013  Calgo, Ajuste (1,425) ... 4 4
+ 14911-KT7-013  Calgo, Ajuste (1,450) .... 4 4
14912-KT7-013  Calco, Ajuste (1,475) .... 4 4
14913-KT7-013  Calgo, Ajuste (1,500) .... 4 4
14914-KT7-013  Calgo, Ajuste (1,525) 4 4
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne Ne A AA
2 1111E5 Camshaft: Intake .......cccccocceeiiiennnnee 1.6 1 12209-GB4-681  Seal, Valve Stem (NOK) .......cccovevveunnene 4 4
¢ Includes: Valve Clearance 2 14100-KVK-900  Camshaft Comp., In. ......... 1 1
Adjustment 3 14200-KVK-900  Camshaft Comp., Ex 1 1
3 1111E6 Camshaft: Exhaust .........ccccoccevennene 1.6 | 4 14711-KPF-900  Valve, In. ...ccoeviiiiice 2 2
¢ Includes: Valve Clearance 5 14721-KPF-900 Valve, EX. cvvveeeiieeeee e 2 2
Adjustment
1111T4  Camshaft: For 1 Vehicle..................... 2.0 | 6 14731-MT4-010  Lifter, Valve ......ccccovveeiiiiiiiiiicce 4 4
¢ Includes: Valve Clearance 7 14751-KPF-900  Spring, Valve Outer . 4 4
Adjustment 8 14761-KPF-900  Spring, Valve Inner..... 4 4
4 1111NO Valve, Intake (ONne) ......cccceevveeurrunnee 4.9 9 14771-MAT-000 Retainer, Valve Spring ... 4 4
* Includes: Engine Removal and 10 14775-MA6-000  Seat, Valve Spring Outer 4 4
Installation
¢ Includes: Refacing 11 14781-MAT-000 Cotter, Valve ......cccceeeeeeieeeeececeee, 8 8
1111NOA « Replace All Intake Valve Add ......... 0.2 | 12 14901-KT7-013  Shim, Tappet (1.200) .........cccvevurerireennns 4 4
5 1111N1 Valve, Exhaust (One) .......c.ccccceeunee 4.9 14902-KT7-013  Shim, Tappet (1.225) 4 4
* Includes: Engine Removal and 14903-KT7-013 Shim, Tappet (1.250) .. 4 4
Installation 14904-KT7-013 Shim, Tappet (1.275) .. 4 4
* Includes: Refacing 14905-KT7-013 Shim, Tappet (1.300) .. 4 4
1111N1A « Replace All Exhaust Valve Add ...... 0.2 14906-KT7-013  Shim, Tappet (1.325) .. 4 4
1111P0  Valve: For 1 Vehicle .........cccocceveinnne 5.5 14907-KT7-013  Shim, Tappet (1.350) .. 4 4
* Includes: Engine Removal and 14908-KT7-013 Shim, Tappet (1.375) 4 4
Installation 14909-KT7-013 Shim, Tappet (1.400) 4 4
* Includes: Refacing 14910-KT7-013 Shim, Tappet (1.425) .. 4 4
+ 14911-KT7-013  Shim, Tappet (1.450) .. 4 4
14912-KT7-013  Shim, Tappet (1.475) .. 4 4
14913-KT7-013  Shim, Tappet (1.500) .. 4 4
14914-KT7-013  Shim, Tappet (1.525) 4 4
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
2 1111E5 Arbol de Levas: Admisién 1 12209-GB4-681  Anillo, Vastago Valvula (NOK) 4 4
« Incluye: Ajuste de la holgura de 2 14100-KVK-900 _Arbol de Levas, Admision .... 1 1
la vélvula 3 14200-KVK-900. Arbolde Levas, Escape ... 1 1
3 1111E6 Arbol de Levas: Escape ......cccooeenen. 1,6 4 14711-KPF-900 Valvula, Admision 2 2
« Incluye: Ajuste de la holgura de 5 14721-KPF-900° Valvula, Escape .........ccccccovioriiicccnnne 2 2
la valvula
1111T4  Arbol de Levas: Para 1 motocicleta . 2,0 6 14731-MT4-010 Accionador, Valvula ..........ccccceeeviveeeenns 4 4
« Incluye: Ajuste de la holgura de 7 14751-KPF-900  Resorte, Exterior Vélvula ....................... 4 4
la vélvula 8 14761-KPF-900 Resorte, Interior Valvula ... 4 4
4 1111NO  Valvula, Admision (Uno) .........cccccenee 49| 9 14771-MAT-000 Retén, Resorte Valvula ........ . 4 4
« Incluye: Remocion e instalacion 10 14775-MA6-000  Asiento, Exterior Resorte Valvula .......... 4 4
del motor
« Incluye: Rectificacion 11 14781-MAT-000 Llave, Valvula 8 8
1111NOA « Reemplazo de todas las valvulas 12 14901-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,200) 4 4
de admision, agregar 14902-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,225) 4 4
5 1111N1  Valvula, Escape (Uno) .... ... 49 14903-KT7-013  Calzo, Ajuste (1,250) . 4 4
* Incluye: Remocion e instalacion 14904-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,275) 4 4
del motor 14905-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,300) 4 4
« Incluye: Rectificacion 14906-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,325) . 4 4
1111N1A » Reemplazo de todas las valvulas 14907-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,350) . 4 4
de escape, agregar ..... ... 0,2 14908-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,375) . 4 4
1111P0 Vélvula: Para 1 motocicleta ... .. 55 14909-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,400) . 4 4
* Incluye: Remocion e instalacion 14910-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,425) . 4 4
del motor 14911-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,450) 4 4
* Incluye: Rectificacion 14912-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,475) 4 4
+ 14913-KT7-013  Calzo, Ajuste (1,500) . 4 4
14914-KT7-013  Calzo, Ajuste (1,525) 4 4
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Ref. . Ref. o -~ Qtd. S .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A M
7 (1,8,9,10,11) 12) 14915-KT7-013 ' Calgo, Ajuste (1,550) 4 4
1111P2 Mola e/ou Retentor Haste, Valvula 14916-KT7-013 Calgo, Ajuste (1,575) . 4 4
Admissao (Uma) 14917-KT7-013 Calco, Ajuste (1,600) . 4 4
e Inclui: Remocao e instalagao 14918-KT7-013  Calgo, Ajuste (1,625) . 4 4
do motor 14919-KT7-013  Calco, Ajuste (1,650) . 4 4 Voltar
1111P2A « Substituicdo de todas as molas 14920-KT7-013 Calco, Ajuste (1,675) . 4 4 Back
de admissao adicionar .... 14921-KT7-013 Calco, Ajuste (1,700) . 4 4 Volver
1111P3 Mola e/ou Retentor Haste, Valvula 14922-KT7-013 Calco, Ajuste (1,725) . 4 4
Escape (UMa) .......ccccooiiieeiiiiiicins 47 14923-KT7-013 Calco, Ajuste (1,750) . 4 4
e Inclui: Remocao e instalagéo 14924-KT7-013  Calgo, Ajuste (1,775) . 4 4
do motor 14925-KT7-013 Calco, Ajuste (1,800) . 4 4
1111P3A « Substituicdo de todas as molas 14926-KT7-013 Calco, Ajuste (1,825) . 4 4
de escape adicionar ..........c..cccceeue. 0,1 14927-KT7-013 Calco, Ajuste (1,850) . 4 4
1111Q2 Mola e/ou Retentor Haste, Valvula: 14928-KT7-013 Calco, Ajuste (1,875) . 4 4
Para 1 motocicleta 14929-KT7-013 Calco, Ajuste (1,900) . 4 4
e Inclui: Remocao e instalagao 14930-KT7-013  Calgo, Ajuste (1,925) . 4 4
do motor 14931-KT7-013 Calco, Ajuste (1,950) . 4 4
14932-KT7-013  Calco, Ajuste (1,975) . 4 4
14933-KT7-013  Calco, Ajuste (2,000) . 4 4
14934-KT7-013  Calco, Ajuste (2,025) . 4 4
14935-KT7-013  Calco, Ajuste (2,050) . 4 4
14936-KT7-013  Calco, Ajuste (2,075) . 4 4
14937-KT7-013  Calco, Ajuste (2,100) . 4 4
14938-KT7-013  Calco, Ajuste (2,125) . 4 4
14939-KT7-013  Calco, Ajuste (2,150) . 4 4
14940-KT7-013  Calco, Ajuste (2,175) . 4 4
14941-KT7-013  Calgo, Ajuste (2,200) 4 4
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Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note

Ne Ne A AA
7 (1,8,9,10,11) 12) 14915-KT7-013  Shim, Tappet (1.550) .......coccevvevrenreanenns 4 4
1111P2  Spring and/or Stem Seal, Intake 14916-KT7-013 Shim, Tappet (1.575) 4 4
Valve (ONE) ..cocueeerreeeeiiiiecsieeeeee 4.7 14917-KT7-013  Shim, Tappet (1.600) .. 4 4
* Includes: Engine Removal and 14918-KT7-013 Shim, Tappet (1.625) 4 4
Installation 14919-KT7-013 Shim, Tappet (1.650) 4 4
1111P2A < Replace All Intake Spring Add ........ 0.1 14920-KT7-013 Shim, Tappet (1.675) .. 4 4
1111P3  Spring and/or Stem Seal, 14921-KT7-013  Shim, Tappet (1.700) .. 4 4
Exhaust Valve (One) 14922-KT7-013  Shim, Tappet (1.725) .. 4 4
* Includes: Engine Removal an 14923-KT7-013 Shim, Tappet (1.750) .. 4 4
Installation 14924-KT7-013 Shim, Tappet (1.775) .. 4 4
1111P3A « Replace All Exhaust Spring Add..... 0.1 14925-KT7-013 Shim, Tappet (1.800) 4 4
1111Q2 Spring and/or Stem Seal, 14926-KT7-013  Shim, Tappet (1.825) 4 4
Valve: For 1 Vehicle ............c..c........ 5.0 14927-KT7-013 Shim, Tappet (1.850) .. 4 4
* Includes: Engine Removal and 14928-KT7-013 Shim, Tappet (1.875) 4 4
Installation 14929-KT7-013 Shim, Tappet (1.900) 4 4
14930-KT7-013  Shim, Tappet (1.925) .. 4 4
14931-KT7-013  Shim, Tappet (1.950) .. 4 4
14932-KT7-013  Shim, Tappet (1.975) .. 4 4
14933-KT7-013  Shim, Tappet (2.000) .. 4 4
14934-KT7-013  Shim, Tappet (2.025) .. 4 4
14935-KT7-013  Shim, Tappet (2.050) 4 4
14936-KT7-013  Shim, Tappet (2.075) 4 4
14937-KT7-013  Shim, Tappet (2.100) .. 4 4
14938-KT7-013  Shim, Tappet (2.125) .. 4 4
14939-KT7-013  Shim, Tappet (2.150) .. 4 4
14940-KT7-013  Shim, Tappet (2.175) .. 4 4
14941-KT7-013  Shim, Tappet (2.200) 4 4

Nede Nede . o Cant. Reqd .

NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota

Ref. Ref. A AA
7 (1,8,9,10,11) 12) 14915-KT7-013  Calzo, Ajuste (1,550) . 4 4
1111P2 Resorte y/o Anillo Vastago, 14916-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,575) . 4 4
Valvula Admision (Uno) ..........ccceenee 4,7 14917-KT7-013..  Calzo, Ajuste (1,600) . 4 4
* Incluye: Remocién e instalacion 14918-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,625) .... 4 4
del motor 14919-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,650) ... 4 4
1111P2A * Reemplazo de todos resortes de 14920-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,675) . 4 4
admision, agregar ...........ccccceeeeeeeennne 0,1 14921-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,700) ... 4 4
1111P3 Resorte y/o Anillo Vastago, 14922-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,725) .... 4 4
Valvula Escape (Uno) .........ccceeeeneee 47 14923-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,750) . 4 4
* Incluye: Remocién e instalacién 14924-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,775) . 4 4
del motor 14925-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,800) . 4 4
1111P3A * Reemplazo de todos los resortes 14926-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,825) . 4 4
de escape, agregar ............cocciiieee. 0,1 14927-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,850) . 4 4
1111Q2 Resorte y/o Anillo Vastago, 14928-KT7-013  Calzo, Ajuste (1,875) .... 4 4
Vaélvula: Para 1 motocicleta .............. 5,0 14929-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,900) .... 4 4
* Incluye: Remocién e instalacion 14930-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,925) . 4 4
del motor 14931-KT7-013 Calzo, Ajuste (1,950) ... 4 4
14932-KT7-013  Calzo, Ajuste (1,975) .... 4 4
14933-KT7-013  Calzo, Ajuste (2.000) . 4 4
14934-KT7-013  Calzo, Ajuste (2,025) . 4 4
14935-KT7-013  Calzo, Ajuste (2,050) . 4 4
14936-KT7-013  Calzo, Ajuste (2,075) . 4 4
14937-KT7-013  Calzo, Ajuste (2,100) . 4 4
14938-KT7-013  Calzo, Ajuste (2,125) .... 4 4
14939-KT7-013  Calzo, Ajuste (2,150) .... 4 4
14940-KT7-013  Calzo, Ajuste (2,175) . 4 4
14941-KT7-013  Calzo, Ajuste (2,200) .... 4 4
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Ref. . Ref . Qtd. B ]
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N‘»’- Ne¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
A AA
12) 14942-KT7-013 ' Calgo, Ajuste (2,225) 4 4
14943-KT7-013  Calgo, Ajuste (2,250) . 4 4
14944-KT7-018 . Calgo, Ajuste (2,275) . 4 4
14945-KT7-013  Calgo, Ajuste (2,300) . 4 4
14946-KT7-013  Calgo, Ajuste (2,325) . 4 4 Voltar
14947-KT7-013 _Calgo, Ajuste (2,350) . 4 4 Back
14948-KT7-013 . ' Calgo, Ajuste (2,375) . 4 4 Volver
14949-KT7-013_ . Calgo, Ajuste (2,400) . 4 4
14950-KT7-013  Calgo, Ajuste (2,425) . 4 4
14951-KT7-013  Calgo, Ajuste (2,450) . 4 4
14952-KT7-013  Calgo, Ajuste (2,475) . 4 4
14953-KT7-013  Calgo, Ajuste (2,500) . 4 4
14954-KT7-013  Calgo, Ajuste (2,525) . 4 4
14955-KT7-013  Calgo, Ajuste (2,550) . 4 4
14956-KT7-013  Calgo, Ajuste (2,575) 4 4
14957-KT7-013  Calgo, Ajuste (2,600) 4 4
14958-KT7-013  Calgo, Ajuste (2,625) . 4 4
14959-KT7-013  Calgo, Ajuste (2,650) . 4 4
14960-KT7-013  Calgo, Ajuste (2,675) . 4 4
14961-KT7-013  Calgo, Ajuste (2,700) . 4 4
14962-KT7-013  Calco, Ajuste (2,725) . 4 4
14963-KT7-013  Calco, Ajuste (2,750) . 4 4
14964-KT7-013  Calco, Ajuste (2,775) . 4 4
14965-KT7-013  Calco, Ajuste (2,800) . 4 4
14966-KT7-013  Calco, Ajuste (2,825) . 4 4
14967-KT7-013  Calco, Ajuste (2,850) . 4 4
14968-KT7-013  Calco, Ajuste (2,875) . 4 4
14969-KT7-013  Calco, Ajuste (2,900) 4 4
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Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note

N2 \S A AA
12) 14942-KT7-013  Shim, Tappet (2.225) ......ccceverereeirieenes 4 4

14943-KT7-013  Shim, Tappet (2.250) 4 4

14944-KT7-013  Shim, Tappet (2.275) .. 4 4

14945-KT7-013  Shim, Tappet (2.300) .. 4 4

14946-KT7-013  Shim, Tappet (2.325) 4 4

14947-KT7-013  Shim, Tappet (2.350) 4 4

14948-KT7-013  Shim, Tappet (2.375) .. 4 4

14949-KT7-013  Shim, Tappet (2.400) .. 4 4

14950-KT7-013  Shim, Tappet (2.425) .. 4 4

14951-KT7-013  Shim, Tappet (2.450) .. 4 4

14952-KT7-013  Shim, Tappet (2.475) .. 4 4

14953-KT7-013  Shim, Tappet (2.500) .. 4 4

14954-KT7-013  Shim, Tappet (2.525) .. 4 4

14955-KT7-013  Shim, Tappet (2.550) .. 4 4

14956-KT7-013  Shim, Tappet (2.575) .. 4 4

14957-KT7-013  Shim, Tappet (2.600) .. 4 4

14958-KT7-013  Shim, Tappet (2.625) .. 4 4

14959-KT7-013  Shim, Tappet (2.650) 4 4

14960-KT7-013  Shim, Tappet (2.675) 4 4

14961-KT7-013  Shim, Tappet (2.700) .. 4 4

14962-KT7-013  Shim, Tappet (2.725) .. 4 4

14963-KT7-013  Shim, Tappet (2.750) 4 4

14964-KT7-013  Shim, Tappet (2.775) 4 4

14965-KT7-013  Shim, Tappet (2.800) .. 4 4

14966-KT7-013  Shim, Tappet (2.825) .. 4 4

14967-KT7-013  Shim, Tappet (2.850) .. 4 4

14968-KT7-013  Shim, Tappet (2.875) .. 4 4

14969-KT7-013  Shim, Tappet (2.900) 4 .4

Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota

Ref. Ref. A AA

12) 14942-KT7-013
14943-KT7-013
14944-KT7-013
14945-KT7-013
14946-KT7-013
14947-KT7-013
14948-KT7-013
14949-KT7-013
14950-KT7-013
14951-KT7-013
14952-KT7-013
14953-KT7-013
14954-KT7-013
14955-KT7-013
14956-KT7-013
14957-KT7-013
14958-KT7-013
14959-KT7-013
14960-KT7-013
14961-KT7-013
14962-KT7-013
14963-KT7-013
14964-KT7-013
14965-KT7-013
14966-KT7-013
14967-KT7-013
14968-KT7-013
14969-KT7-013

Calzo, Ajuste (2,225) .
Calzo, Ajuste (2,250) .
Calzo, Ajuste (2,275) .
Calzo, Ajuste (2,300) .
Calzo, Ajuste (2,325) .
Calzo, Ajuste (2,350) .
Calzo, Ajuste (2,375) .
Calzo, Ajuste (2,400) .
Calzo, Ajuste (2,425) ...
Calzo, Ajuste (2,450) ...
Calzo, Ajuste (2,475) .
Calzo, Ajuste (2,500) .
Calzo, Ajuste (2,525) ....
Calzo, Ajuste (2,550) ....
Calzo, Ajuste (2,575) .
Calzo, Ajuste (2,600) .
Calzo, Ajuste (2,625) .
Calzo, Ajuste (2,650) .
Calzo, Ajuste (2,675) .
Calzo, Ajuste (2,700) .
Calzo, Ajuste (2,725) .
Calzo, Ajuste (2,750) ...
Calzo, Ajuste (2,775) ....
Calzo, Ajuste (2,800) .
Calzo, Ajuste (2,825) .
Calzo, Ajuste (2,850) ....
Calzo, Ajuste (2,875) ....
Calzo, Ajuste (2,900) ....
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Ref.

ny)
@

I\ N.O.S. Item de servigo TM.O * Nedapeca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
e A AA
1 110140 Corrente, Comando ...........cccccevruennee. 21 1 14401-KPF-903 ' Corrente, Comando (126 Elos) (DAIDO) . 1 1
2 111130 Tensor, Corrente Comando ............... 2,0 2 14500-KVK-900  Tensor Conj., Corrente Comando ........... 1 1
3 4) 3 14520-KRM-874 . Acionador Conj.; Tensor ........... 1 1
111133  Acionador, TENSOr ......ccevvveeeiireeeeennnes 0,4 4  14560-KCW-851  Junta, Acionador Tensor .......... 1 1
5 111139 Guia, Corrente Comando .................. 4.5 5. 14620-KPF-901 Guia Comp. A, Corrente Comando ......... 1 1
* Inclui: Remogéo e instalagao

do motor 6  14630-KPF-901 Guia Comp. B, Corrente Comando ......... 1 1
6 1111G9 GuiaB, Corrente Comando ............... 0,6 | 7 90004-GHR-630. ' Parafuso, Flange, 6x16 (NSHF) ... 1 1
8 90004-GHR-660  Parafuso, Flange, 6x22 (NSHF) ... 2 2
9 90005-KRM-840  Parafuso, Phillips, 6x6.......... 1 1
10 190032-GHR-660 Parafuso, Flange, 6x16 .........cccccceceenennee. 1 1
11. 91306-KRM-840  Anel, Vedacdo, 1,5x9,5 1 1
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Ret. . R . Reqd. Qty.
e L.O.N. Service Item FR.T. Part. N2 Description X(HESOO Note
1 110140 Chain,Cam ......ccccooivriinrieie e 2.1 1 14401-KPF-903  Chain, Cam (126l) (DAIDO) ......cccccevuenen. 1 1
2 111130 Tensioner, Cam Chain ....................... 2.0 2 14500-KVK-900  Tensioner Assy., Cam Chain ... 1 1
3 (4) 3 14520-KRM-874  Lifter Assy., Tensioner . 1 1
111133  Lifter, Tensioner .........cccccveeevvveeennns 0.4 4  14560-KCW-851  Gasket, Tensioner Lifter ..........c...c......... 1 1
5 111139 Guide, Cam Chain ..........ccccevveeuveennn. 4.5 5 14620-KPF-901 Guide Comp. A, Cam Chain .........c.......... 1 1
* Includes: Engine Removal and
Installation 6 14630-KPF-901 Guide Comp. B, Cam Chain .........c.......... 1 1
6 1111G9 Guide B, Cam Chain .... 7 90004-GHR-630  Bolt, Flange, 6x16 (NSHF) ... 1 1
8 90004-GHR-660  Bolt, Flange, 6x22 (NSHF) 2 2
9 90005-KRM-840  Screw, Pan, 6x6 ............ 1 1
10 90032-GHR-660  Bolt, Flange, 6x16 1 1
11 91306-KRM-840  O-Ring, 1.5X9.5 .....eeiiiiirieieiee e 1 ) IR . . RGP SR
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 110140 CadenadelLevas................ .21 1 14401-KPF-903  Cadena de Levas (126 Elos) (DAIDO) ... 1 1
. 2 111130 Tensionador, Cadena de Levas ........ 2,0 2 14500-KVK-900 Ens. Tensionador, Cadena de Levas....... 1 1
3 (4) 3 14520-KRM-874. Ens. Accionador, Tensionador ................ 1 1
111133  Accionador, Tensionador .................. 0,4 4  14560-KCW-851 = Empaquetadura, Accionador
Voltar 5 111139 Guia, Cadenade Levas.................... 45 Tensionador 1
Back ¢ Incluye: Remocion e instalacion 14620-KPF-901 Guia A, Cadena de Levas 1
Volver del motor
6 1111G9 Guia B, Cadena de Levas ................ 0,6 14630-KPF-901 Guia B, Cadena de Levas ..................... 1
90004-GHR-630 ' Perno, Reborde, 6x16(NSHF) 1
90004-GHR-660 . ' Perno, Reborde, 6x22 (NSHF) .. 2
90005-KRM-840  Tornillo, Phillips, 6x6 .. 1
90032-GHR-660  Perno, Reborde, 6x16 ... 1
91306-KRM-840  Anillo TOrico, 1,5%X9,5 ..ccvveveievieeieieanne e USSR
78
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3
Cilindro
Cylinder
Cilindro
c°
' KWT5E0500
Ref. i Ref. R . Qtd. . B
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
NP N A A
1 1111A5 CiliNdro ..o 49| 1 12100-KVK-900 ' Cilindro Comp. .....cc.cieeiiurucuricicicicicecnnas 1 T i e
* Inclui: Remocéo e instalagcéo 2 12191-KVK-900 Junta, Cilindro.........ccccccoviviciiiiicinins 1 1
do motor 3 90032-KVK-900 Prisioneiro, 10x143 . 4 4
2 111102  Junta, Gilindro ..........cccceeciiriiinee 4,8 | 4 90706-KPF-960  Pino, Guia, 12X20 ........cccccoccururucucucicnnas 2 2
« Inclui: Remog&o e instalagéo Voltar
do motor Back
Volver
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* Incluye: Remocion e instalacion
del motor

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description R)?I%%S(g(t)y Serial N® Note
N2 \S A AA
1 1111A5  Cylinder.....occcoiiiiiiieee e 4.9 1 12100-KVK-900  Cylinder Comp. .......cccveeeenerneenirnieaenens 1 1
« Includes: Engine Removal and 2 12191-KVK-900  Gasket, Cylinder .........ccccovvereincneeinnns 1 1
Installation 3 90032-KVK-900  Bolt, Stud, 10x143 .. 4 4
2 111102 Gasket, Cylinder ........ccccoceevevvnvennnee 4.8 | 4 90706-KPF-960  Dowel Pin, 12x20 2 2
* Includes: Engine Removal and
Installation
Nede B Ne de ) o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion XRE300 Ne© de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 1111A5 Cilindro . 1 12100-KVK-900  Cilindro ....... 1 1
* Incluye: Remocion e instalacion 2 12191-KVK-900 _Empaquetadura, Cilindro 1 1
del motor 3 90032-KVK-900 Esparrago, 10x143 .-..... 4 4
2 111102 Empaquetadura, Cilindro ................... 4,8 4  90706-KPF-960 Perno de Guia, 12x20... 2 2
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M-6

Tampa Lateral Direita

Right Crankcase Cover

Cubierta Lateral Derecha

KWTSEQ600

Ref. . Ref. o . aud. o o ciri ,
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A M
1 110159 Tampa, Lateral: Direita ...........cccueene 0,9 1 11330-KVK-900 ' Tampa Comp., Lateral Direita ................. 1 1
3 1101H9 Tubo, Abastecimento Oleo . .08 2 11333-KVK-900  Tampa, Filtro Oleo ............... 1 1
4 110158 Junta, Tampa Lateral: Direita ............ 0,7 3 11335-KPF-900 Tubo Comp:, Passagem Oleo ... 1 1
5 (2,23) 4  11394-KPF-900  Junta, Tampa Lateral Direita . 1 1
113127  Elemento, Filtro Oleo .........cccoevuee.... 0,2 | 5 15412:HM5-A10  Elemento, Filtro Oleo .........cccveeeeuene.. 1 1 Voltar
11 2121A7 Alavanca, Embreagem ...................... 0,8 Back
6 15413-MC8-000 . - Coxim, Filtro .......cccoveeuenee 1 1 Volver
7 15414-KF0-000 Mola, Fixagé@o Elemento Filtro Oleo 1 1
8 15532:KPF-900  Parafuso, Flange, 8x24 ............ 2 2
9 15533-KPF-900  Parafuso, Flange, 7x25. . 1 1
10 15650-KWT-900  Medidor, Nivel OI€0 ........ccovvevererrrane. 1 1
11, 22810-KVK-900  Alavanca Comp., Embreagem ................ 1 1
12 22815-KM7-700 Mola, Alavanca Embreagem ..... 1 1
13  90004-GHR-630  Parafuso, Flange, 6x16 (NSHF) .. 2 2
14 90004-GHR-680  Parafuso, Flange, 6x28 (NSHF) .. 5 5
15 90004-GHR-710  Parafuso, Flange, 6x40 (NSHF) 3 3
16  90004-GHR-770  Parafuso, Flange, 6x70 (NSHF) .. 3 3
17 90441-MC0-000  Arruela, Vedagdo, 7mm ........ 2 2
18 90475-KPF-960  Arruela, 8mm ..................... 4 4
19 90601-KPF-900  Anel Elastico, Interno, 24mm . 1 1
20 90702-KRM-840  Pino, Guia, 8X14 ......ccceeeivrireieirenne 2 2
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N2 \S A M
1 110159 Cover, Crankcase: Right ................. 0.9 1 11330-KVK-900  Cover Comp., R. Crankcase ................... 1 1
3 1101H9 Pipe, Oil Feed ......cccooviirieiiiieeee 0.8 | 2 11333-KVK-900 Cover, Oil Filter 1 1
4 110158 Gasket, Crankcase Cover: Right ...... 0.7 | 3 11335-KPF-900  Pipe Comp., Oil Pass .... . 1 1
5 (2,23) 4 11394-KPF-900  Gasket, R. Crankcase Cover ................. 1 1
113127  Element, Oil Filter 5 15412-HM5-A10  Element, Oil Filter .........cccooeiviieinnenne 1 1
11 2121A7 Lever, Clutch
6 15413-MC8-000  Rubber, Filter ........ccccviiiiiieiiieeeene 1 1
7 15414-KF0-000  Spring, Oil Filter Element Setting 1 1
8 15532-KPF-900  Bolt, Flange, 8x24 ................... 2 2
9 15533-KPF-900  Bolt, Flange, 7x25 ... . 1 1
10 15650-KWT-900  Gauge, Oil Level .........ccceveriiricnennnne 1 1
11 22810-KVK-900  Lever Comp., Clutch .......cccceeiiviiennns 1 1
12 22815-KM7-700  Spring, Clutch Lever .........ccccccveveennnne 1 1
13 90004-GHR-630  Bolt, Flange, 6x16 (NSHF) 2 2
14 90004-GHR-680  Bolt, Flange, 6x28 (NSHF) ... 5 5
15 90004-GHR-710  Bolt, Flange, 6x40 (NSHF) 3 3
16  90004-GHR-770  Bolt, Flange, 6x70 (NSHF) .........ccccoeuue. 3 3
17 90441-MC0-000  Washer, Sealing, 7mm .. . 2 2
18 90475-KPF-960  Washer, 8mm .........ccoceeeiieiieeiiienieenes 4 4
19 90601-KPF-900  Circlip, Internal, 24mm .......cc.ccccevvreenennne 1 1
20 90702-KRM-840  Dowel Pin, 8X14 .....cceeieeiieiierieee st 2 2
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 110159 Cubierta, Lateral: Derecha .. 1 11330-KVK-900  Cubierta, Lateral Derecha . 1 1
3 1101H9 Tubo, Entrada Aceite 2 11333-KVK-900 _ Cubierta, Filtro Aceite ... 1 1
4 110158 Empaquetadura, Cubierta Lateral: 3 11335-KPF-900.. Tubo, Aceite 1 1
Derecha .......ccccueveecieeeeiee e 0,7 4 11394-KPF-900 Empaquetadura; Cubierta
5 (2,23) Lateral Derecha..........cccoeeiiiiiiiiienns 1 1
113127 Elemento, Filtro Aceite ... 5 15412-HM5-A10  Elemento, Filtro Aceite .........cccccveveennee. 1 1
11 2121A7 Palanca, Embrague .. 0,8
6 15413-MC8-000  Cojin; Filtro .......cceiviiiiiiieeieeeeeeee 1 1
7 15414-KF0-000 Resorte, Fijacion Elemento
Filtro Aceite 1 1
8 15532-KPF-900 Perno, Reborde, 8x24 2 2
9 15533-KPF-900  Perno, Reborde, 7x25 1 1
10 15650-KWT-900  Medidor, Nivel Aceite ... 1 1
11, 22810-KVK-900 Palanca, Embrague .........ccccooceviieinnnnee 1 1
12 22815-KM7-700 Resorte, Palanca Embrague . 1 1
13  90004-GHR-630  Perno, Reborde, 6x16(NSHF) ................. 2 2
14 90004-GHR-680  Perno, Reborde, 6x28 (NSHF) ................ 5 5
15 90004-GHR-710  Perno, Reborde, 6x40 (NSHF) ................ 3 3
16  90004-GHR-770  Perno, Reborde, 6x70 (NSHF) ................ 3 3
17 90441-MCO0-000  Arandela de Sellado, 7mm ... 2 2
18 90475-KPF-960  Arandela, 8mm .........cccceeeeee. . 4 4
19 90601-KPF-900  Grapa Circular, Interior, 24mm ............... 1 1
20 90702-KRM-840  Perno de Guia, 8x14 .....ccccoevreeireeenen. 2 2
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M-6
Tampa Lateral Direita
Right Crankcase Cover

Cubierta Lateral Derecha

KWTSEQ600

Ref. Ref Qtd.
N.O.S. Item de servigo T.M.O. * Nedapeca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
NP N A A
21 91203-KK0-003 ' Retentor, Qleo, 14X22X5 ... 1 1 i
22  91204-KK0-003  Retentor, Oleo, 12x18x5 (ARAI) .. 1 T i
23  91302-KPF-960 . Anel, Vedagao, 54x2,4 ................. 1 1 i
24 91307-KRM-840  Anel, Vedacao, 18x3 ..........ccccceevvveceeennnee 1 1
Voltar
Back
Volver
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Reqd. Qty.
Ret. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne N A AA
21 91203-KK0-003  Oil Seal, 14X22X5 ......ccccovreevveerieeiinienns 1 1
22 91204-KK0-003  Oil Seal, 12x18x5 (ARAI) ......ccccovveveennene 1 1
23 91302-KPF-960  O-Ring, 54x2.4 ........... 1 1
24 91307-KRM-840  O-Ring, 18x3 1 1
N°de N°de . Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion XRE300 Ne¢ de série Nota
Ref. Ref. A AA
21 91203-KK0-003  Retén de Aceite, 14x22x5 ...... 1 1
22 91204-KK0-003 - Retén de Aceite, 12x18x5 (ARAI) .. 1 1
23  91302-KPF-960. AnilloTérico, 54x2,4-........cc..... 1 1
24 91307-KRM-840 = Anillo TOrico, 18X3 .....cccceovveruerrcnreenans 1 1
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Embreagem @@@

M-7

Clutch 14 oo ®
10
Embrague 14
VY
L7 ~
KWT5EQ700
Ref. . Ref. o -~ Qtd. S .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A AA
1 1101C8 Pinhao, DistribuiGao ..........cccceveurnnee. 1 14312-KPF-900 ' Pinhao, Distribuicdo (17D) .........cc.cceuenee 1 1
2 2121A0 Carcaga Externa, Embreagem .. 2 22100-KVK-900  Carcaca Externa Comp., Embreagem .... 1 1
4 212112 Cubo, Embreagem ..........cccccoceevenuene 3 22116-KVK-900-. Guia, Externa Embreagem 1 1
6 (5,7,8,11) 4 22121-KVK-900  Cubo, Embreagem ......... . 1 1
2121A1  Disco, Friccdo Embreagem ............... 0,9 5. 22125-435-000 Assento, Mola Judder ..........cccceeeeuveeennes 1 1
* Nota: Mesmo tempo para duas
unidades ou mais 6 22201-HM3-A60 . " Disco, Friccao Embreagem .. 6 6
9 2121A3 Placa, Pressao Embreagem ............. 0,8 7 22202-MAE-000. ' Disco B, Friccdo Embreagem ... 1 1
10 212107 Mola, Embreagem ..........cccccovvvvieenns 0,8 8 22321-KF0-770 Placa, Embreagem ...........cccceee. 6 6
* Nota: Mesmo tempo para duas 9 22350-KVK-900  Placa Comp., Pressdo Embreagem . 1 1
unidades ou mais 10 22401-KVK-900 Mola, Embreagem ........cccoovevveiiieennnnns 5 5
12 2121B6 Haste, Acionador Embreagem .......... 0,8
13 211105 Engrenagem, Motora Primaria ........... 1,1 | 11 22402-435-000 Mola, Judder .......ccoooveeeviiieeecieeeeeeee 1 1
12 22847-KVK-900 Haste, Acionador Embreagem 1 1
13 23121-KVK-900  Engrenagem, Motora Priméria (24D) ...... 1 1
14 90024-MAS-000 Parafuso-arruela, 6x28 5 5
15 90201-KCZ-010 Porca, Especial, 16mm 1 1
16 90235-KPF-900  Porca, Trava, 16mm ... 1 1
17  90404-KVK-900  Arruela, 20x40x2................... 1 1
18 90431-KM1-010  Arruela, Encosto, 16,2x30x2,0 ... . 2 2
19  91007-KPF-901 Rolamento, Radial Esferas, 6903............ 1 1
20 91012-PZ4-003 Rolamento, Agulhas,
28x33x16,8 (NTN) ..o 1 PR
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N2 \S A AA
1 1101C8 Sprocket, TiMiNG ......ccccvevreerverrienene. 21 1 14312-KPF-900  Sprocket, TIming (17T) ....coevvvvvciieenne 1 1
2 2121A0 Outer, Clutch ....oceeeiiiiicrieeee 1.0 | 2 22100-KVK-900  Outer Comp., Clutch .......ccoceeiiiiiinnnns 1 1
4 212112 Center, Clutch ......ccocovvieiiiieee 1.0 | 3 22116-KVK-900  Guide, Clutch Outer . 1 1
6 (5,7,8,11) 4 22121-KVK-900  Center, CIUtCh ......ccuveeeiiieeeceeeee 1 1
2121A1 Disc, Clutch Friction ..........ccccceeeeee. 0.9 5 22125-435-000 Seat, Judder Spring .......cccceeeerviiennnnns 1 1
* Note: Same Time for Two Units
or More 6 22201-HM3-A60  Disk, Clutch Friction 6 6
9 2121A3 Plate, Clutch Pressure 7 22202-MAE-000 Disk B, Clutch Friction 1 1
10 212107 Spring, Clutch 8 22321-KF0-770 Plate, Clutch ........ccccenee 6 6
* Note: Same Time for Two Units 9 22350-KVK-900  Plate Comp., Clutch Pressure . . 1 1
or More 10 22401-KVK-900  Spring, Clutch .......cccovveviiniiiiiiciene 5 5
12 2121B6 Rod, Clutch Lifter ... 0.8
13 211105 Gear, Primary Drive . 1.1 | 11 22402-435-000 Spring, JUdder ........ccccceeiieiiiiicees 1 1
12 22847-KVK-900  Pin, Clutch Lifter ........ccoooviiiiiiiieines 1 1
13 23121-KVK-900  Gear, Primary Drive (24T) .... 1 1
14 90024-MAS-000  Bolt-Washer, 6x28 5 5
15 90201-KCZ-010  Nut, Special, 16mm 1 1
16 90235-KPF-900  Nut, Lock, 16mMmM ........cceeiiiiiiniiecieens 1 1
17 90404-KVK-900  Washer, 20x40x2 .......... . 1 1
18 90431-KM1-010  Washer, Thrust, 16.2x30x2.0 ................ 2 2
19 91007-KPF-901 Bearing, Radial Ball, 6903 .............c....... 1 1
20 91012-PZ4-003 Bearing, Needle, 28x33x16.8 (NTN) ....... 1 1
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 1101C8 Pifodn .... .21 1 14312-KPF-900  Pifién (17D) .......... 1 1
2 2121A0 Carcasa, Embrague .. 1,0 2 22100-KVK-900 _Carcasa, Embrague ... 1 1
4 212112 Embrague, Cubo 3 22116-KVK-900 . Guia, Carcasa Embrague.. . 1 1
6 (5,7,8,11) 4  22121-KVK<900 = Embrague, Cubo u......ccoeveeeeieaeeeenens 1 1
2121A1  Disco, Friccién Embrague ................. 0,9 5 22125-435-000 Asiento, Resorte Judder ...........cccceuneeen 1 1
* Nota: Mismo tiempo para dos o
mas unidades 6 22201-HM3-A60  Disco, Friccion Embrague ............c.c...... 6 6
9 2121A3 Placa, Presién Embrague ................. 0,8 7 22202-MAE-000 Disco B, Friccion Embrague .... 1 1
10 212107 Resorte, Embrague .........cccccoeeeveennnns 0,8 8 22321-KF0-770 Placa, Embrague................ 6 6
* Nota: Mismo tiempo para dos o 9 22350-KVK-900 ' ' Placa, Presiéon Embrague.. . 1 1
mas unidades 10 22401-KVK-900 Resorte, Embrague ...........ccccceevienieenns 5 5
12 2121B6 Vastago, Accionador Embrague ....... 0,8
13 211105 Engranaje, Mando Primario ............... 1,1 | 11 22402-435-000 Resorte, Judder 1 1
12 22847-KVK-900 Pasador, Accionador Embrague 1 1
13 ~23121-KVK-900  Engranaje, Mando Primario (24D) ........... 1 1
14 90024-MAS-000  Perno-arandela, 6x28 . 5 5
15 90201-KCZ-010  Tuerca, Especial, 16mm .... 1 1
16 90235-KPF-900  Tuerca, Traba, 16mm 1 1
17 90404-KVK-900  Arandela, 20x40x2 ............ 1 1
18 90431-KM1-010  Arandela, Empuje, 16,2x30x2,0 .. 2 2
19  91007-KPF-901 Cojinete, Radial de Bolas, 6903 ..... 1 1
20 91012-PZ4-003 Cojinete, Agujas, 28x33x16,8 (NTN) ...... 1 1
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Embreagem de Partida
Starting Clutch
Embrague de Arranque
° ’
' KWT5E0800
Ref. . Ref. o -~ Qtd. S .
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
NP N A A
1 612120 Engrenagem, Movida Partida ............ 0,8 1 28111-KVK-900 ' Engrenagem, Movida Partida (60D)........ 1 T i e
2 (3) 2 28125-KVK-901  Carcaca Externa Comp.,
612131 Carcaca Externa, Embreagem EmbreagemPartida .............c.cccoooeiee 1 T i e
Partida .....ccceeeveiieeeeee e 0,9 3 28126-HA7-673 Embreagem, Unidirecional ...................... 1 T i e e e e e e e e en—aaeanaaaaas
4 612125 Engrenagem, Redugéo Partida ......... 0,2 | 4 28131-KVK-900  Engrenagem, Redugéo Partida Voltar
5 612135 Engrenagem, Intermediéria Partida ... 0,7 (B9D/20D) ...t 1 T i e Back
5  28141-KVK-900 . - Engrenagem, Intermediaria Partida Volver
(12D/12D) .t 1 1 e e
6 28151-KVK-900  Eixo, Engrenagem Partida 1 1
7 190407-415-000 Arruela, Encosto, 26mm .. 1 1
8 . 90452-187-000  Arruela, 10x21 . 2 2
9 91102-KR0-003  Rolamento, Agulhas, 26x31x24 (NTN) ... 1 1
87
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Reqd. Qty.

R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. R Part. N2 Description XRE300 Note
A
1 612120 Gear, Starter Driven .........ccccccveeuee. 0.8 1 28111-KVK-900  Gear, Starter Driven (60T) ......cccoeeenee 1 1
2 (3) 2 28125-KVK-901  Outer Comp., Starting Clutch ................. 1 1
612131  Outer, Starting Clutch 3 28126-HA7-673  Clutch, One Way 1 1
4 612125 Gear, Starter Reduction 4 28131-KVK-900  Gear, Starter Reduction (69T/20T) 1 1
5 612135 Gear, Starter Idle.........ccoceeveineenennne 5 28141-KVK-900  Gear, Starter Idle (12T/12T) ....cccovevnnee 1 1
6 28151-KVK-900  Shaft, Starter Gear ..........ccccoeeevevnennne. 1 1
7 90407-415-000 Washer, Thrust, 26mm 1 1
8 90452-187-000 Washer, 10x21 .......cccooeeveunnee 2 2
9 91102-KR0-003  Bearing, Needle, 26x31x24 (NTN) 1 1
Nede " ) o Cant. Reqd
Ref. NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion )IEHESOO Nota
1 612120 Engranaje, Mandado Arranque .......... 0,8 1 28111-KVK-900  Engranaje, Mandado Arranque (60D) 1
2 3) 2 28125-KVK-901 _ Carcasa, Embrague Arranque . 1
612131 Carcasa, Embrague Arranque ........... 0,9 3 28126-HA7-673 Embrague, Una Via ...t 1
4 612125 Engranaje, Reduccion Arranque ....... 0,2 4 28131-KVK-900 = Engranaje, Reduccién Arranque
5 612135 Engranaje, Intermedio Arranque ....... 0,7 (B9D/20D) ittt T 1 i e s
5 28141-KVK-900. Engranaje;Intermedio Arranque
(12D/12D) it T 1t e e
6 28151-KVK-900. ' Eje, Engranaje Arranque ............ccccccee. 1
7 90407-415-000 Arandela, Empuje, 26mm .. 1
8 90452-187-000 Arandela, 10x21 ..........cccceeeeee 2
9 91102-KR0-003  Cojinete, Agujas, 26x31x24 (NT! 1
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M-9
Tampa Lateral Esquerda
Left Crankcase Cover

Cubierta Lateral Izquierda

KWTS5EQ0900

Ref. . Ref. o . aud. 0 e < ,
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A M
1 1101A6 Tampa, Lateral: Esquerda ................. 0,7 1 11340-KVK-900 = Tampa Lateral Comp., Esquerda ............ 1 1
3 1101BO Tampa, Lateral: Traseira Esquerda ... 0, 2 11352-KVK-900  Guia Comp., Corrente Transmisséo........ 1 1
4 (5) 3  11360-KWT-900 . Tampa Comp., Traseira Esquerda 1 1
1101B3 Tampa, Motor Partida...............c........ 0,1 4 11870-KVK-900  TampaComp., Motor Partida ... . 1 1
6 1101A3 Junta, Tampa Lateral: Esquerda ....... 0,6 5.11377-KVK-900  Junta, Tampa Motor Partida ................... 1 1 VBOItakr
ac
6 11395-KVK-900 ' " Junta, Tampa Lateral Esquerda .. 1 1 Volver
7 90004-GHR-670.  Parafuso, Flange, 6x25 (NSHF) .. 1 1
8 90004-GHR-700  Parafuso, Flange, 6x35 (NSHF) .. 6 6
9 90004-GHR-760  Parafuso, Flange, 6x65 (NSHF) .. . 7 7
10 190084-KPS-900  Tampa, 14mMm .......ccccoireevenirrnenicnenniene 1 1
11, 90087-KSS-900  Tampa, 30MM ......cccveirierieirirnienicneinniens 1 1
12 90702-KRM-840  Pino, Guia, 8x14 .........ccccvuenee. 4 4
13 91011-GCE-D61  Rolamento, Radial Esferas, 6000 ... 1 1
91011-GCE-D62  Rolamento, Radial Esferas, 6000 ... 1 1
14 91021-148-004 Rolamento, Agulhas, 1010 (NTN) 1 1
91022-KPF-961 Rolamento, Agulhas, 1010 ....... . 1 1
15 91303-KRM-840  Anel, Vedagdo, 13,8x2,5........cccceeuerurunns 1 1
16 91356-KSS-900  Anel, Vedacgdo, 30mMm ........ccccccevvevreennene 1 T i
89
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Reqd. Qty.

R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. R Part. N2 Description X(HESOO Note
1 1101A6 Cover, Crankcase: Left .................... 0.7 1 11340-KVK-900  Cover Comp., L. Crankcase ................... 1 1
3 1101BO Cover, Crankcase: Left Rear ............ 0.1 2 11352-KVK-900  Guide Comp., Drive Chain ...........c.......... 1 1
4 (5) 3 11360-KWT-900  Cover Comp.,L.Rr........ 1 1
1101B3  Cover, Starter ........ccceeevvevcvreeeenne 0.1 4 11370-KVK-900  Cover Comp., Starter 1 1
6 1101A3 Gasket, Crankcase Cover: Left........ 0.6 | 5 11377-KVK-900 Gasket, Starter Cover........cc.cceceerrruennen. 1 1
6 11395-KVK-900  Gasket, L. Crankcase Cover 1 1
7 90004-GHR-670  Bolt, Flange, 6x25 (NSHF) ... 1 1
8 90004-GHR-700  Bolt, Flange, 6x35 (NSHF) ... 6 6
9 90004-GHR-760  Bolt, Flange, 6x65 (NSHF) 7 7
0 90084-KPS-900  Cap, 14mm 1 1
90087-KSS-900  Cap, 30mm 1 1
90702-KRM-840  Dowel Pin, 8x14 4 4
91011-GCE-D61  Bearing, Radial Ball, 6000 ............c......... 1 1
91011-GCE-D62  Bearing, Radial Ball, 6000 .... 1 1
91021-148-004 Bearing, Needle, 1010 (NTN) 1 1
91022-KPF-961 Bearing, Needle, 1010 ....... . 1 1
91303-KRM-840  O-Ring, 13.8X2.5......ccoveiiieiieiiricreinne 1 1
91356-KSS-900  O-Ring, 30MM ....oecuviiiriiiiiiiieieieiieenies B S S
Nede . ) o Cant. Reqd
Ref. NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion )IEHESOO Nota
1 1101A6 Cubierta, Lateral: Izquierda ... ... 0,7 11340-KVK-900  Cubierta, Lateral Izquierda .. 1 1
3 1101B0 Cubierta, Lateral: Trasera Izquierda . 0,1 11352-KVK-900  Guia, Cadena de Transmision . 1 1
4 (5) 11360-KWT-900.. Cubierta, Trasera Izquierda.. 1 1
1101B3  Cubierta, Arranque ........ccccceeeeeeereeens 0,1 11370-KVK<900 = Cubierta, Arranque 1 1
6 1101A3 Empaquetadura, Cubierta Lateral: 11377-KVK-900° Empaquetadura, Cubierta Arranque ....... 1 1
Izquierda ........ccooeeeeiiieee e 0,6
11395-KVK-900  Empaquetadura, Cubierta Lateral
1ZQuIerda ..........cooeeeieeiieeeee e 1 1
90004-GHR-670 ' Perno, Reborde, 6x25 (NSHF) .. 1 1
90004-GHR-700 . ' Perno, Reborde, 6x35 (NSHF) .. 6 6
90004-GHR-760  Perno, Reborde, 6x65 (NSHF) . 7 7
90084-KPS-900  Tapa, 14mm 1 1
90087-KSS-900  Tapa, 30MmM ......ccccovrveeveiniieieieieneeereeeieas 1 1
90702-KRM-840  Perno de Guia, 8x14 4 4
91011-GCE-D61  Cojinete, Radial de Bolas, 6000 .. . 1 1
91011-GCE-D62  Cojinete, Radial de Bolas, 6000 ............. 1 1
91021-148-004 Cojinete, Agujas, 1010 (NTN) 1 1
91022-KPF-961 Cojinete, Agujas, 1010 1 1
91303-KRM-840  Anillo Térico, 13,8x2,5 1 1
91356-KSS-900  Anillo TOrico, 30mMm ........ccceeeeieerieeieenennns T i e
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Gerador
Generator
Generador
KWT5E1000
Ref. . Ref. R . Qtd. B ]
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
Ne N A A
1 613105 RotorouVolante ..........cccccceiieenn. 0,9 1 31110-KVK-901 Volante CoMP. .....ctveiveeiteeeieenieeeeniees 1 1
2 6131A3 Estator.....cccccccvceeeiiieeeciee e 0,9 2  31120-KWT-901 Estator Comp.........ctcceenvee 1 1
3 32111-KVK-900 . Bracadeira, Fiagdo Gerador C.A. ... 1 1
4 32112-KVK-900  Bragadeira, Fiagdo Gerador Pulsos . 1 1
5.790023-MA6-000  Parafuso, Flange, 12X45 .............ccooo..... 11 Voltar
Back
6 90071-ME9-000' . " Parafuso, Allen, 6x15 ... 1 1 Volver
7 90085-KVK-900- - Parafuso, Torx, 7mm ..... 6 6
8 90089-KCZ-000  Parafuso, Allen, 5x14 ... 2 2
9 90116-375-000 Parafuso, Allen, 6x38 ... 3 3
10 190504-KPF-900  Arruela, 12,5X26X4,3 .......cccoevrenreenennns 1 1
91
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Reqd. Qty.
Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XgESgoy Serial N® Note
N2 \S A AA
1 613105 RotororFlywheel ..........ccocccovevnennene. 09| 1 31110-KVK-901  Flywheel Comp. ......cccccvreeirreeieieaieens 1 1
2 B131A3  Stator.....ccccviveciiiecceeceeeee 0.9 | 2 31120-KWT-901  Stator Comp. ....ccoecevvevrenriniiieiiceeennne 1 1
3 32111-KVK-900  Clamper, A.C. Generator Cord . . 1 1
4 32112-KVK-900  Clamper, Pulse Generator Cord ............. 1 1
5 90023-MA6-000  Bolt, Flange, 12x45 .......c.ccccovveivcrnennne. 1 1
6 90071-ME9-000  Bolt, Socket, 6X15 .......ccoecvrvrveercrrenne 1 1
7 90085-KVK-900  Bolt, Torx, 7mm .... 6 6
8 90089-KCZ-000  Bolt, Socket, 5x14 .. 2 2
9 90116-375-000 Bolt, Socket, 6x38 .. 3 3
10 90504-KPF-900  Washer, 12.5x26x4.3 .............. 1 1
Nede Ne de . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 613105 Rotor o Generador . 1 31110-KVK-901  Ens. Generador 1 1
2 6131A3 Estator 2 31120-KWT-901 _Estator .ot 1 1
3 32111-KVK-900.. Abrazadera, Cableado
Generador A.C. i et 1 1
4 32112-KVK-900  Abrazadera, Cableado Generador
1 1
5 90023-MA6-000 1 1
6 90071-ME9-000  Tornillo, Allen, 6X15 .......cccveiveeirerrenne 1 1
7 90085-KVK-900 ' ' Perno, Torx, 7mm .... 6 6
8 90089-KCZ-000  Tornillo, Allen, 5x14 . 2 2
9 90116-375-000 Perno, Allen, 6x38 ..... . 3 3
10 90504-KPF-900  Arandela, 12,5X26x4,3 .........ccceevriruenns 1 1
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M-12

Motor de Partida
Starting Motor
Motor de Arranque y
(s
KWTSE1200
Ref. . Ref. R . Qtd. ]
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Tipo
Ne N A A
1 612105 Motor, Partida ......ccceevcvvveeeiiieecn. 0,7 1 31200-KVK-901 Motor Partida, Conj. ...c...cceeeeeeeieeieeenns 1 1
2 (3,4,5) 2 31201-MEW-921 Escovas A, Jogo ... 1 1
6121A4 Terminal, Escovas (Partida) .............. 0,8 3 31202-MEW-921.. Escovas B;Jogo-... 1 1
* Nota: Mesmo tempo para duas 4 31203-MEW-921  Suporte, Escovas . 1 1
unidades 5. 31204-MEW-921  Mola, ESCOVAS ........cccvuvieeeiiiieceieeeens 4 4
12 612115 Cabo, Motor Partida ..............ccecue.e 0,8
6 31205-HP5-601 Parafuso, Fixagao .. 2 2
7 31206-MEW-921.  Parafuso, Terminal . 1 1
8 31207-HP5-601  Anel........cccooeee. 2 2
9 31208-MEW-921 Isolador ..... 1 1
10 81209-MEW-921  Limitador, Terminal .............ccccceviiieinns 1 1
11 31210-MEW-921  AITUEIA ..ot 1 1
12 32410-KWT-900  Cabo, Motor Partida ............. 1 1
13  90004-GHR-680  Parafuso, Flange, 6x28 (NSHF) .. 2 2
14 90071-MBO0-000  Porca-arruela, 6mm .............. . 2 2
15 90684-ZA0-601 Presilha, Fiagao ..........cccocooviiennicnne, 1 1
16 91309-425-003 Anel, Vedagao, 24,4x3,1 (ARAI) . 1 1
17 91320-MB0-000  Anel,Vedagdo ...........ccoucee.e. . 1 1
18 93892-05012-08  Parafuso-arruela, 5x12 .........cccccoeeeeene. 1 1
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Ref.

Reqd. Qty.

e Service Item FR.T. Part. N2 Description XRE300
A AA
1 612105 Motor, Starting ........cccecvevvenvcnnenne. 0.7 31200-KVK-901  Motor Assy., Starter.........cccceeevrenennnne 1 1
2 (3,4,5) 31201-MEW-921  Brush Set A, Carbon ..........ccccceeveieeeeenns 1 1
6121A4  Terminal, Brush(Starter) ..........c......... 0.8 31202-MEW-921  Brush Set B, Carbon .. . 1 1
* Note: Same Time for Two Units 31203-MEW-921  Holder, Brush .........cccoecvvviiiiie e 1 1
12 612115 Cable, Starter Motor ............cceeueee. 0.8 31204-MEW-921  Spring, Carbon Brush ...........cccccevvrinnnene 4 4
6 31205-HP5-601 Bolt, Setting 2 2
7 31206-MEW-921  Bolt, Terminal 1 1
8 31207-HP5-601 Ring............ 2 2
9 31208-MEW-921 Insulator ..... . 1 1
10 31209-MEW-921  Stopper, Terminal .........ccccoeeevevrcivennncne 1 1
11 31210-MEW-921  WaSher .....cccoiiiieiiieeeesie s 1 1
12 32410-KWT-900  Cable, Starter Motor ..........cccecevvreeenne. 1 1
13 90004-GHR-680  Bolt, Flange, 6x28 (NSHF) ..........ccccc...... 2 2
14 90071-MB0-000  Nut-Washer, 6mm . 2 2
15 90684-ZA0-601 Clip, Harness .......cccccveeevinincnccieeies 1 1
16 91309-425-003 O-Ring, 24.4x3.1 (ARAI) ....ccooiiiiinns 1 LI T P
17 91320-MB0-000  O-Ring .
18 93892-05012-08  Screw-Washer, 5x12 .......cccccoceevereeennne. 1 1
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA

612105 Motor, Arranque 31200-KVK-901

1 1
. 2 (3,4,5) 2  31201-MEW-921
6121A4 Terminal, Escobillas (Arranque) ........ 0,8 3 31202-MEW-921

4

5

Ens. Motor de Arranque
Escobilla A Juego, Carbdn
Escobilla B Juego, Carbdn
Soporte, Escobilla

* Nota: Mismo tiempo para 31203-MEW-921

[ QOGN
QOGN

Voltar dos unidades 31204-MEW-921 Resorte, Escobilla
Back 12 612115 Cable, Motor de Arranque ................. 0,8
Volver 6 31205-HP5-601  Perno, Fijacion .........ccccoveeevrccnniceene 2 2
7 31206-MEW-921  Perno, Terminal .........cccceeeevveeeeiiieeennens 1 1
8 31207-HP5-601 2 2
9 31208-MEW-921 1 1
10 31209-MEW-921 1 1
11 31210-MEW-921  Arandela ........ccceveuerveeeeeeiesieieie e 1 1
127 32410-KWT-900  Cable, Motor de Arranque ..........ccccceeeeee 1 1
13 90004-GHR-680  Perno, Reborde, 6x28 (NSHF) 2 2
14 90071-MB0-000  Tuerca-arandela, 6mm 2 2
15 90684-ZA0-601 Presilla, Cableado 1 1
16 91309-425-003 Anillo Térico, 24,4x3,1 (ARAl) .......c........ 1 T e e
17 91320-MBO0-000  Anillo TOrCO ....cccvevvreeanennes .
18 93892-05012-08  Tornillo-arandela, 5x12 1 1
94
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M-13
Carter  Bomba de Oleo
Oil Pan ¢ Oil Pump

carter de Aceite * Bomba de
Aceite

KWT5E1300 s

Ref. i Ref. R . Qtd.
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo XRE300 Tipo
A M
1 113105 Bomba Oleo, (0707 ] S 1,2 1 15100-KVK-900 Bomba Oleo, (70 o 1 1
4 1131C4 Engrenagem, Movida Bomba Oleo .... 0,7 2 15122-KPF-900 Rotor, Externo.Bomba Oleo . 1 1
3 15123-KPF-900 Rotor, Interno Bomba Oleo .................... 1 1
4 15130-KVK-900  Engrenagem Comp., Movida
Bomba Ole0 (32D) ........veveeeererrreriann 11
5 90004-GHR-660 Parafuso, Flange, 6x22 (NSHF) ............. 1 1
6 90004-GHR-700.  Parafuso, Flange, 6x35 (NSHF) ............. 1 1
7 90004-GHR-790  Parafuso, Flange, 6x80 (NSHF) .. . 1 1
8 90040-GHR-660  Parafuso, Flange, 6x16........ 3 3
96001-06016-00  Parafuso, Flange, 6x16. 3 3
9 . 90702-KRM-840  Pino, Guia, 8x14 ........ . 2 2
10. 90703-KRM-840  Pino, Guia, 10X12 .....ccceviveeriiricienne 1 1
11 90707-KPF-960  Pino, Guia, 4x6,5 ... 2 2
94303-04065 Pino C, Guia, 4x6,5 . 2 2
12 91303-KPF-960 Junta, Borracha ........ccccoveeeviieceiiieee, 1 1
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Reqd. Qty.
R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XgESgoy Serial N® Note
N A AA
1 113105 Pump Assy., Oil ..ccceeiiiiiiicceee. 1.2 | 1 15100-KVK-900  Pump Assy., Ol ....ccooovieiiiiiiiiiieens 1 1
4 1131C4 Gear, Oil Pump Driven ...........cccceeue. 0.7 2 15122-KPF-900 Rotor, Oil Pump Outer 1 1
3 15123-KPF-900  Rotor, Oil Pump Inner ... . 1 1
4 15130-KVK-900  Gear Comp., Oil Pump Driven 1 1
5 90004-GHR-660  Bolt, Flange, 6x22 (NSHF) .........cccccene. 1 1
6 90004-GHR-700  Bolt, Flange, 6x35 (NSHF) ........ccceenee 1 1
7 90004-GHR-790  Bolt, Flange, 6x80 (NSHF) 1 1
8 90040-GHR-660  Bolt, Flange, 6x16 ......... 3 3
96001-06016-00  Bolt, Flange, 6x16 . 3 3
9 90702-KRM-840  Dowel Pin, 8X14 ......cccceeiiiieeiieeeeee 2 2
10 90703-KRM-840  Dowel Pin, 10X12 ......cccoeiiiiieeieceeee 1 1
11 90707-KPF-960  Dowel Pin, 4X6.5 ......cccceiiieeiiieeieniens R B> S V. USRI D 1) VAR
94303-04065 Pin C, Dowel, 4X6.5 .....cccccvieeieeieeeeienns 2 2 s e
12 91303-KPF-960  Gasket, Rubber..........cooeiiiieinieenne. 1 L
Nede B Ne de " ) o Cant. Reqd . .
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref Ne de pieza Descripcion XRE300 N2 de série Nota
. . A AA
1 113105 Ens. Bombade Aceite .... 1 15100-KVK-900  Ens. Bomba de Aceite ... 1 1
. 4 1131C4 Engranaje, Mandado Bomba 2 15122-KPF-900 Rotor, Exterior Bomba de Aceite . 1 1
de ACEItE ...cocveeeeeieeeeee e 0,7 3 15123-KPF-900 Rotor, Interior Bomba de Aceite ............. 1 1
4 15130-KVK-900 = Engranaje, Mandado Bomba
Voltar de ACEIE (32D) .ecerrreeeeeereeeeeeeeeeenns 11
Back 5 90004-GHR-660. Perno, Reborde, 6x22 (NSHF) ................ 11
Volver
6 90004-GHR-700  Perno, Reborde, 6x35 (NSHF) ................ 1 1
7 90004-GHR-790 ' Perno, Reborde, 6x80 (NSHF) .. . 1 1
8 90040-GHR-660 . ' Perno, Reborde, 6x16 ... 3 3
96001-06016-00  Perno, Reborde, 6x16 3 3
9 90702-KRM-840  Perno de Guia, 8x14 . . 2 2
10 90703-KRM-840  Perno de Guia, 10X12......cccevvieeirienns 1 1
1. 90707-KPF-960  Perno de Guia, 4X6,5 ......c.cceeevreeiuerennes 2 2
94303-04065 Perno de Guia C, 4x6,5 . . 2 2
12 91303-KPF-960  Empaquetadura, Goma ..........cccccceveuenee 1 1
96
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M-14
Carcaca do Motor
Crankcase

Carter del Motor

18

& o

Ref. . Ref. R . Qtd. . B
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série
A AA
1 110120 Carcaga Motor: Direita ..........ccoueeeeee. 7,7 1 11100-KVK-900 = Carcaca Motor Comp., Direita ................ 1 1
* Inclui: Remocéo e instalagéo 2 11110-KPF-900  Placa, Respiro. ........cc........ 1 1
do motor 3  11191-KVK-900 . Junta, Carcaga Motor ............. 1 1
3 110110 Junta, Carcaga Motor ...........cccceeeee 71 4 11200-KVK-900  CarcagaMotor Comp., Esquerda . 1 1
* Inclui: Remocéo e instalagcéo 5.15421-KK0-000  Tela, Filtro Ol€o ........co.oveerrurierrirncieeannes 1 1
do motor
4 110115 Carcaga Motor: Esquerda 6 23522-KW3-000 .  Placa B, Fixagao Rolamento ... 1 1
* Inclui: Remocéo e instalagéo 7 85600-HN7-003-  Interruptor Conj., Ponto Morto . 1 1
do motor 8 90004-GHR-630  Parafuso, Flange, 6x16 (NSHF) .. 1 1
1101A2 Carcaga Motor: Ambas ............0....... 8,9 9 90004-GHR-700  Parafuso, Flange, 6x35 (NSHF) .. 2 2
* Inclui: Remogéo e instalacao 10 190004-GHR-740  Parafuso, Flange, 6x55 (NSHF) ............. 3 3
do motor
5 1131B5 Tela, Filtro Ol€o .....c...tieeeeeeee. 0,7 | 11. 90004-GHR-770  Parafuso, Flange, 6x70 (NSHF) ............. 3 3
7 6151B8 Interruptor, Ponto Morto ................... 0,2 | 12 90004-GHR-790  Parafuso, Flange, 6x80 (NSHF) .. 2 2
13 90004-GHR-810  Parafuso, Flange, 6x90 (NSHF) ..... 2 2
14 90131-KRM-840  Parafuso, Plugue Drenagem, 12mm . 1 1
15 90401-KRM-R20  Arruela, Plugue Drenagem, 12mm .......... 1 1
16 90443-KR0-000  Arruela, Interruptor Ponto Morto . 1 1
17 90702-KRM-840  Pino, Guia, 8X14 .........ccecevuennene 2 2
18 91021-148-004 Rolamento, Agulhas, 1010 (NTN) 1 1
91022-KPF-961 Rolamento, Agulhas, 1010 1 1
19  91053-KPF-901 Rolamento, Agulhas, 12x16x10 (INA) .... 1 1
91053-719-004 Rolamento, Agulhas, 12x16x10
(110 ) (O SRS 1 SR
91053-719-005 Rolamento, Agulhas, 12x16x10 (NTN) ... 1 ST
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne Ne A AA
1 110120 Crankcase: Right ........cccooveiviincnnne. 7.7 1 11100-KVK-900  Crankcase Comp., R. ......ccccorevrinennenne 1 1
* Includes: Engine Removal and 2  11110-KPF-900 Plate, Breather ........ccccoovveeeviiieeceeee 1 1
Installation 3 11191-KVK-900  Gasket, Crankcase . 1 1
3 110110 Gasket, Crankcase ........c.ccceeeuveee... 71 4 11200-KVK-900  Crankcase Comp., L. ... 1 1
* Includes: Engine Removal and 5 15421-KK0-000 Screen, Oil Filter .......c.ccovevveeciecieene. 1 1
Installation
4 110115 Crankcase: Left ......ccccvviiiiincnne. 8.5 6 23522-KW3-000 Plate B, Bearing Setting .........c.cccccevruene 1 1
* Includes: Engine Removal and 7 35600-HN7-003  Switch Assy., Neutral .... 1 1
Installation 8 90004-GHR-630  Bolt, Flange, 6x16 (NSHF) 1 1
1101A2 Crankcase: Both .........ccccceeviiicnee. 8.9 | 9 90004-GHR-700  Bolt, Flange, 6x35 (NSHF) ... . 2 2
* Includes: Engine Removal and 10 90004-GHR-740  Bolt, Flange, 6x55 (NSHF) ........cccccoeueee. 3 3
Installation
5 1131B5 Screen, Oil Filter ... 11 90004-GHR-770  Bolt, Flange, 6x70 (NSHF) ........cccceeueee. 3 3
7 6151B8 Switch, Neutral 12 90004-GHR-790  Bolt, Flange, 6x80 (NSHF) .........ccccoeuuee 2 2
13 90004-GHR-810  Bolt, Flange, 6x90 (NSHF) 2 2
14 90131-KRM-840  Bolt, Drain Plug, 12mm ..... 1 1
15 90401-KRM-R20  Washer, Drain Plug, 12mm 1 1
16 90443-KR0-000  Washer, Neutral Switch 1 1
17  90702-KRM-840  Dowel Pin, 8x14 . 2 2
18 91021-148-004 Bearing, Needle, 1010 (NTN) .........coc...... 1 1
91022-KPF-961 Bearing, Needle, 1010 ........ccccoveveecunne. 1 1
19  91053-KPF-901 Bearing, Needle, 12x16x10 (INA) ... 1 1
91053-719-004 Bearing, Needle, 12x16x10 (TOYO) . 1 1
91053-719-005 Bearing, Needle, 12x16x10 (NTN) .......... 1 1
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 110120 Carter del Motor: Derecha 1 11100-KVK-900  Carter del Motor, Derecha . 1 1
« Incluye: Remocion e instalacion 2 11110-KPF-900 _Placa, Respiradero.................. 1 1
del motor 3 11191-KVK-900.. Empaquetadura, Carter delMotor .. . 1 1
3 110110 Empaquetadura, Carter del Motor ..... 71 4 11200-KVK-900 = Carter del Motor, Izquierda .................... 1 1
* Incluye: Remocion e instalacion 5 15421-KK0-000 Tamiz, Filtrode Aceite ........cccceeeevveeennns 1 1
del motor
4 110115 Carter del Motor: Izquierda ............... 8,5 6 23522-KW3-000 Placa B, Fijacion Cojinete ...........cccocune 1 1
« Incluye: Remocion e instalacion 7 35600-HN7-003  Ens. Interruptor, Punto Muerto .............. 1 1
del motor 8 90004-GHR-630 ' Perno, Reborde, 6x16(NSHF) .. 1 1
1101A2 Carter del Motor: Ambas ................... 8,9 9 90004-GHR-700 . ' Perno, Reborde, 6x35 (NSHF) .. . 2 2
* Incluye: Remocion e instalacion 10 90004-GHR-740  Perno, Reborde, 6x55 (NSHF) ................ 3 3
del motor
5 1131B5 Tamiz, Filtro de Aceite 11 90004-GHR-770  Perno, Reborde, 6x70 (NSHF) ................ 3 3
7 6151B8 Interruptor, Punto Muerto 12" 90004-GHR-790  Perno, Reborde, 6x80 (NSHF) ................ 2 2
13 90004-GHR-810  Perno, Reborde, 6x90 (NSHF) ................ 2 2
14 90131-KRM-840  Perno, Plugue de Drenaje, 12mm ... . 1 1
15 90401-KRM-R20  Arandela, Plugue de Drenaje, 12mm ...... 1 1
16 90443-KR0-000  Arandela, Interruptor Punto Muerto......... 1 1
17 90702-KRM-840  Perno de Guia, 8x14 .............. 2 2
18 91021-148-004 Cojinete, Agujas, 1010 (NTN) 1 1
91022-KPF-961 Cojinete, Agujas, 1010 ............ 1 1
19  91053-KPF-901 Cojinete, Agujas, 12x16x10 (INA) .. . 1 1
91053-719-004 Cojinete, Agujas, 12x16x10 (TOYO) ....... 1 1
91053-719-005 Cojinete, Agujas, 12x16x10 (NTN) ......... 1 1
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M-15
Arvore de Manivelas ¢ Pistdo
Crankshaft e Piston

Ciglienal  Piston

,“0
'?

Ref. . Ref. . Qtd. B ]
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N Ne¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
A M
1 1101B5 Arvore de Manivelas ..........c.ccc....... 8,0 1 13000-KVK-900 = Arvore Manivelas, Comp. ...coeeereeeene 1 Tt i e e e e e e e e aeeann—aeeaanaaeans
* Inclui: Remogéo e instalagao 2 13011-KVK-900  Anéis Pistao, Jogo (STD.) .....cccevvrvrrueunnn 1 1 i e
do motor 13021-KVK-900 .. Anéis Pistao, Jogo (0,25) ..... (O]
3 (2,4,5) 13031-KVK-900  Anéis Pistdo, Jogo (0,50) . 1
111103  Anel, Pistdo e/ou Pistao (Um) .......... 5,0 | 3. 13101-KVK-900  Pistao(STD.) ......cccveuvnee 1 Voltar
* Inclui: Remogéo e instalagao 18102-KVK-900 Pist@o (0,25) ......ccccoeeiurrerrierie e 1 Back
do motor 13103-KVK-900' . " Pistao (0,50) .......ccccervurreririierieieeeene [ T PR URRS Volver
7 1101B6 Rolamento, Arvore Manivelas: 4 13111-KVK-900 Pino, Pistao .... 1 1
Esquerda .......cccoooiieniiiiieeeeeee, 7,9 5 13112-KVK-900  Trava, Pino Pistdo, 18mm ...........cc......... 2 2
* Inclui: Remocéo e instalagcéo
do motor 6 90741-KVK-900  Chave, Woodruff, 25x14x4,6 ................. 1 SO PPRPN
1101B7 Rolamento, Arvore Manivelas: 7 - 91001-KVK-901 Rolamento, Radial Esferas,
Direita ..c.oeveeeeeeeeisbee e 7,3 B2XB0XT8 ... 2 2 i e
* Inclui: Remogéo e instalacéo
do motor
1101G0  Rolamento, Arvore Manivelas:
AmbDas ..o 8,1
« Inclui: Remocéo e instalagéo
do motor
99
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Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Relf. Part. N2 Description R)?I%%Sg(t)y Serial N® Note
N2 \S A AA
1 1101B5 Crankshaft ..o 8.0 1 13000-KVK-900  Crankshaft Comp. ......c.cccceveirinciiennne 1 1
« Includes: Engine Removal and 2 13011-KVK-900  Ring Set, Piston (STD.) ........... 1
Installation 13021-KVK-900  Ring Set, Piston (0.25) .. M
3 (2,4,5) 13031-KVK-900  Ring Set, Piston (0.50) ) (1)
111103 Ring, Piston and/or Piston 3 13101-KVK-900  Piston (STD.) ...cceeevueirieniiiecieiinicieeeies 1
(ONE) ettt 5.0 13102-KVK-900  Piston (0.25) . M
« Includes: Engine Removal and 13103-KVK-900  Piston (0.50) . ) (1)
Installation 4 13111-KVK-900 Pin, Piston .............. 1
7 1101B6 Bearing, Crankshaft: Left ................. 7.9 5 13112-KVK-900  Clip, Piston Pin, 18mm 2 2
* Includes: Engine Removal and
Installation 6 90741-KVK-900  Key, Woodruff, 25x14X4.6 ........ccccoeueuee 1 L IRRRREIRIRIIRIRND oo W W AR
1101B7 Bearing, Crankshaft: Right ............... 7.3 7 91001-KVK-901 Bearing, Radial Ball, 32x80x18 .............. 2 O SRRt
* Includes: Engine Removal and
Installation
1101G0 Bearing, Crankshaft: Both ................ 8.1
* Includes: Engine Removal and
Installation
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 1101B5 Cigledal ... .. 8,0 1 13000-KVK-900  Ens. Ciglefal ... 1 1
. * Incluye: Remocion e instalacion 2 13011-KVK-900 _Anillo del Pistén, Juego (STD.)
del motor 13021-KVK-900.. Anillo-del Piston, Juego (0,25) . M ™
3 (2,4,5) 13031-KVK-900 = Anillo del Piston;duego (0,50) ............... ) (1
Voltar 111103  Anillo, Pistén y/o Pistén (Uno) .......... 5,0 | 3 13101-KVK-900° Pistén (STD.) ....
Back « Incluye: Remocion e instalacion 13102-KVK-900.  Piston (0,25) . (O]
Volver del motor 13103-KVK-900  Piston (0,50) .......ccoeevurreeveiiriceieinieeeees ) (1
7 1101B6 Cojinete, Cigliefial: Izquierdo ............ 7,9 4 13111-KVK-900 Pasador, Piston .......cccccoevevvevcciinee. 1 1
« Incluye: Remocion e instalacion 5 13112-KVK-900 Presilla, Pasador del Pistén, 18mm ....... 2
del motor
1101B7 Cojinete, Cigliefial: Derecho . 6 90741-KVK-900 Llave, Woodruff, 25x14x4,6 ........ . 1 1
« Incluye: Remocion e instalacion 7 91001-KVK-901 Cojinete, Radial de Bolas, 32x80x18 .....
del motor
1101G0  Cojinete, Cigliefal: Ambos ................ 8,1
* Incluye: Remocién e instalacion
del motor
100
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M-16

Transmissao
Transmission
Transmision
KWT5E 1600
Ref. ) Ref. R . Qtd. ]
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo XRE300 Tipo
A M
1 (5,8,11,14) 1 23211-KVK-900 ~ Arvore, Principal (12D).. 1 1
210141  Arvore Principal, Transmisséao .......... 7,3 2 23220-KVK-900 Arvore, Secundéria Comp. ........ 1 1
* Inclui: Remogéo e instalagao 3 23411-KVK-900 . Engrenagem, Secundaria 12 (38D) . 1 1
do motor 4 23412-KVK-900  Bucha, 18x21x11,8 ....ccoveviiieiiiciriins 1 1
210141A e« Substituicao da arvore 5.23421-KVK-900  Engrenagem, Principal 22 (17D) ............. 1 1
secundaria adicionar ...........c.cccue..... 0,2
2 (3,6,9,13,15) 6 23431-KVK-900 . ' Engrenagem, Secundaria 22 (33D) ......... 1 T i s
210142  Arvore Secundaria, Transmiss&o ...... 7,3 7 23432-KVK-900 Bucha, 22x25x11,1 ...ccocvieeiieeeeeee 1 1
« Inclui: Remogéo e instalagao 8 23441-KVK-900  Engrenagem, Principal 32 (21D) .... 1 1
do motor 9 23451-KVK-900  Engrenagem, Secundaria 32 (29D) . 1 1
210142A e Substituicao da arvore principal 10 23452-KVK-900 Bucha, 22x25x13,1 ...ccoovieeeeiiee e 1 1
AdICIONAN ..ottt
17 213135 Pinhao, Transmissao ... .. 0, 11, 23461-KVK-900  Engrenagem, Principal 42 (24D) ............. 1 1
30 2101C5 Rolamento, Arvore Principal: Direito .'7,3 | 12 23462-KVK-900 Bucha, 20X23X17,4 ....cccoveeeeeeeeeeeene 1 1
* Inclui: Remogéo e instalagao 13 23471-KVK-900  Engrenagem, Secunddria 42 (26D) ......... 1 1
do motor 14 23481-KVK-900  Engrenagem, Principal 52 (26D) ............. 1 1
31 2101C2 _Rolamento, Arvore Principal: 15 23491-KVK-900  Engrenagem, Secunddria 52 (23D) ......... 1 1
ESqUerdo .......cccovvoiibiiinetieeee, 8,1
* Inclui: Remogao e instalacao 16 23502-KVK-900 Bucha, Entalhada, 23mm ............ccoeeee 1 1
do motor 17 23800-KVK-900  Pinhdo Comp., Transmisséao (13D) 1 1
2101C6 Rolamento, Arvore Principal: 18 23804-KPF-900 Placa, Fixacéao ... 1 1
AMDOS ...eeeeeiiie e 8,3 | 19 90084-KRM-840  Parafuso, Fixa¢ao
* Inclui: Remogao e instalagcdo TranSMISSA0 .......cccuevurreriiieee s 2 2 i i s
do motor 20 90401-KE7-000 Arruela, Encosto, 22,2mm ..........cc.c...... 3 B i eerniens e e e — e e —— e e e ——aeeeabaaeannnes
+
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne Ne A AA
1 (5,8,11,14) 1 23211-KVK-900  Mainshaft (12T) ......cccoeveiriniiiiiieee 1 1
210141 Mainshaft, Transmission ................... 7.3 2 283220-KVK-900  Countershaft Comp. ........cccceeuene 1 1
* Includes: Engine Removal and 3 23411-KVK-900  Gear, Countershaft Low (38T). 1 1
Installation 4 23412-KVK-900  Bush, 18x21x11.8 1 1
210141A < Replace Countershaft Add ............. 0.2 | 5 23421-KVK-900  Gear, Mainshaft Second (17T) ............... 1 1
2 (3,6,9,13,15)
210142 Countershaft, Transmission .............. 7.3 6 23431-KVK-900  Gear, Countershaft Second (33T) .......... 1 1
* Includes: Engine Removal and 7 23432-KVK-900 Bush, 22x25x11.1 ... . 1 1
Installation 8 2B3441-KVK-900  Gear, Mainshaft Third (21T) .... 1 1
210142A < Replace Mainshaft Add .... 9 23451-KVK-900  Gear, Countershaft Third (29T) . 1 1
17 213135 Sprocket, Drive 10 23452-KVK-900  Bush, 22x25X13.1 ....ccocviiiviiieiiccie 1 1
30 2101C5 Bearing, Mainshaft: Right .................
* Includes: Engine Removal and 11 23461-KVK-900  Gear, Mainshaft Fourth (24T) ................. 1 1
Installation 12 23462-KVK-900  Bush, 20x23X17.4 .....ccooeivecriiicicne 1 1
31 2101C2 Bearing, Mainshaft: Left ................... 8.1 | 13 23471-KVK-900  Gear, Countershaft Fourth (26T) ............ 1 1
* Includes: Engine Removal and 14 23481-KVK-900  Gear, Mainshaft Fifth (26T) ...... . 1 1
Installation 15  23491-KVK-900  Gear, Countershaft Fifth (23T) 1 1
2101C6 Bearing, Mainshaft: Both ....
* Includes: Engine Removal an 16 23502-KVK-900  Collar, Spline, 23mm ........cccccceeieneeeenee. 1 1
Installation 17 23800-KVK-900  Sprocket Comp., Drive (13T) 1 1
+ 18 23804-KPF-900  Plate, Fixing 1 1
19 90084-KRM-840  Bolt, Drive Sprocket Fixing 2 .2
20 90401-KE7-000  Washer, Thrust, 22.2mm 3 83
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 (5,8,11,14) 1 23211-KVK-900  Eje Principal (12D) .. 1 1
210141  Eje Principal, Transmision ................. 7.3 2 23220-KVK-900 _Eje Secundario........ 1 1
« Incluye: Remocion e instalacion 3 23411-KVK-900.. Engranaje, Secundario 12(38D) .. 1 1
del motor 4 23412-KVK-900 = Buje, 18x21x11,8 1 1
210141A < Reemplazo eje secundario, 5 28421-KVK-900  Engranaje, Principal 22 (17D) ................. 1 1
2T 1 =T = N 0,2
2 (3,6,9,13,15) 6 23431-KVK-900  Engranaje, Secundario 22 (33D) ............. 1 1
210142 Eje Secundario, Transmision ............. 7,3 7 23432-KVK-900 Buje, 22x25X11,1 ..o 1 1
« Incluye: Remocion e instalacion 8 23441-KVK-900 ' Engranaje, Principal 32 (21D) .. 1 1
del motor 9 28451-KVK-900 ' ' Engranaje, Secundario 32 (29D) .. . 1 1
210142A < Reemplazo eje principal, agregar ... 0,2 10 23452-KVK-900  Buje, 22x25x13,1 ......ccocoiiiiiiiiiicie 1 1
17 213135  PIifiON oot 0,3
30 2101C5 Cojinete, Eje Principal: Derechor....... 7,3 | 11 23461-KVK-900  Engranaje, Principal 42 (24D) ................. 1 1
* Incluye: Remocion e‘instalacién 12 23462-KVK-900 Buje, 20X23X17,4 ..cccvveiiiieeeceeeee 1 1
del motor 13 . 23471-KVK-900  Engranaje, Secundario 42 (26D) 1 1
31 2101C2 Cojinete, Eje Principal: Izquierdo ...... 8,1 |14 23481-KVK-900  Engranaje, Principal 52 (26D) 1 1
* Incluye: Remocion e instalacion 15 23491-KVK-900  Engranaje, Secundario 52 (23D) 1 1
del motor
2101C6 Cojinete, Eje Principal: Ambos.......... 8,3 | 16 23502-KVK-900  Collarin, Estriada, 23mm 1 1
* Incluye: Remocion e instalacion 17 23800-KVK-900  Pifén (13D) 1 1
del motor 18 23804-KPF-900 Placa, Fijacion . 1 1
+ 19 90084-KRM-840  Perno, Fijacién Pifidn .... 2 2
3 3

20 90401-KE7-000

Arandela, Empuje, 22,2mm
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M-16

Transmissao
Transmission
Transmision
' KWT5E 1600
. Ref. y Otd. .
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N Ne¢ da peca Descricéo ):HESR/? Tipo
32 2101C7 Rolamento, Arvore Secundaria: 21 90401-KVK-900 ' Arruela, Trava, 20x19x1,0 .....ccoevvreeennns 1 1
ESquerdo .......coocviiieniiiiieeeeees 8,1 | 22 90402-KVK-900  Arruela, Encosto, 20x19x1,0 1 1
* Inclui: Remogao e instalagcdo 23 90451-KPS-900 - Arruela, Encosto, 15mm ... 1 1
do motor 24 90451-KY1-000 Arruela;, Entalhada, 22mm . . 1 1
33 2101C8 Rolamento, Arvore Secundaria: 25 90452-701-000 Arruela, Encosto, 18mm .........cccceeeeineees 1 1
Direito ...ocoeeeeeeeeeiee e 7,3
* Inclui: Remogao e instalagcao 26 90453-KRM-840 .  Arruela, Entalhada, 20mm . 2 2
do motor 27 90454-KF0-000 Arruela, Encosto, 177mm ... 1 1
2101C9 Rolamento, Arvore Secundaria: 28 90601-329-000 Anel Elastico, 22mm ..... 1 1
AMDOS ... e 8,3 | 29 90605-KVS-900  Anel Ajuste, 20mm ............ . 2 2
* Inclui: Remogao e instalacao 30 91003-KPF-901 Rolamento, Radial Esferas, 6204 ........... 1 1
do motor
2101D4 Rolamento, Arvore Principal e 31 91004-KPF-901 Rolamento, Radial Esferas, 6202 ........... 1 1
Secundaria: Todos ...cc...cccoeeveeeuneeneee. 8,5 | 32 91004-KW3-004 Rolamento, Esferas, 62/22 (KOYO)........ 1 1
* Inclui: Remogao e instalacao 33 91005-KPF-901 Rolamento, Radial Esferas, 17x42x12 ... 1 1
do motor 34 91201-KW3-003  Retentor, Oleo, 21,5x36X8...................... 1 1
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Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N2 \S A AA
32 2101C7 Bearing, Countershaft: Left .............. 8.1 | 21 90401-KVK-900  Washer, Lock, 20x19x1.0 ......ccceveenneen. 1 1
¢ Includes: Engine Removal and 22 90402-KVK-900  Washer, Thrust, 20x19x1.0 .... 1 1
Installation 23 90451-KPS-900  Washer, Thrust, 15mm 1 1
33 2101C8 Bearing, Countershaft: Right ............ 7.3 | 24 90451-KY1-000  Washer, Spline, 22mm 1 1
¢ Includes: Engine Removal and 25 90452-701-000 Washer, Thrust, 18mm ...........ccccvveeeinens 1 1
Installation
2101C9 Bearing, Countershaft: Both ............. 8.3 | 26 90453-KRM-840  Washer, Spline, 20mm 2 2
¢ Includes: Engine Removal and 27 90454-KF0-000 Washer, Thrust, 177mm .. 1 1
Installation 28 90601-329-000 Circlip, 22mm ......... 1 1
2101D4 Bearing, Mainshaft and 29 90605-KVS-900  Set Ring, 20mm . 2 2
Countershaft: All ........ccccevveevieeennns 8.5 | 30 91003-KPF-901 Bearing, Radial Ball, 6204 ...................... 1 1
¢ Includes: Engine Removal and
Installation 31  91004-KPF-901 Bearing, Radial Ball, 6202 ...................... 1 1 e
32 91004-KW3-004  Bearing, Ball, 62/22 (KOYO)........c..c...... 1 2
33  91005-KPF-901 Bearing, Radial Ball, 17x42x12 .............. 1 1 i e,
34  91201-KW3-003  Oil Seal, 21.5X36X8 .......cceovvuveviricrennnns 1 T e
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
32 2101C7 Cojinete, Eje Secundario: Izquierdo . 8,1 | 21  90401-KVK-900  Arandela, Traba, 20x19x1,0... 1 1
¢ Incluye: Remocion e instalacion 22 90402-KVK-900 - Arandela, Empuje, 20x19x1,0.. 1 1
del motor 23 90451-KPS-900. Arandela, Empuje, 15mm ... . 1 1
33 2101C8 Cojinete, Eje Secundario: Derecho ... 7,3 | 24  90451-KY1<000 Arandela, Estriada, 22mm ...................... 1 1
* Incluye: Remocién e instalacién 25 90452-701-000 Arandela, Empuje, 18mm ....................... 1 1
del motor
2101C9 Cojinete, Eje Secundario: Ambos ..... 8,3 | 26 90453-KRM-840 Arandela, Estriada, 20mm ...........ccccceeee 2 2
* Incluye: Remocién e instalacién 27 . 90454-KF0-000 Arandela, Empuje, 17mm 1 1
del motor 28 90601-329-000 Grapa, Circular, 22mm ......... 1 1
2101D4  Cojinete, Eje Principal y Eje 29 90605-KVS-900 ' Juego Anillo de Ajuste, 20mm . . 2 2
Secundario: Todos .... .. 85| 380 91003-KPF-901 Cojinete, Radial de Bolas, 6204 ............. 1 1
* Incluye: Remocién e instalacion
del motor 31  91004-KPF-901 Cojinete, Radial de Bolas, 6202 ............. 1 T e e
32 91004-KW3-004  Cojinete, Bolas, 62/22 (KOYO) ............... 1 T i
33 91005-KPF-901 Cojinete, Radial de Bolas, 17x42x12 ..... 1 T e
34 91201-KW3-003 Retén de Aceite, 21,5x36x8 .................. 1 T i
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M-16.10

Eixo do Balanceiro
Balancer Shaft

Eje Balanceador

°

[ 4

Ref. : Ref. o & Qtd. ° o séri :
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo

1 110185 Eixo, Balanceiro 1 13410-KVK-900 Eixo Comp., Balanceiro ...
* Inclui: Remocéo e instalagcéo 2 13421-KVK-900  Engrenagem, Movida Secundéria
do motor Balanceiro(35D) «i.....cveirieieiiieeiee 1 1
2 4) 3 13423-KPF-960  Mola, Disco Balanceiro .... 1 1
1101L5 Engrenagem, Movida Balanceiro ...... 7.9 4.14383-KPF-960  Mola, Engrenagem Balanceiro ................ 2 2
* Inclui: Remocéo e instalagcéo 5 90402-KPF-960 ~Arruela, 32x58X1 ......c.cccovriverniriiciecis 1 1 Back
do motor Volver
7 1101G3 Rolamento, Eixo Balanceiro: 6 90601-KPF-960 Anel Elastico, Externo, 32mm................ 1 1
ESquerdo .......ccccvvieiiiiieeeeeee 8,1 7 91002-KPF-901 Rolamento, Radial Esferas, 13x37x12 ... 2
* Inclui: Remocéo e instalagcéo
do motor
1101G4 Rolamento, Eixo Balanceiro:
DIreito ...oeveeeeeeeciieee et 7,3
* Inclui: Remogéo e instalacéo
do motor
1101G5 Rolamento, Eixo Balanceiro:
AMbDOS ..o s 8,3
* Inclui: Remocéo e instalagéo
do motor
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* Incluye:-‘Remocion e instalacion
del motor

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N2 \S A AA
1 110185 Shaft, Balancer ..........cccccceeeiveennnns 7.9 1 13410-KVK-900  Shaft Comp., Balancer .........cc..ccceerurnen. 1 1
« Includes: Engine Removal and 2 13421-KVK-900  Gear, Balancer Sub Driven (35T) ... 1 1
Installation 3 18423-KPF-960  Spring, Balancer Disk ... 1 1
2 (4) 4  14333-KPF-960  Spring, Balancer Gear ... 2 2
1101L5 Gear, Balancer Driven ...................... 7.9 5 90402-KPF-960 Washer, 32X58X1 ......ccccvveeeiiieeeciieeeens 1 1
* Includes: Engine Removal and
Installation 6 90601-KPF-960 Circlip, External, 32mm 1 1
7 1101G3 Bearing, Balancer Shaft: Left ........... 8.1 7 91002-KPF-901 Bearing, Radial Ball, 13x37x12 2 2
* Includes: Engine Removal and
Installation
1101G4 Bearing, Balancer Shaft: Right ......... 7.3
* Includes: Engine Removal and
Installation
1101G5 Bearing, Balancer Shaft: Both .......... 8.3
* Includes: Engine Removal and
Installation
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 110185 Eje, Balanceador .. .79 1 13410-KVK-900 Eje, Balanceador 1 1 s e
* Incluye: Remocion e instalacion 2 13421-KVK-900 _Engranaje, Mandado Secundario
del motor Balanceador (35D) 1 T i
2 4) 3 13423-KPF-960 = Resorte, Disco Balanceador ... 1 T
1101L5 Engranaje, Mandado Balanceador .... 7,9 | 4 14333-KPF-960° Resorte, Engranaje Balanceador ........... 2 2
* Incluye: Remocion e instalacion 5 90402-KPF-960 Arandela, 32X58X1 .....cccveveveeiieeiiiiee s 1 T s e
del motor
7 1101G3 Cojinete, Eje Balanceador: 6 90601-KPF-960 Grapa, Circular, Exterior, 32mm ............. 1 T s e
1ZQUIETdO ... 8,1 7 91002-KPF-901 Cojinete, Radial de Bolas, 13x37x12 ..... 2 2 i e
* Incluye: Remocion e instalacion
del motor
1101G4 Cojinete, Eje Balanceador:
DEerecho .......ccccveveeieeeeciie et sien 7,3
* Incluye: Remocion e‘instalacion
del motor
1101G5 Cojinete, Eje Balanceador: Ambos ....8,3
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M-18

Tambor Seletor de Marchas

Gearshift Drum

Tambor de Cambio
o
' KWTSE1800
Ref. . Ref. R . Qtd. ]
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo XRE300 Tipo
A AA
1 (2,3,4) 1 24211-KVK-900 = Garfo, Direito Seletor Marchas .............. 1 1
210112 Garfo, Seletor Marchas .................... 7,3 2 24212-KVK-900  Garfo, Central Seletor Marchas .. 1 1
* Inclui: Remocéo e instalagcéo 3 24213-KVK-900 . Garfo, Esquerdo Seletor Marchas . 1 1
do motor 4 24241-KCZ-000 Eixo, Guia Garfo Seletor .......... . 1 1
* Nota: Mesmo tempo para duas 5.24300-KVK-900  Tambor Comp., Seletor ...........cc.ccevevruene 1 1
unidades ou mais
5 2101A9 Tambor, Seletor Marchas 6 24411-KCZ-000" . .Comando, Seletor Marchas 1 1
* Inclui: Remocéo e instalagcéo 7 24430-KK0-000- * Posicionador Comp., Tambor Seletor ..... 1 1
do motor 8 24435-KCZ-000 Mola, Posicionador Tambor Seletor 1 1
6 2101B0 Excéntrico, Tambor Seletor ............... 0,8 9 24610-KPF-900 Eixo Comp., Seletor Marchas ..... . 1 1
7 (8) 10 24624-MT3-000  Mola, Seletor Marchas .........cccccecveeeeene 1 1
210125 Posicionador ou Mola, Tambor
Seletor ....ceeeeeeiie e, 0,8 | 11. 24651-MAK-FO0  Mola, Retorno Seletor Marchas .............. 1 1
9 (11) 12 24652-028-000 Pino, Mola Retorno Seletor 1 1
210122 Eixo, Seletor Marchas ... 13 90022-KRM-840  Parafuso, Pivé Fixacdo Posicionador .... 1 1
* Inclui: Remocéo e instalagao 14 90032-GHR-680 Parafuso, Flange, 6x20 1 1
do motor 15 90417-KRM-840  Arruela, Posicionador Tambor ................ 1 1
16 90606-KRM-840  Anel Elastico, Externo, 14mm .. 2 2
17  91101-KPF-960  Rolete, 3X9,8 ....ooeeivieeicenn . 1 1
18 91202-965-003 Retentor, Oleo, 14x28x7 (ARAI) ............ 1 1
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Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N2 \S A AA
1 (2,3,4) 1 24211-KVK-900  Fork, R. Gearshift .........cccccoeeeiiriennnnns 1 1
210112  Fork, Gearshift ...........cccceevveevieennen. 7.3 2 24212-KVK-900  Fork, Center Gearshift .............ccoceueenns 1 1
* Includes: Engine Removal and 3 24213-KVK-900 Fork, L. Gearshift . 1 1
Installation 4 24241-KCZ-000 Shaft, Gearshift Fork Guide ................... 1 1
* Note: Same Time for Two Units 5 24300-KVK-900  Drum Comp., Gearshift ...........cccceeeenuenne 1 1
or More
5 2101A9 Drum, Gearshift .......ccccevveeerieerrennen. 7.3 6 24411-KCZ-000 Cam, Gearshift.........ccccceeeeeiieeiiccieee. 1 1
« Includes: Engine Removal and 7 24430-KK0-000  Stopper Comp., Gearshift Drum .. 1 1
Installation 8 24435-KCZ-000  Spring, Shift Drum Stopper .. 1 1
6 2101BO Cam, Shift Drum .......cccccveeveeerneennen. 0.8 9 24610-KPF-900 Spindle Comp., Gearshift .. . 1 1
7 8) 10 24624-MT3-000  Spring, Gearshift Reset ..........cccccveeee 1 1
210125 Stopper or Spring, Shift Drum ........... 0.8
9 (11) 11 24651-MAK-FOO  Spring, Gearshift Return ............ccccccoee. 1 1
210122 Spindle, Gearshift .........c.ccceeirienenne 7.2 | 12 24652-028-000 Pin, Shift Return Spring ........ccccccceeveuene. 1 1
* Includes: Engine Removal and 13 90022-KRM-840  Pivot, Shift Drum Stopper Arm ............... 1 1
Installation 14 90032-GHR-680  Bolt, Flange, 6x20 ............. . 1 1
15 90417-KRM-840  Washer, Drum Stopper 1 1
16 90606-KRM-840  Circlip, External, 14mm 2 2
17 91101-KPF-960  Roller, 3x9.8 .........cc...... 1 1
18 91202-965-003 Oil Seal, 14x28x7 (ARAI) 1 1
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 (2,3,4) 1 24211-KVK-900 Horquilla, Cambio Velocidades Derecha . 1 1
210112  Horquilla, Cambio Velocidades .......... 7,3 2 24212-KVK-900 Horquilla, Cambio Velocidades Central ... 1 1
« Incluye: Remocion e instalacion 3 24213-KVK-900. Horquilla, Cambio Velocidades
del motor IZzquierda ...t 1 T i et
* Nota: Mismo tiempo para dos o 4 24241-KCZ-000°  Eje, Guia Horquilla Cambio
mas unidades Velocidades 1 1
5 2101A9 Tambor, Cambio Velocidades ............ 7,3 5 24300-KVK-900  Tambor, Cambio Velocidades ... 1 1
* Incluye: Remocion e instalacion
del motor 6 24411-KCZ-000 Excéntrica, Cambio Velocidades ............ 1 1
6 2101B0 Excéntrica, Tambor Cambio .............. 0,8 7 24430-KK0-000 Obturador, Tambor Cambio
7 8) Velocidades 1 1
210125 Obturador o Resorte, Tambor Cambio 0,8 8 24435-KCZ-000 Resorte, Obturador Tambor Cambio .. 1 1
9 (11) 9 24610-KPF-900  Eje, Cambio Velocidades . 1 1
210122 Eje, Cambio Velocidades ........i......... 7,2 | 10 24624-MT3-000 Resorte, Cambio Velocidades ................ 1 1
« Incluye: Remocion e instalacion
del motor 11 24651-MAK-FOO  Resorte, Retorno Cambio Velocidades ... 1 1
12 24652-028-000 Perno, Resorte Retorno Cambio ............. 1 1
13  90022-KRM-840  Pivote, Brazo Obturador Tambor
Cambio ....ceeeeeiiee e 1 1
14 90032-GHR-680  Perno, Reborde, 6x20 . 1 1
15 90417-KRM-840  Arandela, Obturador Tambor Cambio ...... 1 1
16 90606-KRM-840  Grapa, Circular, Exterior, 14mm ............. 2 2 s e
17 91101-KPF-960  Rodillo, 3X9,8 ......oevieiiieieiiee e 1 T i
18  91202-965-003 Retén de Aceite, 14x28x7 (ARAI) .......... 1 T it i eereeeeeeeeeeeeaee e ae e e e e e ne e eeeees
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M-22

Corpo do Acelerador !
Throttle Body
I
19 17
Cuerpo del Acelerador E_P
=
Q,so I
' KWT5E2200
Ref. . Ref. R . Qtd. ]
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Tipo
Ne N A A
1 617115 Sensor, Acelerador ...........ccocceveenene. 1,3 1 16060-KVK-901 ' Sensor, JOgO ......tcociireciueenieeieniceeennns 1 1
6 311132 Corpo Conj., Acelerador .. 1,2 2 16080-KPH-701 Parafuso, Flange, 5x20 . 2 2
7 311130 Corpo, Acelerador ...........c..c..... ... 13 3 16081-KPH-701 Parafuso, Torx, 5X8,7 2 2
9 3111N5 Valvula, Controle Ar Marcha Lenta ... 1,3 4 16082-KPH-701 Parafuso, Torx, 5x17 . . 1 1
13 311145 Injetor, Combustivel ..........c.ccceceunee. 1,3 | 5 16169-MFE-641  Suporte, Cabo .........cccceeevrevreeririeeeenes 1 1
6  16400-KWT-901" " Corpo Acelerador, Conj. (GQ3JA A) 1 1
7 16410-KWT-901..  Corpo, Con,. ........ . 1 1
8 16422-HP5-602  Jungao, Injetor...........ccccveeevriincenniiennne, 1 1
9 16430-KVK-901  Valvula Jogo, Controle Ar
Marchalenta ........cccooooeiiiiiiiiiice 1 1
10 . 16432-HP5-601 Placa, Valvula Controle Ar
Marchalenta ........cccooooiiiiiiiiiiiice 1 1
11 16433-HN8-A61 Parafuso, Torx .............. 2 2
12 16435-HN8-A61  Anel, Vedacdo, 17,8x1,9... 1 1
13 16450-MFE-641  Injetor Conj., Combustivel 1 1
14 16472-MCW-000 Anel, Vedagéo Injetor .... . 1 1
15 16473-P7A-004  Coxim, INJetOr ........ccveirieeiiirieircieie 1 1
16 17567-KWT-901  Base, Bragadeira ...........ccccoceevriieiennnnnne 1 1
17 17568-KWT-900 Bracadeira, Mangueira Combustivel ...... 1 1
18 17579-HP5-600  Coxim, Mangueira Abastecimento
Combustivel .........cccoviiririieiieces 1 1
19 90002-892-000 Parafuso, Flange, 5x10. . 1 1
20 91301-P7A-004  Anel,Vedagao ..........cccceeurvrineeeerricnnn 1 1
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Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N2 \S A M
1 617115 Sensor, Throttle ........cccccoeveivreeenne. 1.3 1 16060-KVK-901  Sensor Set .......ccoceeoeivreeneieeeneeeee, 1 1
6 311132 Body Assy., Throttle 1.2 | 2 16080-KPH-701  Bolt, Flange, 5X20 ........cccceeveiereeinieanns 2 2
7 311130 Body, Throttle 1.3 | 3 16081-KPH-701  Screw, Torx, 5x8.7 .. . 2 2
9 3111N5 Valve, Idle Air Control ... 1.3 4 16082-KPH-701 Screw, Torx, 5X17 ...oocevvieeieieeeieeens 1 1
13 311145 Injector, Fuel ........cccccoooveiiiviienene 1.3 | 5 16169-MFE-641  Stay, Wir€ ......ccccoveeieneeeie e 1 1
6 16400-KWT-901  Throttle Body Assy. (GQ3JA A) ............. 1 1
7 16410-KWT-901  Body Set .... 1 1
8 16422-HP5-602 Joint, Injector ... 1 1
9 16430-KVK-901  Valve Set, Idle Air Control . . 1 1
10 16432-HP5-601 Plate, Idle Air Control Valve ................... 1 1
11 16433-HNB-AB1  SCrew, TOrX ....cccceeverueeieesieeieniesieeeenieanes 2 2
12 16435-HN8-A61  O-Ring, 17.8X1.9 ...ccociiiiiiiiicee 1 1
13 16450-MFE-641 Injector Assy., Fuel.........ccccoooeiiiieinns 1 1
14 16472-MCW-000 Seal Ring, Injector ..... 1 1
15 16473-P7A-004  Cushion Ring, Injector 1 1
16 17567-KWT-901 Base, Clamper .........cccoceeveoinceveiineeens 1 1
17 17568-KWT-900  Clamper, Fuel Hose .... . 1 1
18 17579-HP5-600 Rubber, Fuel Feed Hose .........ccccevenee 1 1
19 90002-892-000 Bolt, Flange, 5x10 ..o 1 1
20 91301-P7A-004  O-RiNG ..cvoviriiiiieiiiiieeee s 1 1
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 617115 Sensor, Acelerador ...... . 1,3 1 16060-KVK-901  SensorJuego ... 1 1
6 311132 Ens. Cuerpo, Acelerador . .12 2 16080-KPH-701 Perno, Reborde, 5x20 2 2
7 311130 Cuerpo, Acelerador .........ccccoeeeeeenuenne 1,3 3 16081-KPH-701 Tornillo, Torx, 5x8,7 +... . 2 2
9 3111N5 Valvula, Intermedia de Control 4 16082-KPH-701 Tornillo, Torx, 5X17 ...ccouvveeeiiieiieeieeeee, 1 1
1,3| 5 16169-MFE-641  Soporte, Cable .........cccceeevrircicincne, 1 1
13 311145 1,3
6 16400-KWT-901  Ens. Cuerpo del Acelerador
(GQ3JAA) 1 1
7 16410-KWT-901. ' Juego Cuerpo ... 1 1
8 16422-HP5-602 Unién, Inyector 1 1
9 16430-KVK-901  Valvula Juego, Intermedia de
Control de Aire .......cccocveeeeieieeieieeeene 1 1
10 16432-HP5-601 Placa, Valvula de Control de
Aire del Ralenti ......cccccovviiniiiiiiiee 1 1
11 16433-HN8-A61  Tornillo, Torx 2 2
12 16435-HN8-A61  Anillo Térico, 17,8x1,9 .. 1 1
13 16450-MFE-641 Ens. Inyector, Combustible .................... 1 1
14 16472-MCW-000 Anillo Sellado, Inyector . 1 1
15  16473-P7A-004  Anillo, Inyector ..........ccccceeiiiiiiniicn 1 1
16 17567-KWT-901 Base, Abrazadera .........ccccocvriiiiiieinenne 1 1
17 17568-KWT-900  Abrazadera, Manguera Combustible ...... 1 1
18 17579-HP5-600  Cojin, Manguera Entrada Combustible ... 1 1
19 90002-892-000 Perno, Reborde, 5x10 ... 1 1
20 91301-P7A-004  Anillo Térico 1 1
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M-22
Corpo do Acelerador
Throttle Body

19—@ 17 I
Cuerpo del Acelerador | Jw

8

®

[ 4

KWT5E2200
Ref. Ref Qtd.
N.O.S. Item de servigo T.M.O. * Nedapeca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
Ne N A A
21 93500-05010-1H ' Parafuso, Phillips, 5x10 ..........c.ccccocucueee 1 1 e
22 93892-05012-18  Parafuso-arruela, 5X12 .......ccccccvveeennennn 2 2RSSR
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Ref.

Ref Reqd. Qty.

e L.O.N. Service Item FR.T. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
A AA
21 93500-05010-1H  Screw, Pan, 5X10 .......ccccceveeienenieenenens 1 RSOSSN
22 93892-05012-18  Screw-Washer, 5x12 .......cccoooeivieeeenne. 2 2 it i eeeeeeeeeeeeee e e e e e e te e eeeeee e R R
Nede Ne de Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
21 93500-05010-1H  Tornillo, Phillips, 5x10 ... . 1 1
22 93892-05012-18 _ Tornillo-arandela, 5x12 2 2
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Farol
Headlight
Faro
12
2
0 °
22
©
'€® 2
KWT5F0100
Ref. . Ref. R . Qtd. B ]
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
N N A AA
3 6161A7 Farol Comp. ......cccceveievneeeinieeenns 0,3 1 33112-MCG-003 | Capa, Borracha ....c....iccocoveincieeiieene 1 1
4 616118 Lampada, Farol .........ccccoveeiiiiinns 0,1 2 33118-GET-671 Porca, Ajuste Farol . 1 1
5 (8,9) 3 33120-KWT-901 . Farol Comp:......cctuumeeeeniinieieisieeeeseeinns 1 1
4111L3  Carenagem, Dianteira: Central .......... 0,3 | 4 34901-MAK-000 Lampada, Farol (OSRAM)
10 411105 Suporte, Tampa Dianteira................... 0,9 (12V B60/55W) ... 1 1
5 61300-KWT-900ZA Defletor Jogo, Dianteiro (WL)
NH1* ... 1 1
6 61302-KWT-900  Borracha, Dianteira Superior Defletor .... 1 1
7 61303-KWT-900  Borracha, Dianteira Inferior Defletor ...... 2 2
8 61305-KWT-900  Carcaga Interna, Superior Defletor . 1 1
9 . 61306-KWT-900  Carcaga Interna, Inferior Defletor .......... 1 1
10. 61310-KWT-900  Suporte Comp., Carenagem Dianteira ... 1 1
11 61316-KWT-900  Suporte, Inferior Farol 1 1
12 84708-KPM-000  Arruela ......cccccovveveuveunnnee 1 1
13  90032-GHR-640  Parafuso, Flange, 6x12. 2 2
14 90037-GHR-760  Parafuso, Flange, 8x40. . 2 2
15 90111-KWT-900  Parafuso, Flange, 6mm .............ccccceee. 2 2
16 90116-KWT-900  Rebite, 7mm .........cooeoiiiniiiiiiicieee 2 2
17 90188-GHR-J50  Parafuso, Fixagdo, (PO) 5x14. 2 2
18 90188-GHR-J80  Parafuso, Fixagdo, 5x20... 2 2
19 90201-GHR-620  Porca, Sextavada, 5mm ... . 1 1
20 90208-GHR-J40  Porca, Flange, 8mm .........ccccooeevevruennene. 2 2
113
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Reqd. Qty.
R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description xgEsgoy Serial N® Note
N A A
3 6161A7 HeadlightUnit .........ccoooviiiiniinens 0.3 | 1 33112-MCG-003 Cover, Rubber ........c.ccoceeiiiiniiciiee 1 1
4 616118 Bulb, Headlight .........cccccooviiiiiinnnne 0.1 2 33118-GET-671 Nut, Beam Adjusting .........ccceeeneveeeeunne. 1 1
5 (8,9) 3 33120-KWT-901  Headlight Unit.........ccoooeiiniiiiiicines 1 1
4111L3  Cowl, FrontCenter ..........ccccvvvevernee 0.3 | 4 34901-MAK-000  Bulb, Headlight (OSRAM)
10 411105 Stay, Front Cover........ccccoevvevnenene. 0.9 (12V B0/55W) ...t 1 1
5 61300-KWT-900ZA Visor Set, Fr. (WL)
INHT e Black 1 1
6 61302-KWT-900  Mat, Fr. Visor Upper 1 1
7 61303-KWT-900  Mat, Fr. Visor Lower 2 2
8 61305-KWT-900 Inner, Visor Upper 1 1
9 61306-KWT-900  Inner, Visor Lower 1 1
10 61310-KWT-900  Stay Comp., Fr. Cowl 1 1
11 61316-KWT-900  Stay, Headlight Lower 1 1
12 84708-KPM-000  Washer, Rubber ...... 1 1
13 90032-GHR-640  Bolt, Flange, 6x12 ... 2 2
14 90037-GHR-760  Bolt, Flange, 8x40 ... . 2 2
15 90111-KWT-900  Bolt, Flange, 6mm ...........c.ccoiiiiiennns 2 2
16 90116-KWT-900  Rivet, Push, 7mm ........ccccooeiiinciinnne 2 2
17 90188-GHR-J50  Screw, Tapping, (P0) 5x14 2 .2
18 90188-GHR-J80  Screw, Tapping, 5x20 .... 2 2
19 90201-GHR-620  Nut, Hex., 5mm ....... X 1 1
20 90208-GHR-J40  Nut, Flange, 8mMm .........ccccoccovririenennniee 2 2
Nede . Nede  nege o o gt Head —
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref Ne de pieza Descripcion XRE300 N2 de série Nota
. A M
3 6161A7 UnidadFaro .... 1 33112-MCG-003  Cubierta, Goma ... 1 1
4 616118 Lampara, Faro 2 33118-GET-671 Tuerca, Ajuste Faro . . 1 1
5 (8,9) 3  33120-KWT-901.  Unidad Faro ...ttt 1 1
4111L3  Carenado, Central Delantero ............. 0,3 4 34901-MAK-000 = Lampara, Faro (OSRAM)
10 411105 Soporte, Cubierta Delantera ............. 0,9 (12V 80/55W) . 1 1
5 61300-KWT-900ZA Juego Visor, Delantero (WL)
FNHT e Negro 1 1
6 61302-KWT-900  Protector, Superior Visor Delantero ....... 1 1
7 61303-KWT-900 ' ' Protector, Inferior Visor Delantero . 2 2
8 61305-KWT-900  Carcasa interior, Superior Visor .. 1 1
9 61306-KWT-900  Carcasa interior, Inferior Visor . 1 1
10 61310-KWT-900  Soporte, Carenado Delantero ................. 1 1
11, ~61316-KWT-900  Soporte, Inferior Faro 1 1
12 84708-KPM-000  Arandela, Goma 1 1
Volt 13  90032-GHR-640  Perno, Reborde, 6x12 ... 2 2
oltar 14 90037-GHR-760  Perno, Reborde, 8x40 ... 2 2
Back 15 90111-KWT-900  Perno, Reborde, 6mm ... 2 2
Volver
16 90116-KWT-900  Remache, 7mm ..........cccceviiicuieiiicncnnn, 2 2
17 90188-GHR-J50  Tornillo, Aterrajar, (P0) 5x1 2 2
18 90188-GHR-J80  Tornillo, Aterrajar, 5x20 ..... . 2 2
19  90201-GHR-620  Tuerca, Hex., 5mm ........cccccveeveriennnnnene 1 1
20 90208-GHR-J40  Tuerca, Reborde, 8mm ...........ccccceevvnunne 2 2
114
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Farol
Headlight
Faro 1
12 7
24 @ 9
23
22
©
'@X‘ 2
KWT5F0100
Ref. . Ref. . Qtd. B ]
N.O.S. Item de servigo T.M.O. Ne¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
N N A AA
21 90208-GHR-620 = Porca, Flange, 5mm .......cccccccoceivevnenene. 1 1
22  90233-GHR-C30 Arruela, Lisa, 5mm .i....ccccooviciiiiccienns 1 1
23 90522-028-000 Arruela, Fixacao Carcaca Corrente ........ 1 1
24 93500-05060-0G  Parafuso, Phillips, 5X60 ............ccccceueuene 1 1
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Reqd. Qty.
Ret. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne Ne A A
21 90208-GHR-620  Nut, Flange, 5mm .........cccocceveineninnnns 1 1
22 90233-GHR-C30 Washer, Plain, 5mm ...........cccccovevreennnne. 1 1
23  90522-028-000 Washer, Chain Case Setting 1 1
24 93500-05060-0G  Screw, Pan, 5x60 1 1
N*de Ne de ) o Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A M
21 90208-GHR-620  Tuerca, Reborde, 5mm .. 1 1
22 90233-GHR-C30 _ Arandela, Plana, 5mm ...... 1 1
23 90522-028-000 Arandela, Ajuste Caja de Cadena .......... 1 1
24 93500-05060-0G Tornillo, Phillips; 5X60 -.......ccccoveeverununne 1 1
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Instrumentos
Meter
Instrumentos
Ref. . Ref. 1o . aud. 0 e < ,
N.O.S. Item de servigo TM.O N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
Ne N A AA
1 8121A1 Instrumentos Conj., Painel ............... 1 37100-KWT-901 Instrumentos Conj, Painel..................... 1 -
2 8121A2 Instrumentos, Painel.............. 37100-KWT-921 Instrumentos Conj., Painel - 1
3 4131Q1 Tampa, Instrumentos: Superior . 2 37110-KWT-901. Medidor Comp. . 1 -
4 4131Q2 Tampa, Instrumentos: Inferior ... 37110-KWT-921  MedidorComp. ... - 1
7 812140 Painel, Instrumentos ...........cccccuveenne. 3. 37120-KWT-901 Carcaga, Superior .. 1 -
37120-KWT-921  ~Carcaga, Superior .. -1
4 37125-KWT-901" . " Carcaga, Inferior ........... . 1 1
5 87128-KWT-901. * Parafuso, Fixa¢ao, 3x16..........c..c..cc...... 7 7
6 37215-MA6-008  Coxim, Instrumentos ...........ccceceuveeueennns 3 3
7 164202-KWT-900  Tampa, Instrumentos ... 1 1
8 - 83505-KWT-900  Coxim B, Tampa Lateral 1 1
9 86150-GFC-902  Emblema (UEHARA) ...... 1 1
10 90102-KWT-900  Parafuso, Phillips, 5x13 2 2
11 90188-GHR-650  Parafuso, Fixagado, (PO) 5x14 ............... 3 3
12 90233-GHR-C30  Arruela, Lisa, 5mm . 3 38
13 91405-KRP-900  Presilna, 2X70 ......cccceoveiriivieiiiicienes 1 1
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Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note

N2 \S A AA
1 8121A1 Meter Assy., Combination ................. 0.3 1 37100-KWT-901 Meter Assy., Combination .............cc.c..... 1 -
2 8121A2 Meter, Combination . 37100-KWT-921 Meter Assy., Combination .............cc.c..... - 1
3 4131Q1 Cover, Meter: Upper . 2 37110-KWT-901 Meter Comp. ............... . 1 -
4 4131Q2 Cover, Meter: Lower .... . 37110-KWT-921  Meter Comp. .....ccvveiveeeiniieeieiiscieeens - 1
7 812140 Panel, Meter ......ccccoovvveeevceieeeiiieeene 3 37120-KWT-901 Case, UPPEX ....coeeereeeeeee e 1 -
37120-KWT-921  Case, Upper .. - 1

4 37125-KWT-901 Case, Under ..... 1 1

5 37128-KWT-901 Screw, Tapping, 3x16 .............. 7 7

6 37215-MA6-008  Rubber, Meter Cushion 3 3

7 64202-KWT-900  Cover, Meter 1 1

8 83505-KWT-900  Cushion B, Side CoVer .........ccccoeerueruenne 1 1

9 86150-GFC-902  Emblem, Product (UEHARA) . 1 1

10 90102-KWT-900  Screw, Pan, 5X13 .....ccccceivreeirieeienieenes 2 2

11 90188-GHR-650  Screw, Tapping, (P0) 5x14 3 3

12 90233-GHR-C30 Washer, Plain, 5mm ....... 3 3

13 91405-KRP-900  Clip, 2x70 ... 1 1

Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota

Ref. Ref. A AA
1 8121A1 Ens. Instrumentos . 1 37100-KWT-901 Ens. Instrumentos ... 1 -
2 8121A2 Instrumentos ............ 37100-KWT-921 Ens. Instrumentos - 1
3 4131Q1 Cubierta, Instrumentos: Superior .. 2 37110-KWT-901.. Medidor Comp. . . 1 -
4 4131Q2 Cubierta, Instrumentos: Inferior ........ 37110-KWT-921 = Medidor Comp. «<iue.eeeuiieeieeircieieiieeeeees - 1
7 812140 Panel, Instrumentos ........cccceeeeveennne 3 37120-KWT-901 Caja, SUPEHIOT <eevieeeeeeeieeieeeieeeesieeeeeeas 1 -
37120-KWT-921 Caja, Superior... . - 1

4 37125-KWT-901 Caja, Inferior .......ccccevovieeiiieeeceeeee 1 1

5  37128-KWT-901 Tornillo, Aterrajar, 3X16 ........ccccceereeennen. 7 7

6 37215-MA6-008 Buje, Instrumentos .........cccceveeeiiiiienns 3 3

7 64202-KWT-900  Cubierta, Instrumentos .. 1 1

8 83505-KWT-900  Cojin B, Cubierta Lateral 1 1

9 86150-GFC-902  Franja (UEHARA)........... . 1 1

10" 90102-KWT-900  Tornillo, Phillips, 5x13 ........cccocvieeiriens 2 2

11 90188-GHR-650  Tornillo, Aterrajar, (P0O) 5x14 ... 3 3

12 90233-GHR-C30 Arandela, Plana, 5mm 3 3

13 91405-KRP-900  Presilla, 2X70 ...cceoeeiieeiiieiieie e 1 1
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C-4

Alavancas ¢ Interru
e Cabos

Handle Lever ¢ Swi
Cable

ptores

tche

Palancas ¢ Interruptores ¢

Cables
&-26
Ref. . Ref. . Qtd. B ]
N.O.S. Item de servigo T.M.O. Ne¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
Ne N A AA
1 3) 1 17910-KWT-900 ' Cabo A Comp., Acelerador ..................... 1 1
811100 Cabo, Acelerador .........ccccccueeeveeennenn. 1,0 2 17913-KB7-000 Capa, Cabo Acelerador ..... 1 1
* Nota: Mesmo tempo para 3  17920-KWT-900 . Cabo B Comp., Acelerador 1 1
duas unidades 4 22870-KWT900  Cabo Comp., Embreagem..... . 1 1
4 811115 Cabo, Embreagem ..........cccocceueenneee 0,9 | 5. 35130-KWT-901 Interruptor Conj., Corte Igni¢éo ............. 1 1
5 615120 Interruptor, Corte Ignicao 1,0
6 615118 Interruptor, Sinalizador ... 0,9 | 6 35200-KWT-901" " Interruptor Conj., Sinalizador ... 1 1
7 6151A9 Interruptor, Embreagem .. 0,2 7 35330-KRE-851 Interruptor Conj., Embreagem .. 1 1
8 810150 Manopla, Acelerador ... .02 8 53140-MK5-020  Manopla Conj., Acelerador ... 1 1
9 8101C0 Manopla: Esquerda ..............iccivieeee. 0,1 9 53166-MK5-010  Manopla, Esquerda .............. . 1 1
10 (11,12) 10 53167-KPS-900  Carcaga, Superior Acelerador ................ 1 1
810155 Carcaca, Acelerador ..............ccceeunee. 0,3
* Nota: Mesmo tempo para 11. 53168-KPS-900  Carcaga, Inferior Acelerador .................. 1 1
duas unidades 12 53169-KPE-900 Deslizador, Acelerador ...........cccceeunennn. 1 1
13 8101C8 Suporte, Alavanca Manopla: 13 53172-KRH-D20  Suporte, Superior Alavanca Esquerda ... 1 1
Esquerda ...t 14 53174-KRH-D20  Suporte, Inferior Alavanca Esquerda ..... 1 1
16 8101C6 Alavanca, Manopla: Esquerda .. 15 53177-KPS-730  Capa, Alavanca Esquerda ..................... 1 1
8101F5.  Alavanca, Manopla: Ambas -.............
16 53178-KRH-D20  Alavanca, Esquerda Guiddo 1 1
17 53192-KRM-860  Parafuso, Ajuste Cabo ...... 1 1
18 88111-KWT-900  Capa, Porca Trava ........ 2 2
19 88113-KBA-900  Bucha, Fixagdo Espelho ... . 2 2
20 88210-KWT-901 Espelho Retrovisor Comp., Direito ......... 1 1
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Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service ltem FR.T. Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note
Ne Ne A M
1 (3) 1 17910-KWT-900  Cable Comp. A, Throttle ..........cceceerurnee. 1 1
811100 Cable, Throttle ........ccceeevveevieiieenneee 1.0 2 17913-KB7-000 Cover, Throttle Cable 1 1
* Note: Same Time for Two Units 3 17920-KWT-900  Cable Comp. B, Throttle . . 1 1
4 811115 Cable, Clutch ......ccccovviviiiiiiiiee 4 22870-KWT-900  Cable Comp., Clutch ........cccoveverricnnne. 1 1
5 615120 Switch, Starter Kill .... 5 35130-KWT-901  Switch Assy., Starter Kill ...........cccceeee 1 1
6 615118 Switch, Winker ...
7 6151A9 Switch, Clutch. 6 35200-KWT-901  Switch Assy., Winker .... 1 1
8 810150 Grip, Throttle ..... 7 35330-KRE-851  Switch Assy., Clutch .. 1 1
9 8101C0 Grip, Handle: Left 8 53140-MK5-020  Grip Assy., Throttle . 1 1
10 (11,12) 9 53166-MK5-010  Grip, L. Handle ........... 1 1
810155 Housing, Throttle ... 0.3 | 10 53167-KPS-900  Housing, Upper Throttle .... 1 1
* Note: Same Time for Two Units
13 8101C8 Bracket, Handle Lever: Left 11 53168-KPS-900  Housing, Lower Throttle ...........c.cccevnee 1 1
16 8101C6 Lever, Handle: Left e 0. 12 53169-KPE-900  Slider, Throttle .........ccccoviveiiinciiie 1 1
8101F5 Lever, Handle: Both .........ccccveeene. 0.2 | 13 53172-KRH-D20  Bracket, L. Handle Lever ....................... 1 1
14 53174-KRH-D20  Holder, L. Lever Bracket ... . 1 1
15 53177-KPS-730  Cover, L. Handle Lever ........cccccocceueunnene 1 1
16 53178-KRH-D20  Lever, L. Steering Handle........................ 1 1
17 53192-KRM-860  Bolt, Wire Adjusting ... . 1 1
18  88111-KWT-900  Cap, Lock Nut .......cccovreiiiiciiciiciere 2 2
19 88113-KBA-900  Stay, Mirror Mounting 2 .2
20 88210-KWT-901  Mirror Comp., R. ....ccocveurricnne 1 1
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 (3) 1 17910-KWT-900 Cable A, Acelerador ...... 1 1
811100 Cable, Acelerador ........c...ccceeeeveeenen. 1,0 2 17913-KB7-000 Cubierta, Cable Acelerador .. 1 1
* Nota: Mismo tiempo para 3 17920-KWT-900.. Cable B, Acelerador-..... 1 1
dos unidades 4 22870-KWT900 = Cable, Embrague 1 1
4 811115 Cable, Embrague ........ccccoccevevvnenuennee 5 35130-KWT-901 Ens. Interruptor, Corte de Encendido .... 1 1
5 615120 Interruptor, Corte de Encendido
6 615118 Interruptor, Luz Intermitente ............. 6 35200-KWT-901 Ens. Interruptor, Luz Intermitente .......... 1 1
7 6151A9 Interruptor, Embrague 7 35330-KRE-851 Ens. Interruptor, Embrague .................... 1 1
8 810150 Empunadura, Acelerador 8 53140-MK5-020 Ens. Empufiadura, Acelerador . 1 1
9 8101C0 Empufadura: Izquierda 9 58166-MK5-010 . ' Empufadura, Izquierda ........ . 1 1
10 (11,12) 10 53167-KPS-900  Carcasa, Superior Acelerador ................ 1 1
810155 Carcasa, Acelerador ..........cccccuveenn.. 0,3
* Nota: Mismo tiempo para 11 53168-KPS-900  Carcasa, Inferior Acelerador .................. 1 1
dos unidades 12" 53169-KPE-900  Corredera, Acelerador ..........c..ccceeeueennen. 1 1
13 8101C8 Soporte, Palanca Empufiadura: 13 53172-KRH-D20  Soporte, Palanca Izquierda ................... 1 1
Izquierdo ... 0,2 |14 53174-KRH-D20  Soporte, Palanca Izquierda . 1 1
16 8101C6 Palanca, Empufadura:lzquierda ...... 0,1 | 15 53177-KPS-730  Cubierta, Palanca Izquierda .... 1 1
8101F5 Palanca, Empunadura: Ambas .......... 0,2
16 53178-KRH-D20  Palanca, Izquierda Tubo de Manubrio ... 1 1
17 53192-KRM-860  Perno, Ajuste Cable 1 1
18 88111-KWT-900  Tapa, Tuerca Traba .. 2 2
19 88113-KBA-900  Soporte, Fijacién Espejo ... . 2 2
20 88210-KWT-901 Espejo Retrovisor, Derecho ................... 1 1
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Alavancas ¢ Interruptores

35

21

e Cabos

Handle Lever ¢ Switch ¢

Cable

Palancas ¢ Interruptores ¢

Cables

Ref. . Ref. R . Qtd. B ]
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
N N A M

21 88220-KWT-901 Espelho Retrovisor Comp., Esquerdo ... 1 1
22 90105-GHR-J40  Parafuso, Fixagdo, 3x12..........ccccccunee. 1 1
23  90113-HA6-770 .. Parafuso Pivd, Alavanca Manopla 1 1
24 90120-KPS-900  Parafuso, Phillips, 4x32 ........... 1 1
25.90121-KPS-900  Parafuso, Phillips, 4x45 .........cc.ccccevnunnee 1 1
26 90204-GHR-640 .  Porca, Sextavada, 8mm ...........cccccevuene 1 1
27 90208-GHR-E50  Porca, Flange, 10mm ..... 2 2
28 90208-GHR-630  Porca, Flange, 6mm ....... 1 1
29 90227-GHR-D60  Parafuso, Phillips, 5x16 . 2 2
30 190227-GHR-D70  Parafuso, Phillips, 5x18 .........ccccceevununne 2 2
31, 90227-GHR-D80  Parafuso, Phillips, 520 .........cc.cccceeununne 2 2
32 90301-KBA-900  Porca, Trava (Rosca Invertida) 2 2
33 90322-KRM-860  Porca, Fixag&o ............c.cceue. 1 1
34 90501-KPE-B40  Arruela, Pressao, 3mm .. 1 1
35 90650-KW3-000  Presilha, Cabo ........cccoceeevviiriciieiicnne 3 3
36 90690-GHB-601  Presilha, Fiagao (15) ......ccoccevevreninecnnns 1 1
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N2 \S A A

21 88220-KWT-901  Mirror Comp., L. ..ccueeieeeiieiiciee e 1 1

22 90105-GHR-J40  Screw, Tapping, 3x12 1 1

23 90113-HA6-770 Bolt, Handle Lever Pivot 1 1

24 90120-KPS-900  Screw, Pan, 4x32 1 1

25 90121-KPS-900  Screw, Pan, 4x45 1 1

26 90204-GHR-640  Nut, Hex., 8mm 1 1

27 90208-GHR-E50  Nut, Flange, 10mm . 2 2

28 90208-GHR-630  Nut, Flange, 6mm ... 1 1

29 90227-GHR-D60  Screw, Pan, 5x16 2 2

30 90227-GHR-D70  Screw, Pan, 5x18 2 2

31 90227-GHR-D80  Screw, Pan, 5x20 2 2

32 90301-KBA-900  Nut, Lock (Left Hand Thread) .... 2 2

33 90322-KRM-860  Nut, Fixing 1 1

34 90501-KPE-B40  Washer, Spring, 3mm . 1 1

35 90650-KW3-000 Band, Wire 3 3

36 90690-GHB-601  Clip, Harness Band (15) .......ccccovcevennene 1 LIV . P RS N SRS USSR
N*de Nede . . Cant. Reqd

NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota

Ref. Ref. A AA

21 88220-KWT-901 Espejo Retrovisor, I1zquierdo 1 1

22 90105-GHR-J40 _Tornillo, Aterrajar, 3x12..... 1 1

23  90113-HA6-770 Perno Pivote, Palanca .. 1 1

24 90120-KPS-900 = Tornillo, Phillips; 4x32 1 1

25 90121-KPS-900  Tornillo, Phillips, 4X45 .........cccccvieeinnns 1 1

26 90204-GHR-640  Tuerca, Hex., 8mm .........ccccoeviivniennnns 1 1

27  90208-GHR-E50  Tuerca, Reborde, 10mm ... 2 2

28 90208-GHR-630 ' Tuerca, Reborde, 6mm .. 1 1

29 90227-GHR-D60 . ' Tornillo, Phillips, 5x16 ... 2 2

30 90227-GHR-D70  Tornillo, Phillips, 5x18 ................ 2 2

31 90227-GHR-D80  Tornillo, Phillips, 5X20 ........cccccveeveiinunnne 2 2

32 90301-KBA-900  Tuerca, Traba (Rosca a la Izquierda) ..... 2 2

33 90322-KRM-860  Tuerca, Fijacion 1 1

34 90501-KPE-B40  Arandela, Presion, 3mm .. 1 1

35 90650-KW3-000 Presilla, Cable .......cccooeeiiiiiiiieiiens 3 3

36 90690-GHB-601  Presilla, Cableado (15) .......cccccureeverununnne 1 T it i eeeeeeeaeeeeeee e et e e re e e e e eeeens
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Cilindro Mestre do Freio
Dianteiro

Fr. Brake Master Cylinder

Cilindro Maestro del
Freno Delantero

14

3

e

ol -
) Zg ;& 16
c-1‘z’/\)®

CH-

5
%®— 16

(XRE300A) 15
o°
' KWT5F0500
Ref. . Ref. o . aud. o o ciri ,
I\ N.O.S. Item de servigo TM.O N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A AA
2 6151B2 Interruptor, Freio Dianteiro ................ 0,1 1 17368-KV7-671 Bracadeira, TUbO ...t 1 -
3 7121A0 Mangueira, Freio Dianteiro . 0,4 2 35340-MA5-671 Interruptor Conj., Freio Dianteiro . 1 -
e Inclui: Sangria dos freios ... 3 45125-KWT-901 Mangueira-Comp., Freio Dianteiro 1 -
7 712105 Cilindro Mestre, Freio Dianteiro ......... 0,4 4  45157-KWT-900 Bracadeira C, Mangueira Freio
e Inclui: Sangria dos freios DiIanteiro c.......cccoveroeeiiiieii e 1 -
11 7121G6 Diafragma, Cilindro Mestre 5 45158-KWT-900 Bracadeira B, Mangueira Freio
Freio Dianteiro ........ccccvveeecieeeccieeen, 0,1 Diant@iro ......cccvveeeeeiieeeeee e 1 -
13 7121G9 Pistédo Jogo, Cilindro Mestre
Freio Dianteiro ........cccccvveeecieeeccieeens 0,4 6 45504-410-003 Capa, CoMP. ....ooeeeerieeeenie e 1 -
e Inclui: Sangria dos freios 7 45510-KWT-901  Cilindro Mestre Dianteiro, Subconj. 1 -
14 8101C7 Alavanca, Manopla: Direita .... . 0,1 45510-KWT-911 Cilindro Mestre Dianteiro, Subcon;. 1 -
8101F5 Alavanca, Manopla: Ambas .............. 0,2 8 . 45513-KK1-771 Tampa, Cilindro Mestre ............. 1 -
45513-MCG-006  Tampa, Cilindro Mestre .. 1 -
9 45517-166-006 Suporte, Cilindro Mestre . 1 -
10 45518-MG3-016  Separador Comp. ........cccevvveeveeruenvennnens 1 -
11 45520-MG7-006  Diafragma ........cccovveveeericcieinieeieriennennns 1 -
12 45521-HA2-006  Placa, Diafragma.... 1 -
13  45530-KJ1-702 Cilindro Mestre, Con;. . 1 -
14 53175-KV2-900  Alavanca, Direita Guidéo .. . 1 -
15  53176-KJ1-701 Capa, Alavanca Direita ..........cccccecevueunne 1 -
16 90040-GHR-E40 Parafuso, Flange, 6x12. 2 -
17 90040-GHR-E90 Parafuso, Flange, 6x22. 2 -
18 90101-KRM-R80  Parafuso-arruela, 4x12 ..... 1 -
19 90104-KRM-R80  Parafuso, Cabeca Chata, 4x12 ... . 2 -
20 90114-166-006 Parafuso Pivd, Alavanca Manopla ......... 1 -
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Ref.

By
@,

Reqd. Qty.

L.O.N. Service ltem FR.T. Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note
N2 \S A AA
2 6151B2 Switch, Front Stop ........ccccccvvciieinnne 1 17368-KV7-671 Clamp, PIPe .....cvviiiieieiicieiseeeees 1 -
3 7121A0 Hose, FrontBrake .......cccccceevevvveeennnes 2 35340-MA5-671 Switch Assy., Fr. Stop ...ccccoveeieiriiee. 1 -
¢ Includes: Bleed Brakes .... 3 45125-KWT-901 Hose Comp., Fr. Brake .. 1 -
7 712105 Cylinder, Front Brake Master ............ 0.4 4  45157-KWT-900  Clamper C, Fr. Brake Hose 1 -
¢ Includes: Bleed Brakes 5 45158-KWT-900  Clamper B, Fr. Brake Hose ..................... 1 -
11 7121G6 Diaphragm, Front Brake Master
Cylinder ......ccooiiiiiieecceeee 0.1 6 45504-410-003 B0ot COMP. ..ot 1 -
13 7121G9 Piston Set, Front Brake Master ........ 0.4 | 7 45510-KWT-901  Cylinder Sub Assy., Fr. Master ... 1 -
* Includes: Bleed Brakes 45510-KWT-911  Cylinder Sub Assy., Fr. Master 1 -
14 8101C7 Lever, Handle: Right .... 8 45513-KK1-771 Cap, Master Cylinder ........... . 1 -
8101F5 Lever, Handle: Both 45513-MCG-006  Cap, Master Cylinder .........cccccevveerunnne. 1 -
9 45517-166-006 Holder, Master Cylinder 1 -
10 45518-MG3-016  Separator Comp. ............... 1 -
11 45520-MG7-006  Diaphragm .......ccccccoeeeneiniineneiinieens 1 -
12 45521-HA2-006  Plate, Diaphragm..... 1 -
13 45530-KJ1-702 Cylinder Set, Master ...... 1 -
14 53175-KV2-900  Lever, R. Steering Handle . . 1 -
15  53176-KJ1-701 Cover, R. Handle Lever ............cccceeunen. 1 -
16 90040-GHR-E40  Bolt, Flange, 6X12 ........cccovvevevncienne 2 -
17 90040-GHR-E90  Bolt, Flange, 6X22 .........cccocccoveiruerennnnne 2 -
18 90101-KRM-R80  Screw-Washer, 4x12 .. 1 —
19 90104-KRM-R80  Screw, Flat, 4x12 ....... \ 2 -
20 90114-166-006 Bolt, Handle Lever Pivot ...........cccceeaee 1 -
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
2 6151B2 Interruptor, Freno Delantero .. 1 17368-KV7-671 Abrazadera, Tubo .......... 1 -
3 7121A0 Manguera, Freno Delantero 2 35340-MA5-671 Ens. Interruptor, Freno Delantero . 1 -
* Incluye: Sangria de los frenos 3 45125-KWT-901 Manguera, Freno Delantero-.................... 1 -
7 712105 Cilindro Maestro, Freno Delantero ..... 0,4 4 45157-KWT900 = Abrazadera C, Manguera Freno
¢ Incluye: Sangria de los frenos Delantero ... i 1 -
11 7121G6 Diafragma, Cilindro Maestro del 5 45158-KWT-900  Abrazadera B, Manguera Freno
Freno Delantero ..........cccccccvevevceeeenn. 0,1 Delantero ..c...ccuveeeieieeeeee e 1 -
13 7121G9 Piston Juego, Cilindro Maestro del
Freno Delantero ..........cccocecvvveveeeeenn. 0,4 6 45504-410-003 Tapa 1 -
¢ Incluye: Sangria de los frenos 7 45510-KWT-901 Ens. Cilindro Maestro, Delantero . 1 -
14 8101C7 Palanca, Empuiadura: Derecha . 45510-KWT-911 Ens. Cilindro Maestro, Delantero . 1 -
8101F5 Palanca, Empufadura: Ambas .......... 8 45513-KK1-771 Tapa, Cilindro Maestro .......... 1 -
45513-MCG-006  Tapa, Cilindro Maestro ... . 1 -
9" 45517-166-006 Soporte, Cilindro Maestro............c.......... 1 -
10, 45518-MG3-016  Separador ..........cccceeerreeeerieneeiinnnennas 1 -
11 45520-MG7-006  Diafragma ........cccovveeeinieieinienieiieeeennns 1 -
12 45521-HA2-006  Placa, Diafragma 1 -
13 45530-KJ1-702 Cilindro Maestro, Juego .......... 1 -
14 53175-KV2-900 Palanca, Derecha Tubo de Manubrio . 1 -
15 53176-KJ1-701 Cubierta, Palanca Derecha 1 -
16  90040-GHR-E40  Perno, Reborde, 6x12 ... 2 -
17 90040-GHR-E90  Perno, Reborde, 6x22 ... 2 -
18 90101-KRM-R80  Tornillo-arandela, 4x12 .......cccccevveeieenns 1 -
19 90104-KRM-R80  Tornillo, Phillips, 4x12 .... 2 -
20 90114-166-006 Perno Pivote, Palanca 1 -
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Cilindro Mestre do Freio k
Dianteiro fﬁi
@—16
Fr. Brake Master Cylinder %
Cilindro Maestro del !
Freno Delantero 16
(XRE300A)
o /\h
' KWT5F0500
R,\if' N.O.S. Item de servigo T.M.O. R'\if' Ne¢ da peca Descricéo xgégoo Ne¢ de série Tipo
A AA
21  90145-MS9-612  Parafuso, Oleo, 10x22 2 e e
22 90208-GHR-630  Porca, Flange, Gmrp ............ 1 i e
23  90545-300-000 Arruela, ParafusoOleo 4 - e
24 90651-MA5-671 Anel EI&StICO .......ooeiiiiieiieeeeeeees 1 e e
Voltar
Back
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Reqd. Qty.
R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note

A AA

21 90145-MS9-612  Bolt, Oil, 10X22 ......ccerveirreier e 2 -

22 90208-GHR-630  Nut, Flange, 6mm ... 1 -

23 90545-300-000 Washer, Oil Bolt .. 4 -

24 90651-MA5-671  Circlip 1 -

Nede N2 de ) o Cant. Reqd

NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota

Ref. Ref. A M
21 90145-MS9-612  Perno, Aceite, 10x22 . 2 -
22 90208-GHR-630 _ Tuerca, Reborde, 6mm .. 1 -
23 90545-300-000 Arandela, Perno Aceite . 4 -
24  90651-MA5-671 = Grapa, Circular 1 -
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C-5.10

Cilindro Mestre do Freio

Dianteiro

Fr. Brake Master Cylinder

Cilindro Maestro del
Freno Delantero

(XRE300AA)
Ref. . Ref. o -~ Qtd. S .
I\ N.O.S. Item de servigo TM.O N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A AA
2 6151B2 Interruptor, Freio Dianteiro ................ 0,1 1 11152-KS4-003 Bracadeira, TUbO ...t - 5
3 712127 Mangueira A, Freio Dianteiro ............. 1,1 2 35340-MA5-671 Interruptor Conj., Freio Dianteiro . - 1
e Inclui: Sangria dos freios 3 45125-KWT-921 MangueiraA Comp., Freio Dianteiro ....... - 1
4 712128 Mangueira B, Freio Dianteiro ............. 1,1 4 45126-KWT-921 Mangueira B Comp., Freio Dianteiro ....... - 1
* Inclui: Sangria dos freios 5.745127-KWT-921  Mangueira C Comp., Freio Dianteiro ....... - 1
5 7121A5 Mangueira C, Freio Dianteiro ............. 1,2
e Inclui: Sangria dos freios 6  45157-KWT-920 . " Bragadeira C, Mangueira Freio
9 712105 Cilindro Mestre, Freio Dianteiro ......... 0,4 Dianteiro .........eevveeeeeeeeeeeeee e - 1
* Inclui: Sangria dos freios 7 45158-KWT-920  Bracadeira B, Mangueira Freio
13 7121G6 Diafragma, Cilindro Mestre DIant@iro ....oeeeeeeeeeeeceeeeee e - 2
Freio Dianteiro ........ccocvveeeiieiiiciine i 0,1 8 145504-410-003 Capa, Comp. .....cccevereeeerieenens - 1
15 7121G9 Pistédo Jogo, Cilindro Mestre 9 . 45510-KWT-901 Cilindro Mestre Dianteiro, Subcon;. — 1
Freio Dianteiro .......c..ccvieeeecveeeceiieene 0,4 45510-KWT-911 Cilindro Mestre Dianteiro, Subcon;. - 1
* Inclui: Sangria dos freios 10 45513-KK1-771 Tampa, Cilindro Mestre - 1
16 8101C7 Alavanca, Manopla: Direita .... »0,1 45513-MCG-006  Tampa, Cilindro Mestre - 1
8101F5 Alavanca, Manopla: Ambas .............. 0,2
11 45517-166-006 Suporte, Cilindro Mestre .............cccceue.. - 1
12 45518-MG3-016  Separador Comp. ....... - 1
13  45520-MG7-006 Diafragma...... - 1
14 45521-HA2-006 Placa, Diafragma.... . — 1
15 45530-KJ1-702 Cilindro Mestre, Conj. .......ccceoeevereeeenne. - 1
16 53175-KV2-900  Alavanca, Direita Guidao .. - 1
17 53176-KJ1-701 Capa, Alavanca Direita ..... - 1
18 90032-GHR-640  Parafuso, Flange, 6x12. - 3
19 90040-GHR-E40 Parafuso, Flange, 6x12..... . - 2
20 90040-GHR-E50  Parafuso, Flange, 6x14 (SH).................. - 1
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note
Ne Ne A AA
2 6151B2 Switch, Front Stop .......ccccccevnccieennne 0.1 1 11152-KS4-003  Clamp, Pipe .....cccoeirieieinieccieieeceee - 5
3 712127 Hose A, Front Brake ........ccccccecvveeene 1.1 2 35340-MA5-671 Switch Assy., Fr. Stop ...cccoooveeeivieenee. - 1
¢ Includes: Bleed Brakes 3 45125-KWT-921 Hose Comp. A, Fr. Brake - 1
4 712128 Hose B, Front Brake ........ccccccccuveeen. 1.1 4 45126-KWT-921 Hose Comp. B, Fr. Brake - 1
¢ Includes: Bleed Brakes 5 45127-KWT-921 Hose Comp. C, Fr. Brake ........ccccceeeeuene - 1
5 7121A5 Hose C, Front Brake
¢ Includes: Bleed Brakes .... 6 45157-KWT-920  Clamper C, Fr. Brake Hose - 1
9 712105 Cylinder, Front Brake Master 7 45158-KWT-920  Clamper B, Fr. Brake Hose - 2
* Includes: Bleed Brakes 8 45504-410-003 Boot Comp. ....cceceeirieieine - 1
13 7121G6 Diaphragm, Front Brake Master 9 45510-KWT-901  Cylinder Sub Assy., Fr. Master . - 1
Cylinder ......ccooiiviiiieiieeeeeeee 0.1 45510-KWT-911  Cylinder Sub Assy., Fr. Master .............. - 1
15 7121G9 Piston Set, Front Brake Master ........ 0.4 | 10 45513-KK1-771 Cap, Master Cylinder .........cccccovvevvennnne - 1
* Includes: Bleed Brakes 45513-MCG-006  Cap, Master Cylinder .........ccccevveeeunnne. - 1
16 8101C7 Lever, Handle: Right .........ccccccveeuee. 0.1
8101F5 Lever, Handle: Both .........ccccvveenneen 0.2 | 11 45517-166-006 Holder, Master Cylinder - 1
12 45518-MG3-016  Separator Comp. ..... - 1
13 45520-MG7-006  Diaphragm ........ - 1
14 45521-HA2-006  Plate, Diaphragm .. . - 1
15 45530-KJ1-702  Cylinder Set, Master ..........cccceceveevnennnee - 1
16 53175-KV2-900  Lever, R. Steering Handle ...................... - 1
17 53176-KJ1-701 Cover, R. Handle Lever ...........c..ccoc....... - 1
18 90032-GHR-640  Bolt, Flange, 6x12....... - 83
19 90040-GHR-E40  Bolt, Flange, 6x12....... \ - 2
20 90040-GHR-E50  Bolt, Flange, 6x14 (SH) ......ccoovvveereenie - 1
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
2 6151B2 Interruptor, Freno Delantero .. 1 11152-KS4-003 Abrazadera, Tubo ..............ci... - 5
3 712127 Manguera A, Freno Delantero 2 35340-MA5-671 Ens. Interruptor, Freno Delantero - 1
¢ Incluye: Sangria de los frenos 3 45125-KWT-921 Manguera A, Freno Delantero ..... . - 1
4 712128 Manguera B, Freno Delantero ........... 1,1 4 45126-KWT-921 Manguera B, Freno Delantero ................ - 1
¢ Incluye: Sangria de los frenos 5 45127-KWT-921 Manguera c,Freno Delantero ................. - 1
5 7121A5 Manguera C, Freno Delantero ........... 1,2
¢ Incluye: Sangria de los frenos 6 45157-KWT-920  Abrazadera C, Manguera Freno
9 712105 Cilindro Maestro, Freno Delantero ..... 0,4 Delantero......cccvveeeceieeeeee e - 1
¢ Incluye: Sangria de los frenos 7 45158-KWT-920 ' Abrazadera B, Manguera Freno
13 7121G6 Diafragma, Cilindro Maestro del Delantero.... - 2
Freno Delantero ... 8 45504-410-003 Tapa ....ccoeeiies - 1
15 7121G9 Piston Juego, Cilindro Maestro del 9 45510-KWT-901 Ens. Cilindro Maestro, - 1
Freno Delantero ...........ccoccceeeiiiinnnne 0,4 45510-KWT-911 Ens. Cilindro Maestro, Delantero . - 1
¢ Incluye: Sangria de los frenos 10" 45513-KK1-771 Tapa, Cilindro Maestro - 1
16 8101C7 Palanca, Empufiadura: Derecha ....... 0,1 45513-MCG-006  Tapa, Cilindro Maestro ...........ccceceevernene - 1
8101F5 Palanca, Empufhadura: Ambas .......... 0,2
11 45517-166-006 Soporte, Cilindro Maestro............cccc...... - 1
12 45518-MG3-016  Separador ............ccceeireeeeirieeieniennennens - 1
13  45520-MG7-006  Diafragma....... - 1
14 45521-HA2-006  Placa, Diafragma........ - 1
15 45530-KJ1-702 Cilindro Maestro, Juego - 1
16 53175-KV2-900 Palanca, Derecha Tubo de Manubrio ...... - 1
17 53176-KJ1-701 Cubierta, Palanca Derecha .................... - 1
18 90032-GHR-640  Perno, Reborde, 6x12 ... - 3
19 90040-GHR-E40  Perno, Reborde, 6x12 ... . - 2
20 90040-GHR-E50 Perno, Reborde, 6x14 (SH) .......ccccoeenee - 1
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C-5.10 R

Cilindro Mestre do Freio
Dianteiro

Fr. Brake Master Cylinder

Cilindro Maestro del
Freno Delantero

Ref. Ref Qtd.
N.O.S. Item de servigo T.M.O. * Nedapeca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
N N A M
21 90040-GHR-E90 = Parafuso, Flange, 6X22 .............ccccceunuene - 2
22 90040-GHR-F10  Parafuso, Flange, 6x28 (SH)... - 1
23 90101-KRM-R80... Parafuso-arruela,4x12 ............... - 1
24 90104-KRM-R80 Parafuso, Cabeca Chata, 4x12 - 2
25.790114-166-006 Parafuso Pivd, Alavanca Manopla ......... - 1
26 90145-MS9-612 . - Parafuso, Oleo, 10X22 ..........c.cccoeveeee.. - 3
27 90208-GHR-630.  Porca, Flange, Bmm ...........ococvvininiinns - 1
28 90545-300-000 Arruela, Parafuso Oleo ... - 6
29 90651-MA5-671  Anel EIAStCO ........coveiiiiiiiiiiiicces - 1
Voltar
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Reqd. Qty.

R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N A AA
21  90040-GHR-E90 Bolt, Flange, 6X22 ..........cccceivreeeeneenen. - 2
22 90040-GHR-F10  Bolt, Flange, 6x28 (SH) -1
23 90101-KRM-R80  Screw-Washer, 4x12 .. - 1
24 90104-KRM-R80  Screw, Flat, 4x12 - 2
25 90114-166-006 Bolt, Handle Lever Pivot ..........cccccc....... - 1
26 90145-MS9-612  Bolt, Oil, 10x22 - 3
27 90208-GHR-630  Nut, Flange, 6mm - 1
28 90545-300-000 Washer, Oil Bolt .. - 6
29 90651-MA5-671  Circlip - 1
Nede B Ne de . ) o Cant. Reqd . .
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref Ne de pieza Descripcion XRE300 N2 de série Nota
. . A AA
21  90040-GHR-E90  Perno, Reborde, 6x22 ...... - 2
22 90040-GHR-F10 _Perno, Reborde, 6x28 (SH) .. - 1
23 90101-KRM-R80. Tornillo-arandela, 4x12 .. - 1
24 90104-KRM-R80 = Tornillo, Phillips;4x12 - 2
25 90114-166-006 Perno Pivote, Palanca ...........ccccccveeene - 1
26 90145-MS9-612  Perno; Aceite, 10X22 ........ccccveeeereeenennee. - 3
27 90208-GHR-630  Tuerca, Reborde, 6mm - 1
28 90545-300-000 Arandela, Perno Aceite . - 6
29 90651-MA5-671 . ' Grapa, Circular - 1

31.10.09

© Moto Honda da Amazodnia Ltda.

Todos os direitos reservados.



C-5.20

Modulador ABS
ABS Modulator (7
Modulador ABS 3
KWT5F0520
Ref. . Ref. 1o . aud. 0 e < ,
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A AA
1 7121H2 VAlvula, Controle Propor¢éo ............. 1,1 1 46400-MFF-D41 Valvula Conj., Controle Propor¢éo ......... - 1
e Inclui: Sangria dos freios 2 50701-KWT-920  Suporte, Interno Modulador ABS ........... - 1
4 (3) 3  50711-KWT-920.. Tampa, Interna Modulador ABS - 1
7111M9  Tampa, Modulador ABS ..................... 4 50715-KWT-920ZA Tampa Conj., Modulador ABS ... .
5 7111P8 Tampa, Modulador ABS: Externa . FTIPOT i - 1
6 7111J8 Suporte, Modulador ABS .................. 5 50720-KWT-920ZA Tampa, Externa Modulador ABS
e Inclui: Sangria dos freios *NH146M* ........ Prata Accurate Metalico - 1
9 7111H1  Modulador, ABS .........ccccooveieireenenne 1,1
e Inclui: Sangria dos freios 6 50730-KWT-920  Tubo Comp., Modulador ABS .................. - 1
7 57101-MER-D21  Bucha, Fixagéo ................. - 4
8 57103-SDA-003  Bucha....... - 4
9 . 57110-KWT-921 Modulador Conj. ......... . - 1
10.  83551-300-000 Bucha, Carcaga Filtro Ar...........ccccceee. - 1
11 90032-GHR-E50 Parafuso, Flange, 6x14 . - 2
12 90032-GHR-710  Parafuso, Flange, 6x28 . - 4
13 90032-GHR-760  Parafuso, Flange, 6x40 . - 2
14 90037-GHR-K70  Parafuso, Flange, 8x45...... - 2
15 90107-KRE-BO0  Parafuso, Especial, 6x14 - 2
16 90116-KWT-900  Rebite, 7mm ........cccoeirininiciiiiceee - 1
17  90127-KF0-770  Bucha, 6x4 ................ - 4
18 90134-GHR-E40 Parafuso, Fixagao, 4x12... . - 2
19  90233-GHR-630  Arruela, Lisa, Bmm ........ccccovvveiricnnnnnee - 4
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Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service Item FR.T. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N2 \S A AA
1 7121H2 Valve, Proportioning Control ............. 1.1 1 46400-MFF-D41 Valve Assy., Proportioning Control ......... - 1
¢ Includes: Bleed Brakes 2 50701-KWT-920  Stay, ABS Modulator Inner - 1
4 (3) 3 50711-KWT-920  Cover, ABS Modulator Inner - 1
7111M9  Cover, ABS Modulator ...................... 0.2 4 50715-KWT-920ZA Cover Set, ABS Modulator
5 7111P8 Cover, ABS Modulator: Outer ........... 0.1 FTYPET™ e - 1
6 7111J8 Bracket, ABS Modulator ................... 1.1 5 50720-KWT-920ZA Cover, ABS Modulator Outer
* Includes: Bleed Brakes *NH146M* ......... Accurate Silver Metallic - 1
9 7111H1  Modulator, ABS 1.1
* Includes: Bleed Brakes 6 50730-KWT-920  Pipe Comp., ABS Modulator ................... - 1
7 57101-MER-D21  Rubber, Mounting . — 4
8 57103-SDA-003  Collar.......ccccovuieieiriircieieeeeecee e - 4
9 57110-KWT-921 Modulator ASsy. ........ccccoeivriiiiiiciiees - 1
10 83551-300-000 Grommet, Air Cleaner Case ........c.......... - 1
11 90032-GHR-E50  Bolt, Flange, 6x14 .......cccooveveeirieeenens - 2
12 90032-GHR-710  Bolt, Flange, 6x28 ... - 4
13  90032-GHR-760  Bolt, Flange, 6x40 ... - 2
14 90037-GHR-K70  Bolt, Flange, 8x45 ... . - 2
15 90107-KRE-B00  Bolt, Special, 6X14 .......c.cccoiirieiieieees - 2
16 90116-KWT-900  Rivet, Push, 7mm ........ccccooeiiiiniinenes - 1
17 90127-KF0-770  Collar, BX4 ....ceeieeieeeie e - 4
18 90134-GHR-E40  Screw, Tapping, 4x12 . . - 2
19 90233-GHR-630  Washer, Plain, 6mm ...........ccccconeneriiin - 4
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 7121H2 Valvula, Control Proporcién .............. 1,1 1 46400-MFF-D41 Ens. Véalvula, Control Proporcion ... - 1
¢ Incluye: Sangria de los frenos 2 50701-KWT-920 _Soporte, Interior Modulador ABS ... - 1
4 (3) 3 50711-KWT-920.. Cubierta, Interior Modulador ABS ... . - 1
7111M9 Cubierta, Modulador ABS .................. 0,2 4 50715-KWT-920ZA Juego Cubierta, Modulador ABS ............
5 7111P8 Cubierta, Modulador ABS: Exterior ... 0,1 FTIPOT™ it - 1
6 7111J8 Soporte, Modulador ABS .................. 1,1 5 50720-KWT-920ZA Cubierta, Exterior Modulador ABS
¢ Incluye: Sangria de los frenos *NH146M* ........ Plata Accurate Metdlico - 1
9 7111H1  Modulador, ABS .........cccooeiiieennnns 1,1
¢ Incluye: Sangria de los frenos 6 50730-KWT-920 ' Tubo, Modulador ABS ... - 1
7 57101-MER-D21 . ' Buije, Fijacion ....... - 4
8 57103-SDA-003  Collarin - 4
9 57110-KWT-921 Ens. Modulador .......... - 1
10 83551-300-000 Cojin, Carcasa Filtro de Aire ... - 1
11, -90032-GHR-E50 Perno, Reborde, 6x14 ... - 2
12 90032-GHR-710  Perno, Reborde, 6x28 - 4
13 90032-GHR-760  Perno, Reborde, 6x40 ... - 2
14  90037-GHR-K70  Perno, Reborde, 8x45 ... - 2
15 90107-KRE-BO0  Perno, Especial, 6x14 ... - 2
16 90116-KWT-900 Remache, 7mm .......ccccceevieriieeniieeneeennn. - 1
17  90127-KF0-770  Collarin, 6x4 ........ - 4
18 90134-GHR-E40  Tornillo, Aterrajar, 4x12 .. - 2
19 90233-GHR-630  Arandela, Plana, 6mm - 4
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C-5.40

Tubo de Freio

€510~
C-5.10~_ N

I
I

C-5.10 v
Brake Pipe
Tubo de Freno %’
10
°
' KWTS5F0540
N.O.S. Item de servigo T.M.O. R'\if' Ne¢ da peca Descricéo Tipo
7121D7 Tubo A, Freio Traseiro ........c.cccceuuee... 1,4 1  43312-KWT-920 ' Tubo A Comp., Freio Traseiro ................. 1
* Inclui: Sangria dos freios 2 43313-KWT-920  Tubo B Comp., Freio Traseiro ... 1
7121D8 Tubo B, Freio Traseiro 3  43314-KWT-920.. Tubo C Comp., Freio Traseiro ... 1
e Inclui: Sangria dos freios 4  45128-KWT-920  Tubo A-Comp., Freio Dianteiro .. . 1
7121D9 Tubo C, Freio Traseiro ............c..c....... 0,7 5.745129-KWT-920  Tubo B Comp., Freio Dianteiro ................ 1
* Inclui: Sangria dos freios
7121C7 Tubo A, Freio Dianteiro ..................... 2,7 6 45130-KWT-920' . " Tubo C Comp., Freio Dianteiro .. 1
* Inclui: Sangria dos freios 7 46392-SAA-901 Presilha, Tubo Freio ............. 1
7121C8 Tubo B, Freio Dianteiro ..................... 2,2 8 46393-SZ3-003 Presilha, Tubo Freio ............. 1
¢ Inclui: Sangria dos freios 9 90661-MEW-921 Bragadeira, Tubo Freio (7,0x2) . . 3
7121C9 Tubo C, Freio Dianteiro .............ccc..ou 2,7 | 10 190690-GHB-641 Presilha, Cabo, 10mm ..........ccceeevveenneens 3

e Inclui: Sangria dos freios
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne Ne A M
1 7121D7 Pipe A, RearBrake .........ccccccceeee 1.4 1 43312-KWT-920  Pipe Comp. A, Rr.Brake .......ccccccceeennene - 1
« Includes: Bleed Brakes 2 43313-KWT-920  Pipe Comp. B, Rr. Brake .........ccccceeenunee - 1
2 7121D8 Pipe B, RearBrake ...........ccccccceeennne 1.4 3 43314-KWT-920  Pipe Comp. C, Rr. Brake ... . - 1
« Includes: Bleed Brakes 4 45128-KWT-920  Pipe Comp. A, Fr. Brake - 1
3 7121D9 Pipe C, Rear Brake .........cccccoceveuennee 0.7 5 45129-KWT-920  Pipe Comp. B, Fr. Brake .........ccccceevueunne - 1
* Includes: Bleed Brakes
4 7121C7 Pipe A, Front Brake .........cccccceeeuneee 2.7 | 6 45130-KWT-920 Pipe Comp.C, Fr.Brake .......cccccocceueurnene - 1
« Includes: Bleed Brakes 7 46392-SAA-901  Clip, Brake Pipe .. - 1
5 7121C8 Pipe B, Front Brake ..........cccccceceeuenee. 22| 8 46393-SZ3-003  Clip, Brake Pipe .. - 1
« Includes: Bleed Brakes 9 90661-MEW-921  Clamp, Brake Pipe (7.0x2) . - 3
6 7121C9 Pipe C, Front Brake ........cccccceeeeeueneen. 2.7 | 10 90690-GHB-641  Clip, Cable, 10mm ........ccccooeeierereeernens - 3
* Includes: Bleed Brakes
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 7121D7 Tubo A, Freno Trasero 1 43312-KWT-920  Tubo A, Freno Trasero . - 1
* Incluye: Sangria de los frenos 2 43313-KWT-920 _Tubo B, Freno Trasero - 1
2 7121D8 Tubo B, Freno Trasero ........ccccccuveeenee 1,4 3 43314-KWT-920.  Tubo C, FrenoTrasero .... . - 1
¢ Incluye: Sangria de los frenos 4 45128-KWT-920 = Tubo A, Freno Delantero ...............c........ - 1
3 7121D9 Tubo C, FrenoTrasero....................... 0,7 5 45129-KWT-920  Tubo B, Freno Delantero ..........cccceeenee. - 1
* Incluye: Sangria de los frenos
4 7121C7 Tubo A, Freno Delantero ................... 2,7 6 45130-KWT-920  Tubo C, Freno Delantero ........................ - 1
* Incluye: Sangria de los frenos 7 46892-SAA-901  Presilla, Tubo Freno .........ccccoeevevniennee. - 1
5 7121C8 Tubo B, Freno Delantero ................... 2,2 8 46393-SZ3-003 Presilla, Tubo Freno ... - 1
* Incluye: Sangria de los frenos 9 90661-MEW-921 " ' Abrazadera, Tubo Freno (7,0x2) .. . - 3
6 7121C9 Tubo C, Freno Delantero ................... 2,71 10 90690-GHB-641 Presilla, Cable, 10mm ..........ccceeevveenenns - 3

* Incluye: Sangria de los frenos
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Guidao * Mesa Superior
Handle Pipe *Top Bridge

Tubo de Manubrio ¢

C-7

Puente Superior
KWT5F0700
Ref. ) Ref. - Qtd. . ]
N.O.S. Item de servigo T.M.O. Ne¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
Ne N A AA
1 6151A2 Chave, Obturador ..........cccceeevveenenns 1,5 1 35011-KWT-900 = Obturador, Jogo Chave ............cccceeuenen. 1 1
¢ Exclui: Corte da chave 3 35010-KWT-901 Chaves & Parafusos, Jogo 1 1
3 6151A1 Chaves, JOgO ......ccecererrenreiieeeienne 1,7 4 35100-KWT-901 Interruptor-Conj., Ignicdo & Trava .......... 1 1
4 2 5 35101-KWT-902 Base Comp.,Contato ...........ccceecvrurrucnnne 1 1
615145 Interruptor, Ignicdo & Trava .............. 1,4
5 6151C2 Base, Contato................. 1,2 6 35121-KVS-600 ~Chave, Virgem
8 810100 GUIdEO ...ccevveveneceenee 0,5 (60KEYTOP2REPORDER) ... M
13 8101B3 Peso, Guidao: Esquerdo .0,2 | 7 45463-KWT-900 = Guia Comp., Mangueira Freio Dianteiro .. 1 -
8101B4 Peso, Guiddo: Direito ..... .02 45463-KWT-920  Guia Comp., Mangueira Freio Dianteiro .. - 1
8101B5 Peso, Guiddo: Ambos . 0,4 8 53100-KWT-900  GUIAED ..c.ooveuveneiieeieieieeieeeeeie e 1 1
16 510110 Mesa, SUPENIOr ....cceeoverueeeeiiie sttt 1,5 9 53106-KR3-000 Coxim A, Peso Guidao ...... . 4 4
10 - 53108-KR3-770  Anel Elastico, Peso Guidao ................... 2 2
11 53111-KWT-900 Bracadeira, Cabo ..........cccccceeeiniieiennne. 1 1
12 53112-KWT-900  Tampa, Interruptor Combinado . . 1 1
13 53113-KWT-900  Peso, GUIdEO .......cccveuereeeiiiciieiiricieiiee 2 2
14 53131-KBB-950ZA Suporte, Superior
*NH146M* ........ Prata Accurate Metdlico 2 2
15 53208-KCH-900  Capa, Coluna DireGao .........ccccccevvucurunene 1 1
16 53230-KWT-900  Mesa, SUPEION .......cccvrveeeirieeieieiieienes 1 1
17 90103-KB7-000 Parafuso, Flange, 8x45..... 4 4
18 90105-KEB-620  Parafuso, Unidirecional, 6x12 .. 2 2
19 90107-MBG-000 Parafuso, Unidirecional, 8mm .. . 2 2
20 90112-KRM-860  Parafuso, Flange, 8x36 ...........ccccceeuenene 4 4
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note
Ne Ne A AA
1 6151A2 Key, Shutter.......ccocooeviincniiiene 1.5 1 35011-KWT-900  Shutter Set, Ky ......ccoecevviveeiiiicicine 1 1
* Excludes: Key Cutting 3 35010-KWT-901  Key & Screw Set.......ccceovvevevncnieiininns 1 1
3 6151A1  Key Set ..o 1.7 | 4 35100-KWT-901  Switch Assy., Combination & Lock . 1 1
4 2 5 35101-KWT-902 Base Comp., Contact ...........ccceeerueruennne 1 1
615145  Switch, Combination & Lock .
5 6151C2 Base, Contact.................. .12 | 6 35121-KVS-600 Key, Blank (60keytop2reporder) ............. 1M
8 810100 Pipe, Steering Handle .. .05 7 45463-KWT-900  Guide Comp., Fr. Brake Hose . . 1 -
13 8101B3 Weight, Handle: Left . . 0.2 45463-KWT-920  Guide Comp., Fr. Brake Hose . - 1
8101B4 Weight, Handle: Right .. .02 8 53100-KWT-900  Pipe, Steering Handle .......... 1 1
8101B5 Weight, Handle: Both 0.4 | 9 53106-KR3-000 RubberA, Handle Weight .. 4 4
16 510110 Bridge, Fork Top 10 53108-KR3-770  Ring, Handle Weight Snap 2 2
11 53111-KWT-900  Clamper, Cable ........ccccceroeerrrieirreenee. 1 1
12 53112-KWT-900  Cover, Combination Switch .................... 1 1
13 53113-KWT-900  Weight, Steering Handle ..............cccc.....
14 53131-KBB-950ZA Holder, Upper
*NH146M* ......... Accurate Silver Metallic 2 2
15 53208-KCH-900  Cap, Steering Stem 1 1
16 53230-KWT-900  Bridge, Fork Top 1 1
17 90103-KB7-000  Bolt, Flange, 8x45 4 4
18 90105-KEB-620  Bolt, One Way, 6X12 ........ccccvvvricnrnnnnne 2 .2
19 90107-MBG-000  Bolt, One-Way, 8mm .. . 2 2
20 90112-KRM-860  Bolt, Flange, 8X36 .........cccceeurrrueeeiaiiin 4 4
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 6151A2 Llave, Obturador 1 35011-KWT-900  Obturador Llave, Juego . 1 1
* Excluye: Corte de Llave 3 35010-KWT-901 _Juego Llaves'y Tornillos. ... 1 1
3 6151A1 Juego Llaves ......ccccccvrieeiiiiiiecnenne 1,7 4  35100-KWT-901 Ens. Interruptor, Encendido & Traba ...... 1 1
4 2 5 35101-KWT902 = BESE .....ccvvurreaitiiineeeeiiieeeeeie e 1 1
615145 Interruptor, Encendido & Traba ......... 1,4
5 6151C2 Base 6 35121-KVS-600  Llave (BOKEYTOP2REPORDER) .... [OBQ)
8 810100 Tubode Manubrio .. 7 45463-KWT-900  Guia, Manguera Freno Delantero ... 1 -
13 8101B3 Peso, Empufadura: Izquierda .......... 0,2 45463-KWT-920  Guia, Manguera Freno Delantero ........... - 1
8101B4 Peso, Empunadura: Derecha . 0,2 8 53100-KWT-900 ' Tubode Manubrio ...........cccceeuueee 1 1
8101B5 Peso, Empufiadura: Ambos ... 0,4 9 58106-KR3-000 . ' Cojin A, Peso Tubo de Manubrio . . 4 4
16 510110 Puente, Superior Horquilla ..... ... 1,6/ 10 53108-KR3-770  Anillo, Peso Tubo de Manubrio ............... 2 2
11 53111-KWT-900  Abrazadera, Cable ..........c.cccceeevieeueennns 1
12 53112-KWT-900  Cubierta, Interruptor Encendido ............. 1
13 53113-KWT-900  Peso, Tubo de Manubrio ..............ccccc...
14 53131-KBB-950ZA Soporte, Superior
*NH146M* ........ Plata Accurate Metalico 2 2
15 53208-KCH-900  Tapa, Columna de Direccion ................... 1 1
16  53230-KWT-900  Puente, Superior Horquilla ... 1 1
17 90103-KB7-000 Perno, Reborde, 8x45 ... 4 4
18 90105-KEB-620  Perno, Una Via, 6x12 2 2
19 90107-MBG-000 Perno, Una Via, 8mm. 2 2
20 90112-KRM-860  Perno, Reborde, 8x36 ... 4 4
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C-7

Guidao * Mesa Superior |

Handle Pipe *Top Bridge

Tubo de Manubrio ¢
Puente Superior J

]

11 KWT5F0700
Ref. . Ref . p Otd. o .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A AA
21 90304-KPS-900 = Porca, Coluna DireCao. ........c.ccuvueeverueunne 1 1
22 90503-KPS-900  Arruela, Coluna Diregao 1 T
23 91059-KY2-711._ Parafuso, Fixacao, 3x16 3 8 e
24 93911-14120 Parafuso, Fixacdo, 4x10 2 2 s e
Voltar
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Reqd. Qty.
Ret. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N2 \S A A
21 90304-KPS-900  Nut, Steering Stem .........cccceveeencvncnnens 1 1
22 90503-KPS-900  Washer, Steering Stem ... 1 1
23 91059-KY2-711 Screw, Tapping, 3x16 .... 3 3
24 93911-14120 Screw, Tapping, 4x10 2 2
Nede Nede . o Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
21 90304-KPS-900  Tuerca, Columna de Direccidn . 1 1
22 90503-KPS-900 - Arandela; Columna de Direccién 1 1
23  91059-KY2-711 Tornillo, Aterrajar, 3x16 ........ 3 3
24 93911-14120 Tornillo, Aterrajar, 4X10 .........ccccereeeenne. 2 2
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C-9
Coluna de Direcao
Steering Stem

Columna de Direccion

KWT5F0900

Ref. : Ref. o . Qtd. ° o séri ,
I\ N.O.S. Item de servigo TM.O N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A M
6 510100 Coluna ou Eixo Conj., Diregéo .......... 1,8 1 45156-KWT-900 ' Bracadeira A, Mangueira Freio
7 (5) Dianteiro ........coooeeitoiiici e 1 o mmiemmremne eemneemneesee eeeeeeeeeeeseseeseeseeeesereesseesseeseseesseesaseesseeesrees
5101B2 Porca, Superior Coluna Direcao 2 45156-KWT-920 . Bragadeira’A, Mangueira Freio
8 413170 Defletor Lama: Dianteiro ................... Dianteiro .. .....ccccoiereeiiicii e - 1
13 (4) 3. 45464-KWT-900  Guia A, Mangueira Freio Dianteiro ......... 1 -
5101B6 Rolamento, Coluna Direg&o: 4 58214-KA4-701 Retentor P6, Coluna Diregdo (ARAI) ...... 1 1
SUPEHIOT ...t 1,8 | 5 53214-KCY-671 Retentor P9, Coluna Diregcdo (ARAI) ...... 1 1
5101B7 Rolamento, Coluna Direg&o:
INFEIIOr o 2,0 6 53219-KWT-900  Coluna Direcdo, Subcon;. ...........ccoeueuuee. 1 1
5101C7 Rolamento, Coluna Direg&o: 7 53229-KPE-900  Porca, Superior Coluna Dire¢&o .. 1 1
AMDOS ... 2,0 8 161120-KWT-900 Defletor Lama, Dianteiro ... 1 1
9 . 90032-GHR-E40  Parafuso, Flange, 6x12. . 2 2
10. 90032-GHR-E50 Parafuso, Flange, 6x14 ..........cccccccveurnnene 2 2
11 90103-KB7-000 Parafuso, Flange, 8x45. 4 4
12 90127-KF0-770  Bucha, 6x4 . 2 2
13 91015-KV6-003  Rolamento, Coluna Diregdo (NTN) .......... 2 2 i i e
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Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service ltem FR.T. Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note
N2 \S A AA
6 510100 Stem or Shaft Assy., Steering .......... 1.8 1 45156-KWT-900  Clamper A, Fr. Brake Hose...................... 1 -
7 (5) 2 45156-KWT-920  Clamper A, Fr. Brake Hose .........cc.c........ - 1
5101B2 Thread, Steering Head Top ... ... 1.6 3 45464-KWT-900  Guide A, Fr. Brake Hose . 1 -
8 413170 Mudguard: Front .. 0.1 4 53214-KA4-701 Dust Seal, Steering Head (ARAI) ........... 1 1
13 4) 5 53214-KCY-671 Dust Seal, Steering Head (ARAI) ........... 1 1
5101B6 Bearing, Head Pipe: Upper ....
5101B7 Bearing, Head Pipe: Lower . 6 53219-KWT-900  Stem Sub Assy., Steering 1 1
5101C7 Bearing, Head Pipe: Both ...... 7 53229-KPE-900  Thread, Steering Head Top 1 1
8 61120-KWT-900  Mudguard, Fr. ................. 1 1
9 90032-GHR-E40 Bolt, Flange, 6x12 . 2 2
10 90032-GHR-E50  Bolt, Flange, 6X14 ........ccccoveviirciinnnne 2 2
11 90103-KB7-000  Bolt, Flange, 8X45 ........ccccooeevevricirennnnne 4 4
12 90127-KF0-770  Collar, BX4 .....c.ccvreeieiricieieieeiesieieeenes 2 2
13 91015-KV6-003  Bearing, Head Pipe (NTN) ......ccceerieennen. 2 2
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
6 510100 Ens. Columna o Eje, Direccion .......... 1,8 1 45156-KWT-900  Abrazadera A, Manguera
7 (5) Freno Delantero...........c..ocoee e, 1 S U
5101B2 Tuerca, Superior Columna 2 45156-KWT-920 . Abrazadera A, Manguera
de DireCCion .......cccueeeeeeieeeeieeeen 1,6 Freno Delantero i ...ovovveeeeicieeeeciiieeens - T it i e e e e e e e an—aaeanaaaeaas
8 413170 Guardabarros: Delantero .................. 0,1 3  45464-KWT-900  Guia A, Manguera Freno Delantero........ 1 i i e s
13 (4) 4 53214-KA4-701 Guardapolvo, Columna de
5101B6 Cojinete, Columna de Direccion: DirecGion (ARAI) .......cccccoveevevenineieeees 1 PR
S0 o =T o R 1,8 5 53214-KCY-671 Guardapolvo, Columna de
5101B7 Cojinete, Columna de Direccion: Direccion (ARAI) ... 1 PR
INFEIION o 2,0
5101C7 Cojinete, Columna de Direccién: 6 53219-KWT-900  Ens. Columna de Direccion .................... 1 1
AMDOS ..ovieeeiiie e s 2,0 7 53229-KPE-900  Tuerca, Superior Columna de
DIr€CCION ... 1 1
8" 61120-KWT-900  Guardabarros, Delantero ............cc.ccecue.e 1 1
9 .90032-GHR-E40  Perno, Reborde, 6x12 ... 2 2
10 90032-GHR-E50 Perno, Reborde, 6x14 ... 2 2
11 90103-KB7-000 Perno, Reborde, 8x45 ... 4 4
12 90127-KF0-770  Collarin, 6x4 .................. . 2 2
13  91015-KV6-003  Cojinete, Columna de Direccion (NTN) ... 2 2
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C-10

Para-lama Dianteiro

Front Fender
Guardafango Delantero
@— 9
KWT5F1000
Ref. . Ref. o . aud. 0 e < ,
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
Ne N A AA
5 4131B7 Para-lama, Dianteiro ........ccccccccveenne 0,7 1 51403-KWT-900 = Suporte, Sensor Velocidade Direito ........ 1
6 4131T2 Para-lama (A), Dianteiro.................... 0,2 2 51404-KWT-900  Suporte, Sensor Velocidade Esquerdo ... 1 -
3 51412-KWT-900 . Suporte, Para-lama Inferior Direito ......... 1 1
4 51422-KWT900  Suporte, Para-lama Inferior Esquerdo .... 1 1
5. 61100-KWT-900ZA Para-lama, Superior
NHT e Preto 1 1

6 61200-KWT-900- = Para-lama, Inferior Dianteiro ..................
7 83551-KRH-D20  Coxim, Tampa Lateral ........
8 90032-GHR-650  Parafuso, Flange, 6x14.

9 190032-GHR-690  Parafuso, Flange, 6x22......
0 - 90103-KWT-900  Parafuso, Especial, 6mm

NA DD
N DD

11 90106-KWT-900  Parafuso, Especial, 6mm ....................... 2 2

12 90127-KF0-770  Bucha, 6x4 ................ 4 4

13 90302-MCZ-000  Porca, Especial, Bmm .........cccccoverrinenene 2 2
Voltar
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Reqd. Qty.

R'\if' L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note
N A A
5 4131B7 Fender,Front .........ccoooiiiiiiiiiins 0.7 1 51403-KWT-900  Stay, R. Speed Sensor ...........cccccvveeuenene 1
6 4131T2 Fender, Front(A) ......ccccoooiiiiiiinne 0.2 | 2 51404-KWT-900  Stay, L. Speed Sensor 1 -
3 51412-KWT-900  Stay, R. Down Fender . 1 1
4  51422-KWT-900  Stay, L. Down Fender 1 1
5 61100-KWT-900ZA Fender, Upper
INHTH e Black 1 1
6 61200-KWT-900  Fender, Fr. Down ..... 1 1
7 83551-KRH-D20  Grommet, Side Cover . 4 4
8 90032-GHR-650  Bolt, Flange, 6x14 ... . 4 4
9 90032-GHR-690  Bolt, Flange, 6X22 ..........ccccovevrcevenninns 4 4
10 90103-KWT-900  Bolt, Special, Bmm ........cccccveeeriernennene 2 2
11 90106-KWT-900  Screw, Special, Bmm ..........cccceevereeeenne. 2 2 e i
12 90127-KF0-770  Collar, 6x4 4 4 i e
13 90302-MCZ-000  Nut, Special, 6mm 2 2 e s
Nede B Ne de " ) o Cant. Reqd . .
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
. . A AA
5 4131B7 Guardafango, Delantero .. .07 1 51403-KWT-900  Soporte, Sensor Velocimetro
6 4131T2 Guardafango, Delantero (A) DEreChO wiveeieeeeeieeeieeite et 1 o mnrrriiie eemnreeeeirees eeeeeeeeeeseeeeeeseeeeeereeeeseseeeeessaeeesaieeeeannaeeaans
2 51404-KWT-900.. Soporte, Sensor Velocimetro
1zquierdo ... 1 R T
3 51412-KWT-900  Soporte, Guardafango Inferior
Derecho . i e 1 T i e
4 51422-KWT-900  Soporte, Guardafango Inferior
1ZQUIETO ... 1 USSP
5 61100-KWT-900ZA Guardafango, Superior
NHT e Negro 1 USSP
6 61200-KWT-900  Guardafango, Inferior Delantero 1 1
7 83551-KRH-D20  Cojin, Cubierta Lateral .. 4 4
8 90032-GHR-650  Perno, Reborde, 6x14 ... 4 4
9 .90032-GHR-690  Perno, Reborde, 6x22 ... 4 4
10 90103-KWT-900  Perno, Especial, 6mm ... 2 2
11 90106-KWT-900  Tornillo, Especial, 6mm 2 2
12 90127-KF0-770  Collarin, 6x4 ............... 4 4
13 90302-MCZ-000  Tuerca, Especial, 6mm 2 2
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Garfo Dianteiro
Front Fork

Horquilla Delantera

C-11

(XRE300A)
KWT5F1100
Ref. . Ref. o P ° L. N
I\ N.O.S. Item de servigo TM.O N N¢ da peca Descricéo )/:HESOO Ne@ de série Tipo
2 5111C5 Mola, Garfo Dianteiro: Esquerda 1 44832-MG2-700 = Bracadeira, Cabo Velocimetro 1
5111C6 Mola, Garfo Dianteiro: Direita .. . 2 51401-KWT-901 Mola, Garfo Dianteiro .......... 2
5111C7 Mola, Garfo Dianteiro: Ambas ........... 3 51402-MV8-901 Bucha, Mola ........... 2
5 5111G2 Cilindro, Garfo Dianteiro: Esquerdo .. 0,9 4  51403-KF0-003 Assento, Mola 2
5111G3 Cilindro, Garfo Dianteiro: Direito 5.51410-KWT-901  Cilindro Comp., Garfo Dianteiro .............. 2
5111G4 Cilindro, Garfo Dianteiro: Ambos ......
10 5111D2 Cilindro, Inferior: Direito .................... 6 51412-MB4-003" " Anel, APOIO ......cccovirieriiiieic e 2
16 5111C3 Garfo Conj., Dianteiro: Direito ........... 7 51414-KWT-901 Bucha, GUia ......ccceveeeieiee e 2
17 (6,7,8) 8 51415-KWT-901  Bucha, Deslizante .. 2
5111E7 Retentor Jogo, Garfo Dianteiro: 9 51416-MCG-003  Mola, Retorno ............ . 2
Esquerdo ... 10 51430-KWT-901 Cilindro Jogo, Inferior Direito.................. 1
5111E8 Retentor Jogo,
DIreito ..oooveeveeeeeeiiee et 11 51432-MV4-003 Retentor, OlE0 ......c.coeveeeeeeeeeeeeee. 2
5111E9 Retentor Jogo, Garfo Dianteiro: 12 51437-MM5-003  Anel, Pistao .......cccoooeeiiiiiciiicieciiees 2
AMDOS ...iieeeeiiiei e 13 51440-KWT-901 TUbO, ASSENLO oo 2
18 5111D1 Cilindro, Inferior: Esquerdo - 14  51447-MCG-003  Anel, Limitador Retentor Oleo . 2
5111D3 _Cilindro, Inferior: Ambos /........c........ 15 51454-MM9-671  Parafuso, Garfo Dianteiro .............cc.c..... 2 mnieni i et b e e s
19 5111C2 Garfo Conj., Dianteiro: Esquerdo ...... 0,4
5111C4  GarfoConj., Dianteiro: Ambos .......... 0,6 | 16 51480-KWT-901ZA Garfo Subconj., Dianteiro Direito
*NH109MS* Prata Shot Especial Metalico 1
17 51490-KWT-901 Retentor Jogo, Garfo Dianteiro .............. 2
18 51530-KWT-901  Cilindro Jogo, Inferior Esquerdo.............. 1
19 51580-KWT-901  Garfo Subconj., Dianteiro Esquerdo ...... 1
20 51634-MK5-003ZK Suporte, Eixo
*NH109MS* Prata Shot Especial Metalico T i i e s
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note
N2 \S A AA
2 5111C5 Spring, Front Fork: Left ..........c...c..... 1 44832-MG2-700  Clamper, Speedometer Cable ................. 1 -
5111C6 Spring, Front Fork: Right .... 2 51401-KWT-901  Spring, Fr. Fork 2 -
5111C7  Spring, Front Fork: Both .. 3 51402-MV8-901  Collar, Spring ... 2 -
5 5111G2 Pipe, Front Fork: Left 4 51403-KF0-003  Seat, Spring 2 -
5111G3 Pipe, Front Fork: Right ... 5 51410-KWT-901 Pipe Comp., Fr. FOrK .......cccovveviinienne 2 -
5111G4 Pipe, Front Fork: Both .
10 5111D2 Case, Bottom: Right .... . 6 51412-MB4-003  Ring, Back Up 2 -
16 5111C3 Fork Assy., Front: Right...........c....... 7 51414-KWT-901  Bush, Guide .. 2 -
17 (6,7,8) 8 51415-KWT-901  Bush, Slider ..... 2 -
5111E7 Seal Set, Front Fork: Left 9 51416-MCG-003  Spring, Rebound ..... . 2 -
5111E8 Seal Set, Front Fork: Right .... 10 51430-KWT-901 Case Set, R. Bottom .........cccccevvieennnene 1 -
5111E9 Seal Set, Front Fork: Both
18 5111D1 Case, Bottom: Left 11 51432-MV4-003 Piece, Oil Lock 2 -
5111D3 Case, Bottom: Both 12 51437-MM5-003  Ring, Piston 2 -
19 5111C2 Fork Assy., Front: Left 13 51440-KWT-901 Pipe, Seat ......cccoeveiiieee 2 -
5111C4 Fork Assy., Front: Both 14 51447-MCG-003  Ring, Oil Seal Stop .. . 2 -
15 51454-MM9-671  Bolt, Fr. FOrk .....coocoviiiiiiiiicciciecs 2 -
16 51480-KWT-901ZA Fork Sub Assy., R. Fr.
*NH109MS* . Shot Silver Metallic Special 1 -
17  51490-KWT-901  Seal Set, Fr. FOrk ......cccooiiieiiiiieens 2 -
18 51530-KWT-901  Case Set, L. Bottom 1 -
19 51580-KWT-901  Fork Sub Assy., L. Fr. ............. 1 —
20 51634-MK5-003ZK Holder, Axle
*NH109MS* . Shot Silver Metallic Special 1 Bl | ).
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
2 5111C5 Resorte, Horquilla Delantera: 1 44832-MG2-700  Abrazadera, Cable Velocimetro 1 -
1ZQUIErdO ... 0,2 2  51401-KWT-901 Resorte, Horquilla Delantera 2 -
5111C6 Resorte, Horquilla Delantera: 3 51402-MV8-901 Collarin, Resorte ........... 2 -
Derecho .......ccccuvveeeieeeeiee e 0,2 4 51403-KF0-003 Asiento, Resorte 2 -
5111C7 Resorte, Horquilla Delantera: 5 51410-KWT-901 Cilindro, Horquilla Delantera ................... 2 -
AMbDOS ... 0,4
5 5111G2 Cilindro, Horquilla Delantera: 6 51412-MB4-003  Anillo, Refuerzo.........cccceveeeiienieniienns 2 —
1ZQUIETdO ... 0,9 | 7 51414-KWT901  Buje, GUIA ...ceeveurreeieineciiceee e 2 -
5111G3 Cilindro, Horquilla Delantera: 8 51415-KWT-901. ' Buije, Corredera 2 -
DEerecho .......cccocuvveeeiieeceiee e 0,9 9 51416-MCG-003 . Resorte, Rebote ............ . 2 -
5111G4 Cilindro, Horquilla Delantera: 10 51430-KWT-901  Juego Caja, Inferior Derecha ................. 1 -
Ambos
10 5111D2 Caja, Inferior: Derecha ... 11 51432-MV4-003  Anillo, ACEIte ......eevruiiiiiieieeieeeeeees 2 -
16 5111C3 Ens. Horquilla, Delantera: Derecha ... 0,4 | 12 51437-MM5-003  Anillo, Piston ........cccccooeiiiieicnciieneeee 2 -
17 (6,7,8) 13 51440-KWT-901  Tubo, ASIENtO .....oceeviuiiiiicicircee 2 -
5111E7 Juego Anillo, Horquilla Delantera: 14 51447-MCG-003  Anillo, Limitador Retén Aceite . . 2 -
1ZQUIErdO ... e 0,8 | 15 51454-MM9-671 Perno, Horquilla Delantera ..................... 2 -
5111E8 Juego Anillo, Horquilla Delantera:
Derecho .......ccioieeeeiee e ceieee s 0,8 | 16 51480-KWT-901ZA Ens. Horquilla, Delantera Derecha
5111E9  Juego Anillo, Horquilla Delantera: *NH109MS* Plata Shot Metdlico Especial 1 -
Ambos ..... 1,3 | 17 51490-KWT-901 Juego Anillo, Horquilla Delantera ........... 2 -
18 5111D1 Caja, Inferior: Izquierda 0,9 | 18 51530-KWT-901  Juego Caja, Inferior Izquierda......... . 1 -
5111D3  Caja, Inferior: Ambas 19 51580-KWT-901 Ens. Horquilla, Delantera Izquierda ........ 1 -
19 5111C2 Ens. Horquilla, Delantera: 20 51634-MK5-003ZK Soporte, Eje
Izquierda ... 0,4 *NH109MS* Plata Shot Metdlico Especial 1 i i e e
5111C4 Ens. Horquilla, Delantera: Ambas ..... 0,6
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Garfo Dianteiro 19
Front Fork
Horquilla Delantera /
28
(XRE300A) < 1; 2
N
'Q‘“o \
KWTSF1100
Ref. i Ref. . Qtd. B
N.O.S. Item de servigo T.M.O. Ne¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
Ne N A M
21 90116-KV3-701 Parafuso, Allen, 8mm ............ccceeeureenneen. 2 -
22 90201-GHR-E20  Porca, Sextavada, 5mm 1 -
23  90227-GHR-D90..Parafuso, Phillips, 5x22 1 -
24 90301-473-003 Porca, U, 6mm ........... . 4 -
25 90544-439-930 GUEMIGAD ... 2 -
26 91254-MMB8-003 . . Retentor, PO ........cccoeiiiiiiiiiiiiee, 2 -
27 91356-KF0-003 Anel, Vedagao, 33,2x2,4 . 2 -
28 92900-06025-0E  Prisioneiro, BX25 .......cccceevvrveeeeiiieeeeinnens 4 -
Voltar
Back
Volver
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Reqd. Qty.

Ret. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N2 \S A M

21 90116-KV3-701 Bolt, Socket, 8mm ......ccccoiiiiiiieienn. 2 -
22 90201-GHR-E20  Nut, Hex., 5mm 1 -
23 90227-GHR-D90  Screw, Pan, 5x22 1 -
24 90301-473-003 4 -
25 90544-439-930 2 -
26 91254-MM8-003  Dust Seal 2 -
27 91356-KF0-003  O-Ring, 33.2x2.4. 2 -
28 92900-06025-0E  Bolt, Stud, 6x25 4 -

N*de Ne de ) o Cant. Reqd

NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota

Ref. Ref. A M
21 90116-KV3-701  Tornillo, Allen, 8mm 2 -
22  90201-GHR-E20 _ Tuerca, Hex., 5mm ..... 1 -
23 90227-GHR-D90. Tornillo, Phillips, 5x22 1 -
24 90301-473-003 Tuerca, U, 6mm 4 -
25  90544-439-930 Empaquetadura..............ccccooviiiiiiiienne 2 -
26 91254-MM8-003  GUArdapoIVO .........ccceeveueeuirueveinieeeeieniens 2 Eeu PP
27 91356-KF0-003  Anillo Térico, 33,2x2,4 2 m it e eeeeeeeeeeeeeeeeeee e eee et e ate st et e ate e eaeaaen
28 92900-06025-0E ' Esparrago, 6x25 A i i e s
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Garfo Dianteiro

20

Front Fork
K=
Horquilla Delantera 9o/ 27 | & 1
28 2
(XRE300AA) Y R 2
/
/ 12 4P ),
L -— '-' ) 5 4
R\ ! D3
* <
KWT5F1101
Ref. . Ref. o . Qud. o o ciri ,
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A AA
1 617196 Sensor, Velocidade Roda: Dianteiro . 0,4 1 38520-KWT-921 Sensor, Velocidade Roda Dianteira .. - 1
6 5111C5 Mola, Garfo Dianteiro: Esquerda ...... 0,2 2 44832-MG2-700  Bragadeira, Cabo Velocimetro .... - 1
5111C6 Mola, Garfo Dianteiro: Direita .. . 02| 3 45162-KWT-920 . Bracadeira, Fiagdo Sensor ........ - 1
5111C7 Mola, Garfo Dianteiro: Ambas ........... 0,4 | 4 45710-KWT920 Tampa; Sensor Velocidade Dianteiro ...... - 1
9 5111G2 Cilindro, Garfo Dianteiro: Esquerdo .. 0, 5.45711-KWT-920  Bucha, Fixagao Tampa Sensor
5111G3 Cilindro, Garfo Dianteiro: Direito ....... 0,9 Velocidade Dianteiro .........ccccceeevveeeennnenn. - 3
5111G4 Cilindro, Garfo Dianteiro: Ambos ...... 1,5
14 5111D2 Cilindro, Inferior: Direito .................... 0,9 6 51401-KWT-901 Mola, Garfo Dianteiro ...........ccccceveeeeenenne - 2
20 5111C3 Garfo Conj., Dianteiro: Direito ........... 0,4 7 51402-MV8-901 Bucha, Mola ........... - 2
21 (10,11,12) 8 51403-KF0-003  Assento, Mola ........ - 2
5111E7 Retentor Jogo, Garfo Dianteiro: 9 51410-KWT-901 Cilindro Comp., Garfo Dianteiro . - 2
ESqQUErdo .......cooeeriueeniiiieeie e 0,8 | 10 - 51412-MB4-003  Anel, APOIO ...ccuveeiueiiieeiiieeiee e - 2
5111E8 Retentor Jogo, Garfo Dianteiro:
DIreitO .....ocstis it eit et 0,8 | 11 51414-KWT-901  Bucha, GUIA ...ccceerurrueeirieeiesie e - 2
5111E9 Retentor Jogo, Garfo Dianteiro: 12 51415-KWT-901 Bucha, Deslizante ...........cccceveeiiniinens — 2
Ambos 13 51416-MCG-003 Mola, Retorno . - 2
22 5111D1 _Cilindro, Inferior: Esquerdo ............... 14 51430-KWT-921 Cilindro Jogo, Inferior Direito................... - Tt i e e e e e e e e annaaaaas
5111D3.  Cilindro, Inferior: Ambos ....0.ccceeeee 15 51432-MV4-003  Retentor, OI€O .......cocoovuvverveveeeeererenan. - it i ettt
23 5111C2  Garfo Conj., Dianteiro: Esquerdo ......
5111C4 Garfo Conj., Dianteiro: Ambos .......... 16 51437-MM5-003  Anel, Pistao ......ccccoooeeiieniciiieiiciees - 2
17 51440-KWT-901 Tubo, Assento . - 2
18 51447-MCG-003  Anel, Limitador Retentor - 2
19 51454-MM9-671  Parafuso, Garfo Dianteiro - 2
20 51480-KWT-921ZA Garfo Subconj., Dianteiro Direito
*NH109MS* Prata Shot Especial Metalico - T i e
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Ref. ] o Reqd. Qty.
e L.O.N. Service Item FR.T. Part. N2 Description X(HESOO Note
1 617196 Sensor, Wheel Speed: Front ............. 0.4 38520-KWT-921  Sensor, Fr. Wheel Speed ...........ccceeuee - 1
6 5111C5 Spring, Front Fork: Left 44832-MG2-700  Clamper, Speedometer Cable ................. - 1
5111C6  Spring, Front Fork: Right 45162-KWT-920  Clamper, Sensor Cord - 1
5111C7  Spring, Front Fork: Both 45710-KWT-920  Cover, Fr. Speed Sensor - 1
9 5111G2 Pipe, Front Fork: Left 45711-KWT-920  Collar, Fr. Speed Sensor Cover Mount ... - 3
5111G3 Pipe, Front Fork: Right
5111G4 Pipe, Front Fork: Both . 51401-KWT-901  Spring, Fr. FOrk ......cccooevioininiiiiicns - 2
14 5111D2 Case, Bottom: Right .... 51402-MV8-901  Collar, Spring - 2
20 5111C3 Fork Assy., Front: Right 51403-KF0-003  Seat, Spring ..... - 2
21 (10,11,12) 51410-KWT-901  Pipe Comp., Fr. Fork . - 2
5111E7 Seal Set, Front Fork: Left ................. 51412-MB4-003  Ring, Back Up .......cccoooiiiiiiiiiicee - 2
5111E8 Seal Set, Front Fork: Right ....
5111E9 Seal Set, Front Fork: Both .. 51414-KWT-901 Bush, Guide — 2
22 5111D1 Case, Bottom: Left 51415-KWT-901 Bush, Slider - 2
5111D3 Case, Bottom: Both 51416-MCG-003  Spring, Rebound ..........cccoeeiiinciicnnnnne - 2
23 5111C2 Fork Assy., Front: Left 51430-KWT-921 Case Set, R. Bottom . - 1
5111C4 Fork Assy., Front: Both 51432-MV4-003  Piece, Oil LOCK ....cceeveviuieiiiiiicicciee - 2
51437-MM5-003  Ring, Piston - 2
51440-KWT-901  Pipe, Seat . - 2
51447-MCG-003  Ring, Oil Seal Stop........cccccveerercreennne - 2
51454-MM9-671  Bolt, Fr. FOrK ....ccovvveeiinicirccrcc - .2
51480-KWT-921ZA Fork Sub Assy., R. Fr.
*NH109MS* . Shot Silver Metallic Special - T i
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 617196 Sensor, Velocimetro Rueda: 1 38520-KWT-921 Sensor, Velocimetro Rueda Delantera ... -
Delantera .......ccccovveeeecieeeeiie e 0,4 2 44832-MG2-700 _Abrazadera,Cable Velocimetro -
6 5111C5 Resorte, Horquilla Delantera: 3 45162-KWT-920. Abrazadera, Cableado Sensor ............... -
Izquierdo .........cocovveciiiec e, 0,2 | 4 45710-KWT920 = Cubierta, SensorVelocimetro
5111C6  Resorte, Horquilla Delantera: DEIANErO ..o e -
Derecho .......... e 0,2 5 45711-KWT-920.  Collarin, Fijacion Cubierta Sensor
5111C7  Resorte, Horquilla Delantera: Velocimetro Delantero ............c.cc.oeuuv... -
AMDOS ... 0,4
9 s1MmeG2 gmﬂ;lrrodoHorqullla Delantera: 00 51401-KWT-901. | Resorte, Horquilla Delantera ... - 2
5111G3 Ci?indro HorquﬂlaDeIantera """"""" ! 51402-MV8-901 Collarin, Resorte ........... - 2
! ’ 51403-KF0-003 Asiento, Resorte ........... - 2
T % 51410-KWT-901  Gilindro, Horquilla Delantera . - 2
Ambos »rord ’ 51412-MB4-003  Anillo, Refuerzo - 2
14 5111D2 Caja, Inferior: Derecha ... . )
20 5111C3 Ens. Horquilla, Delantera: Derecha ... 0,4 51414-KWT-901 BUje, GUIA ...eeeeeieieee e - 2
21 (10,11,12) 51415-KWT-901 Buije, Corredera - 2
Voltar 5111E7  Juego Anillo, Horquilla Delantera: 51416-MCG-003  Resorte, Rebote . - 2
1ZQUIETDO ..o it 0,8 51430-KWT-921 Juego Caja, Inferior Derecha ................. - 1
Back 5111E8  Juego Anillo, Horquilla Delantera: 51432-MVA-003  ANI0, ACEILE +vrrvvveererreeeeresssceenessne - 2
Volver DereCho covveeeeeeeeeeee e 0,8
5111E9 ' Juego Anillo, Horquilla Delantera: 51437-MM5-003  Anillo, PistOn ......ccccevveiiiiiiiecieciecee - 2
Ambos .. 13 51440-KWT-901  Tubo, Asiento ....... - 2
22" 5111D1  Caja, Inferior: Izquierda .09 51447-MCG-003  Anillo, Limitador Retén Aceite . . - 2
5111D3  Caja, Inferior: Ambas - 15 51454-MM9-671  Perno, Horquilla Delantera ..................... - 2
23 5111C2 Ens. Horquilla, Delantera: Izquierda . 0,4 51480-KWT-921ZA Ens. Horquilla, Delantera Derecha
5111C4  Ens. Horquilla, Delantera: Ambas ..... 0,6 *NH109MS* Plata Shot Metalico Especial e e e
148
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S
Garfo Dianteiro
Front Fork
Horquilla Delantera 9
(XRE300AA) L, <
(SRR
/
/| 74/ KWT5F1101
Ref. . Ref . Qtd.
N.O.S. Item de servigo T.M.O. * Nedapeca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
Ne N A M
21 51490-KWT-901 Retentor Jogo, Garfo Dianteiro .............. - 2 it eerreeniii eeeeeeeeeeeeeeeee——ee e e —eeeee——eeea—aeeeearaaeaanraaan
22 51530-KWT-921 Cilindro Jogo, Inferior Esquerdo.............. - 1 i s
23 51580-KWT-921 . Garfo Subconj., Dianteiro Esquerdo ...... - T i s
24  51634-MK5-003ZK Suporte; Eixo
*NH109MS* Prata Shot Especial Metalico - T i s
25 90116-KV3-701 Parafuso, Allen, 8mm .......c.cccoecviiiennenne - 2
26 90201-GHR-E20 ' Porca, Sextavada, 5mm ..........c.cccceevnene - 1
27 90227-GHR-D90  Parafuso, Phillips, 5x22 - 1
28 90301-473-003 Porca, U, 6mm ........... - 4
29 190544-439-930 GUAMIGAD ... - 2
30 - 91254-MM8-003  Retentor, PO .......ccccovviniiiiiniiiciiiees - 2
31 91356-KF0-003  Anel, Vedagdo, 33,2x2,4 ........ccceevrucunne - 2
32 92900-06025-0E  Prisioneiro, 6x25 ............ - 4
33 96600-06028-07  Parafuso, Allen, 6x28 - 3
Voltar
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Reqd. Qty.

R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. R'\if' Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
A A
21 51490-KWT-901  Seal Set, Fr. FOrk ......ccecvneininiiinns — 2 i e et ettt sresneseeeesesrenessdbinns
22 51530-KWT-921 Case Set, L. Bottom - B
23 51580-KWT-921  Fork Sub Assy., L. Fr. ...... — 1 e
24  51634-MK5-003ZK Holder, Axle
*NH109MS* . Shot Silver Metallic Special - T i e R e B
25 90116-KV3-701 Bolt, Socket, 8mm .......ccoeeiviiiiiiirns — 2 e v cevenreeeneenseernneseessseene R Nk - g oo
26 90201-GHR-E20  Nut, Hex., 5mm ... - 1
27 90227-GHR-D90  Screw, Pan, 5x22 -1
28 90301-473-003 Nut, U, 6mm ..... - 4
29 90544-439-930 Packing - 2
30 91254-MM8-003  Dust Seal .......cccvveveirieeiiiriieircieene - 2
31 91356-KF0-003  O-RiNg, 33.2X2.4 .....ccoeuveiirieieinieeies — 2 e g
32 92900-06025-0E  Bolt, Stud, BX25 .......ccooveeveiiieirieiecnne — 4 e
33 96600-06028-07  Bolt, Socket, 6X28 .........c.cceeeueruereennene — 3 s Qe
N°de . " Nede  yo ) o Cant. Reqd B
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne© de série Nota
. . A AA
21 51490-KWT-901  Juego Anillo, Horquilla Delantera - 2
22 51530-KWT-921 _Juego Caja, Inferior Izquierda......... . - 1
23 51580-KWT-921.. Ens.Horquilla, Delanteralzquierda ........ - 1
24  51634-MK5-003ZK Soporte, Eje
*NH109MS* Plata Shot Metdlico Especial - 1
25 90116-KV3-701 Tornillo, Allen, 8mm ........cccceeevvvveeceienenns - 2
26 90201-GHR-E20  Tuerca, Hex., 5mm - 1
27 90227-GHR-D90 ' Tornillo, Phillips, 5x22 - 1
28 90301-473-003 Tuerca, U, 6mm ...... - 4
29 90544-439-930 Empaquetadura - 2
30 91254-MMB-003  Guardapolvo - 2
31" 91356-KF0-003  Anillo Térico, 33,2X2,4 ......ccceeveeeinecnnns 2 i e s
32 92900-06025-0E  Esparrago, 6x25 — A i e
33 96600-06028-07  Perno, Allen, 6x28 3 i i e
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C-12

Caliper do Freio Dianteiro
. C-5
Front Brake Caliper L
Caliper del Freno
Delantero
W
' KWT5F1200
R,\if' N.O.S. Item de servigo T.M.O. R'\if' Ne¢ da peca Descricéo XRE300 Tipo
A
2 (1) 1 06431-MA3-405 ' Retentor Jogo, Pistao ...........cccceeruennee. 2
7111D1  Pistéo, Céliper Freio Dianteiro .......... 0,5 2 43107-MAJ-G41  Pistd0, 27X31 cueccuveeiieeeieeciieeieeeiieeeeeens 2
e Inclui: Sangria dos freios 3 43352-568-003 Parafuso, Sangria (NISSIN) .. 1
* Nota: Mesmo tempo para 4 43853-461-771 Capa, Sangria ..........cccceeeenene 1
duas unidades 5. 45105-KAS-415 Pastilha Jogo, Freio Dianteiro ................ 1
5 711115 Sapata (Pastilha) Jogo, Freio:
Dianteiro ......ceeeeviveeeeiie e 0,1 6  45108-KW8-901 Mola, Pastilha ........ccccceeviveeeiiiieeieee 1
11 711130 Caéliper, Freio Dianteiro .................... 0,4 7 45112-KAS-901 Retentor .......... 1
* Inclui: Sangria dos freios 8 45131-HA5-672 Parafuso A, Pino..... 1
12 7111G0 Suporte, Céliper Dianteiro ................ 02| 9 45132-166-016 Coifa, Pino (NISSIN) 1
10 45183-MA3-006  CoifaB ......cooevieiriiiiiceec e 1
11, 45150-KWT-901  Cdliper Subconj., Dianteiro Esquerdo .... 1
12 45190-KWT-901  Suporte Subconj., Céliper Dianteiro
Esquerdo 1
13 45203-MG3-016  Plugue, Pino. 1
14 45215-ML7-922  Pino, Suporte ............. 1
15 90131-MY6-670 Parafuso, Flange, 8x35 .........ccccooeeiennee 2
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne Ne A M
2 (1) 1 06431-MA3-405  Seal Set, Piston .........ccccooevriniciceennee 2 -
7111D1  Piston, Front Brake Caliper ............... 0.5 2 43107-MAJ-G41  Piston, 27X31 ...cccoeevuieeieeciieeeeeieeeeeen 2 -
* Includes: Bleed Brakes 3 43352-568-003 Screw, Bleeder (NISSIN) . 1 -
¢ Note: Same Time for Two Units 4 43353-461-771 Cap, Bleeder .......cccocvveiiiiiiiiceeee 1 -
5 711115 Shoe(Pad) Set, Brake: Front ............ 0.1 5 45105-KAS-415  Pad Set, Fr.Brake .........cccccceeeeveeeneennns 1 -
11 711130 Caliper, FrontBrake ..........ccccceoeeenee. 0.4
« Includes: Bleed Brakes 6 45108-KW8-901  Spring, Pad 1 -
12 7111GO Bracket, Front Caliper 7 45112-KAS-901 Retainer . 1 -
8 45131-HA5-672  Bolt A, Pin.......cccccu. 1 -
9 45132-166-016 Boot, Pin Bush (NISSIN) . 1 -
10 45133-MA3-006  BOOt B ....c.ccocuiiiieiiiiciieeet e 1 -
11 45150-KWT-901  Caliper Sub Assy., L. Fr. ..ccccoecviiiiiene 1 -
12 45190-KWT-901  Bracket Sub Assy., L. Fr. Caliper ........... 1 -
13 45203-MG3-016  Plug, Pin 1 -
14 45215-ML7-922 Pin, Hanger ...... 1 -
15 90131-MY6-670  Bolt, Flange, 8x35 2 -
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
2 (1) 1 06431-MA3-405  Juego Anillo, Pistén 2 -
7111D1  Piston, Caliper del Freno Delantero .. 0,5 2 43107-MAJ-G41 _ Piston, 27x31 ..........c...cu.... 2 -
¢ Incluye: Sangria de los frenos 3 43352-568-003 Tornillo, Sangrador (NISSIN) . 1 -
* Nota: Mismo tiempo para 4 43353-461-771 Tapa, Sangradori.......ccccevreereeereeeenens 1 -
dos unidades 5 45105-KAS-415  Juego Zapata, Freno Delantero............... 1 -
5 711115 Juego Zapata (Pastilla), Freno:
Delantero ........ccccovveeeiieeeeiiee e 0,1 6 45108-KW8-901 Resorte, Pastilla ........ocoevvevevciieeeen, 1 -
11 711130 Caliper, Freno Delantero ................... 0,4 7 45112-KAS-901 Retén 1 -
¢ Incluye: Sangria de los frenos 8 45131-HA5-672. | Perno A, Espiga .. 1 -
12 7111G0 Soporte, Caliper Delantero ................ 02| 9 45132-166-016 Tapa, Buje (NISSIN) 1 -
10 45133-MA3-006  TapaB ......ccccoioiiiiiiiiiciieeececeeee 1 -
11 45150-KWT-901 Ens. Caliper, Delantero Izquierdo............ 1 -
12 45190-KWT-901  Ens. Soporte Secundario, Caliper
Delantero Izquierdo .... 1 -
13  45203-MG3-016  Tapodn, Perno . 1 -
14 45215-ML7-922 Pasador, SUSPeNSOr ........ccccerereeieenienne 1 -
15 90131-MY6-670 Perno, Reborde, 8x35 .........ccccevvveennen. 2 -
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Caliper do Freio Dianteiro

C-121

C-5.10

Front Brake Caliper
Caliper del Freno
Delantero
™ c-5.10
1
W
' KWTSF1201
Ref. . Ref. R . Qtd. ]
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Tipo
NP N A M
3 711115 Sapata (Pastilha) Jogo, Freio: 1 06431-MA3-405 ' Retentor Jogo, Pistao ...........cccceeruennee. - 2
Dianteiro ......ceeeevvieeeeiie e 0,1 2 06451-MZ2-405 Retentor Jogo; Pistao .........ccccceevvviieens - 1
6 (1,2,16) 3 06455-KWT-921 Pastilha Jogo, Freio Dianteiro .. - 1
7111D1  Pistao, Caliper Freio Dianteiro .......... 0,8 | 4 43352-568-003 Parafuso, Sangria (NISSIN) .. - 2
e Inclui: Sangria dos freios 5.7 43353-461-771 Capa, SaNgria .......cccceveeeerereeenrereeenenes - 2
* Nota: Mesmo tempo para duas
unidades ou mais 6 45107-MAJ-G41 " Pistdo A, 22X27 .....ccceeeeeeeeeeeceeeieeeeeenns - 1
13 711130 Caéliper, Freio Dianteiro ...........c......... 0,7 7 45108-MBT-D52 Mola, Pastilha ..... - 1
* Inclui: Sangria dos freios 8 45111-MAJ-G41  Anel, Limitador .... - 1
14 7111GO0 Suporte, Caliper Dianteiro ................ 0,2 9 45112-MZ2-006 Retentor, Suporte - 1
10 45131-ML7-921 Parafuso A, PiNO .......ccoevviveeeiieeeeee - 1
11 45132-166-016 Coifa, PINo (NISSIN) ......cccovviiiiiiies - 1
12 45133-MA3-006  CoifaB ....ccooeiiiiiiiiicceeeec e - 1
13  45150-KSV-Y12  Céliper Subconj., Dianteiro Esquerdo
(NISSIN) -1
14 45190-KSV-JO1 Suporte Subconj., . - 1
15 45215-MBT-D51 Pin0, SUPOIE ...ocveeeiieiee e - 1
16 45218-MAJ-G41  Pistdo B, 27X35 ......cccovveeeiricreinieeeene - 2
17 90131-MY6-670 Parafuso, Flange, 8x35 - 2
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Reqd. Qty.

Ref. Service ltem Ref. Part. N2 Description XRE300
Ne Ne A M
3 711115 Shoe(Pad) Set, Brake: Front ............ 1 06431-MA3-405  Seal Set, Piston - 2
6 (1,2,16) 2 06451-MZ2-405  Seal Set, Piston -1
7111D1  Piston, Front Brake Caliper ............... 3 06455-KWT-921 Pad Set, Fr. ............. . - 1
* Includes: Bleed Brakes 4 43352-568-003 Screw, Bleeder (NISSIN) ........ccccccveinnnns - 2
* Note: Same Time for Two Units 5 43353-461-771 Cap, Bleeder .......ccooovieiiiieiiiceeee - 2
or More
13 711130 Caliper, FrontBrake ..........ccccceeeeeeee. 6 45107-MAJ-G41  Piston A, 22x27 - 1
* Includes: Bleed Brakes 7 45108-MBT-D52  Spring, Pad ... - 1
14 7111G0 Bracket, Front Caliper ...........cccoceue... 8 45111-MAJ-G41  Ring, Stopper ... - 1
9 45112-MZ2-006 Retainer, Bracket . . - 1
10  45131-ML7-921 Bolt A, PiN ..o -1
11 45132-166-016 Boot, Pin Bush (NISSIN) ........ccccecveunee - 1
12 45133-MA3-006  BOOt B ....c.ccocuiiiiciiiiciciseceet e - 1
13  45150-KSV-Y12  Caliper Sub Assy., L. Fr. (NISSIN) ......... - 1
14 45190-KSV-JO1 Bracket Sub Assy., L. Fr. ........ . -1
15 45215-MBT-D51 Pin, Hanger - 1
16  45218-MAJ-G41  Piston B, 27x35 - 2
17 90131-MY6-670  Bolt, Flange, 8x35 - 2
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
3 711115 Juego Zapata (Pastilla), Freno: 1 06431-MA3-405  Juego Anillo, Piston . - 2
Delantero ........ccccvveeviieeeeiee e 0,1 2 06451-MZ2-405 Juego Anillo, Pistén ... - 1
6 (1,2,16) 3 06455-KWT-921.. JuegoZapata, Delantera ... . - 1
7111D1  Pistén, Caliper del Freno Delantero .. 0,8 | 4 43352-568-003 Tornillo, Sangrador (NISSIN) .................. - 2
¢ Incluye: Sangria de los frenos 5 43353-461-771 Tapa, Sangrador ...........cccceevreererereeeennns - 2
* Nota: Mismo tiempo para dos
0 mas unidades 6 45107-MAJ-G41  Piston A, 22x27 - 1
13 711130 Caliper, Freno Delantero ................... 7 45108-MBT-D52 Resorte, Pastilla - 1
¢ Incluye: Sangria de los frenos 8 45111-MAJ-G41  Anillo, Limitador - 1
14 7111GO0 Soporte, Caliper Delantero ................ 9 45112-MZ2-006 . ' Retén, Soporte . - 1
10 45131-ML7-921 Perno A, ESpiga .......cccocoeeiriiciciicee - 1
11 45132-166-016 Tapa, Buje (NISSIN) ......cccovviiiiiiies - 1
12 45133-MA3-006 TapaB - 1
13 45150-KSV-Y12  Ens. Caliper, Delantero Izquierdo
(NISSIN) ..o -1
14 45190-KSV-JO1 Ens. Soporte, Delantero Izquierdo ......... - 1
Voltar 15 45215-MBT-D51 Pasador, SUSPeNSOr ........ccccervreeienneenne - 1
Back
Volver 16 45218-MAJ-G41  Piston B, 27x35 - 2
17 90131-MY6-670 Perno, Reborde, 8x35 - 2
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C-14.20

Roda Dianteira
Front Wheel
Rueda Delantera
KWT5F1420
Ref. . Ref. o -~ Qtd. S .
I\ N.O.S. Item de servigo TM.O N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A AA
3 710151 Eixo, Roda Dianteira ..........ccccecvveeennne 0,3 1 44603-KWT-900 Raio A Dianteiro, Jogo (A10x249) 18 18
5 7101B0 Anel, Pulsador: Dianteiro 0,4 2  44604-KWT-900 Raio B Dianteiro, Jogo (A10x247) 18 18
9 710103 Cubo, Roda Dianteira .. 2,4 3 44301-KPE-900 Eixo, RodaDianteira ............cccccveveennenn. 1 1
10 7101D4 Roda Dianteira ............ .09 4 44311-KPE-900 Espacador, Lateral Roda
11 710109 Aro, Roda: Dianteiro .........cccceeeeueeee. 2,3 Dianteira Direita ..........ccccooveeeeiiieeecnn. 1 1
12 (14) 5 44515-KWT-920 ~Anel, Pulsador Dianteiro ............c..cc....... - 1
710139  Pneu Dianteiro (Um) .........cccccceeeennen. 0,8
13 (14) 6 44610-KWT-900- = Capa, Cubo Dianteiro ...........cccceceeurreeunnne 1 -
710140 Céamara, Pneu Dianteiro (Uma) .......... 0,8 7 44610-KWT-920  Capa, Cubo Dianteiro .... — 1
15 617198 Sensor, Velocimetro .......... . 1,2 8 44620-MG3-000  Espagador, Roda Dianteira .. 1 1
16 711120 Disco, Freio Dianteiro ..... 0,4 9 44635-KWT-900  Cubo Subconj., Dianteiro .. 1 -
20 710115 Rolamento, Roda Dianteira (Um) ....... 0,5 44635-KWT-920  Cubo Subconj., Dianteiro .. - 1
710115G * Substituicao de 1 rolamento 10. 44650-KWT-900  Roda Dianteira, Subcon. .. . 1 -
AdICIONAr ..ot 0,1 44650-KWT-920 Roda Dianteira, Subcon;. ..........cccceeeeenne - 1
11 44701-KWT-901  Aro, Roda Dianteira (21x1,85) ................ 1 1
12 44711-KPE-902  Pneu, Dianteiro (METZELER)
(90/90-21 M/L 54S ENDURO@) ............... 1 1
13 44712-KPE-901  Céamara, Pneu (METZELER) . 1 1
14  44713-MAN-622  Protetor, Camara (PIRELLI) . 1 1
15 44800-KWT-901 Sensor Conj., Velocidade .. . 1 -
44800-KWT-921 Sensor Conj., Velocidade ............ccco...... - 1
16 45351-KWT-900 Disco, Freio Dianteiro .........ccccccveeeevneennn. 1 T e et e ———————————— e ———————aaaaaaan
17 90105-MK5-010 Parafuso, Disco, 8X22 .........ccccveeevuvenn. 4 A s e eeeeeeeeeii—e e e e e e e e e e ——e e e ——eeeaateaeannaes
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Ref. ] . o Reqd. Qty.
e L.O.N. Service Item FR.T. Part. N2 Description XRE300
A A
3 710151 Axle, Front Wheel 1 44603-KWT-900  Spoke Set A, Fr. (A10x249) .......ccccvneee 18 18
5 7101B0 Ring, Pulser: Front 2 44604-KWT-900  Spoke Set B, Fr. (A10X247) ......cccevurune 18 18
9 710103 Hub, Front Wheel 3  44301-KPE-900  Axle, Fr. Wheel . 1 1
10 7101D4 Front Wheel 4 44311-KPE-900  Collar, R. Fr. Wheel Side ...........ccccc..... 1 1
11 710109 Rim, Wheel: Front 5 44515-KWT-920 Ring, Fr. Pulser .........ccooeiiiiiiiiiens - 1
12 (14)
710139  Front Tire (ON€) ....ccvevevvreeicirieenees 0.8 6 44610-KWT-900  Cover, Fr.HUD ......ccocoiiiiiiiicciee 1 -
13 (14) 7 44610-KWT-920  Cover, Fr. Hub ..... - 1
710140 Tube, Front Tire (One) 8 44620-MG3-000  Collar, Fr. Wheel Distance . 1 1
15 617198 Sensor, Speedometer .. 9 44635-KWT-900  Hub Sub Assy., Fr. ..... . 1 -
16 711120 Disc, Front Brake 44635-KWT-920  Hub Sub Assy., Fr. ....ccoceoviiiiiiiiice - 1
20 710115 Bearing, Front Wheel (One) 10  44650-KWT-900  Wheel Sub Assy., Fr. .... 1 -
710115G * Replace 1 Bearing Add 44650-KWT-920  Wheel Sub Assy., Fr. .... - 1
11 44701-KWT-901  Rim, Fr. Wheel (21x1.85) ......ccccevurvrrnnens 1 1
12 44711-KPE-902  Tire, Fr.(METZELER)
(90/90-21 M/L 54S ENDUROS) ............... 1 1
13 44712-KPE-901  Tube, Tire (METZELER) ..... 1 1
14 44713-MAN-622  Flap, Tire (PIRELLI) ... 1 1
15  44800-KWT-901  Sensor Assy., Speed . 1 -
44800-KWT-921  Sensor Assy., Speed - 1
16 45351-KWT-900  Disk, Fr. Brake 1 i e N e
17  90105-MK5-010  Bolt, Disk, 8x22 4 4 e e
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref A AA
3 710151 Eje, Rueda Delantera ... 0,3 44603-KWT-900  Juego Rayo A, Delantero (A10x249) ...... 18 18
5 7101BO Anillo, Pulsador: Delantero . 0,4 44604-KWT-900 _Juego Rayo B, Delantero (A10x247) ...... 18 18
9 710103 Maza, Rueda Delantera .. 24 44301-KPE-900.. Eje, Rueda Delanterar .......ctocceiennne 1 1
10 7101D4 RuedaDelantera .........cccccccvcvvveeennnnnn 0,9 44311-KPE-900 = Collarin, Lateral Rueda Delantera
11 710109 Llanta, Rueda: Delantera .................. 2,3 Derecha ....ciooeccueeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaeenn 1 1
12 (14) 44515-KWT-920.  Anillo, Pulsador Delantero ...................... - 1
710139  Neumatico Delantero (Unoj) ............... 0,8
13 (14) 44610-KWT-900  Cubierta, Maza Delantera...........c.ceuee.. 1 -
710140 Tubo, Goma Neumatico 44610-KWT-920 = Cubierta, Maza Delantera - 1
Delantero (Uno) 44620-MG3-000 . ' Collarin, Espaciador Rueda Delantera ... 1 1
15 617198 Sensor, Velocimetro .... 44635-KWT-900 Ens. Maza, Delantera . 1 -
16 711120 Disco, Freno Delantero .......... 04 44635-KWT-920 Ens. Maza, Delantera . - 1
20 710115 Cojinete, Rueda Delantera (Uno)....... 0,5 44650-KWT-900  Ens. Rueda Delantera 1 -
710115G » Reemplazo de 1 cojinete, agregar .. 0,1 44650-KWT-920  Ens. Rueda Delantera - 1
44701-KWT-901 Llanta, Rueda Delantera (21x1,85) ........ 1 1
44711-KPE-902  Neumatico, Delantero (METZELER)
Voltar (90/90-21 M/L 545 ENDURO3) .............. 11
Back 44712-KPE-901  Tubo, Goma (METZELER)............ 11
Volver 44713-MAN-622  Protector, Tubo Goma (PIRELLI) 101
44800-KWT-901 Ens. Sensor, Velocimetro ........ . 1 -
44800-KWT-921 Ens. Sensor, Velocimetro ...........ccccc.c... - 1
16 45351-KWT-900  Disco, Freno Delantero .............cccccceeees 1 T i e e
17 90105-MK5-010  Perno, Disco, 8X22 ........c.cccecevuiruerrnnnene 4 4t it e
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Roda Dianteira
Front Wheel
Rueda Delantera
KWT5F 1420
Ref. . Ref. o . Qud. o o ciri ,
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
Ne N A AA
18 90131-KPB-751 Parafuso, Torx, 5x10 ..o, - 3
19 90755-KGA-KO0  Retentor, Oleo, 21x37x7 ........... 1 1
90755-229-003 Retentor, Oleo, 21x37x7 (ARA) .. . 1 1
90755-229-005 Retentor, Oleo, 21x37x7 (NOK) ............. 1 1
20 91014-KPS-731 Rolamento, Radial Esferas, 6202U
(NACHI) 2 2 et s e ettt erenean
91014-KPS-732 Rolamento, Radial Esferas, 6202U
(NSK) e 2 2 i i e ettt ereenan
96140-62020-10  Rolamento, Radial Esferas, 6202U ........ 2 2 it i ettt ae et
21 191258-KWC-901 1 1
22 . 42608-KRM-860 36 36
Voltar
Back
Volver
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Voltar
Back
Volver

158

Ref.

Ref.

Reqd. Qty.

e L.O.N. Service Item FR.T. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N A AA
18  90131-KPB-751  Bolt, Torx, 5X10 .....ccevvrueeiriieeieieeeeiene - 3
19 90755-KGA-KO0  Oil Seal, 21x37x7 1 1
90755-229-003 Oil Seal, 21x37x7 (ARAI) . 1 1
90755-229-005 Qil Seal, 21x37x7 (NOK) ......cceevrreennnee. 1 1
20 91014-KPS-731  Bearing, Radial Ball, 6202U (NACHI) ...... 2 2
91014-KPS-732  Bearing, Radial Ball, 6202U (NSK) ......... 2 2
96140-62020-10  Bearing, Radial Ball, 6202U ................... 2 2
21 91258-KWC-901  Dust Seal, 40X50X5 ....ccccovrueeierreeieeninans 1 L ISV VURIRRURRVORR. < . /SN
22 42608-KRM-860  NIpIE ...eeeueeeeeiieiieieie s £ T S U
Nede B Ne de . ) o Cant. Reqd . .
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref Ne de pieza Descripcion XRE300 N2 de série Nota
. . A AA
18 90131-KPB-751  Perno, Torx, 5x10 - 3
19  90755-KGA-K00 _-Retén de Aceite, 21x37x7 ...... 1 1
90755-229-003 Retén.de Aceite, 21x37x7 (ARAI) .......... 1 1
90755-229-005 Retén de Aceite; 21x37x7 (NOK) ........... 1 1
20 91014-KPS-731  Cojinete, Radial de Bolas 6202U
(NACHI) e 2 2 s
91014-KPS-732  Cojinete, Radial de Bolas 6202U (NSK) . 2 2 i
96140-62020-10  Cojinete, Radial de Bolas, 6202U ........... 2 2 s
21 91258-KWC-901 1 1
22 42608-KRM-860 36 36

31.10.09

© Moto Honda da Amazodnia Ltda.
Todos os direitos reservados.



C-15

Cilindro Mestre do Freio
Traseiro

C-17
Rr. Brake Master Cylinder ®
21 16
Cilindro Maestro del '
@) |
FrenoTrasero 21 -5
|
(XRE300A)
|
- |
Ref. . Ref. o -~ Qtd. S .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A AA
1 712130 Mangueira, Freio Traseiro .........c........ 0,4 1 43310-KWT-901 Mangueira Comp., Freio Traseiro ............ 1 -
* Inclui: Sangria dos freios 2 43468-KFB-000  Guia, Mangueira Freio .......... 2 -
5 712125 Cilindro Mestre, Freio Traseiro .......... 0,5 3 43503-MJ0-006 Conector ... 1 -
* Inclui: Sangria dos freios 4  43504-MB2-006  Capa, Comp. 1 -
6 7121F6 Reservatorio, Oleo Cilindro 5. 43510-KWT-901 Cilindro Mestre Freio Traseiro,
Mestre Traseiro ........ccccveeecveeeccieenens 0,2 SUDCON]. ..t 1 -
* Inclui: Sangria dos freios
7 7121C2 Mangueira, Reservatorio Oleo 6 43511-KT8-006 Reservatdrio Comp., OI€O .. 1 -
Cilindro Mestre Traseiro .................... 0,3 7  43512-KWT-921 Mangueira, Cilindro Mestre Traseiro ....... 1 -
* Inclui: Sangria dos freios 8 43514-445-771 Bracadeira, Mangueira Oleo
9 7121H0 Pistéo Jogo, Cilindro Mestre Cilindro Mestre ... 2 -
Freio Traseiro .......ccvvveeeecieeeceieeeens 0,5 9 . 43520-MJ6-315 Pistao Jogo, Cilindro Mestre . 1 -
e Inclui: Sangria dos freios 10. 43530-MB2-006  Haste Comp., Acionamento ................... 1 -
12 7121G7 Diafragma, Cilindro Mestre
Freio Traseiro .....ccceovveeeecvee e e 0,1 | 11 45513-KK1-771 Tampa, Cilindro Mestre .. 1 -
45513-MCG-006  Tampa, Cilindro Mestre .. 1 -
12 45520-MG7-006 Diafragma.................... 1 -
13 45521-HA2-006  Placa, Diafragma. 1 -
14 46182-MEL-D21  Anel Elastico ....... . 1 -
15 46504-MAL-601 Juncdo, Vareta Freio ..........cccccceiiins 1 -
16  90032-GHR-660  Parafuso, Flange, 6Xx16 .........ccccceeeeerenes 3 -
17 90101-KRM-R80  Parafuso-arruela, 4x12 . 1 -
18 90104-ML7-920  Parafuso, Phillips, 5x10 2 -
19  90145-MS9-612  Parafuso, Oleo, 10x22 .. 2 -
20 90202-GHR-640  Porca, Sextavada, 8mm 1 -

31.10.09

© Moto Honda da Amazodnia Ltda.

Todos os direitos reservados.

159



Voltar
Back
Volver

160

Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note
Ne Ne A AA
1 712130 Hose, RearBrake ..........ccccovvveennnenn. 0.4 1 43310-KWT-901 Hose Comp., Rr. Brake ........cccccoceeienuenne 1 -
¢ Includes: Bleed Brakes 2 43468-KFB-000 Guide, Brake Hose .......coeeeuvveiieiiene, 2 -
5 712125 Cylinder, Rear Brake Master ............. 0.5| 3 43503-MJ0-006  Connector . 1 -
* Includes: Bleed Brakes 4 43504-MB2-006  BOOtCOMP. ....ocuvrueriieiiniiiiereiisiceieieeiees 1 -
6 7121F6 Cup, Rear Master Cylinder Oil .......... 0.2 | 5 43510-KWT-901  Cylinder Sub Assy., Rr. Brake Master ... 1 -
* Includes: Bleed Brakes
7 7121C2 Hose, Rear Master Cylinder 6 43511-KT8-006  Cup Comp., Ol 1 -
Oil Cup 7 43512-KWT-921  Hose, Rr. Master Cylinder .... 1 -
* Includes: 8 43514-445-771 Clamp, Master Cylinder Oil Hose 2 -
9 7121HO Piston Set, Rear Brake Master ......... 0.5 9 43520-MJ6-315 Piston Set, Master Cylinder .... . 1 -
¢ Includes: Bleed Brakes 10 43530-MB2-006 Rod Comp., PUSh ......ccccoiiiiiiiicree 1 -
12 7121G7 Diaphragm, Rear Brake Master
Cylinder ..o 0.1 | 11 45513-KK1-771 Cap, Master Cylinder ..........cccccvveevennnne 1 -
45513-MCG-006  Cap, Master Cylinder ........cccceveeveunnne. 1 -
12 45520-MG7-006  Diaphragm .......cccccoeeeneiriineniciisenenns 1 -
13 45521-HA2-006  Plate, Diaphragm .. 1 -
14 46182-MEL-D21  Circlip .......c....... 1 -
15 46504-MAL-601  Joint, Brake Rod .. 1 -
16 90032-GHR-660  Bolt, Flange, 6X16 ........ccccoeevevricvennnne 3 =
17 90101-KRM-R80  Screw-Washer, 4X12 .........cccceeuevvrirenns 1 -
18  90104-ML7-920  Screw, Pan, 5X10 ......ccccevvevivriciennnne 2 -
19 90145-MS9-612  Bolt, Oil, 10x22 .... . 2 -
20 90202-GHR-640  Nut, Hex., 8mm .........ccccoveiinicnnnnc i, 1 -
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 712130 Manguera, Freno Trasero .................. 0,4 1 43310-KWT-901 Manguera, Freno Trasero .. 1 -
* Incluye: Sangria de los frenos 2 43468-KFB-000 _Guia, Manguera Freno .. 2 -
5 712125 Cilindro Maestro, Freno Trasero ........ 0,5| 3 43503-MJ0-006 Conector ................c 1 -
* Incluye: Sangria de los frenos 4 43504-MB2-006 = Tapa 1 -
6 7121F6 Reservatorio, Aceite Cilindro 5 43510-KWT-901 Ens. Cilindro Maestro Secundario,
Maestro Trasero ......cccvveeevcveeeeceneens 0,2 Freno TraSero w...eececveeeeecveeeeeiee e 1 -
* Incluye: Sangria de los frenos
7 7121C2 Manguera, Reservatorio de Aceite 6  43511-KT8-006 Reservatorio, ACeite ......cccoeeeeuvveeecnneene 1 -
Cilindro Maestro Trasero ................... 0,3 7 43512-KWT-921 Manguera, Cilindro Maestro
* Incluye: Sangria de los frenos FrenoTrasero ........ccccocoeviiecccicciccee 1 -
9 7121HO Pistén Juego, Cilindro Maestro 8 43514-445-771 Abrazadera, Manguera Aceite
del Freno Trasero ......ccceveeecieeeeennnennn 0,5 CilindroMaestro ..........ccccceeeeeeeeeecreeenen. 2 -
* Incluye: Sangria de los frenos 9 43520-MJ6-315  Juego Pistén, Cilindro Maestro Freno ... 1 -
12 7121G7 Diafragma, Cilindro Maestro 10 43530-MB2-006  Varilla, Empuje ........ccccoceiiiiiiiiiinn. 1 -
del Freno Trasero ...cc.ccveeeicieviaecennennn 0,1
11 45513-KK1-771 Tapa, Cilindro Maestro 1 -
45513-MCG-006  Tapa, Cilindro Maestro 1 -
12 45520-MG7-006  Diafragma ........cccoveeeeiriecieiinieeiesieeeennns 1 -
13 45521-HA2-006  Placa, Diafragma. 1 -
14 46182-MEL-D21  Grapa, Circular ..... 1 -
15 46504-MAL-601 Unidn, Varilla Freno . 1 -
16 90032-GHR-660 Perno, Reborde, 6x16 3 -
17 90101-KRM-R80  Tornillo-arandela, 4x12 1 —
18 90104-ML7-920  Tornillo, Phillips, 5x10 2 -
19 90145-MS9-612  Perno, Aceite, 10x22 . 2 -
20 90202-GHR-640  Tuerca, Hex., 8mm 1 -
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C-15

Cilindro Mestre do Freio

Traseiro
C-17

Rr. Brake Master Cylinder

21
Cilindro Maestro del
FrenoTrasero 28
(XRE300A)
R,\if' N.O.S. Item de servigo T.M.O. R'\if' Ne¢ da peca Descricéo xgégoo Ne¢ de série Tipo
A AA

21 90545-300-000  Arruela, Parafuso Q€0 ......c.ccccveveevenn. 4 -
22 91212-422-006 Anel, Vedagao, 14,8x2,4 ................ 1 —
23 93600-04040-1G.. Parafuso, Cabega Chata, 4x40 ...... 2 -
1 _
1 _

24 94201-20120 Cupilha,; 2,0x12 ...
25 95015-54000 Pino D, JUNGAO ........cooveiicccc

Voltar
Back
Volver
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Reqd. Qty.
R,\if' L.O.N. Service ltem FR.T. R,\if' Part. N2 Description XgES(gOy Serial N® Note
A AA
21 90545-300-000 Washer, Oil Bolt ..........cccoeuvevieeiieiieens 4 -
22 91212-422-006 O-Ring, 14.8x2.4 1 -
23 93600-04040-1G  Screw, Flat, 4x40 2 -
24 94201-20120 Pin, Split, 2.0x12 1 -
25 95015-54000 Pin D, JOiNt ..ocoeiiieeiee e 1 -
Nede ] . Nede  njo g i o Cant. Reqd .
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
. . A AA
21 90545-300-000 Arandela, Perno Aceite . 4 -
22 91212-422-006 Anillo Térico,14,8x2,4 .. 1 -
23  93600-04040-1G.  Tornillo, Phillips, 4x40 ... 2 -
24 94201-20120 Pasador Hendido; 2,0x12 1 -
25 95015-54000 Perno D, Unidn .........coeeeveeiececeenee 1 -
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C-15.1

Cilindro Mestre do Freio
Traseiro

S
Rr. Brake Master Cylinder - % 17
’ 1

Cilindro Maestro del

FrenoTrasero
(XRE300AA)
Ref. . Ref. o -~ Qtd. S .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A AA
2 712180 Mangueira A, Freio Traseiro .............. 0,9 1 11152-KS4-003 Bracadeira, TUbO ...t - 3
e Inclui: Sangria dos freios 2 43310-KWT-921 Mangueira A Comp., Freio Traseiro - 1
3 7121B0 Mangueira B, Freio Traseiro .............. 0,9 3  43311-KWT-921 MangueiraB Comp., Freio Traseiro . - 1
e Inclui: Sangria dos freios 4 43503-MJ0-006  Conector . - 1
6 712125 Cilindro Mestre, Freio Traseiro .......... 0,6 5.743504-MB2-006  Capa, CoMP. ....ccceererrueeeenieneeeesieeeeneens - 1
* Inclui: Sangria dos freios
7 7121F6 Reservatério, Oleo Cilindro 6  43510-KWT-921 Cilindro Mestre Freio Traseiro,
Mestre Traseiro ........ccccvevevveeeeceeenene 0,3 SUbCONj. ..o - 1
e Inclui: Sangria dos freios 7 43511-KT8-006 Reservatério Comp., Oleo ........... . - 1
8 7121C2 Mangueira, Reservatorio Oleo 8 43512-KWT-921 Mangueira, Cilindro Mestre Traseiro ....... - 1
Cilindro Mestre Traseiro ............cc...oe. 0,4 9 43514-445-771 Bracadeira, Mangueira Oleo Cilindro
e Inclui: Sangria dos freios MESLHe ... - 2
10 7121HO0 Pistédo Jogo, Cilindro Mestre 10.  43520-KWT-921 Pistao Jogo, Cilindro Mestre .................. - 1
Freio Traseiro ... .oiiiveeeeee e 0,6
¢ Inclui: Sangria dos freios 11 43530-MBL-DO1  Haste Comp., Acionamento . - 1
13 7121G7 Diafragma, Cilindro Mestre 12 45513-KK1-771 Tampa, Cilindro Mestre ...... - 1
Freio Traseiro ........cocvveeeiiieeeeceniee s 0,1 45513-MCG-006  Tampa, Cilindro Mestre .. - 1
13 45520-MG7-006  Diafragma.................... - 1
14 45521-HA2-006 Placa, Diafragma . . — 1
15  46182-MEL-D21  Anel EI&StCO ......eeeeiiieeiiiieeseeeeiee - 1
16 46504-KV6-702 Jungao, Vareta Freio ..........cccccceeiiins - 1
17 52114-KWT-920  Guia A, Mangueira Freio Traseiro - 2
18 90032-GHR-640  Parafuso, Flange, 6x12............ - 1
19 90032-GHR-660  Parafuso, Flange, 6x16. . - 5
20 90032-GHR-700  Parafuso, Flange, 6X25 .........cccccoceerurnnen. - 1
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N2 \S A M
2 712180 Hose A, RearBrake ........ccccceeeeuvvennnee 0.9 1 11152-KS4-003 Clamp, Pipe ....coeeieiieeieeee e - 3
¢ Includes: Bleed Brakes 2  43310-KWT-921 Hose Comp. A, Rr. Brake .......cccccceeeune - 1
3 7121B0 Hose B, Rear Brake ........cccccccccuveennne. 0.9 3  43311-KWT-921 Hose Comp. B, Rr. Brake .. . - 1
* Includes: Bleed Brakes 4 43503-MJ0-006  CONNECEON ....oceeemerieeneriieeeesieeee e - 1
6 712125 Cylinder, Rear Brake Master ............. 0.6 5 43504-MB2-006  BOOtCOMP. .....ceruereuieiiniirieieiisieeeeiniene - 1
* Includes: Bleed Brakes
7 7121F6 Cup, Rear Master Cylinder Oil .......... 0.3 | 6 43510-KWT-921  Cylinder Sub Assy., Rr. Brake Master ... - 1
« Includes: Bleed Brakes 7 43511-KT8-006  Cup Comp., Qil..... - 1
8 7121C2 Hose, Rear Master Cylinder 8 43512-KWT-921 Hose, Rr. Master Cylinder .... - 1
Ol CUP e 0.4 | 9 43514-445-771 Clamp, Master Cylinder Oil Hose . - 2
¢ Includes: Bleed Brakes 10 43520-KWT-921 Piston Set, Master Cylinder .................. - 1
10 7121HO Piston Set, Rear Brake Master ......... 0.6
¢ Includes: Bleed Brakes ...........c.cc........ 11 43530-MBL-DO1 Rod Comp., PUSh ......ccccoiiiiiiieree - 1
13 7121G7 Diaphragm, Rear Brake Master 12 45513-KK1-771 Cap, Master Cylinder ..........ccccovveevevnnne - 1
Cylinder ..o 0.1 45513-MCG-006  Cap, Master Cylinder .........ccccevveveunnne. - 1
13 45520-MG7-006  Diaphragm ............... - 1
14 45521-HA2-006  Plate, Diaphragm .. - 1
15 46182-MEL-D21  Circlip - 1
16 46504-KV6-702  Joint, Brake Rod .......cccccoiiieiiiiices - 1
17  52114-KWT-920  Guide A, Rr. Brake Hose..............c.......... - 2
18 90032-GHR-640  Bolt, Flange, 6X12 ........ccccvvevevricccnnne - 1
19 90032-GHR-660  Bolt, Flange, 6x16 ... . - 5
20 90032-GHR-700  Bolt, Flange, 6X25 ........ccccoceeieeneaeeiniions — 1
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
2 712180 Manguera A, FrenoTrasero............... 0,9 1 11152-KS4-003 Abrazadera, Tubo .......... - 3
* Incluye: Sangria de los frenos 2  43310-KWT-921 Manguera A, Freno Trasero .. - 1
3 7121B0 Manguera B, Freno Trasero................ 0,9 3 43311-KWT-921 Manguera B, Freno Trasero .. - 1
* Incluye: Sangria de los frenos 4 43503-MJ0-006 = Conector - 1
6 712125 Cilindro Maestro, Freno Trasero ........ 0,6 5  43504-MB2-008  TAPA ...o.eeeemiteeiiaerieeeenieeeiee e eieeseee e - 1
* Incluye: Sangria de los frenos
7 7121F6 Reservatorio, Aceite Cilindro 6 43510-KWT-921 Ens. Cilindro Maestro Secundario,
Maestro TrasSero ......cccocveeevveeeceeeeene 0,3 FrenoTrasero - 1
* Incluye: Sangria de los frenos 7 43511-KT8-006 Reservatorio, Aceite ...........ccccceveiienne - 1
8 7121C2 Manguera, Reservatorio de Aceite 8 43512-KWT-921 Manguera, Cilindro Maestro Freno
Cilindro Maestro Trasero ................... 0,4 Trasero ... — 1
* Incluye: Sangria de los frenos 9 43514-445-771 Abrazadera,
10 7121HO Piston Juego, Cilindro Maestro Maestro ... - 2
del Freno Trasero ....cioiiieeeisie e 0,6 | 107 43520-KWT-921 Juego Pistén, Cilindro Maestro Freno ... - 1
* Incluye: Sangria de los frenos
13 7121G7 Diafragma, Cilindro Maestro 11 43530-MBL-DO1  Varilla, Empuje ........ccccoooeiiiiiiiiecn. - 1
del Freno Trasero .......cccveeeeeveeeeeniiins 0,1 | 12 45513-KK1-771 Tapa, Cilindro Maestro ............ccocevereens - 1
45513-MCG-006  Tapa, Cilindro Maestro - 1
13 45520-MG7-006  Diafragma................. - 1
14 45521-HA2-006  Placa, Diafragma. - 1
15 46182-MEL-D21  Grapa, Circular. - 1
16 46504-KV6-702 Unién, Varilla Freno .......ccccccoevvevevcneeen, - 1
17 52114-KWT-920  Guia A, Manguera Freno Trasero ........... - 2
18 90032-GHR-640  Perno, Reborde, 6x12 ... - 1
19 90032-GHR-660 Perno, Reborde, 6x16 - 5
20 90032-GHR-700  Perno, Reborde, 6x25 ... - 1
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C-15.1

Cilindro Mestre do Freio
Traseiro

Rr. Brake Master Cylinder

Cilindro Maestro del

FrenoTrasero
Ref. Ref Qtd.
N.O.S. Item de servigo T.M.O. * Nedapeca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
Ne N A AA
21 90101-KRM-R80 Parafuso—afruela, AX12 e - 1
22 90145-MS9-612  Parafuso, Oleo, 10x22...... - 2
23  90202-GHR-640-.Porca, Sextavada, 8mm .. - 1
24 90545-300-000 Arruela, Parafuso Oleo .... . - 4
25.90651-MBG-006  Anel Eléstico, Pistao .........ccccccovevrcnene - 1
26 91212-422-006 . Anel, Vedagdo, 14,8x2,4 .......... - 1
27 93600-04040-1G  Parafuso, Cabega Chata, 4x40 - 2
28 94201-20120 Cupilha, 2,0X12 .....ccoovreiiene . - 1
29  95015-54000 Pino D, JUNG&O .....ocveueiiiiicc - 1
Voltar
Back
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Reqd. Qty.

R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N A AA
21 90101-KRM-R80  Screw-Washer, 4x12 ........ccooevvieeennne. - 1
22 90145-MS9-612  Bolt, Oil, 10x22 - 2
23 90202-GHR-640  Nut, Hex., 8mm ... - 1
24 90545-300-000 Washer, Oil Bolt - 4
25 90651-MBG-006  Circlip, Piston .........ccceeviiveiieincieie -1
26 91212-422-006 O-Ring, 14.8x2.4 .............. - 1
27 93600-04040-1G  Screw, Flat, 4x40 - 2
28 94201-20120 Pin, Split, 2.0x12 -1
29 95015-54000 Pin D, Joint - 1
Nede ’ o Nede . ) o Cant. Reqd .
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
. . A AA
21  90101-KRM-R80  Tornillo-arandela, 4x12 .. - 1
22 90145-MS9-612 _Perno, Aceite, 10x22 . - 2
23 90202-GHR-640. Tuerca, Hex., 8mm ... - 1
24 90545-300-000 Arandela, Perno-Aceite .... - 4
25 90651-MBG-006  Grapa Circular, Piston .............cccceovvennne - 1
26 91212-422-006 Anillo Torico, 14,8%2,4 ......ccceveeveneaeenns - 1
27 . 93600-04040-1G  Tornillo, Phillips, 4x40 - 2
28 94201-20120 Pasador Hendido, 2,0x12. - 1
29 95015-54000 Perno D, Uniodn .......cccoveeeeviiieeeiiieeceiienn - 1
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|
r'd 1 - - l
Caliper do Freio Traseiro
Rear Brake Caliper ,
Caliper del FrenoTrasero
7
C-15 KWT5F1700
Ref. . Ref. o . aud. 0 e < ,
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
Ne N A M
2 711140 Sapata (Pastilha) Jogo, Freio: 1 06431-MA3-405 ' Retentor Jogo, Pistao ...........cccceeruennee. 1 -
TrASEIIO .evveeeeieee et 0,1 2 06435-KCZ-010 Pastilha Jogo, Freio Traseiro .................. 1 -
3 (1) 3  43107-MAJ-G41.._ Pistdo, 27x31 ....ccicvrrenennne 1 -
7111D5  Pistéo, Cdliper Freio Traseiro ............ 0,6 4  43108-MY6-671 Mola, Pastilha . 1 -
e Inclui: Sangria dos freios 5. 43112-KS6-701 Retentor ... 1 -
7 711155 Caéliper, Freio Traseiro .........ccccceeeenen. 0,5
* Inclui: Sangria dos freios 6 43131-KW3-006 .  Parafuso, Pin0 ........ccccceveevieeeeiieees 1 -
8 7111C1  Suporte, Cdliper Traseiro .................. 0,4 | 7 43150-KWT-901. = Caliper Subconj., Freio Traseiro ... 1 -
8 43190-KWT-901  Suporte Subconj., Céliper Traseiro ... 1 -
9 43215-ML3-911 Pino, Suporte 1 -
10 43352-568-003 Parafuso, Sangria (NISSIN) ................... 1 -
11, 43353-461-771 Capa, SaNgria .......ccccveeverireeeneneeenenes 1 -
12 45132-166-016 Coifa, Pino (NISSIN) 1 -
13  45133-MA3-006 CoifaB .......ccccoceeee. 1 -
14 45203-MG3-016  Plugue, Pino. 1 -
Voltar
Back
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N2 \S A M
2 711140 Shoe(Pad) Set, Brake: Rear ............. 0.1 1 06431-MA3-405  Seal Set, Piston ........ccccccoveevveecieecnieenne. 1 -
3 (1) 2 06435-KCZ-010  Pad Set, Rr. ....ccccvvevrinennne 1 -
7111D5  Piston, Rear Brake Caliper ............... 0.6 3 43107-MAJ-G41  Piston, 27x31 1 -
* Includes: Bleed Brakes 4 43108-MY6-671 Spring, Pad 1 -
7 711155 Caliper, RearBrake ........cccccocvurnnene 0.5 5 43112-KS6-701 Retainer .....ocoecveeeeieeeee e 1 -
* Includes: Bleed Brakes
8 7111C1 Bracket, Rear Caliper .........c.ccccenee. 0.4 6 43131-KW3-006 Bolt, Pin 1 -
7 43150-KWT-901  Caliper Sub Assy., Rr. Brake ... 1 -
8 43190-KWT-901  Bracket Sub Assy., Rr. Caliper 1 -
9 43215-ML3-911 Pin, Hanger .......cccccvoevnnne . 1 -
10 43352-568-003 Screw, Bleeder (NISSIN) ........ccccccvrennne. 1 -
11 43353-461-771 Cap, Bleeder .......cccocvveiiiiieiiicee 1 -
12 45132-166-016 Boot, Pin Bush (NISSIN) ........ccccceeienerns 1 -
13 45133-MA3-006  BOOt B ....cccoeuiiiiiiicicieeecee e 1 -
14 45203-MG3-016  Plug, Pin ..c.ccooiiiiiiiiiccicecceeee 1 -
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
2 711140 Juego Zapata (Pastilla), Freno: 1 06431-MA3-405  Juego Anillo, Pistén ... 1 -
TrASEIO . 0,1 2 06435-KCZ-010 Juego Zapata, Trasera 1 -
3 (1) 3 43107-MAJ-G41.  Pistén, 27x31 .........c 1 -
7111D5  Piston, Caliper del Freno Trasero ...... 0,6 4  43108-MY6-671 Resorte, Pastilla 1 -
¢ Incluye: Sangria de los frenos 5 43112-KS6-701 Retén ... 1 -
7 711155 Caliper, Freno Trasero .........cc.ccecueuue.. 0,5
¢ Incluye: Sangria de los frenos 6 43131-KW3-006 Perno, Espiga .........c.cccoeiiiiririciicnne 1 -
8 7111C1 Soporte, Caliper Trasero ...........c....... 0,4 7 43150-KWT-901 Ens. Caliper Secundario, Freno
TrASEIO .ot 1 -
8 43190-KWT-901 ' ' Ens. Soporte, Caliper Trasero .. 1 -
9 43215-ML3-911 Pasador, Suspensor ......... . 1 -
10 43352-568-003 Tornillo, Sangrador (NISSIN) .................. 1 -
11/ 43353-461-771 Tapa, Sangrador ...........cccceeevreveeceneeeennns 1 -
12 ~45132-166-016 Tapa, Buje (NISSIN) ......ccevvreeeieene. 1 -
13 45133-MA3-006 TapaB . 1 -
14 45203-MG3-016  Tapon, Perno ..........cccceeereeeennseeneenennes 1 —
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C-17.1

Caliper do FreioTraseiro

Rear Brake Caliper

Caliper del FrenoTrasero

(XRE300AA)
KWTSF1701
Ref. . Ref. o . aud. o o ciri ,
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A AA
1 711140 Sapata (Pastilha) Jogo, Freio: 1 06435-MEJ-016 = Pastilha Jogo, Freio Traseiro.................. - 1
TrASEIO .evveeeeieee e 0,1 2 06451-443-405 Retentor Jogo, Pistao - 1
3 617197 Sensor, Velocidade Roda: Traseiro ... 0, 3 38510-KWT-921 Sensor, Velocidade Roda Traseira . - 1
4 (2 4 43107-KT7-761 - 1
7111D5  Pistéo, Cdliper Freio Traseiro ............ 0,6 5. 43108-KT7-761 - 1
* Inclui: Sangria dos freios
6 7111C1  Suporte, Cdliper Traseiro 6 43110-KWT-921" . " Suporte Comp., Traseiro ... - 1
10 711155 Caliper, Freio Traseiro ...........cccccewee. 7 43112-MCF-006- = Retentor, Suporte Traseiro - 1
* Inclui: Sangria dos freios 8 43131-KW3-006 Parafuso, Pino .............. - 1
9 43132-KT7-761 Coifa, Luva . -1
10 43150-KWT-921  Caliper Subconj., Freio Traseiro ............. - 1
11, 43215-KZ4-J41 Pino, SUpOorte .......cccevveneiiiniceee -1
12 43352-568-003 Parafuso, Sangria (NISSIN) . - 1
13 43353-461-771 Capa, Sangria .. - 1
14 45111-MAJ-G41  Anel, Limitador . - 1
15 45111-MA3-006  LUVA ...ciiiiiiiiiiiecce e - 1
16 45133-MA3-006 CoifaB ......cccooeirviiiicns - 1
17 45165-KWT-920  Guia, Sensor Velocidade Traseiro - 1
18 90040-GHR-640  Parafuso, Flange, 6x12............ - 2
19 90180-MN8-006  Parafuso, Flange, 8x49. . - 1
20 90601-KJ9-000  Presilha, 4X50 ......cccooveeeiriceninienienniens -1
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Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service ltem FR.T. Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note
N2 \S A AA
1 711140 Shoe(Pad) Set, Brake: Rear ............. 0.1 1 06435-MEJ-016  Pad Set, Rr. ....ccccovieieeiiieeceeee e - 1
3 617197 Sensor, Wheel Speed: Rear ............. 0.4 2 06451-443-405 Seal Set, Piston .......ccccceoovieeiiiieiees - 1
4 2 3 38510-KWT-921 Sensor, Rr. Wheel Speed .. - 1
7111D5 Piston, Rear Brake Caliper ............... 0.6 4 43107-KT7-761 Piston - 1
* Includes: Bleed Brakes 5 43108-KT7-761 Spring, Pad ........ccoiviiiiieees - 1
6 7111C1 Bracket, Rear Caliper
10 711155 Caliper, Rear Brake 6 43110-KWT-921  Bracket Comp., Rr.......cccceueee - 1
¢ Includes: Bleed Brakes 7 43112-MCF-006 Retainer, Rr. Bracket . - 1
8 43131-KW3-006 Bolt, Pin .............. - 1
9 43132-KT7-761 Boot, Sleeve .... - 1
10  43150-KWT-921  Caliper Sub Assy., Rr. Brake ... - 1
11 43215-KZ4-J41 Pin, Hanger ........ccoov e - 1
12 43352-568-003 Screw, Bleeder (NISSIN) ........cccccovrenene. - 1
13 43353-461-771 Cap, Bleeder - 1
14  45111-MAJ-G41  Ring, Stopper . - 1
15 45111-MA3-006  SIEEVE ...c.oovieiiciiiiiceee e - 1
16 45133-MA3-006 - 1
17  45165-KWT-920  Guide, Rr. Speed Sensor .. - 1
18 90040-GHR-640  Bolt, Flange, 6x12 - 2
19 90180-MN8-006  Bolt, Flange, 8x49 - 1
20 90601-KJ9-000  CIlip, 4X50 ....ccuvveiieiriiiniicieieieeieseee s - 1
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 711140 Juego Zapata (Pastilla), Freno: 1 06435-MEJ-016  Juego Zapata, Trasera - 1
TrASEIO . 0,1 2 06451-443-405 Juego Anillo, Piston ... - 1
3 617197 Sensor, Velocimetro Rueda: 3 38510-KWT-921 Sensor, Velocimetro-Rueda Trasera - 1
TrASEIO e 0,4 4 43107-KT7-761 PistOn ..ot - 1
4 (2 5 43108-KT7-761 Resorte, Pastilla ...........cccccooiiiis - 1
7111D5  Piston, Caliper del Freno Trasero ...... 0,6
¢ Incluye: Sangria de los frenos 6 43110-KWT-921 Soporte, TraSero ........cccevveeeenieeeeiniens - 1
6 7111C1 Soporte, Caliper Trasero 7 43112-MCF-006  Retén, Soporte Trasero ........cccccoeeeeeeruenne - 1
10 711155 Caliper, Freno Trasero 8 43131-KW3-006 ' Perno, Espiga - 1
¢ Incluye: Sangria de los frenos 9 43132-KT7-761 Tapa, Manga.......... - 1
10  43150-KWT-921 Ens. Caliper Secundario, Freno
TrASEIO ..ot - 1
11" 43215-KZ4-J41 Pasador, SUSPENSOr ........cccceeereeeeneenns - 1
12 43352-568-003 Tornillo, Sangrador (NISSIN) ...........c...... - 1
13 43353-461-771 Tapa, Sangrador - 1
14 45111-MAJ-G41  Anillo, Limitador - 1
15 45111-MA3-006  MaNnga ......ccoeerveueriirieeeinieeeeeie e - 1
16 45133-MA3-006 TapaB ......ccccocomiiiiiiieiceec e - 1
17  45165-KWT-920  Guia, Sensor Velocimetro Trasero . - 1
18 90040-GHR-640  Perno, Reborde, 6x12 ... - 2
19 90180-MN8-006  Perno, Reborde, 8x49 - 1
20 90601-KJ9-000 Presilla, 4x50 - 1
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C-19.20

RodaTraseira
Rear Wheel
RuedaTrasera
5
Ref. . Ref. o -~ Qtd. S .
I\ N.O.S. Item de servigo TM.O N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A AA
1 710157 Amortecedor, RodaTraseira ............. 0,3 1 06410-MAN-910 = Amortecedor Jogo, Roda ........cccceeevueennne 1 1
4 7101A0 Coroa, Transmissao ........ 0,4 2 42604-KWT-920 Raio A Traseiro, Jogo (A10x188) 18 18
5 710160 Eixo, Roda Traseira .... 0,3 3 42605-KWT-920.. Raio B Traseiro, Jogo (A10x171) 18 18
8 7101B1 Anel, Pulsador: Traseiro..... 0,4 4  41202-KWT900  Coroa, Transmisséo (39D) ........ . 1 1
9 7101A5 Flange Conj., Transmissao . 0,4 5. 42301-KWT-900 Eixo, Roda Traseira .......ccccceeevveeeeiveeeens 1 1
12 710121 Cubo, RodaTraseira ....... 2,4
13 710118 RodaTraseira.... 0,9 6 42311-KWT-900 Espacador, Lateral Roda Traseira
14 710127 Aro, Roda: Traseira ........ccccccvveeeennen. 2,3 Esquerda.........ccooeeeiiiiieinieneeeee e 1 1
15 (17) 7 42312-MCG-000 Espacador, Lateral Roda Traseira
710142 PneuTraseiro (Um) ...t 0,8 Direita ......ccooviieee e 1 1
16 (17) 8 42515-KWT-920  Anel, Pulsador Traseiro - 1
7101A7 Camara, PneuTraseiro (Uma) ........... 0,8 9 . 42615-KWT-900  Flange Subconj., Transmissao
18 711145 Disco, Freio Traseiro TrASEIrA weveeeeeiie e 1
27 710133 Rolamento, Roda Traseira (Um) ........ 0,5 | 10 42620-KPE-730 Espacador, Eixo Traseiro ...........c..ccccc... 1 1
710133G e Substituicdo de 1 rolamento
AdICIONAL ....iiveeiie et 0,1 | 11 42625-MC4-000 Espacador B, Eixo Traseiro ................... 1 1
28 7101D1 _Rolamento, Flange Transmissao ....... 0,5 | 12 42635-KWT-900  Cubo Subconj., Traseiro .... 1 -
42635-KWT-920  Cubo Subconj., Traseiro - 1
13 42650-KWT-900  Roda Traseira, Subcon;. 1 -
42650-KWT-920 Roda Traseira, Subcon,;. .... . - 1
14 42701-KWT-901 Aro, Roda Traseira (18x2,15) ......cccccevueen 1 1
15 42711-KPE-902  Pneu, Traseiro (METZELER)
(120/80-16 M/L 62S ENDURO@) ............. 1 T it i eeeeeeeeeeeeeeeee e eee e e aee e et e e ee e ene e
16 42712-KPE-901  Céamara, Pneu (METZELER) ................... 1 SR
17 42713-KW8-901  Protetor, Camara (PIRELLI)(1,85-18) ..... 1 T i i eereeeeeeeeeeee e e e e e ee e e ee e e e e are e e neane
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N2 \S A M
1 710157 Damper, Rear Wheel ...........ccccceeeenne 1 06410-MAN-910  Damper Set, Wheel .........ccooeiiieennene 1 1
4 7101A0 Sprocket, Final Driven ... 2 42604-KWT-920  Spoke Set A, Rr. (A10x188) .... 18 18
5 710160 Axle, Rear Wheel 3 42605-KWT-920  Spoke Set B, Rr. (A10x171) . 18 18
8 7101B1 Ring, Pulser: Rear .... 4 41202-KWT-900  Sprocket, Final Driven (39T) ... 1 1
9 7101A5 Flange Assy., Final Driven 5 42301-KWT-900 Axle, Rr.Wheel .......cccovvveeviiieeeiiieeeen 1 1
12 710121  Hub, Rear Wheel
13 710118 RearWheel ........ 6 42311-KWT-900  Collar, L. Rr. Wheel Side .........ccceeuenene 1 1
14 710127 Rim, Wheel: Rear 7 42312-MCG-000 Collar, R. Rr. Wheel Side 1 1
15 (17) 8 42515-KWT-920  Ring, Rr. Pulser ................. - 1
710142  RearTire (ONe) .....cccevveevrenreieeenees 0.8 9 42615-KWT-900  Flange Sub Assy., Rr. Driven . 1 1
16 (17) 10 42620-KPE-730  Collar, Rr. Axle Distance .........c..cccccveee. 1 1
7101A7 Tube, Rear Tire (One)
18 711145 Disc, Rear Brake 11 42625-MC4-000  Collar B, Rr. Axle Distance 1 1
27 710133 Bearing, Rear Wheel (One) .... 12 42635-KWT-900  Hub Sub Assy., Rr.......ccccvuee 1 -
710133G * Replace 1 Bearing Add 42635-KWT-920  Hub Sub Assy., Rr. ........ - 1
28 7101D1 Bearing, Final Driven Flange 13 42650-KWT-900  Wheel Sub Assy., Rr. . 1 -
42650-KWT-920  Wheel Sub Assy., Rr. . - 1
14 42701-KWT-901  Rim, Rr. Wheel (18x2.15) .. 1 1
15  42711-KPE-902  Tire, Rr. (METZELER)
(120/80-16 M/L 62S ENDURO@) ............. 1 1} €7 T Ay, ) RO
16 42712-KPE-901  Tube, Tire (METZELER) .......cccoooveieiens 1 1 W AN
17  42713-KW8-901  Flap, Tire (PIRELLI) (1.85-18) ............0... 1 LI . ¥ o A
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 710157 Amortiguador, Rueda Trasera 0,3 1 06410-MAN-910  Juego Amortiguador, Rueda-... 1 1
4 7101A0 Corona, Transmision .... 2 42604-KWT-920 _Juego Rayo A, Trasero (A10x188) . 18 18
5 710160 Eje, RuedaTrasera ...... 3 42605-KWT-920.. Juego Rayo B, Trasero (A10x171) . . 18 18
8 7101B1 Anillo, Pulsador: Trasero ................... 4 41202-KWT900 = Corona, Transmision (39D) ........ccceeeenenne 1 1
9 7101A5 Ens.Reborde, Transmision .... 5 42301-KWT-900 Eje, RuedaTrasera........ccccceveeeiiniiennns 1 1
12 710121 Maza, Rueda Trasera ...
13 710118 RuedaTrasera 6 42311-KWT-900  Collarin, Lateral Izquierdo Rueda
14 710127 Llanta, Rueda: Trasera TrASEIA ..eveeeeeiie et 1 1
15 (17) 7 42312-MCG-000 ' Collarin, Lateral Derecho Rueda
710142 Neumatico Trasero (Uno) .................. 0,8 TraSera .....cceeeeiiecie s 1 1
16 (17) 8 42515-KWT-920  Anillo, Pulsador Trasero .... - 1
7101A7 Tubo, Goma Neumatico Trasero 9 42615-KWT-900 Ens. Reborde Secundario,
(Uno) Transmision Trasera ..........ccoceeeeeveeeenn. 1 1
18 711145 Disco, Freno Trasero.... 10" 42620-KPE-730  Collarin, Espaciador Eje Trasero ............ 1 1
27 710133 Cojinete, RuedaTrasera (Uno) .......... 0,5
710133G * Reemplazo de 1 cojinete, agregar .. 0,1 [ 11 42625-MC4-000  Collarin B, Espaciador Eje Trasero ........ 1 1
28 7101D1 Cojinete, Reborde Transmision .......... 0,5 | 12 42635-KWT-900 Ens. Maza., Trasera .......ccccceevveeeveeeennnns 1 -
42635-KWT-920 Ens. Maza., Trasera .......cccccccveeeevereennnns - 1
13 42650-KWT-900  Ens.Rueda, Trasera.... 1 -
42650-KWT-920 Ens. Rueda, Trasera....... - 1
14 42701-KWT-901 Llanta, Rueda Trasera (18x2,15) . 1 1
15 42711-KPE-902  Neumatico, Trasero (METZELER)
(120/80-16 M/L 62S ENDURO@) ............. 1 LU
16 42712-KPE-901  Tubo, Goma (METZELER)............cccucu... 1 PR
17 42713-KW8-901  Protector, Tubo Goma (PIRELLI)
(1,85-18) eeeeeeeeieeeee e 1 SR
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C-19.20

RodaTraseira
Rear Wheel
RuedaTrasera
5
Ref. . Ref. R . Qtd. B ]
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
Ne N A M
18 43251-KWT-900 = Disco, Freio Traseir0 ........cccvvveeveeieeenns 1 OO UPRTRRPIN
19 52116-MC7-000  Arruela, Lisa, 17mm ......cccccooviiennieeenne PSSR R USRI
20 90105-MK5-010 Parafuso, Disco, 8X22 .........cccceeeevunennn. 4 B it e e ————— e ——————————aaaaaaan
21.-90128-MM9-000  Parafuso, Fixagéo Pinh&o ...................... 6 6
22 90131-KPB-751 Parafuso, Torx, 5X10 ......ccccceevcviriiiennene - 4
23 90304-GA6-003 . " Porca, Eixo, 10mm ........cccccereeirreeinnens 6 6
24 1 90305-ME5-003. * Porca, Flange, 16mm . 1 1
25  90465-MM9-000  Arruela, 10mMm .......ccccvveevinineeericieennens 6 6
26 90559-KPF-900  Arruela, Eix0 Traseiro .......ccccoeeeveenieeennen. 1 1
27 . 91013-KPS-731 Rolamento, Radial Esferas, 6203U
(NACHI) < 2 2
91013-KPS-732 Rolamento, Radial Esferas, 6203U
(NSK) et 2 2
96140-62030-10  Rolamento, Radial Esferas, 6203U ........ 2 2
28 91013-MCG-901  Rolamento, Radial Esferas, 6204 (UU) ... 1 1
96150-62040-10 Rolamento,, Radial Esferas, 6204UU ...... 1 1
29 91252-KCY-671 Retentor, Qleo, 25X40XT e 1 1
30 91252-MC4-013  Retentor, Oleo, 28x47,2x7 (ARAI) ......... 1 1
31  91302-317-700 Anel, Vedagao, 54X2 .......ccccoeeuecvneeuenne 1 ST R
32  42608-KRM-860  NIpIE ...eeeeeeeeiiieiieiieie e T USRS
31.10.09 © Moto Honda da Amazdnia Ltda.
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Ref. o
N Part. N

Reqd. Qty.

Note

18 43251-KWT-900
19 52116-MC7-000
20 90105-MK5-010

21 90128-MM9-000
22 90131-KPB-751

23 90304-GA6-003
24 90305-ME5-003
25  90465-MM9-000

26 90559-KPF-900
27  91013-KPS-731
91013-KPS-732
96140-62030-10
28  91013-MCG-901
96150-62040-10
29 91252-KCY-671
30 91252-MC4-013

31 91302-317-700
32 42608-KRM-860

Description XRE300
A AA
Disk, Rr. Brake .......ccceeeeeeeeeeeieeeeciiiinennns 1 1
Washer, Plain, 177mm .... 1 1
Bolt, Disk, 8x22 4 4
Bolt, Sprocket Fixing .... 6 6
Bolt, Torx, 5x10...... - 4
Nut, Axle, 10mm . 6 6
Nut, Flange, 16mm . . 1 1
Washer, 10mm ......ccccoovieeeiieeeeeeeees 6 6

Washer, Rr. AXI€ ...,
Bearing, Ball Radial, 6203U (NACHI) ......
Bearing, Ball Radial, 6203U (NSK) .........
Bearing, Radial Ball, 6203U ...................
Bearing, Radial Ball, 6204(UU) ...............
Bearing, Radial Ball, 6204UU .. .
Oil Seal, 25x40X7 ........c........
Oil Seal, 28x47.2x7 (ARAI) ..

[ SN S
_,a A S O N =

Articulo de servicio

Nede

o .
Ref. N de pieza

Nota

18 43251-KWT-900
19 52116-MC7-000
20 90105-MK5-010

21 90128-MM9-000
22 90131-KPB-751
23 90304-GA6-003
24 90305-ME5-003
25 90465-MM9-000

26 90559-KPF-900
27  91013-KPS-731

91013-KPS-732

96140-62030-10
28  91013-MCG-901

96150-62040-10
29 91252-KCY-671
30 91252-MC4-013

31 91302-317-700
32 42608-KRM-860

O-Ring, 54x2 1 1
Niple 36 36
Cant. Reqd
Descripcion XRE300
A AA
Disco, Freno Trasero .. 1 1
Arandela, Plana, 177mm.. 1
Perno, Disco, 8x22 4 4
Perno, Fijacion PifioNn ..........cccccooeeeeenens 6 6
Perno, Torx, 5x10 ... . - 4
Tuerca, Eje, 10mMmM ....oooeeiiiiiiiiiieee 6 6
Tuerca, Reborde, 16mm ........cccceeeenveeennn. 1 1
Arandela, 10mm .......cccooeeeviiieeeiieeees 6 6
Arandela, Eje Trasero ........ccccceeveeeieennes 1 1
Cojinete, Radial de Bolas 6203U
(NACHI) <. 2 2
Cojinete, Radial de Bolas 6203U
(NSK) et 2 2
Cojinete, Radial de Bolas, 6203U ... . 2 2
Cojinete, Radial de Bolas, 6204(UU) ...... 1 1
Cojinete, Radial de Bolas, 6204UU ........ 1 1
Retén de Aceite, 25x40X7 ................ . 1 1
Retén de Aceite, 28x47,2x7 (ARAI) ....... 1 1
Anillo TOrico, 54X2 ....ccccvvveeeiiieeeieeeens 1 1
NIPIE et 36 36
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Tanque de Combustivel
FuelTank
Tanque de Combustible
KWT5F2100
Ref. . Ref. 1o . aud. 0 e < ,
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
Ne N A AA
1 (18) 1 16910-KRE-BO1 ' Filtro, Combustivel...........cccccevvreirinnnne 1 1
3101C7 Filtro, Combustivel ............ccccveeunen. 0,7 2 16700-KWT-901 Bomba Conj., Combustivel 1 1
2 310120 Bomba Conj., Combustivel .06 3 16711-KRE-B00-.. Coxim, Bomba Combustivel .... 1 1
8 310100 Tanque, Combustivel ...........ccccceueneee 0,8 | 4 16712-KWT900  Suporte Comp., Bomba Combustivel ..... 1 1
9 310162 Mangueira, Abastecimento 5.16718-GFZ-000  Amortecedor, COnector ...........cccceeeueruenne 1 1
Combustivel ..........cooveeeieeieeciece, 1,2
20 617105 Unidade Emissora, Tanque 6 16719-HN8-A61 . " Coxim, Jungdo Combustivel . 1 1
Combustivel ..........ccoveeeuieeieeiieee, 0,9 7 16730-KWT-900- = Suporte, Filro ...........ceoeiveieiiiieeiene 1 1
8 17500-KWT-900ZE Tanque Conj., Combustivel
INHTH e Preto 1 1
17500-KWT-900ZF *R206* ........ccovvereuennene Vermelho Maceié 1 1
17500-KWT-900ZG *Y204P* marelo Caju Perolizado 1 1
9 17527-KWT-901 Mangueira Comp., Abastecimento
Combustivel ........ccceeveiiiiiiiiicecs 1 1
10 17541-KWT-900  Protetor, Dianteiro Tanque
Combustivel ........cccevveiiiiiiciiceee 1 1
11 17542-KWT-900  Protetor, Traseiro Tanque Voltar
Combustivel 11 Back
12 17543-KWT-900  Protetor, Direito Tanque Combustivel .... 1 1 Volver
13 17544-KWT-900  Protetor, Esquerdo Tanque
Combustivel ........cccevviiniiciiiicecs 1 1
14 17546-KWT-900  Coxim, Carenagem ........ 2 2
15 17577-KSS-B31  Retentor (Cinza) (TOKAI) ......ccccovevrenes 2 2
175
31.10.09 © Moto Honda da Amazo6nia Ltda.
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Ref. Ref. Reqd. Qty.

L.O.N. Service Item FR.T. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne Ne A AA
1 (18) 1 16910-KRE-BO1  Filter, FUel ......cccoeoviieiicicieceee 1 1
3101C7 Filter, Fuel 2 16700-KWT-901  Pump Assy., FUel .......cccovriiciiiiies 1 1
2 310120 Pump Assy., Fuel 3 16711-KRE-BO0  Rubber, Fuel Pump Shock 1 1
8 310100 Tank, Fuel 4 16712-KWT-900  Stay Comp., Fuel Pump 1 1
9 310162 Hose, Fuel Feed 5 16718-GFZ-000  Damper, Connector ..........ccccoeeerveevruennnnee 1 1
20 617105 Fuel Tank Sending Unit
6 16719-HN8-A61  Rubber, Fuel Joint 1 1
7 16730-KWT-900  Holder, Strainer 1 1
8 17500-KWT-900ZE Tank Assy., Fuel
NH1* ... Black 1 1
17500-KWT-900ZF *R206* ........ccoeovrueeeeieirnennns Maceio Red 1 1
17500-KWT-900ZG *Y204P* ......ccocvvvivienns Pearl Caju Yellow 1 1
9 17527-KWT-901 Hose Comp., Fuel Feed ..........c.ccccvuenee. 1 1
10 17541-KWT-900  Mat, Fr. Fuel Tank ........ccccooceevevncincnnnne 1 1

11 17542-KWT-900  Mat, Rr. Fuel Tank .........cccoocoveiiccnnnnnne
12 17543-KWT-900  Mat, R. Fuel Tank .
13 17544-KWT-900  Mat, L. Fuel Tank ..
14 17546-KWT-900  Cushion, Shroud ........ .
15 17577-KSS-B31  Retainer (Gray) (TOKAI) ......ccccovveveennnae

Nede Ne de Cant. Reqd

NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 (18) 16910-KRE-BO1  Filtro, Combustible .....

3101C7  Filtro, Combustible ............ccccveeunene 16700-KWT-901 Ens. Bomba, Combustible .

1
2
3 16711-KRE-B00.. Cojin,Bomba Combustible ..
4
5

2 310120 Ens. Bomba, Combustible .
8 310100 Tanque de Combustible 16712-KWT-900 = Soporte, Bomba Combustible .................
9 310162 Manguera, Entrada Combustible ....... 1,2 16718-GFZ-0000 Amortiguador, CONector ...........ccceeceenee
20 617105 Unidad de Emision del Tanque
de Combustible ..........ccoeeviiiieeennns 0,9 6 16719-HN8-A61 Cojin, Unién Combustible ....................... 1 1
7 16730-KWT-900  Soporte, Filtro .........ccceceeirierririeieinies 1 1
17500-KWT-900ZE Ens. Tanque de Combustible
FNHT e Negro 1 1
17500-KWT-900ZF *R206" ........ococovrenriecieeennes Rojo Macei6 1 1
17500-KWT-900ZG *Y204P* ... Amarillo Caju Perolizado 1 1
9 17527-KWT-901 Manguera, Entrada Combustible ............ 1 1

10 17541-KWT-900 Protector, Delantero Tanque
de Combustible .........cccooeriiieiiiieee 1 T i e e

11 17542-KWT-900 Protector, Trasero Tanque

Voltar d€ COMBUSHDIE ..o SR T
Back 12 17543-KWT-900  Protector, Derecho Tanque
Volver de CombUSHbIE «.......cvuieieeicicene T 1 i e ettt
13 17544-KWT-900  Protector, Izquierdo Tanque
de Combustible 1 1
14 17546-KWT-900  Cojin, Carenado 2 2
15 17577-KSS-B31  Retén (Gris) (TOKAI) ... 2 2
176
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C-21

Tanque de Combustivel
FuelTank
Tanque de Combustible
KWT5F2100
Ref. . Ref. R . Qtd. ]
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Tipo
N N A M
16 17611-KPF-850 = Coxim, Dianteiro Tanque Combustivel.... 2 2 i i e e
17 17613-KFB-010 Coxim, Traseiro Tanque Combustivel ..... 1 T it i e e a e e e e e e araaeeeaaaen
18 17613-KWT-900 . Tubo, RESPIr0 ...cctvveuiieeeiiieeciiieeeieeens 1 T e s
19 17620-KPE-731  Tampa Comp., Abastecimento
CombustiVel ........cccevveiiiicicieecs 1 1
20 37800-KWT-901 ~Unidade Combustivel ............ccccovrreneee 1 1
21 90032-GHR-650. * Parafuso, Flange, 6x14 ..........cccccceevnnne 1 1
22 90136-428-870 Arruela, Fixagdo Tanque 1 1
23 90202-GCC-C50 Porca, Cega, 6mm ......... 2 2
24 90208-GHR-630  Porca, Flange, 6BmMm ..........cccccccevevecnnene 4 4
25 . 90651-GFP-900  Presilha, Tubo (B12) ......ccooevveiiieiiics 1 1
26 91305-KEH-600  Anel, Vedagao, 39,5X5 .......cccccurueeuenurunnns 1 1
27 95002-02130 Presilha, Tubo (B12,5) 1 1
28 16163-GHB-610  Presilha, Tubo ........ 1 1
29 17681-KWT-900  Tubo, Combustivel . 1 1
30 17682-KWT-900  Tubo, Combustivel ...........ccccoveecveiricnnee. 1 1
31 90651-KRM-860  Trava, TUDO ......cccoviecureiiricieisiceieeeiee 2 2
32 90661-GHB-610  Presilha, Tubo 12,5 mm 1 1
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Reqd. Qty.

R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N A A
16 17611-KPF-850  Cushion, Fr. Fuel Tank.........ccccccocevennnene 2 2
17 17613-KFB-010  Cushion, Fuel Tank Rr. ..... 1 1
18 17613-KWT-900  Tube, Breather 1 1
19 17620-KPE-731  Cap Comp., Fuel Filler 1 1
20 37800-KWT-901  FuelUnit ......cccveuirieiiiieciecec e 1 1
21 90032-GHR-650  Bolt, Flange, 6x14 1 1
22 90136-428-870 Washer, Tank Setting . 1 1
23 90202-GCC-C50  Nut, Cap, 6mm ....... 2 2
24 90208-GHR-630  Nut, Flange, 6mm 4 4
25 90651-GFP-900  Clip, Tube (B12) 1 1
26 91305-KEH-600  O-Ring, 39.5x5 1 1
27  95002-02130 Clip, Tube (B12.5) 1 1
28 16163-GHB-610  Clip, Tube 1 1
29 17681-KWT-900  Tube, Fuel . 1 1
30 17682-KWT-900  Tube, Fuel 1 1
31 90651-KRM-860  LoCk, TUDE ...ocvviciiiiiiciiicicciiceeeee. 2 2 0 it e
32 90661-GHB-610  Clip, Tube 12,5 mm 1 1€ Lo i\
Nede B Ne de " ) o Cant. Reqd .
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne© de série Nota
. . A AA
16 17611-KPF-850  Cojin, Delantero Tanque de
Combustible ©..........ccciueinecinicecs 2 2
17 17613-KFB-010.. Cojin, Trasero Tanque de Combustible ... 1 1
18 17613-KWT-900 = Tubo, Respiradero............c..ccccrieiecinns 1 1
19 17620-KPE-7381  Tapa, Tanque Combustible 1 1
20 37800-KWT-901  Unidad de Combustible 1 1
21 90032-GHR-650  Perno, Reborde, 6x14 ..........ccccevvevnennne 1 1
22 1 90136-428-870 Arandela, Fijacién Tanque 1 1
23 90202-GCC-C50 . ' Tuerca, Ciega, 6mm ...... 2 2
24 90208-GHR-630  Tuerca, Reborde, 6mm 4 4
25 90651-GFP-900  Presilla, Tubo (B12) 1 1
26 91305-KEH-600  Anillo TOrico, 39,5X5 ......ccoovvuveviricrennnns 1 1
27 .95002-02130 Presilla, Tubo (B12,5) .... 1 1
28 16163-GHB-610  Presilla, Tubo 1 1
29 17681-KWT-900  Tubo, Combustible 1 1
30 17682-KWT-900  Tubo, Combustible 1 1
31 90651-KRM-860  Traba, Tubo 2 2
32 90661-GHB-610  Presilla, Tubo 12,5 mm .. 1 1
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C-22

Carenagem
9
Shroud
Carenado
KWT5F2200
Ref. . Ref. o -~ Qtd. S .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A AA
3 (7) 1 17547-KWT-900 = Coxim A 2 2 it s e
1151A0 Carenagem, Radiador: Direita ........... 0,2 2 17548-KWT-900 CoximB 2 2 it i ettt
4 9) 3 17585-KWT-900ZA CarenagemJogo, Superior Direita (WL)
115126 Carenagem, Radiador: Esquerda ...... 0,2 Preto 1 1
1151A5 Carenagem, Radiador: Ambas .......... 0,4 17585-KWT-900ZB *R206* .. Vermelho Maceid 1 1
17585-KWT-900ZC *Y204P* ........... Amarelo Caju Perolizado 1 1
4 17595-KWT-900ZA Carenagem Jogo, Superior
Esquerda (WL)
FNHT* e Preto 1 1
17595-KWT-900ZB *R206* ........cccorvevernnene Vermelho Maceié 1 1
17595-KWT-900ZC *Y204P* ........... Amarelo Caju Perolizado 1 1
5 . 17665-KWT-900  Revestimento, Carenagem Inferior
Direita ......cooeiieie e 1 1
6 17675-KWT-900  Revestimento, Carenagem Inferior
Esquerda.........ccooeeeiieniiiniecec e 1 1
7 17685-KWT-900ZA Carenagem Jogo, Inferior Direita
*NHA59M* .......... Cinza Bauxita Metalico 1 1
8 17690-KWT-900  Bucha, Carenagem Inferior 2 2
9 17695-KWT-900ZA Carenagem Jogo, Inferior Esquerda
*NHA59M* .......... Cinza Bauxita Metalico 1 1
10 19035-KWT-900  Suporte, Manual Proprietario.................. 1 1
11 80101-165-000 Coxim, Para-lama Traseiro ............c........ 2 2
12 8364A-MCG-720 Bolsa, Manual Proprietario ... 1 1
14 90040-GHR-F10  Parafuso, Flange, 6x28 (SH) . 2 2
15 90104-KWT-900  Parafuso, Especial, 6x12..........c.cccenes 2 2
179
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Reqd. Qty.
Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description xgEsgoy Serial N® Note
N2 \S A A
3 (7) 1 17547-KWT-900  Cushion A .......cccooeieircieiniceeieeeeesne 2 RSP SY
1151A0 Shroud, Radiator: Right .................... 0.2 | 2 17548-KWT-900 CushionB .......cccccccieiieiiriiiieicieieenine 2 RS
4 9) 3 17585-KWT-900ZA Shroud Set, R. Upper (WL)
115126  Shroud, Radiator: Left ...................... 0.2 FNHT* e Black 1 1
1151A5 Shroud, Radiator: Both ..........c.cccu..e. 0.4 17585-KWT-900ZB *R206" ........ccevvrureeiricreennne Maceio Red 1 1
17585-KWT-900ZC *Y204P* Pearl Caju Yellow 1 1
4 17595-KWT-900ZA Shroud Set, L. Upper (WL)
NHT* e Black 1 1
17595-KWT-900ZB *R206* ... ... Maceio Red 1 1
17595-KWT-900ZC *Y204P* .. Pearl Caju Yellow 1 1
5 17665-KWT-900 Mat, R. Lower Shroud ...........ccccceuvveuennns 1 1
6 17675-KWT-900 Mat, L. Lower Shroud .........cc.cccveeveenneen. 1 1
7 17685-KWT-900ZA Shroud Set, R. Lower
*NHA59M* ............ Bauxita Gray Metallic 1 1
8 17690-KWT-900  Collar, Lower Shroud ..........ccccevveueennnen. 2 2
9 17695-KWT-900ZA Shroud Set, L. Lower
*NHA59M* .... Bauxita Gray Metallic 1 1
10 19035-KWT-900  Stay, Owners Manual ............ccccccvreeunene 1 1
11 80101-165-000 Rubber, Rr. Fender Cushion ................... 2 2
12 8364A-MCG-720 Bag, Owners Manual ..........c..cccoeiueenenne. 1 1
14 90040-GHR-F10  Bolt, Flange, 6x28 (SH) . 2 2
15 90104-KWT-900  Screw, Special, 6x12 2 2
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
3 7) 1 17547-KWT-900  Cojin A ... . 2 2
1151A0 Carenado, Radiador: Derecho ........... 0,2 2 17548-KWT-900 _CojinB 2 2
4 9) 3 17585-KWT-900ZA Juego Carenado, Superior Derecho (WL)
115126 Carenado, Radiador: Izquierdo ......... 0,2 NHTY Negro 1 1
1151A5 Carenado, Radiador: Ambos ............. 0,4 17585-KWT-900ZB *R206™ ......cccciiuvemieiineeaenns Rojo Maceid 1 1
17585-KWT-900ZC *Y204P* ........... Amarillo Caju Perolizado 1 1
4 _17595-KWT-900ZA Juego Carenado, Superior Izquierdo (WL)
Negro 1 1
17595-KWT-900ZB *R206* ... .. Rojo Maceié 1 1
17595-KWT-900ZC  *Y204P* ........... Amarillo Caju Perolizado 1 1
5 17665-KWT-900  Protector, Carenado Inferior Derecho .... 1 1
6 17675-KWT-900  Protector, Carenado Inferior Izquierdo ... 1 1
7. 17685-KWT-900ZA Juego Carenado, Inferior Derecho
*NHAS9M™ ............ Gris Bauxita Metalico 1 1
8 17690-KWT-900  Collarin, Carenado Inferior .....................
Vol 9 17695-KWT-900ZA Juego Carenado, Inferior Izquierdo
oltar “NHASOM" ........... Gris Bauxita Metdlico 1 1
Back 10 19035-KWT-900  Soporte, Manual Propietario ................... 1 1
Volver
11 80101-165-000 Cojin, Amortiguador Trasero ................... 2 2
12 8364A-MCG-720 Bolsa, Manual Propietario .... 1 1
14 90040-GHR-F10  Perno, Reborde, 6x28 (SH) .. 2 2
15 90104-KWT-900  Tornillo, Especial, 6x12 2 2
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C-22

Carenagem
Shroud
Carenado
14 KWT5F2200
Ref. . Ref P Qtd. . .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. * Nedapeca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
N A AA
16 90116-KWT-900 ' Rebite, 7mm ... 2 2
17 90134-GHR-E30  Parafuso, Fixagdo, 4x10. 6 6
18 90135-GHR-E40.. Parafuso, Fixacédo, 5x12. 2 2
19  90233-GHR-630  Arruela; Lisa, 6Bmm ...........ccccviviinnnnne 2 2
Voltar
Back
Volver
181
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Reqd. Qty.
Ret. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne Ne A A
16 90116-KWT-900  Rivet, Push, 7mm ........ccccooiiiiieiiiees 2 2
17 90134-GHR-E30  Screw, Tapping, 4x10 6 6
18 90135-GHR-E40  Screw, Tapping, 5x12 . 2 2
19 90233-GHR-630  Washer, Plain, 6mm 2 2
Nede N2 de ) o Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
16 90116-KWT-900  Remache, 7mm ...... 2 2
17 90134-GHR-E30 _Tornillo, Aterrajar, 4x10.. 6 6
18 90135-GHR-E40.  Tornillo, Aterrajar, 5x12 . 2 2
19 90233-GHR-630 = Arandela, Plana, 6mm 2 2
Voltar
Back
Volver
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C-23
Assento

Seat ; 3/
Asiento 2

s
' KWT5F2300

Ref. . Ref. o = Qtd. . .
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
N N A AA

1 4131E4 Assento: Duplo ... 0,1 1 77200-KWT-900 ' Assento Comp., DUplo........c..ccccevveenunee 1 T i e
2 77205-286-000 Coxim B, Fixagdo Assento ...........cccc... 4 A ittt eerrreeeiiii eeeeeeeeeeeeeee——eeaer—eeeae——eeean——eeaa—eeeanaaaaans
3 83512-KPS-730 . Coxim, Tampa Lateral ........ 5 5
4 90032-GHR-660 Parafuso, Flange, 6x16 .. 2 2
5.90312-GF0-000  Bucha, Tampa Carcaga ...........c.cccceueuenne 2 2

Voltar
Back
Volver
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Reqd. Qty.
Ret. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne Ne A A
1 4131E4 Seat:Double ........ccceeevvveeeeeiiieeiiens 0.1 1 77200-KWT-900  Seat Comp., Double ........ccccoceeverieennnene 1 1
2 77205-286-000 Rubber B, Seat Setting ........cccccooeevrnenne 4 4
3 83512-KPS-730  Rubber, Side Cover .... 5 5
4 90032-GHR-660  Bolt, Flange, 6X16 .........ccccceverereeiennenne 2 2
5 90312-GF0-000  Collar, Body COVET .......ccccovrurruerrereeniens 2 2
N*de Ne de ) o Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 4131E4 Asiento: Doble 1 77200-KWT-900  Asiento, Doble ..... 1 1
2 77205-286-000 Cojin B, Fijacion Asiento 4 4
3 83512-KPS-730..  Cojin, Cubierta Lateral .. 5 5
4 90032-GHR-660 = Perno, Reborde; 6x16 ... 2 2
5 90312-GF0-000° Collarin, Cubierta Carcasa ..........c.cc...... 2 2
Voltar
Back
Volver
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C-24
Tampa Lateral
Side Cover

Cubierta Lateral

16

83615-KWT-900ZB *R206™ ..
83615-KWT-900ZC *Y204P*

Esquerda (WL)

......... Vermelho Maceid
marelo Caju Perolizado

KWT5F2400
Ref. ) Ref. R . Qtd. ]
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N N¢ da peca Descricéo XRE300 Tipo
A AA
2 4111H9 Tampa, Lateral: Direita .........cccccueenes 0,2 1 17519-KWT-900 = COXiM ..oovveerieieiecitee ettt 2 2
5 4101N3 Chave, Bolsa ou Caixa 2 83501-KWT-900  Tampa, Lateral Dianteira Direita .. 1 1
Ferramentas .01 4 83505-KWT-900 . Coxim B, Tampa Lateral . 1 1
8 4111J4 Rabeta, Assento: Direita ... .02 5 83507-422-000 Cilindro, Chave ..........c.ccceevnivencnneenne 1 1
11 4111H8 Tampa, Lateral: Esquerda .. 0,2
4111J0 Tampa, Lateral: Ambas ...... .04 6 83508-MR4-900 Limitador, Cilindro Chave ...........cc.ccccee.. 1 1
12 4101B1 Tampa, Caixa Ferramentas ... .. 0,1 7 83511-KWT-900 Revestimento, Tampa Lateral
13 4111H3 Painel, Interno Rabeta Assento: Traseira Direita ........ccccoveeeeeiieecieenieeen, 1 1
Esquerdo 8 83515-KWT-900ZA Tampa Jogo, Lateral Traseira Direita (WL)
15 4111J3 Rabeta, Assento: Esquerda .. . 0,3 Preto 1 1
4111M1  Rabeta, Assento: Ambas ..........c..oee 0,5 83515-KWT-900ZB *R206* .........cccvveennnee. Vermelho Maceid 1 1
83515-KWT-900ZC *Y204P* marelo Caju Perolizado 1 1
9 83551-KRH-D20  Coxim, Tampa Lateral ............cccccurveuennee 1 1
10  83551-300-000 Bucha, Carcaga Filtro Ar...........cccccee.. 2 2
11 83601-KWT-900  Tampa, Lateral Dianteira Esquerda ........ 1 1
12 83602-KWT-900  Tampa, Caixa Ferramentas .......... 1 1
13 83611-KWT-900  Painel, Tampa Lateral Esquerda .. 1 -
14  83612-KWT-900  Coxim, Painel 1
15 83615-KWT-900ZA Tampa Jogo, Lateral Traseira
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Ref Ref Reqd. Qty.

" L.O.N. Service ltem FR.T. ’ Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note
N2 \S A AA
2 4111H9 Cover, Side: Right ......cccccoooviiieienene 1 17519-KWT-900  RUDDET ....oceeeiiiieiieeee e 2 2
5 4101N3 Key, Tool Box or Bag 2 83501-KWT-900 Cover, R. Fr. Side 1 1
8 4111J4 Cowl, Seat: Right .. 4 83505-KWT-900 Cushion B, Side Cover . 1 1
11 4111H8 Cover, Side: Left 5 83507-422-000 Body, KEY ...eoeeeeriieieieeieeee e 1 1
4111J0 Cover, Side: Both
12 4101B1 Cover, Tool Box ........ 6 83508-MR4-900  Stopper, Key Body .......ccccvirerecrnennnns 1 1
13 4111H3 Panel, Seat Cowl Inner: Left .. . 0. 7 83511-KWT-900  Mat, R. Rr. Side Cover.........ccoceevenrnnenne 1 1
15 4111J3 Cowl, Seat: Left . .0.3 | 8 83515-KWT-900ZA Cover Set, R. Rr. Side (WL)

4111M1  Cowl, Seat: Both ...

Black
83515-KWT-900ZB *R206* ...
83515-KWT-900ZC *Y204P*

9 83551-KRH-D20  Grommet, Side Cover

10 83551-300-000 Grommet, Air Cleaner Case ....

N = = =
N = = =

11 83601-KWT-900  Cover, L. Fr. Side 1 1
12 83602-KWT-900  Lid, Tool Box ........... 1 1
13 83611-KWT-900  Panel, L. Side Cover 1 -
14 83612-KWT-900  Cushion, Panel...... 1 -

15 83615-KWT-900ZA Cover Set, L. Rr. Side (WL)

Black 1 1€ Mol i

83615-KWT-900ZB *R206* .......cccevvreenerrueaeeenns Maceio Red 1 1 . N
83615-KWT-900ZC *Y204P* ......cccvvvveeennen. Pearl Caju Yellow 1 1 VMo
Nede Ne de Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref A AA

4111H9 Cubierta, Lateral: Derecha

2 17519-KWT-900  Cojin
5 4101N3 Llave, Caja o Bolsa Herramientas .

8

1

1 . 2 2
2 83501-KWT-900 _Cubierta,Lateral Delantera Derecha ...... 1 1
4 83505-KWT-900.. Cojin B, Cubierta Lateral . 1 1
5 83507-422-000 Cilindro, LIave i 1 1

4111J4 Carenado, Asiento: Derecho
1 4111H8 Cubierta, Lateral: Izquierda
4111J0 Cubierta, Lateral: Ambas

12 4101B1 Cubierta, Caja Herramientas .. 6 83508-MR4-900  Limitador, Cilindro Llave ...........c...cc.c...... 1 1
13 4111H3 Panel, Interior Carenado Asiento: 7 83511-KWT-900 Protector, Cubierta Lateral Trasera
1ZQUIErdo ... Derecha ..o 1 1

15 4111J3 Carenado, Asiento: Izquierdo 8 83515-KWT-900ZA Juego Cubierta, Lateral Trasera
4111M1  Carenado, Asiento: Ambos ............... Derecha (WL)

FNHT e Negro
83515-KWT-900ZB *R206* ... i6
83515-KWT-900ZC *Y204P* ... Amarillo Caju Perolizado

9 83551-KRH-D20  Cojin, Cubierta Lateral ...........cccccccveuenee
10, ~83551-300-000 Cojin, Carcasa Filtro de Aire ..................

N = =
N = =

11 83601-KWT-900  Cubierta, Lateral Delantera Izquierda .... 1 1
Voltar 12 83602KWT900  Cubierta, Caja Herramientas ................ 11
Back 13 83611-KWT-900  Panel, Cubierta Lateral Izquierda 1 -
Volver 14 83612-KWT-900  Cojin, Panel 1 -
15 83615-KWT-900ZA Juego Cubierta, Lateral Trasera
Izquierda (WL)
FNHT e Negro 1 T e
83615-KWT-900ZB *R206* Rojo Macei6 1 1 s e,
83615-KWT-900ZC *Y204P* ........... Amarillo Caju Perolizado S OO
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16

C-24
Tampa Lateral
Side Cover

Cubierta Lateral

KWT5F2400

Ref. . Ref R . Qtd. B ]
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo

16 90107-KWT-900 ' Parafuso, Especial, 6x16........................ 4 4
17 90114-GHR-J30  Parafuso, Fixa¢do, 4x10. 9 6
18  90116-KWT-900 . Rebite, 7mm ...t 1 1
4 4
1 1

19 90127-KF0-770  Bucha,; 6x4 ............
20 91501-MR4-900  Pino, Pressao, 2x14 .......ccccoceeveecieennes

Voltar
Back
Volver
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Reqd. Qty.
R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. R'\if' Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note

A AA

16 90107-KWT-900  Bolt, Special, 6x16 .........cccceeerircecnnes
17 90114-GHR-J30  Screw, Tapping, 4x10
18 90116-KWT-900  Rivet, Push, 7mm ..
19 90127-KF0-770  Collar, 6x4
20 91501-MR4-900  Pin, Spring, 2X14 .......ccceovrevveineeeenns

NGRS
N NN OIS

N*de Ne de ) o Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA

16 90107-KWT-900  Perno, Especial, 6x16...
17 90114-GHR-J30 _Tornillo, Aterrajar, 4x10..
18 90116-KWT-900.  Remache, 7mm ...
19 90127-KF0-770 Collarin, 6x4
20 91501-MR4-900  Perno, Presion, 2x14 ...........cccccevveeenenne

—“ A2 ON
—“ A2 O0hN

-

Voltar
Back
Volver
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C-25

Filtro de Ar
Air Cleaner
Filtro de Aire
35
=)
21
ag—35
&r— 22
Ref. . Ref. o . Qud. o o ciri ,
N.O.S. Item de servigo TM.O N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
NP N A M
2 (3,4) 1 15707-KPE-B00  Presilha, Tubo Drenagem Oleo ............... 1 1
312105 Elemento, Filtro Ar .......ooeevvvveeciiene 0,2 2 17211-KWT-900 Elemento, Filtro Ar ............ 1 1
6 3121D1 Carcaga, Filtro Ar: Inferior . 1,2 3 17214-KVK-900 Elemento B, FiltroAr .. 1 1
7 3121B6 Tubo, Conexao Filtro Ar .................... 1,2 4 17216-KVK-900  Suporte B, Elemento ..... . 1 1
12 (16) 5.17219-KWT-900  Retentor, Carcaga Filtro Ar ............c....... 1 1
3121D3 Duto, AdmIisS80 Ar.......cceeeveeeeecneeeenne 0,2
13 4131A0 Defletor Lama, Carcaga Filtro Ar ...... 0,1 6  17220-KWT-900 . " Carcagca, Inferior Filtro Ar.. 1 1
14 (15) 7 17222-KWT-900- * Tubo, Conexao Filtro Ar . 1 1
312102 Tampa, Carcaca Filtro Ar .................. 11 8 17223-KWT-900  Anel, Tubo Conexao ...... 1 1
24 3121C1 RessoNador ........cccccceeeeveeeieeiiinennen. 0,7 9 17236-KWT-900 Retentor, Tampa Duto ... . 1 1
10 17237-KWT-900 Retentor A, Placa Fixagao ..................... 3 3
11 17238-KWT-900 Retentor B, Placa Fixagao .................... 1 1
12 17240-KWT-900  Duto, Admissao Filtro Ar ... 1 1
13 17245-KPE-900 Defletor Lama, Filtro Ar ..... 1 1
14 17251-KWT-900  Carcaga Subconj., Filtro Ar ...... . 1 1
15 17252-KWT-900 Placa Subconj., Fixagéo Filtro Ar ........... 1 1
16 17253-KWT-900  Tampa Subconj., Duto 1 1
17 17254-KWT-900  Presilha, Tubo Conexao Filtro Ar (56) .... 1 1
18 17255-MCG-000 Presilha, Ressonador (28) 1 1
19 17316-KRH-D20  Presilha, Tubo Respiro .. . 1 1
20 17358-HA0-680  Tubo, Drenagem ...........cccceeveenveenieennnenn 1 1
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Voltar
Back
Volver

190

Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note
N2 \S A AA
2 (3,4) 1 15707-KPE-BO0  Clip, Oil Drain Tube .......cceiueeeeiiiieeeee 1 1
312105 Element, Air Cleaner 2 17211-KWT-900 Element, Air Cleaner ........c..ccccceveeneenns 1 1
6 3121D1 Case, Air Cleaner: Lower .... 3 17214-KVK-900  Element B, Air Cleaner . 1 1
7 3121B6 Tube, Air Cleaner Connecting ........... 1.2 4 17216-KVK-900 Holder, ElementB .........cccccceeviiveecineene 1 1
12 (16) 5 17219-KWT-900  Seal, Air Cleaner Case ...........ccocceveuvruene 1 1
3121D3  Duct, Air Intake
13 4131A0 Mudguard, Air Cleaner Case 6 17220-KWT-900  Case, Air Cleaner Lower ..........c.cccceeuee 1 1
14 (15) 7 17222-KWT-900  Tube, Air Cleaner Connecting 1 1
312102 Cover, Air Cleaner Case 8 17223-KWT-900  Ring, Connecting Tube ...... 1 1
24 3121C1 Resonator 9 17236-KWT-900  Seal, Duct Cover........ 1 1
10 17237-KWT-900  Seal A, Setting Plate .... 3 3
11 17238-KWT-900  Seal B, Setting Plate 1 1
12 17240-KWT-900 Duct, Air Cleaner Intake 1 1
13 17245-KPE-900 Mudguard, Air Cleaner 1 1
14 17251-KWT-900  Case Sub Assy., Air Cleaner ... . 1 1
15 17252-KWT-900  Plate Sub Assy., Air Cleaner Setting ..... 1 1
16 17253-KWT-900  Cover Sub Assy., DUCt .......cccovrereurnene 1 LI . A N
17 17254-KWT-900  Band, Air Cleaner Connecting
TUDE (56) -enveeeeeeeeieeee e 1 1
18 17255-MCG-000 Band, Resonator (28) .... 1 1
19 17316-KRH-D20  Clip, Breather Tube .. 1 1
20 17358-HA0-680  Tube, Drain 1 1
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
2 (3,4) 1 15707-KPE-B0O0  Presilla, Tubo Drenaje de Aceite. . 1 1
312105 Elemento, Filtro de Aire ........cceo..... 2 17211-KWT-900 Elemento, Filtro de Aire........ 1 1
6 3121D1 Carcasa, Filtro de Aire: Inferior 3 17214-KVK-900 Elemento B, Filtro deAire.. . 1 1
7 3121B6 Tubo, Conexion Filtro de Aire ............ 4 17216-KVK<900 = Soporte B, Elemento .........cccccooeevereenenne 1 1
12 (16) 5 17219-KWT-900  Anillo, Carcasa Filtro de Aire................... 1 1
3121D3 Conducto, Admision de Aire ............. 0,2
13 4131A0 Guardabarros, Carcasa Filtro 6 17220-KWT-900  Carcasa, Inferior Filtro de Aire ............... 1 1
AEAINE et 0,1 7 17222-KWT-900  Tubo, Conexion Filtro de Aire ................. 1 1
14 (15) 8 17223-KWT-900. ' Anillo, Tubo Conexion ........... 1 1
312102 Cubierta, Carcasa Filtro de Aire ........ 1,1 9 17236-KWT-900 ' Retén, Cubierta Conducto . . 1 1
24 3121C1 Resonador 10  17237-KWT-900 Retén A, Placa Fijacion ..........cccccceveees 3 3
11 17238-KWT-900  Retén B, Placa Fijacion ...........c.ccccccvene 1 T e e
12 17240-KWT-900  Conducto, Admision Filtro de Aire .......... 1 B R
13 17245-KPE-900  Guardabarros, Filtro de Aire ................... 1 T i
14 17251-KWT-900  Ens. Carcasa Secundaria, Filtro
AEAINE i 1 T i e
15 17252-KWT-900 Ens. Placa Secundaria, Fijacién
Filtro de Aire ......coooveieiiiiii e 1 LRSS SRO PSRN
16 17253-KWT-900  Ens. Cubierta Secundaria, Conducto ..... 1 1
17 17254-KWT-900 Presilla, Tubo Conexién Filtro de
Aire (56) 1 T e e
18 17255-MCG-000 Presilla, Resonador (28) 1 T i
19 17316-KRH-D20  Presilla, Tubo Respiradero 1 T e s
20 17358-HA0-680  Tubo, Drenaje 1 T e e

31.10.09

© Moto Honda da Amazodnia Ltda.

Todos os direitos reservados.



C-25

Filtro de Ar
Air Cleaner
Filtro de Aire
17 a—35
@— 22
"
Ref. . Ref. R . Qtd. B ]
N.O.S. Item de servigo TM.O N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
Ne N A M
21 17363-KCZ-950 = Tubo, Respiro Drenagem ..........c.ccccecuneee 1 1
22 17370-419-700 Plugue, Tubo Respiro ..........ccccceerieeenne 1 1
23 17373-KWT-900- Tubo, Respiro e 1 1
24 17410-KWT-900  Ressonador ............cccevrieciirieciec i 1 1
25.717724-102-700 Presilha, Mangueira Tanque
SECUNTANIO ... 1 1
26 80101-165-000 Coxim, Para-lama Traseiro ............c........ 1 1
27 83551-KRH-D20  Coxim, Tampa Lateral ........ 2 2
28 90001-961-670 Bucha, Fixacao Lateral .. 1 1
29 190032-GHR-E80 Parafuso, Flange, 6X20..........cc.ccceeununne 1 1
30 - 90108-KGA-KOO  Parafuso-arruela, 5X16 .........ccccevvreunnne 4 4
31 90135-GHR-E60  Parafuso, Fixagdo, 5x16...........cccceuuee 1 1
32 90188-GHR-660 Parafuso, Fixagdo, (P0) 5x16 . 2 2
33 90227-GHR-E00  Parafuso, Phillips, 5x25 ....... 1 1
34 90227-GHR-E10  Parafuso, Phillips, 5x28 .... 1 1
35 95002-41050-00 Bragadeira, Tubo (D10,5) ......ccccccoueuenee. 2 2
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N2 \S A M
21 17363-KCZ-950 Tube, Breather Drain ..........cccceeeevvieeens 1 1
22 17370-419-700 Plug, Breather Tube .........ccccoevveiiinnenn. 1 1
23 17373-KWT-900  Tube, Breather .... 1 1
24  17410-KWT-900  Resonator 1 1
25 17724-102-700 Clip, Sub Tank HOS€ ......ccveeeiiiieiciens 1 1
26 80101-165-000 Rubber, Rr. Fender Cushion .... 1 1
27 83551-KRH-D20  Grommet, Side Cover . 2 2
28 90001-961-670 Collar, Side Mounting . 1 1
29 90032-GHR-E80 Bolt, Flange, 6x20 .. 1 1
30 90108-KGA-KOO Bolt-Washer, 5x16 4 4
31 90135-GHR-E60 Screw, Tapping, 5x16 11 1
32 90188-GHR-660  Screw, Tapping, (P0) 5x16 2 2
33 90227-GHR-E00  Screw, Pan, 5x25 1 1
34 90227-GHR-E10  Screw, Pan, 5x28 ... 1 1
35 95002-41050-00  Clamp, Tube (D10.5) 2 2
N°de - Noede oy o Cant. Reqd i o
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref Ne de pieza Descripcion XRE300 N2 de série Nota
. . A AA
21 17363-KCZ-950  Tubo de Drenaje, Respiradero . 1 1
22 17370-419-700 Tapodn, Tubo Respiradero ...... 1 1
23 17373-KWT-900. Tubo, Respiradero ..:... 1 1
24 17410-KWT-900 = Resonador 1 1
25 17724-102-700 Presilla, Manguera Tanque
Combustible Secundario ...........ccccceeuennes 1 1
26 . 80101-165-000 Cojin, Amortiguador Trasero .... 1 1
27 83551-KRH-D20 ' Cojin, Cubierta Lateral ..... 2 2
28 90001-961-670 Collarin, Lateral Fijacion 1 1
29 90032-GHR-E80 Perno, Reborde, 6x20 ... 1 1
30 90108-KGA-KOO Perno-arandela, 5x16 4 4
31" 90135-GHR-E60  Tornillo, Aterrajar, 5X16 ........cccccevveeeneene e T OSSPSR RSR
32 . 90188-GHR-660  Tornillo, Aterrajar, (P0) 5x16 2 2
33 90227-GHR-E00  Tornillo, Phillips, 5x25 1 1
34 90227-GHR-E10  Tornillo, Phillips, 5x28 1 1
35 95002-41050-00 Abrazadera, Tubo (D10,5) .....ccccceeceenrnnes 2 2
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3
C -2 5 ] 2 0 M-1 /
Valvula Solendide de
Injecao a Ar
jecaoa ,
. . . . 8
Air Injection Solenoid C@ czs
Valve ‘
, . O
Valvula Solenoide de 2
Inyeccion de Aire
°
' KWT5F2520
Ref. . Ref. o = Qtd. . .
N.O.S. Item de servico T.M.O. N¢ da peca Descricao XRE300 N° de série Tipo
Ne N A M
5 314130 Valvula, Controle Ar Secundario ....... 0,2 1 15772-GW3-980 = Presilha, Tubo Respiro. .........cccevevrrnnene 44 i e
2 18651-KWT-900  Tubo, Entrada Valvula Solendide
INJECA0 Al .. el 1 T i e
3 18652-KWT-900  Tubo, Saida Valvula Solendide
INJECAO A ..o 1 Y
4 18660-KWT-900 Suporte, Valvula Solendide
INJEGEAO Al ..o 1 T i e
5 86450-KVK-901. * Valvula Conj., Solendide Inje¢do Ar ....... 1 T i e
6 36456-KWT-900  Bucha, INJEGA0 Al ....ooveeveeciiirieeirene 2 2 it e ettt n et ntens
7 161104-422-000 Bucha, FIXag&0 ......cccovrveuenenieriinieicennes 2 2 et i et ettt et erenan
8 .~ 94021-06070-0S  Porca, Cega, BMm .......cccceveerreerennenns 2 2 i e
31.10.09 © Moto Honda da Amazdnia Ltda.
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne Ne A A
5 314130 Valve, Secondary Air Control ............ 0.2 1 15772-GW3-980  Clip, BreatherTube..........cccccveircvennnene 44 i b
2 18651-KWT-900  Tube, Air Injection Solenoid
Valve In. ..o 1 T i e
3 18652-KWT-900  Tube, Air Injection Solenoid
Valve Outlet ........cooeeiniiniiiiieeies 1 1
4 18660-KWT-900  Stay, Air Injection Solenoid Valve .. . 1 1
5 36450-KVK-901  Valve Assy., Air Injection Solenoid ........ 1 1
6 36456-KWT-900  Grommet, Air Injection 2 2 e s
7 61104-422-000 Collar, Setting 2 2
8 94021-06070-0S  Nut, Cap, 6mm 2 2
N*de Nede . . Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne© de pieza Descripcion XRE300 Ne© de série Nota
Ref. Ref. A AA
5 314130 Valvula, Secundaria Control 1 15772-GW3-980 Presilla, Tubo Respiradero ... 4 4 e
AEAIME e 0,2 2 18651-KWT-900 _ Tubo, Valvula Admision Solenoide
deInyeccion de Aire.......ctoccieeee 1 1 i e
3 18652-KWT-900 = Tubo, Valvula Escape Solenoide
de Inyeccion de Aire .........cccoceeeciveinenne 1 1 i e
4 18660-KWT-900.  Soporte, Valvula Solenoide de
Inyeccion de Aire .........ccoooeeevrincivecnnnne 1 T i e e
5 36450-KVK-901  Ens. Valvula, Solenoide de Inyeccion
de AIre ..o 1 T i
6 36456-KWT-900  Cojin, Inyector de Aire 2 2
7 61104-422-000 Collarin, Fijacién ........ . 2 2
8 94021-06070-0S  Tuerca, Ciega, 6BMm .........ccccoveevevreennnnn. 2 2
Voltar
Back
Volver
194
31.10.09 © Moto Honda da Amazdnia Ltda.

Todos os direitos reservados.




C-27

Escapamento
Exhaust Muffler
Silenciador
KWT5F2700 ‘
Ref. ) Ref. R . Qtd. ]
N.O.S. Item de servigo N¢ da peca Descricéo XRE300 Tipo
Ne N A AA
1 3131B4 Junta, Tubo Escape .........ccccccceeuenne 1 18291-MM5-860 '« Junta, Tubo Escape .......c..c.cccccvreeernnnne 1 1
3 313120 Silencioso ................... 2 18293-MN0-000  Coxim, Protetor ...... . 2 2
4 3131F2 Capa, Extremidade Silencioso .. 3 18310-KWT-900 . SilencioSoComp. w......ccceervererreneerinens 1 1
5 313110 Tubo, Escape..................... 4 18315-KWT-900ZB Capa, Silencioso
6 3131A6 Protetor, Tubo Escape *NH35M* ... Prata Cloud Metalico 1 1
7 313121 Protetor, Silencioso .... 5 18320-KWT-900 . Tubo, ESCAPE ......oevuveeiieaiieiiieiieeieeis 1 1
9 4101L6 Protetor, AQuecimento .
12 617121 Sensor, OXigénio ........ccccvveeveerreenene 6 18325-KWT-900ZA Protetor Comp., Tubo Escape
*NH35M* .............. Prata Cloud Metélico 1 1
7 18355-KWT-900ZA Protetor, Silencioso ...........cccceeeveeeeveenns
*NH146M* ...........
Prata Accurate Metdlico 1 1
8 18357-MCG-000  Coxim, Fixagao Protetor 1 1
9 18360-KWT-900  Protetor, Dianteiro ...... . 1 1
10 18373-KPE-730  Presilha, Silencioso .........c.cccccceveevennnene 1 1
11 18392-MK4-000  Guarnigdo, Silencioso .........c.cccceeveeeuennee 1 1
12 36531-KWT-901  Sensor, Oxigénio ....... 1 1
13 83119-MG9-000 Bucha, Fixacao Trava ... 1 1
14 90032-GHR-E30 Parafuso, Flange, 6x10. . 3 3
15 90033-GHR-E60 Parafuso, Flange, 8X16...........cccccveurnnene 1 1
16  90033-GHR-750  Parafuso, Flange, 8x38. . 1 1
17  90101-KWT-900  Parafuso, Flange, 8x38..............ccceeres 1 1
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note
N2 \S A AA
1 3131B4 Gasket, Exhaust Pipe .......c.ccccoceueee. 0.3 | 1 18291-MM5-860 Gasket, EX. Pip€ .....cceoevviieiriieerene, 1 T i
3 313120 Muffler 2 18293-MNO-000  Rubber, Protector ...........ccccceevreeeninunne 2 e e
4 3131F2 Cap, Muffler End 3  18310-KWT-900  Muffler Comp. ......ccccereeeeiiiieiieiieeciene 1 T e
5 313110 Pipe, Exhaust 4 18315-KWT-900ZB Cap, Muffler Tail
6 3131A6 Protector, Exhaust Pipe ... 0. *NH35M* ................ Cloud Silver Metallic 1 T
7 313121 Protector, Muffler...... . 0.1 5 18320-KWT-900  Pipe, EX. coooeiiiiiiiieieec e 1 T e
9 4101L6 Guard, Heat ....... .02
12 617121 Sensor, Oxygen ............. .09 | 6 18325-KWT-900ZA Protector Comp., Ex. Pipe
*NH35M* ................ Cloud Silver Metallic 1 VPR UIPRPRRURRR. < S SR
7 18355-KWT-900ZA Protector, Muffler
NH146M* .o
Accurate Silver Metallic 1 1
8 18357-MCG-000  Rubber, Protector Mounting . 1 1
9 18360-KWT-900  Protector, Fr. .....cccoooveiiieniiens 1 1
10 18373-KPE-730  Band, Muffler .........ccccoeoiiiniiciiiiics 1 1
11 18392-MK4-000  Packing, Muffler 1 1
12 36531-KWT-901  Sensor, Oxygen .. 1 1
13  83119-MG9-000  Collar, Lock Setting 1 1
14 90032-GHR-E30  Bolt, Flange, 6x10.... . 3 3
15 90033-GHR-E60  Bolt, Flange, 8X16 ........ccccoveevevrucinennene 1 1
16 90033-GHR-750  Bolt, Flange, 8X38 .........cccoeveirucnnenaiine 1 LIRS . ¥ A
17 90101-KWT-900  Bolt, Flange, 8X38 .........cccoeeveurreenicniions 1 T i
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 3131B4 Empaquetadura, Tubo Escape 0,3 1 18291-MM5-860 Empaquetadura, Tubo Escape . 1 1
3 313120 Silenciador ...........ccceeeeveennees 0,3 2 18293-MN0-000 Goma, Protectora ......... 2 2
4 3131F2 Tapa, Terminal Silenciador .. 3 18310-KWT-900.. Silenciador 1 1
5 313110 Tubo, Escape 4 18315-KWT-900ZB Tapa, Silenciador
6 3131A6 Protector, Tubo Escape *NH35M* ..o, Plata Cloud Metdlico 1 1
7 313121 Protector, Silenciador .. 5 18320-KWT-900  Tubo, ESCapE ......cevveeiieciieiieeieeeeee 1 1
9 4101L6 Protector, Térmico
12 617121  Sensor, OXigeno ......ccccceeveerereenennnes 6 18325-KWT-900ZA Protector, Tubo Escape
*NH35M* ... Plata Cloud Metdlico 1 1
7 18355-KWT-900ZA  Protector, Silenciador
*NH146M* .....
Plata Accurate Metalico 1 1
8 18357-MCG-000 Cojin, Fijacién Protector . 1 1
9 18360-KWT-900 Protector, Delantero ..........ccccceeveeeieennnns 1 1
10 18373-KPE-730  Presilla, Silenciador ...........cccccevevveeenne. 1 1
11 18392-MK4-000  Empaquetadura, Silenciador .................. 1 1
12 36531-KWT-901 Sensor, OXIgeN0 ......cccevveeenerieeenienen 1 1
13  83119-MG9-000  Collarin, Fijacién Traba 1 1
14 90032-GHR-E30  Perno, Reborde, 6x10 3 3
15 90033-GHR-E60 Perno, Reborde, 8x16 1 1
16 90033-GHR-750  Perno, Reborde, 8x38 ... 1 1 s
17 90101-KWT-900 Perno, Reborde, 8x38 ... 1 T s s
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C-27

Escapamento
Exhaust Muffler
Silenciador
KWTSF2700 s
Ref. Ref Qtd.
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. * Nedapeca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
N A M
18 90107-KWT-900 ' Parafuso, Especial, 6X16 ...........ccceeeenne 1 L TSSO UUSRPRON
19 90108-KWT-900  Parafuso, Especial, 6X8 .........cccccervrueene 2 it e et e e e
20 90114-MBZ-KO0  Parafuso, Especial, 5x10 ..........c.cccuenees 3 3
21 90208-GHR-640  Porca, Flange, 8mm .............. 1 1
22 90308-KRM-860 Porca, Cega, Sextavada, 8mm . 2 2

31.10.09
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Reqd. Qty.
R'\if' L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note
A AA
18 90107-KWT-900  Bolt, Special, 6X16 .......cccevreeirieeirienne 1 T e e
19 90108-KWT-900  Bolt, Special, 6x8 2 2 e e
20 90114-MBZ-KOO  Screw, Special, 5x10 3 8 e
21 90208-GHR-640  Nut, Flange, 8mm 1 T e e
22 90308-KRM-860  Nut, Hex. Cap, 8mm 2 e e
N*de Ne de ) o Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A M
18 90107-KWT-900  Perno, Especial, 6x16 1 1
19  90108-KWT-900 _ Perno, Especial, 6x8 .... 2
20 90114-MBZ-K0O. Tornillo, Especial, 5x10 .... 3 3
21 90208-GHR-640  Tuerca, Reborde, 8mm 1 T i e e e e e e e e e raaeaaaree s
22 90308-KRM-860  Tuerca, Hex.Ciega, 8mm 2 rriiiis rrreeennrees eeeeeeeeeeeeeeeeeeeeaee—eaeae—eeeaaa—eeeann—eeeanaaeaaans
Voltar
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Pedal
Pedal
Pedal 1
o ©
' KWTSF2500A
Ref. . Ref. o -~ Qtd. S .
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
N N A AA
1 4101A1 Pedal, Cambio 1 24710-KWT-900 = Pedal Comp., Cambio 1 1
3 6151B5 Interruptor, Freio Traseiro: 2 24781-MCG-600  Coxim, Pedal Cambio ....... 1 1
Pedal Lateral 3 35350-KWT-901 Interruptor-Conj., Freio Traseiro . 1 1
6 810160 Pedal, Freio Traseiro ..........ccccccceeeuee 0,3 4 35357-KRE-900  Mola, Interruptor Freio ..........cccccccoeeenee 1 1
5.7 35358-KWT-900  Vareta, Interruptor Freio ............ccccocee. 1 1
6 46500-KWT-900 . " Pedal Comp., Freio.......ccccceovvenerrnnnens 1 1
7 46513-KT0-670 Mola, Pedal Freio ........ccccvvveeeviieeceieene 1 1
8 46525-KK0-003  Retentor P6, 17x20x2,5 2 2
9 90010-MLO-720  Parafuso, Flange, 6x20 . 1 1
10 (90501-KRE-900  AITUEIA ....oovieeiiiiicieieeeeeeeee e 1 1
11, 94201-30280 Cupilha, 3,0X28 ........ccoeerrireieiireieinne 1 1
Voltar
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne Ne A AA
1 4101A1 Pedal, GearChange .......cccccovenee. 0.1 1 24710-KWT-900  Pedal Comp., Gear Change ................... 1 1
3 6151B5 Switch, Rear Stop: Pedal Side .......... 0.3 | 2 24781-MCG-600 Rubber, Gear Change Pedal ... 1 1
6 810160 Pedal, RearBrake .........ccccocceeeens 0.3 3 35350-KWT-901 Switch Assy., Rr. Stop . 1 1
4 35357-KRE-900  Spring, Stop Switch ........cccccveenecviininns 1 1
5 35358-KWT-900  Rod, Stop SWitch ........ccccvvevriicieinns 1 1
6 46500-KWT-900  Pedal Comp., Brake 1 1
7 46513-KT0-670  Spring, Brake Pedal ... 1 1
8 46525-KK0-003  Dust Seal, 17x20x2.5 2 2
9 90010-MLO-720  Bolt, Flange, 6x20 ... . 1 1
10 90501-KRE-900  Washer, Bush ..........cccocceiiiiiiiniciinne 1 1
11 94201-30280 Pin, Split, 3.0X28 ......ccoccoveiiiiicee 1 | IO o . QU < S
N*de Nede . . Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 4101A1 Pedal, Cambio 1 24710-KWT-900  Pedal, Cambio....... 1 1
3 6151B5 Interruptor, Freno Trasero: 2 24781-MCG-600 _Goma, PedalCambio ........... 1 1
Pedal Lateral 3 35350-KWT-901 Ens. Interruptor, Freno Trasero . 1 1
6 810160 Pedal, Freno Trasero 4 35357-KRE-900 = Resorte, Interruptor Freno ..................... 1 1
5 35358-KWT-900  Varilla, Interruptor Freno ...............c........ 1 1
6 46500-KWT-900  Pedal, Freno ..........cccccooiiiiiiicicicine 1 1
7 46513-KT0-670 Resorte, Pedal de Freno ..........c.cccceeeee 1 1
8 46525-KK0-003 Guardapolvo, 17x20x2,5 2 2
9 90010-MLO0-720 . ' Perno, Reborde, 6x20 . 1 1
10 90501-KRE-900  Arandela, BUje .........cccoeieinecnninienenns 1 1
11 94201-30280 Pasador Hendido, 3,0x28.............c.cccu.... 1 T e s
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C-30

Pedal de Apoio

Step

Descansapie

KWT5F3000

Ref. . Ref. o -~ Qtd. S .

N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo

Ne N A M
3 4101D0 Suporte, Pedal Apoio Traseiro: 1 50603-KEJ-900 Pino, Articulagcdo Pedal Apoio ................ 2 2 it e ettt
Direito .....ocoeveeeeeieeeeieene 2 50603-KPS-900 Pino, Articulac@o Pedal Apoio ................ 2 2RSSR
4 4101C6 Pedal Apoio: Direito .... 3  50606-KWT-900 . Suporte Comp., Pedal Apoio
TraseiroDIreito ... 1 1

5 4101C4 Suporte, Pedal Apoio: Direito ...
7 4101C3 Suporte, Pedal Apoio: Esquerdo .

4101N7  Suporte, Pedal Apoio: Ambos ...
8 4101A0 Protetor, Pedal ...........
9 4101C5 Pedal Apoio: Esquerdo 6 50617-KWT-900- ~ Mola, Retorno Pedal ..........ccccceevueenineenen.

4101J1  Pedal Apoio: Ambos 7 50625-KWT-900  Brago Comp., Pedal Apoio Esquerdo .....
12 4101C9 Suporte, Pedal Apoio Traseiro: 8 50641-KWT-900  Protetor
9
0

4.50612-KWT-900  Pedal Apoio Comp., Direito .
5 50615-KWT-900 Brago Comp., Pedal Apoio Direito ..........

—_

Esquerdo 50642-KWT-900  Pedal Apoio Comp., Esquerdo .

N = = =N
N = = =N

4101K4  Suporte, Pedal Apoio Traseiro: 1 50661-KWT-900  Coxim, Pedal APOIO .......cccevrveeerreeaeeeenns
AMbDOS ... e 0,2
15 (13) 11 50662-KWT-900  Placa, Fixa¢ao Borracha Pedal .............. 2 2
4101C8 Pedal Apoio Traseiro: Direito ..........x: 0,1 | 12 50706-KWT-900  Suporte Comp., Pedal Apoio
16 (13) Traseiro Esquerdo .........cccoevveeiieniiennnes 1 1
4101C7 _Pedal Apoio Traseiro: Esquerdo......... 0,1 | 13 50710-KGA-940  Borracha, Pedal Apoio Traseiro 2 2
4101P4 Pedal Apoio Traseiro: Ambos ............ 0,2 | 14 50711-KRM-860 Placa, Pedal Apoio Traseiro ..... . 2 2 Voltar
15  50713-KRE-B00  Pedal Apoio, Traseiro Direito ................. 11 Back
Volver
16 50714-KRE-B00  Pedal Apoio, Traseiro Esquerdo ............. 1 1
17 90033-GHR-E70  Parafuso, Flange, 8x18........ . 4 4
18 90039-GHR-780  Parafuso, Flange, 12x50 ... 2 2
19 90107-KRE-BO0  Parafuso, Especial, 6x14.. . 2 2
20 90112-KWT-900  Parafuso, Flange, 6x8...........ccccccurruennen. 2 2
201
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note
Ne Ne A M
3 4101D0 Bracket, Pillion Step: Right................ 0.1 1 50603-KEJ-900 Pin, Main Step Bar Joint .........cccccceveneene 2 2
4 4101C6 Bar, Main Step: Right 2 50603-KPS-900  Pin, Step Bar Joint.......ccccccooeeiiieninnnnne 2 2
5 4101C4 Bracket, Step: Right . 3 50606-KWT-900  Bracket Comp., R. Pillion Step . 1 1
7 4101C3 Bracket, Step: Left 4 50612-KWT-900  Step Comp., R. ..ccocvriniiiiiniiiceineene 1 1
4101N7  Bracket, Step: Both 5 50615-KWT-900  Arm Comp., R. Step ....ccccoveveireivciniens 1 1
8 4101A0 Guard, Step ..............
9 4101C5 Bar, Main Step: Left . 6 50617-KWT-900  Spring, Step Return .........ccccoeeevevnenene. 2 2
4101J1  Bar, Main Step: Both ... 7 50625-KWT-900  Arm Comp., L. Step. 1 1
12 4101C9 Bracket, Pillion Step: Left .. 8 50641-KWT-900  Guard, Heel ...... 1 1
4101K4  Bracket, Pillion Step: Both .... 9 50642-KWT-900  Step Comp., L. . . 1 1
15 (13) 10 50661-KWT-900  Rubber, Step .......ccoeovriiieiiiniiciice 2 2
4101C8 Bar, Pillion Step: Right ..........cc..c...... 0.1
16 (13) 11 50662-KWT-900  Plate, Step Rubber Setting .........ccc...... 2 2
4101C7 Bar, Pillion Step: Left ......cccccovneneee. 0.1 | 12 50706-KWT-900  Bracket Comp., L. Pillion Step ............... 1 1
4101P4  Bar, Pillion Step: Both ..........ccccceee. 0.2 | 13 50710-KGA-940  Rubber, Pillion Step 2 2
14 50711-KRM-860  Plate, Pillion Step ... . 2 2
15 50713-KRE-BO0  Bar, R. Pillion Step .......cccccovvivenicincns 1 1
16 50714-KRE-BO0  Bar, L. Pillion Step 1 1
17 90033-GHR-E70  Bolt, Flange, 8x18 ... . 4 4
18 90039-GHR-780  Bolt, Flange, 12X50 ........ccccvveveevirinenens 2 2
19 90107-KRE-BO0  Bolt, Special, 6x14........cccovviviriiienne 2 .2
20 90112-KWT-900  Bolt, Flange, 6X8 .........ccccevvevreeirerrennsiin. 2 2
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
3 4101D0 Soporte, Descansapie Trasero: 1 50603-KEJ-900  Perno, Unién Descansapie Principal ...... 2 2
Derecho 2 50603-KPS-900 Perno, Unién Descansapie ..................... 2 2
4 4101C6 Descansapie: Derecho 3 50606-KWT-900.. Soporte, Descansapie Trasero
5 4101C4 Soporte, Descansapie: Derecho ....... 0,1 DErecho ......ooooiiiiineeeitiiecie e 1 1
7 4101C3 Soporte, Descansapie: Izquierdo ..... 0,1 4 50612-KWT-900° Descansapie, Derecho .............cccccenee. 1 1
4101N7 Soporte, Descansapie: Ambos . 0,2 5 50615-KWT-900  Brazo, Descansapie Derecho ................ 1 1
8 4101A0 Protector, Descansapie
9 4101C5 Descansapie: Izquierdo 6 50617-KWT-900  Resorte, Retorno Descansapie .............. 2 2
4101J1 Descansapie: Ambos 7 50625-KWT-900. ' Brazo, Descansapie Izquierdo 1 1
12 4101C9 Soporte, Descansapie Trasero: 8 50641-KWT-900 . ' Protector ..........cccooeeeuenne 1 1
Izquierdo 9 50642-KWT-900 Descansapie, Izquierdo . . 1 1
4101K4  Soporte, Descansapie Trasero: 10 50661-KWT-900 Goma, Descansapie ........ccccceeereerueeeene 2 2
AMbDOS ... 0,2
15 (13) 117 50662-KWT-900  Placa, Fijacién Descansapie .................. 2 2
4101C8 Descansapie Trasero: Derecho ......... 0,1.["12 ~50706-KWT-900  Soporte, Descansapie Trasero
16 (13) 1ZQUIETO ... 1 1
4101C7 Descansapie Trasero: lzquierdo ....... 0,1 | 13 50710-KGA-940 Goma, Descansapie Trasero .................. 2 2
4101P4 Descansapie Trasero: Ambos ........... 0,2 | 14 50711-KRM-860 Placa, Descansapie Trasero .................. 2 2
15 50713-KRE-B00  Descansapie, Trasero Derecho .............. 1 1
16 50714-KRE-BO0  Descansapie, Trasero Izquierdo.............. 1 1
17 90033-GHR-E70  Perno, Reborde, 8x18 ....... 4 4
18 90039-GHR-780  Perno, Reborde, 12x50 . 2 2
19 90107-KRE-BO0  Perno, Especial, 6x14 2 2
20 90112-KWT-900 Perno, Reborde, 6x8 .........ccccovveeeiveeeennns 2 2
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C-30

Pedal de Apoio
Step
Descansapie
Do ; —
© l@ Do)
& &>
' 18 20 g 22 f_ 23 KWT5F3000
Ref. . Ref = Qtd. . .
N.O.S. Item de servigo T.M.O. * Nedapeca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
N N A M
21 90127-KFO0-770 Bucha, 6X4 .........cicobeiiiie 2 2
22 90231-GHR-640  Arruela, Lisa, 8mm 4 4
23 94201-20150 Cupilha, 2,0X15 Lot 4 4 i
Voltar
Back
Volver
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Reqd. Qty.
Ret. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N2 \S A M
21 90127-KFO-770  Collar, BX4 ....cccceeeeieeeieie e sieeee e 2 2 i
22  90231-GHR-640  Washer, Plain, 8mm 4 4 s e
23 94201-20150 Pin, Split, 2.0x15 4 4 s e
Nede Ne de ) o Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
21 90127-KF0-770  Collarin, 6x4. 2 2
22 90231-GHR-640 _Arandela, Plana, 8mm ... 4 4
23 94201-20150 Pasador Hendido, 2,0x15 4 4

-

Voltar
Back
Volver
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C-31

Cavalete I
3 5
Stand
Caballete
©
' KWT5F3100

Ref. ) Ref. y. Qtd. B

N.O.S. Item de servigo T.M.O. Ne¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
Ne N A AA
1 615195 Interruptor, Cavalete Lateral ............. 0,9 35070-KWT-900 ' Interruptor Jogo, Cavalete Lateral .........

2 410180 Cavalete Lateral .............
3 410182 Mola, Cavalete Lateral

1
2 50530-KWT-900 Cavalete Lateral ......c.ccoeeneee.
3 50535-KPF-850 . Mola, Cavalete Lateral
4
5

50547-KPE-900  Protetor, Interruptor Cavalete Lateral
90040-GHR-E30  Parafuso, Flange, 6x10 ........ccccocceveurnene

6 90108-MK6-670' . " Parafuso, Pivd Cavalete Lateral .
7 90147-MCE-950. ' Parafuso, Especial, 6x16..... .
8 90203-MF9-710  Porca, Cavalete Lateral ..........c.cceeueneene 1 1

Voltar
Back
Volver
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Ref. Ref Reqd. Qty.

L.O.N. Service Item FR.T. . Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne Ne A A
1 615195 Switch, Side Stand ..........cccccceeeennee 09| 1 35070-KWT-900 Switch Set, Side Stand ............cceceuennee. 1 1
2 410180 Bar, Side Stand 2 50530-KWT-900  Bar, Side Stand.........cccoeiereeienenienene 1 1
3 410182 Spring, Side Stand 3 50535-KPF-850  Spring, Side Stand . 1 1
4 50547-KPE-900  Guard, Side Stand Switch ...........c.ccc...... 1 1
5 90040-GHR-E30  Bolt, Flange, 6X10 ......cccovvveveinicnieiniens 2 2
6 90108-MK6-670  Bolt, Side Stand Pivot... 1
7 90147-MCE-950  Bolt, Special, 6x16.. . 1 1
8 90203-MF9-710  Nut, Side Stand.........cccceerevveieiinienene 1
N*de Nede . . Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA

1 615195 Interruptor, Caballete Lateral .
2 410180 Caballete Lateral .................
3 410182 Resorte, Caballete Lateral

1 35070-KWT-900  Juego Interruptor, Caballete Lateral ..

2 50530-KWT-900 _ Caballete Lateral .
3 50535-KPF-850.. Resorte, Caballete Lateral -....................
4

5

50547-KPE-900 = Protector, Interruptor Caballete Lateral .
90040-GHR-E30  Perno, Reborde, 6x10 ..........cccoevnrennnne

N = =
N = =

6 90108-MK6-670  Perno Pivote, Caballete Lateral ............. 1 T it et
7 90147-MCE-950  Perno, Especial, 6x16 1 T i
90203-MF9-710 Tuerca, Caballete Lateral .........ccccceeceeeee.. 11 il e,
Voltar
Back
Volver
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C-32

GarfoTraseiro
Swingarm
HorquillaTrasera
KWT5F3200
Ref. . Ref. o . Qud. o o ciri ,
I\ N.O.S Item de servigo TM.O N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A AA
1 410195 Carcaga, Corrente Transmissao........ 1 40510-MCG-000 = Carcaca, Corrente Transmissao ............. 1 1
2 2131M1  Corrente, Transmissdo (Sem fim) . 2 40530-KWT-901 Corrente, Transmisséo (DID520VD-104L)
5 4101Q8 Deslizador, Corrente: Inferior (Elo Padréo 104 Elos) 1 1
9 4101J3 Protetor, Corrente .............. 3 40543-MCG-000 Ajustador, Corrente .... 2 2
12 4101E5 Deslizador, Corrente 4. 40546-KPF-900 Placa, Corrente ...... 2 2
14 5121B0 Garfo Traseiro, Conj. .....cccceeeerueenenee. 5 50911-MN1-670 - Deslizador, Corrente ........ccccceeeeereveeeennne 1 1
26 5121C8 Rolamento, Garfo Traseiro:
ESqUerdo .......cocovviieiiiiieeeeeeen 1,1 6 52101-KPE-900 Parafuso, Garfo Traseiro ...........ccccceeeee. 1 1
5121C9 Rolamento, Garfo Traseiro: Direito .... 1,1 7 52141-KWT-900  Espacador Central 1
5121D0 Rolamento, Garfo Traseiro: Ambos ... 1,3 | 8 52144-356-003 Capa, Retentor P6 Garfo Traseiro
(ARAI) ..o 2 2
9 . 52156-KB7-000  Protetor, Corrente ...... . 1 1
10. 52159-KB7-000  Bucha, Protetor Corrente .........ccccc...e.... 2
11 52159-KPE-900  Bucha, Deslizador Corrente . 1 1
12 52170-KPE-900  Deslizador, Corrente ............ 1 1
13 52171-KR6-000  Arruela, Deslizador Corrente 1 1
14 52200-KWT-900  Garfo Traseiro, Subconj. ...... 1 -
52200-KWT-920  Garfo Traseiro, Subconj. ... . - 1
15 90032-GHR-640  Parafuso, Flange, 6x12..........cccccccvvenee 3 3
16 90032-GHR-710  Parafuso, Flange, 6x28............c.cccueennee 1 1
17 90103-KPE-B40  Parafuso, Flange, 6x28. 2 2
18 90115-KV3-700  Parafuso, Phillips, 5x8 .. 1 1
19 90202-GHR-640  Porca, Sextavada, 8mm ... 2 2
20 90204-GHR-640  Porca, Sextavada, 8mm 2 2
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Voltar
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Volver

208

Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note
N2 \S A AA
1 410195 Case, Drive Chain .......cccccceeevveennenns 1 40510-MCG-000 Case, Drive Chain ........ccccccuveevreceeeenens 1 1
2 2131M1  Chain, Drive(Endless) 2 40530-KWT-901  Chain, Drive (DID520VD-104L) ...............
5 4101Q8 Slider, Chain: Lower .. . 0. (Standard Link 104L) .... . 1 1
9 4101J3 Guard, Chain ......cccccvivviieiicieinne 0.1 3 40543-MCG-000 Adjuster, Chain 2 2
12 4101E5 Slider, Chain ..1.0| 4 40546-KPF-900  Plate, Chain 2 2
14 5121B0 Swingarm Assembly .. .1.0| 5 50911-MN1-670  Slipper, Chain 1 1
26 5121C8 Bearing, Swingarm Pivot: Left .. 141
5121C9 Bearing, Swingarm Pivot: Right 141 6 52101-KPE-900  Bolt, Swingarm Pivot ......... 1 1
5121D0 Bearing, Swingarm Pivot: Both ......... 1.3 | 7 52141-KWT-900 Collar, Pivot Distance Center .. 1 1
8 52144-356-003 Cap, Swingarm Dust Seal (ARAI) . 2 2
9 52156-KB7-000  Guard, Chain ........ccccveeiericieinieieenies 1 1
10 52159-KB7-000  Collar, Chain Guard ...........cccceeeruernennene 2 2
11 52159-KPE-900  Collar, Chain SIipper ..........ccooceevvevrennns 1 1
12 52170-KPE-900  Slider, Chain 1 1
13 52171-KR6-000  Washer, Chain Slider . 1 1
14 52200-KWT-900  Swingarm Sub Assy., Rr. 1 -
52200-KWT-920  Swingarm Sub Assy., Rr. ... - 1
15 90032-GHR-640  Bolt, Flange, 6x12 3 3
16 90032-GHR-710  Bolt, Flange, 6x28 1 1
17 90103-KPE-B40  Bolt, Flange, 6x28 2.2
18 90115-KV3-700  Screw, Pan, 5x8 .. 1 1
19  90202-GHR-640  Nut, Hex., 8mm \ 2 2
20 90204-GHR-640  Nut, Hex., 8mm ........cccccoeviiinicinnicnne. 2 2
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 410195 Caja, Cadena de Transmision ... 1 40510-MCG-000 Caja, Cadena de Transmision ................. 1 1
2 2131M1 Cadena de Transmision (Sinfim) 2 40530-KWT-901 _Cadena de Transmision
5 4101Q8 Corredera, Inferior Cadena ... (DID520VD-104L) ..ccteistiicecce
9 4101J3 Protector, Cadena (Articulacion Padrén 104 Elos) .............. 1 1
12 4101E5 Corredera, Cadena 3  40543-MCG-000 Ajustador, Cadena ..........cceoeerereeneenuenns 2 2
14 5121B0 Ens.Horquilla Trasera .. 4 40546-KPF-900 Placa, Cadena . 2 2
26 5121C8 Cojinete, Horquilla Trasera: 5 50911-MN1-670  Corredera, Cadena .........cccoeeervreeiernunnns 1 1
1ZQUIErdO ... 1,1
5121C9 Cojinete, Horquilla Trasera: 6 52101-KPE-900 ' Perno, HorquillaTrasera .........ccccceeveeenees 1 1
DEerecho .......cccccueveeceiee e 1,1 7 52141-KWT-900 . ' Collarin, Central Espaciador .................. 1 1
5121D0  Cojinete, Horquilla Trasera: Ambos ... 1,3 8 52144-356-003 Tapa, Guardapolvo Horquilla Trasera
(ARAI) 2 2
9 52156-KB7-000  Protector, Cadena 1 1
10" 52159-KB7-000  Collarin, Protector Cadena 2 2
11 52159-KPE-900  Collarin, Corredera Cadena .................... 1 1
12 52170-KPE-900  Corredera, Cadena .........ccccceeveerueeeeninans 1 1
13 52171-KR6-000  Arandela, Corredera Cadena ... 1 1
14 52200-KWT-900  Ens. Horquilla Trasera 1 -
52200-KWT-920  Ens. Horquilla Trasera - 1
15 90032-GHR-640  Perno, Reborde, 6x12 3 3
16  90032-GHR-710  Perno, Reborde, 6x28 ... 1 1
17 90103-KPE-B40  Perno, Reborde, 6x28 ... 2 2
18 90115-KV3-700  Tornillo, Phillips, 5x8 1 1
19 90202-GHR-640  Tuerca, Hex., 8mm .. . 2 2
20 90204-GHR-640  Tuerca, Hex., 8mm .......cccccccoevenevrennnnee 2 2
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C-32

~

G"
14 ///\ j

{/0
)

0
3

GarfoTraseiro !
Swingarm
HorquillaTrasera
KWT5F3200
Ref. . Ref. o -~ Qtd. S .
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
Ne N A M
21 90233-GHR-630 = Arruela, Lisa, 6mm ........cc..cceeeereeeneeennee. 1 Tt i e e e e e e e e e beaeennaaaan
22 90301-473-003 Porca, U, 6mm ....... 2 2
23 90305-GE8-003 .. Porca, U, 14mm 1 1
24  90501-KGA-E00  Arruela, 6x9 ....... 1 1
25.°90512-300-000  Arruela, BX20 ........ccccoreiiiuiiriiiiiieieeeins 2 2
26 91070-GC4-601 Rolamento, Agulhas, 20x26x20(NTN) .... 2 2 i i e e
91070-KPE-901 Rolamento, Agulhas, 20x26x20 ............. 2 2 i i s

31.10.09

© Moto Honda da Amazodnia Ltda.
Todos os direitos reservados.

Voltar
Back
Volver

209



Reqd. Qty.
Ret. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne Ne A A

21  90233-GHR-630  Washer, Plain, 6mm
22 90301-473-003
23 90305-GE8-003  Nut, U, 14mm
24 90501-KGA-E00  Washer, 6x9
25 90512-300-000 Washer, 6x20

N = =N =
N = =N =

26 91070-GC4-601  Bearing, Needle, 20x26x20 (NTN) .......... 2 2
91070-KPE-901  Bearing, Needle, 20x26x20 .................... 2 2
Nede N2 de ) o Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA

21 90233-GHR-630 Arandela, Plana, 6mm
22 90301-473-003 Tuerca, U, 6mm ......

23 90305-GE8-003.. Tuercal, 14mm ..
24  90501-KGA-E00 = Arandela, 6x9
25 90512-300-000 Arandela, 6x20

N = =N =
N = = N =

26 91070-GC4-601  Cojinete, Agujas, 20x26x20 (NTN) ......... 2 2t e e
91070-KPE-901  Cojinete, Agujas, 20x26x20 ................... 2 2t e e
Voltar
Back
Volver
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C-33

. 2
Amortecedor Traseiro
8
Rear Cushion @
PN
Amortiguador Trasero Q%
1
°
' KWTSF3300
Ref. . Ref. o o~ Qud. o o ciri ,
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
NP N A M
4 512140 Braco, Amortecedor . . 0,6 1 52462-KPE-900 Bucha A, Brago Amortecedor 2 2
5 512145 Biela, Amortecedor ..... .. 0,7 2 52463-KPE-900  Bucha B, Brago Amortecedor 1 1
6 512115 Amortecedor Traseiro, Conj. ............. 0,9 | 3 52464-KPE-900.. Bucha C, Brago Amortecedor 1 1
17 (15,16) 4 52465-KWT-900  Brago Subconj., Amortecedor 1 1
512146 Rolamento, Brago Amortecedor ........ 0,8 | 5.52475-KPE-900  Braco Oscilante Subconj.,
512146A * Substituicio de 1 rolamento AmORECEOr ....oeeeviee e 1 1
AdICIONAN ..ot 0,1 6 \52490 901 ~nortecedorT, iro. Coni ] ]
5121D3 Rol to. B Amortecedor: -KWT- mortecedor Traseiro, Conj. ...................
olameno, Braco Amortececor 52490-KWT-911  Amortecedor Traseiro, Conj. ... 11
Para 1 motocicleta 7 87516KFC-900  Efiqueta P s0, Amorteced
5121J0 Bucha, Bragco Amortecedor .............. 0,9 NV 1queta Frecaucao, Amortecedor
Traseiro (POrtugués) .......ccceeveereeeninennes 1 1

87516-KFC-910 Etiqueta Precaugao, Amortecedor
Traseiro (Espanhol) .........ccccevervriennnnes
8 90128-KPE-900  Parafuso, Allen, 12x64 .........cccccceeeeenuenne
9 90129-KPE-900  Parafuso, Flange, 10x69 ..
10 90150-KPE-900  Parafuso, Flange, 10x72

-
-

11 90153-KV6-920 Parafuso, Flange, 10x58 ..
12 90154-HA8-000 Parafuso, Flange, 10x52 ..
13 90304-GE8-003  Porca, U, 10mm ...........
14 90306-KF0-003 Porca, Flange, 12mm ..........
15  91071-KPE-901 Rolamento, Agulhas, 20x26x20 .............

S a N o
S a N o

16 91072-KPE-901 Rolamento, Agulhas, 17x24x17
17 91073-KPE-901 Rolamento, Agulhas, 17x24x25 .
18 91254-KPE-730  Retentor PO, 20X26x4,5 .......ccccvvreenennne.

91254-KS6-003  Retentor P6, 20x26x4,5 (ARAI) .............
19  91262-KV3-831 Retentor P96, 17x24x5 (ARAI) .......c........

O N =
oD N =

211
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Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Relf. Part. N2 Description R)?I%%S%(t)y Serial N® Note
Ne Ne A AA
4 512140 Arm, Cushion .......ccccccveeeeeireeeneeenen, 1 52462-KPE-900  Collar A, Cushion Arm ...........ccceeeeueeenennns 2 2
5 512145 Rod, Cushion Connecting ... 2 52463-KPE-900  Collar B, Cushion Arm ... 1 1
6 512115 Cushion Assy., Rear 3 52464-KPE-900  Collar C, Cushion Arm ... 1 1
17 (15,16) 4  52465-KWT-900  Arm Sub Assy., Cushion 1 1
512146  Bearing, Cushion Arm ... 0. 5 52475-KPE-900  Rod Sub Assy., Cushion Connecting ..... 1 1
512146A < Replace 1 Bearing Add ... 0.1
5121D3 Bearing, Cushion Arm: For 1 Vehicle 1.0 6 52490-KWT-901 Cushion Assy., Rr. ...ccooeiiiiiiieeeee 1 1
5121J0  Bush, Cushion Connecting Rod ........ 0.9 52490-KWT-911  Cushion Assy., Rr. ..... s 1 1
7 87516-KFC-900  Label, Rr. Damper Caution (Portuguese) 1 1
87516-KFC-910  Label, Rr. Damper Caution (Spanish) ..... 1 1
8 90128-KPE-900  Bolt, Socket, 12x64 ........ccccvvvrevernienn 1 1
9 90129-KPE-900  Bolt, Flange, 10X69 .......ccccevveerveurnennne. 1 1
10 90150-KPE-900  Bolt, Flange, 10X72 .......cccccvveeeeniennennens 1 1
11 90153-KV6-920  Bolt, Flange, 10X58 ........ccccvveeeruennennnns 1 1
12 90154-HA8-000  Bolt, Flange, 10x52 . 1 1
13  90304-GE8-003  Nut, U, 10mm .......... 4 4
14 90306-KF0-003 Nut, Flange, 12mm .. . 1 1
15 91071-KPE-901  Bearing, Needle, 20x26x20 .................... 1 1
16  91072-KPE-901  Bearing, Needle, 17x24x17 ........ccccoeuunee. 1 1
17 91073-KPE-901  Bearing, Needle, 17x24x25 2 .2
18 91254-KPE-730  Dust Seal, 20x26x4.5 .......... 2 2
91254-KS6-003  Dust Seal, 20x26x4.5 (ARAI) 2 2
19  91262-KV3-831 Dust Seal, 17x24x5 (ARAI) ..... 6 6
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref A AA
4 512140 Brazo, Amortiguador .... . 0,6 1 52462-KPE-900  Collarin A, Brazo Amortiguador .. 2 2
5 512145 Brazo Oscilante, Amortiguador . . 0,7 2 52463-KPE-900 _Collarin B, Brazo Amortiguador ... 1 1
6 512115 Ens.AmortiguadorTrasero ................ 0,9 3 52464-KPE-900. Collarin C, Brazo Amortiguador 1 1
17 (15,16) 4 52465-KWT900 = Ens. Brazo Secundario, Amortiguador ... 1 1
512146 Cojinete, Brazo Amortiguador ........... 0,8 5 52475-KPE-900  Ens. Brazo Oscilante, Amortiguador ...... 1 1
512146A < Reemplazo de 1 cojinete,
=T | =T = U 0,1 6 52490-KWT-901 Ens. Amortiguador Trasero ..................... 1 1
5121D3  Cojinete, Brazo Amortiguador: 52490-KWT-911 Ens. Amortiguador Trasero ..................... 1 1
Para 1 motocicleta 7 87516-KFC-900.  Etiqueta, Precaucion Amortiguador
5121J0 Buje, Brazo Amortiguador ................. 0,9 Trasero (Portugués) ...........ccccceevreeennnn. 1 1
87516-KFC-910  Etiqueta, Precaucion Amortiguador
Trasero (Espanol) ........cceveeeieeneenieenins 1 1
8 90128-KPE-900  Tornillo, Allen, 12x64 .. 1 1
9 90129-KPE-900  Perno, Reborde, 10x69 1 1
10, ~90150-KPE-900  Perno, Reborde, 10x72 ..........cccccccoeeeens 1 1
11 90153-KV6-920 Perno, Reborde, 10x58 ...........cccccceeenee 1 1
Voltar 12 90154-HA8-000  Pero, Reborde, 10x52 11
Back 13 90304-GES-003  Tuerca, U, 10mm ........ 4 4
Volver 14 90306-KF0-003  Tuerca, Reborde, 12mm ... 11
15 91071-KPE-901  Cojinete, Agujas, 20x26x20 . 1 1
16  91072-KPE-901  Cojinete, Agujas, 17x24x17 ........cccco..e. 1 1
17  91073-KPE-901  Cojinete, Agujas, 17x24x25 ................... 2 2
18 91254-KPE-730  Guardapolvo, 20X26x4,5 .........c.cccuevnnene 2 2
91254-KS6-003  Guardapolvo, 20x26x4,5 (ARAI) . . 2 2
19  91262-KV3-831 Guardapolvo, 17x24x5 (ARAI) ............... 6 6
212
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C-34

Para-lamaTraseiro
Rear Fender
Guardafango Trasero
o
' KWTSF34008
Ref. . Ref. o . Qud. o o ciri ,
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
Ne N A AA
1 4131F4 Alga, Traseira: Direita ....................... 1 50300-KWT-900ZA Alca, Traseira Direita
2 4131F3 Alga, Traseira: Esquerda *NHB13M* ........ Prata Fortaleza Metdlico 1 Tt i e e e —— e e ana e e e aaaaeeans
4131F5 Alga, Traseira: Ambas ..... . 2 50320-KWT-900ZA Alga, Traseira Esquerda
4 4131Y3 Tampa, Traseira Manopla *NHB13M™ ........ Prata Fortaleza Metalico 1 1
8 413102 Para-lama, Tras€iro ......cccccccvveeevneenne 3. 61104-KRM-860  Coxim, Fixagao Para-lama Dianteiro ...... 2 2
4 80200-KWT-900 ~Rabeta ........ccccovevuerrienieieiienns 1 1
5 81301-KRE-BOO . . Coxim, Rabeta Direita 1 1

81302-KRE-B00
84601-KRM-860
84701-KWT-900
84705-KWT-900
84706-KWT-900

84707-KWT-900
84708-KWT-900
90033-GHR-740
90040-GHR-660
90040-GHR-680

90040-GHR-700
90504-KRM-860
90526-GB0-930
84702-KWT-900

Coxim, Rabeta Esquerda ............cccccc.....
Porca, Fixagdo Para-lama ....
Base Comp., Placa Licenca .
Borracha, Suporte .........
Bucha, Suporte ........ccoceiiiieiiiiiee

Porca, Presilha, 6mm .
Bucha B, Suporte .........
Parafuso, Flange, 8x35.
Parafuso, Flange, 6x16. .
Parafuso, Flange, 6X20 .........cccccceeveene

Parafuso, Flange, 6x25 (SH) ..................
Arruela, Lisa, 6mm ............ .
Arruela, 8,5x20 ..........
Borracha, Base Placa Licenca ..............

NN =N =
NN =N =

NS BN D
NA BN D

=N AN
=N AN
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Reqd. Qty.
Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XIS{ESOOy
N2 \S A AA
1 4131F4 Rail, Grab: Right .....ccccooeiiieiee. 0.3 1 50300-KWT-900ZA Grip, R. Rr.
2 4131F3 Rail, Grab: Left *NHB13M* ........ Fortaleza Silver Metallic 1 SR USSSR. S
4131F5  Rail, Grab: Both . 2 50320-KWT-900ZA Grip, L. Rr.
4 4131Y3 Cover, Rear Grip ... ... 0. *NHB13M* ........ Fortaleza Silver Metallic 1 1
8 413102 Fender,Rear .......ccccoccveevivveeeicnieeene 0.4 3 61104-KRM-860  Rubber, Fr. Fender Mounting .................. 2 2
4 80200-KWT-900  Cowl, Rr. .cocuveeiicinirine . 1 1
5 81301-KRE-BO0  Rubber, R. Rr. COWI .......c.ccoevvenreiniins 1 1
6 81302-KRE-BO0  Rubber, L. Rr. Cowl 1 1
7 84601-KRM-860  Nut, Fender Setting 2 2
8 84701-KWT-900  Base Comp., Number Plate 1 1
9 84705-KWT-900  Rubber, Number Bracket 2 2
0 84706-KWT-900  Collar, Number Bracket 2 2
11 84707-KWT-900  Nut, Clip, MM ......ccociniiiiiiiiiriciiee 4 4
12 84708-KWT-900  Collar B, Number Bracket .. 2 2
13 90033-GHR-740  Bolt, Flange, 8x35 ...... 4 4
14 90040-GHR-660  Bolt, Flange, 6x16 ... . 4 4
15  90040-GHR-680  Bolt, Flange, 6X20 .........cccccccvvevruennennnns 2 2
16 90040-GHR-700  Bolt, Flange, 6x25 (SH) ......ccvevrvevcurnnene 2 2
17 90504-KRM-860  Washer, Plain, 6mm .........cccccoeevieniennns 4 4
18 90526-GB0-930  Washer, 8.5x20 2 2
19 84702-KWT-900  Rubber, Number Plate Base .... 1 1
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 4131F4 Empuhadura, Trasera: Derecha 1 50300-KWT-900ZA Empufadura, Trasera Derecha
2 4131F3 Empufiadura, Trasera: Izquierda *NHB13M* ...c.... Plata Fortaleza Metdlico 1 T i e e
4131F5 Empufadura, Trasera: Ambas ... 2 50320-KWT-900ZA Empunadura, Trasera Izquierda
4 4131Y3 Cubierta, EmpufiaduraTrasera........... *NHB13M* ........ Plata Fortaleza Metalico 1 1
8 413102 Guardafango, Trasero ..........ccccceeuenee. 3 61104-KRM-860  Cojin, Fijacién Guardafango Delantero ... 2 2
4 80200-KWT-900.  Carenado, Trasero . 1 1
5 818301-KRE-B00  Cojin, Carenado Trasero Derecho .......... 1 1
6 81302-KRE-BO0 ' Cojin, Carenado Trasero lzquierdo ......... 1 1
7 84601-KRM-860 ' ' Tuerca, Fijacion Guardafango ..... 2 2
8 84701-KWT-900 Base, Placa .. 1 1
9 84705-KWT-900  Cojin, Soporte .. 2 2
0 84706-KWT-900  Collarin, Soport 2 2
11, 84707-KWT-900  Tuerca, Traba, 6mm 4 4
12 84708-KWT-900  Collarin B, Soporte 2 2
13  90033-GHR-740  Perno, Reborde, 8x35 ... 4 4
Voltar 14 90040-GHR-660  Perno, Reborde, 6x16 ... 4 4
Back 15 90040-GHR-680  Pemo, Reborde, 6x20 ... 2 2
Volver
16 90040-GHR-700  Perno, Reborde, 6x25 (SH) .........ccee.. 2 2
17 90504-KRM-860  Arandela, Plana, 6mm ... 4 4
18 90526-GB0-930  Arandela, 8,5x20............. . 2 2
19 84702-KWT-900 Goma, Base Placa Identificacion ........... 1 1
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C-35
Sinalizador
Winker

Luz Intermitente

4
{'@ é\l

7

6 v
4 -~
~° 12—&
' KWT5F3500
Ref. . Ref. 1o . aud. 0 e < ,
N.O.S. Item de servigo TM.O N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
Ne N A AA
1 6161C4 Sinalizador: Dianteiro Direito ............. 1 33400-KWT-901 Sinalizador Conj., Dianteiro Direito
3 6161C3 Sinalizador: Dianteiro Esquerdo (12VIBW) ..t 1 1
6161C5  Sinalizador: Dianteiro Ambos . 2 33410-KWT-901 . Lentes Comp. .. 4 4
5 6161C7 Sinalizador: Traseiro Direito ... 3 33450-KWT-901 Sinalizador Conj.,
7 6161C6 Sinalizador: Traseiro Esquerdo . . (T2VABW) .o 1 1
6161C8 Sinalizador: Traseiro Ambos ............. 4 33491-KGA-900 Suporte Comp., Sinalizador 4 4
8 ) 5 33600-KWT-901 Sinalizador Conj., Traseiro Direito
616133 Lampada, Sinalizador: Dianteira ....... 0,1 (12VABW) o 1 1
* Nota: Mesmo tempo para
duas unidades 6 33650-KAF-000 Bucha, Sinalizador Dianteiro .................. 4 4
616139 Lampada, Sinalizador: Traseira ......... 0,1 7 83650-KWT-901  Sinalizador Conj., Traseiro Esquerdo
* Nota: Mesmo tempo para (12VABW) o 1 1
duas unidades 8. 34905-KWT-901 Lampada, Sinalizador (12V 16W) 4 4
6161G0 Lampada, Sinalizador: 9 84710-KWT-900  Suporte, Sinalizador Traseiro .. . 1 1
Para 1 motocicleta .........c.coevevveee i 0,2 | 10 90138-GHR-E40  Parafuso, Fixagao, 4x12.........cccccvveunnne 4 4
11 90208-GHR-650  Porca, Flange, 10mm ..........ccccceeeieeinnne 4 A ittt errrreeeeiie eeeeeeeeeeeeeee—eeeee——eean——ee e e ——eeaaa—aaeannaaeaas
12 90380-KGA-E00 Parafuso, Especial, 6X8 ........ccccceevruennn 4 A it rreeeriies eeeeeeeeeeee—eeeee—eeeae——eeaa——ee st e e e aaaaaeaannes
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note
N2 \S A M
1 6161C4 Winker: Right Front 1 33400-KWT-901  Winker Assy., R. Fr. (12V 16W) .............. 1 1
3 6161C3 Winker: Left Front 2 33410-KWT-901  LensComp. ......ccccevivueueurruenrenirinns 4 4
6161C5 Winker: Both Front. . 3 33450-KWT-901  Winker Assy., L. Fr. (12V 16W) . 1 1
5 6161C7 Winker: Right Rear.........cccccocceveennne 4  33491-KGA-900  Stay Comp., WInKer .........cccovveerverrennnee 4 4
7 6161C6 Winker: Left Rear . 5 33600-KWT-901  Winker Assy., R.Rr. (12V 16W) ............. 1 1
6161C8 Winker: Both Rear
8 ) 6 33650-KAF-000  Collar, Fr. WInker .........ccccooeeieieieennnenns 4 4
616133 Bulb, Winker: Front 7 33650-KWT-901  Winker Assy., L. Rr. (12V 16W) 1 1
* Note: Same Time for Two Units 8 34905-KWT-901 Bulb, Winker (12V 16W) ... 4 4
616139 Bulb, Winker: Rear..........ccccooeeenenn. 0.1 9 84710-KWT-900  Stay, Rr. Winker ......... 1 1
* Note: Same Time for Two Units 10 90138-GHR-E40  Screw, Tapping, 4x12 4 4
6161G0 Bulb, Winker: For 1 Vehicle ............... 0.2
11 90208-GHR-650  Nut, Flange, 10mm ........cccoovvriincnnnnnne 4 4 i e
12 90380-KGA-EO0  Screw, Special, 6X8 ........ccccccvrvrucvrnnnns 4 4 s e,
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 6161C4 Luz Intermitente: Delantera 1 33400-KWT-901 Ens. Luz Intermitente, Delantera
Derecha ... 0,2 Derecha (12V16W) .... 1 T
3 6161C3 Luz Intermitente: Delantera 2 33410-KWT-901 Lentes 4 4 e,
Izquierda ........ccooeeeeeiieec e 0,2 3 33450-KWT-901 Ens. Luz Intermitente, Delantera
6161C5 Luz Intermitente: Delantera Ambas .. 0,3 I1zquierda (12V16W) ......ccocoviiiiiiiis 1 T e s
5 6161C7 Luz Intermitente: Trasera Derecha ... 0,3 | 4 33491-KGA-900.  Soporte, Luz Intermitente ...................... 4 4 e
7 6161C6 Luz Intermitente: Trasera lzquierda .. 0,3 5 33600-KWT-901 Ens. Luz Intermitente, Trasera
6161C8 Luz Intermitente: Trasera Ambas ...... 0,4 Derecha (12V16W) .......ccccoiiiiiiies 1 USROS
8 2)
616133 Lampara, Luz Intermitente: 6 33650-KAF-000 Collarin, Luz Intermitente Delantera ...... 4 A i i et
Delantera .... 7 33650-KWT-901 Ens. Luz Intermitente, Trasera
* Nota: Mismo tiempo para I1zquierda (12V 16W) .......ccciiiiiiiiis 1 1
dos unidades 8 34905-KWT-901 Lampara, Luz Intermitente (12V 16W) ... 4 4
616139 Lampara, Luz Intermitente: Trasera .. 0,1 9 84710-KWT-900  Soporte, Luz Intermitente Trasera ......... 1 1
* Nota: Mismo tiempo para 10. ~90138-GHR-E40  Tornillo, Aterrajar, 4X12 ........cccccovvvnennns 4 4
dos unidades
6161G0 Lampara, Luz Intermitente: 11 90208-GHR-650  Tuerca, Reborde, 10mm ...........cccceeneeee. 4 At i et
Para 1 motocicleta .........ccccooceieeniinns 0,2 | 12 90380-KGA-EO0  Tornillo, Especial, 6X8 ........cccceceerueruennen. 4 A it rrreeeniiees eeeeeeeeeeeeeeeeae——eeean—aeesa——eeearaeeeeareaeeaanaes
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C-36

5
LanternaTraseira
Taillight
LuzTrasera
KWT5F3600
Ref. . Ref. o . Qud. o o ciri ,
N.O.S. Item de servigo TM.O N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
Ne N A AA
1 6161D5 Unidade, LanternaTraseira ............... 0,3 1 33700-KWT-901 Unidade, LanternaTraseira .................... 1 1
2 6161E2 Base, LanternaTraseira........ccceen... 0,3 2 33703-KWT-901 Base Comp., Lanterna Traseira ... 1 1
7 (3,4) 3 33704-KVK-901 Lentes Comp., Lanterna Traseira ........... 1 1
6161G1 Lampada, LanternaTraseira ............. 0,1 4  33705-KVK-901 Guarni¢ao, Lentes Lanterna Traseira ..... 1 1
5. 33705-KW7-900  Coxim A, Fixacdo Lanterna Traseira ...... 3 3
6  33741-MCG-003 . " Refletor 1 1
7 34906-KRM-851.. ' Lampada, Lanterna Traseira
(12V 21/5W) (PHILIPS) ....cooviieeeiene 1 1
8 77302-KRM-860  Arruela, Fixagao Assento.. 2 2
9 190102-GHR-FOO  Parafuso, Fixag&o, 4x25 ... . 2 2
10 - 90208-GHR-J30  Porca, Flange, 6mm ..........ccccceevieinennnns 2 2
11 91413-679-000 Presilna, 2X70 ......cocvveeieieeee e 1 T e
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Reqd. Qty.
Ref. L.O.N. Service ltem FR.T. Ref. Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note
N2 \S A AA
1 6161D5 Taillight Unit ........coceeviiiiiciiiee 0.3 | 1 33700-KWT-901  Taillight Unit .......cccooivueiiiiniiiiiciice 1 1
2 6161E2 Base, Taillight ......cccooiiiiiiiiiiiie 0.3 | 2 33703-KWT-901 Base Comp., Taillight 1 1
7 (3,4) 3 33704-KVK-901  Lens Comp., Taillight .. 1 1
6161G1  Bulb, Taillight .........cccoveiiiiiiiiiiee 0.1 4 33705-KVK-901  Packing, Taillight Lens . 1 1
5 33705-KW7-900  Rubber A, Taillight Mountmg ................... 3 3
6 33741-MCG-003 Reflector, Reflex .........ccccovviicinciciinns 1 1
7 34906-KRM-851  Bulb, Taillight (12V 21/5W) (PHILIPS) 1 1
8 77302-KRM-860  Washer, Seat Mounting 2 2
9 90102-GHR-FOO  Screw, Tapping, 4x25 . . 2 2
10 90208-GHR-J30  Nut, Flange, 6Bmm .........cccoovevevncinennnne 2 2
11 91413-679-000 CliP, 2X70 et 1 ) IR . . RGeS
N*de Nede . . Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 6161D5 LuzTrasera, Unidad .. 1 33700-KWT-901 Luz Trasera, Unidad 1 1
2 6161E2 Base, Luz Trasera 2 33703-KWT-901 Base, Luz Trasera ... 1 1
7 (3,4) 3 33704-KVK-901 Lentes, Luz Trasera . 1 1
6161G1 Lampara, LuzTrasera ........ccccoeeunee 0,1 4 33705-KVK-901 Empaquetadura; Lentes Luz Trasera ..... 1 1
5 33705-KW7-900  Cojin A, Fijacion Luz Trasera ................. 3 3
6 83741-MCG-003  RefleCtor ..c.....cccevverririiieiiiicecieee 1 1
7 34906-KRM-851  Lampara, Luz Trasera
(12V 21/5W) (PHILIPS) .....coveiveieneee 1 1
8 77302-KRM-860 . ' Arandela, Fijacion Asiento 2 2
9 90102-GHR-FOO  Tornillo, Aterrajar, 4x25 .. . 2 2
10 90208-GHR-J30  Tuerca, Reborde, 6Bmm .........cccccocveurnene 2 2
11" 91413-679-000 Presilla, 2X70 ......ccooviiveiiiicieeeeee 1 ST
Voltar
Back
Volver
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C-37

Bateria
Battery
Bateria
Ref. . Ref. . Qtd. B ]
N.O.S. Item de servigo TM.O Ne¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
Ne N A AA
2 610100 Bateria ......ccccceeeveeeiiiieeeiiiee e 0,3 1 17217-KRE-900 EspagadorB ... 2 2
4 (5) 2 31500-KRM-B21  Bateria (DTZ6)(DELPHI) 1 1
610105 Cabo, Positivo Bateria 31500-KRM-L61-. Bateria (DTZ6)(DELPHI) 1 1
7 610110 Cabo, Negativo Bateria 3 31510-KPF-900 Presilha, Bateria ............... 1 1
8 (10) 4. 32401-KWT-900  Cabo, Bateria Magnético Partida 1 -
615113 Interruptor, Magnético Partida .......... 0,3 5 32401-KWT-920 -Cabo, Bateria Magnético Partida ........... - 1
11 410185 Caixa, Bateria .........cccccoveeeeeiveeennenns 0,5
6 382412-KGA-890. ' Tampa, Terminal Bateria ..........ccccceeeenuenne 1 1
7 32601-KWT-900  Cabo, Terra Bateria 1 1
8 35850-KR3-870 Interruptor Conj., Magnético Partida ...... 1 1
9 85856-KBG-007  Coxim 1 1
10 . 85860-KFT-610 Interruptor Conj., Magnético Partida ...... 1 1
11 50325-KWT-900  Caixa Comp., Bateria ..........cccccvevrueunee. 1 1
12 50327-KWT-900  Tampa, Caixa Ferramentas ... 1 1
13 80101-165-000 Coxim, Para-lama Traseiro 2 2
14 90001-961-670 Bucha, Fixagao Lateral ..... . 2 2
15 90032-GHR-E80 Parafuso, Flange, 6X20 ...........cc.cccururnene 2 2
16  90032-GHR-630  Parafuso, Flange, 6x10........ccccocvrurnene 1 1
17 90111-MR5-000  Parafuso, Allen, 5x9 ......... 2 2
18 90185-GHR-J40  Parafuso, Fixagdo, (PO) 4x12. 2 2
19 90233-GHR-630  Arruela, Lisa, 6mm . . 1 1
20 98200-32000 FUsivel (20A) ...ocoieeieieeeieeeeeeeee 2 2
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Reqd. Qty.

R'\if' L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N A A
2 610100 Battery .....cccoceoveeincieiiceeeeeee 0.3 | 1 17217-KRE-900  SpacerB ........ccccoccoeiineieiiiieeicieee 2 2
4 (5) 2 31500-KRM-B21  Battery (DTZ6) (DELPHI) 1 1
610105 Cable, Positive Battery 31500-KRM-L61  Battery (DTZ6) (DELPHI) . 1 1
7 610110 Cable, Negative Battery 3 31510-KPF-900 Band, Battery ........cccoeeiiiiiiiiiiiiee 1 1
8 (10) 4 32401-KWT-900  Cable, Starter Magnetic Battery ............. 1 -
615113  Switch, Starter Magnetic .... 5 32401-KWT-920  Cable, Starter Magnetic Battery............. - 1
11 410185 Box, Battery
6 32412-KGA-890  Cover, Battery Terminal .. 1 1
7 32601-KWT-900  Cable, Battery Earth ......... 1 1
8 35850-KR3-870  Switch Assy., Starter Magnetic . 1 1
9 35856-KBG-007  Rubber, ShOCK .........ccceveeivivieiciiicne 1 1
10 35860-KFT-610 Switch Set, Starter Magnetic ................. 1 1
11 50325-KWT-900  Box Comp., Battery .......cccccooeveveeincnnnns 1 1
12 50327-KWT-900  Cover, Tool BOX.......cccouvevueeeieeeiiecveene. 1 1
13 80101-165-000 Rubber, Rr. Fender Cushion . 2 2
14 90001-961-670 Collar, Side Mounting ... 2 2
15 90032-GHR-E80  Bolt, Flange, 6x20 ... 2 2
16 90032-GHR-630  Bolt, Flange, 6X10 ........cccovvevrircrennnene 1 1
17 90111-MR5-000  Bolt, Socket, 5X9 ......cccceviverrrrciernnne 2 2
18 90185-GHR-J40  Screw, Tapping, (P0) 4x12 .........cccceveeeee 2 .2
19 90233-GHR-630  Washer, Plain, 6mm . 1 1
20 98200-32000 Fuse, Blade (20A) ......cccvevrvneneeiiins 2 2
Nede B Ne de . ) o Cant. Reqd . .
Ref NOMO. Articulo de servicio THLL Ref Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
. . A AA
2 610100 Bateria 1 17217-KRE-900  EspaciadorB ............. 2 2
4 (5) 2 31500-KRM-B21 _Bateria (DTZ6) (DELPHI) 1 1
610105 Cable, Positivo Bateria 31500-KRM-L61..  Bateria (DTZ6) (DELPHI) 1 1
7 610110 Cable, Negativo Bateria 3 31510-KPF-900 Presilla, Bateria 1 1
8 (10) 4 32401-KWT-900  Cable, Bateria Magnética Arranque ....... 1 -
615113  Interruptor, Magnético Arranque ....... 0,3 5 32401-KWT-920  Cable, Bateria Magnética Arranque ....... - 1
11 410185 Caja, Bateria .....cccccoovvveiiiiiieene 0,5
6 32412-KGA-890  Cubierta, Terminal Bateria 1 1
7 82601-KWT-900  Cable, Tierra Bateria................ 1 1
8 35850-KR3-870 ' ' Ens. Interruptor, Magnético Arranque 1 1
9 35856-KBG-007  Cojin 1 1
10 35860-KFT-610 Interruptor Juego, 1 1
117 50325-KWT-900  Caja, Bateria ........cccoovreeiiiiniiiccees 1 1
12 50327-KWT-900  Cubierta, Caja Herramientas .................. 1 1
13 80101-165-000 Cojin, Amortiguador Trasero . . 2 2
14 90001-961-670 Collarin, Lateral Fijacion ............cccccceuee. 2 2
15 90032-GHR-E80 Perno, Reborde, 6x20 ........ccccccvevruenenee 2 2
16  90032-GHR-630  Perno, Reborde, 6x10 ... 1 1
17 90111-MR5-000  Tornillo, Allen, 5x9 ... 2 2
18 90185-GHR-J40  Tornillo, Aterrajar, (PO) 4x1 2 2
19 90233-GHR-630  Arandela, Plana, 6mm ....... 1 1
20 98200-32000 Fusible (20A) 2 2
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C-38
Fiacao Principal

Wire Harness

Cableado Principal
(XRE300A)
Ref. ) Ref. R . Qtd. . ]
I\ N.O.S Item de servigo TM.O N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
A AA
1 614105 Bobina, IgniGao .........ccccceeceeirierene 1,0 1 30510-KWT-901 Bobina Igni¢ao, Comp. .........ccccvevrueunne. 1 -
4 6131B2 Regulador, Retificador 0,3 | 2 30520-ML7-000  Espacador, Bobina Igni¢éo .. 2 -
6 611100 Fiagéao, Principal .. 2,4 3 30700-KPF-901 Supressor-Ruidos, Conj. ... 1 -
9 617125 Sensor, Angulo . .09 4 31600-HP6-A01 Regulador Conj., Retificador ....... . 1 -
12 616169 Buzina .............. . 0,1 5.31780-MAS-601  Diodo Conj., Trifasico (SUMITOMO) ....... 1 -
13 6111C3 Relé, Sinalizador ................ .0,2
15 618135 Mddulo Controle Motor (ECM) ........... 04 6 32100-KWT-900' . " Fiacao, Principal . 1 -
7 82171-GF9-621  Trava .......cccccvvueuee. 1 -
8 32606-GEV-761  Capa (4P)(Vermelho) .. 1 -
9 35160-GFC-J31  Sensor Comp., Angulo 1 -
10 (85162-MN5-003  BUCh@ .....cecuviiiiciiiiieceee e 2 -
11, 35163-MN5-003  BUCh@ .....cocviiiiciiiiicce e 2 -
12 38110-GET-671 Buzina, Comp. (Aguda) ..... 1 -
13 38501-KSS-B31  Relé Comp. (MICRO ISO 4P) 1 -
14 38506-KVS-600  Suporte, Relé .................... 1 -
15 38770-KWT-901  Unidade PGM-FI .. 1 -
38770-KWT-911  Unidade PGM-FI ........ccccoovviniiiiiienee 1 -
16 38771-KWT-900  Coxim, Unidade PGM-FI ..........c.cccveuvnnee 1 -
17 50190-KWT-901  Suporte, Sensor Angulo .... 1 -
18 90013-GHR-690 Parafuso, Sextavado, 4x22 . 2 -
19 90032-GHR-640  Parafuso, Flange, 6x12. . 2 -
20 90033-GHR-E40  Parafuso, Flange, 8X12.......c..cccccevvenunns 1 -
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne Ne A AA
1 614105 Colil, Ignition ........ccceeeiiiinericinene 1.0 1 30510-KWT-901  Coil Comp., Ignition ..........ccccevevrenrernnnns 1 -
4 6131B2 Rectifier, Regulate .............ccceeeennne 0.3 2 30520-ML7-000  Spacer, Ignition Coil ..........cccecvrerreennnnn 2 -
6 611100 Harness, Wire 3 30700-KPF-901 Cap Assy., Noise Suppressor . . 1 -
9 617125 Sensor, Bank Angle 4 31600-HP6-A01 Rectifier Assy., Regulator ...................... 1 -
12 616169 5 31730-MAS-601  Diode Assy., Three Way (SUMITOMO) ... 1 -
13 6111C3 Relay, Winker ......... . 0.
15 618135 Engine Control Module (ECM) ........... 0.4 6  32100-KWT-900  Harness, Wire .......cccceeeeeiueeieennieenieennn 1 -
7 32171-GF9-621 Lock, Purse ............ 1 -
8 32606-GEV-761  Cap, Dummy (4P) (Red) .... 1 -
9 35160-GFC-J31  Sensor Assy., Bank Angle 1 -
10 35162-MN5-003  Collar 2 -
11 35163-MN5-003  GromMMEt .....cccueeuvecueeiiricieinieeie e 2 -
12 38110-GET-671 Horn Comp. (High) ........ccoeviriniiiiiine 1 -
13 38501-KSS-B31  Relay Comp., Power (MICRO ISO 4P) ... 1 -
14 38506-KVS-600  Suspension, Power Relay . 1 -
15 38770-KWT-901  PGM-FlUnit ............... 1 -
38770-KWT-911  PGM-FI Unit .. 1 -
16 38771-KWT-900  Cushion, PGM-FIUnit ........ccccccvveviinnnne 1 —
17 50190-KWT-901  Stay, Bank Angle Sensor ...........cccccceneee 1 -
18 90013-GHR-690  Bolt, Hex., 4x22 2 -
19 90032-GHR-640  Bolt, Flange, 6x12 2 -
20 90033-GHR-E40 Bolt, Flange, 8x12 1 -
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 614105 Bobina, Encendido.... 1,0 1 30510-KWT-901 Bobina, Encendido ............ 1 -
4 6131B2 Regulador, Rectificador 0,3 2 30520-ML7-000 Espaciador, Bobina de Encendido . 2 -
6 611100 Cableado, Principal ...... 2,4 3 30700-KPF-901 Ens. Supresor Ruidos .......c..... . 1 -
9 617125 Sensor, Angulo Asiento .......cccceeeennes 0,9 4  31600-HP6-A01 Ens. Regulador,Rectificador.................. 1 -
12 616169 Bocina 5 31730-MAS-601  Ens. Diodo, Tres Vias (SUMITOMO) ...... 1 -
13 6111C3 Relé, Luz Intermitente .... ....0,2
15 618135 Mddulo de Control del Motor (ECM) .. 0,4 6 82100-KWT-900  Cableado, Principal .........cccccveerrevrennens 1 -
7 32171-GF9-621  Traba 1 -
8 82606-GEV-761. ' Tapa (4P) (Rojo) ...... 1 -
9 35160-GFC-J31 . Ens. Sensor, Angulo Asiento . 1 -
10 35162-MN5-003  Collarin ........cccovevrenmeireriieeeee e 2 -
11 35163:-MN5-003  COjJiN ..ceeveereiiiieieiciieie st 2 -
12" 38110-GET-671 Bocina (Aguda) ........cccceeveirieiieiiceene 1 -
13 - 38501-KSS-B31  Relé (MICRO ISO4P) ... 1 -
14 38506-KVS-600  Soporte, Relé . 1 -
15 38770-KWT-901  Unidad PGM-Fl .......coccovviiiiiiiiiiiiiee 1 -
38770-KWT-911  Unidad PGM-Fl .......c.ccooiiiiiiiiiiiicne 1 -
16 38771-KWT-900  Cojin, Unidad PGM-FI ........cccccvniininnnnne 1 -
17 50190-KWT-901  Soporte, Sensor Angulo Asiento . 1 -
18 90013-GHR-690  Perno, Hex., 4x22 ......... 2 -
19 90032-GHR-640  Perno, Reborde, 6x12 2 -
20 90033-GHR-E40 Perno, Reborde, 8x12 ... 1 -
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C-38
Fiacao Principal

Wire Harness

Cableado Principal
Ref. . Ref . Qtd.
N.O.S. Item de servigo T.M.O. * Nedapeca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
N N A M
21 90208-GHR-630 = Porca, Flange, 6mm 2 -
23 90684-ZA0-601 Presilha, Fiacéo ........... 2 -
24 90690-GHB-601. Presilha, Fiacdo (15) . 2 -
25 91565-SEL-003  Presilha; Adaptador (Preto) ..........cc...... 2 -
26 91580-SM4-003 - Presilha, Adaptador (Laranja) 1 -
27 92101-06020-4J .  Parafuso, Sextavado, 6x20 ..... 2 -
28 98200-41000 Fusivel (10A) ..o 5 -
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Ref.

Reqd. Qty.

L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne Ne A M
21 90208-GHR-630  Nut, Flange, 6mm ..........ccoceiineeieenennn. 2 -
23 90684-ZA0-601 Clip, HArMess ......cccooveieniiieicieeeieens 2 -
24 90690-GHB-601  Clip, Harness Band (15) 2 -
25 91565-SEL-003  Clip, Coupler (Black) 2 -
26 91580-SM4-003  Clip, Coupler (Orange) 1 -
27 92101-06020-4J  Bolt, Hex., 6x20 2 -
28 98200-41000 Fuse, Mini (10A) 5 -
N*de Ne de ) o Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A M
21  90208-GHR-630  Tuerca, Reborde, 6mm 2 -
23 90684-ZA0-601 Presilla, Cableado ...... 2 -
24 90690-GHB-601. Presilla, Cableado (15) .. 2 -
25 91565-SEL-003 = Presilla, Acoplador (Negro) 2 -
26 91580-SM4-003.  Presilla, Acoplador (Naranja) ... 1 i s e
27 92101-06020-4J  Perno, Hex., 6x20 2 i e e
28 98200-41000 Fusible (1T0A) ..o B s i et

3
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C-38.1
Fiacao Principal

Wire Harness

7
Cableado Principal
I
(XRE300AA)
"
Ref. . Ref . Qtd. B ]
I\ N.O.S Item de servigo TM.O N‘»’- Ne¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
A AA
1 614105 Bobina, IgniGao .........ccccceeceeirierene 1,0 1 30510-KWT-901 Bobina Igni¢ao, Comp. .........ccccvevrueunne. - 1
4 6131B2 Regulador, Retificador ...................... 0,3 | 2 30520-ML7-000  Espacador, Bobina Igni¢éo .................... - 2
6 611100 Fiagéo, Principal ...... 2,4 3 30700-KPF-901 Supressor-Ruidos, Conj. ....... - 1
9 617125 Sensor, Angulo . .. 0,9 4 31600-HP6-A01 Regulador Conj., Retificador ........ - 1
12 616169 Buzina .............. .. 0,1 5.31780-MAS-601  Diodo Conj., Trifasico (SUMITOMO) ....... - 1
13 6111C3 Relé, Sinalizador ..........cccccceevevrennene. 0,2
15 618135 Mddulo Controle Motor (ECM) ........... 04 6 32100-KWT-920' . " Fiacao, Principal ..........cccoeveiiiiiinnnnne - 1
7 82171-GF9-621  Trava .......ccccveeuenene - 1
8 32606-GEV-761  Capa (4P)(Vermelho) .. - 1
9 35160-GFC-J31  Sensor Comp., Angulo - 1
10 (85162-MN5-003  BUCh@ .....cecuviiiiciiiiieceee e - 2
11, 35163-MN5-003  BUCh@ .....cocviiiiciiiiicce e - 2
12 38110-GET-671 Buzina, Comp. (Aguda) ..... -1
13 38501-KSS-B31  Relé Comp. (MICRO ISO 4P). - 1
14 38506-KVS-600  Suporte, Relé .................... - 1
15 38770-KWT-901  Unidade PGM-FI .. - 1
38770-KWT-911  Unidade PGM-FI ........ccccoovviniiiiiienee - 1
16 38771-KWT-900  Coxim, Unidade PGM-FI ..........c.cccveuvnnee - 1
17 50190-KWT-901  Suporte, Sensor Angulo .... - 1
18 90013-GHR-690  Parafuso, Sextavado, 4x22 .. - 2
19 90032-GHR-640  Parafuso, Flange, 6x12..... - 2
20 90033-GHR-E40  Parafuso, Flange, 8X12.......c..cccccevvenunns - 1
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne Ne A AA
1 614105 Colil, Ignition ........ccceeeiiiinericinene 1.0 1 30510-KWT-901  Coil Comp., Ignition ..........ccccevevrenrernnnns - 1
4 6131B2 Rectifier, Regulate .............ccceeeennne 0.3 2 30520-ML7-000  Spacer, Ignition Coil ..........cccecvrerreennnnn - 2
6 611100 Harness, Wire 3 30700-KPF-901 Cap Assy., Noise Suppressor . . - 1
9 617125 Sensor, Bank Angle 4 31600-HP6-A01 Rectifier Assy., Regulator ...................... - 1
12 616169 5 31730-MAS-601  Diode Assy., Three Way (SUMITOMO) ... - 1
13 6111C3 Relay, Winker ......... . 0.
15 618135 Engine Control Module (ECM) ........... 0.4 6  32100-KWT-920  Harness, Wire .......cccceveeeveeieennieeneeennn - 1
7 32171-GF9-621 Lock, Purse ............ - 1
8 32606-GEV-761  Cap, Dummy (4P) (Red) .... - 1
9 35160-GFC-J31  Sensor Assy., Bank Angle - 1
10 35162-MN5-003  Collar - 2
11 35163-MN5-003  GromMMEt .....cccueeuvecueeiiricieinieeie e - 2
12 38110-GET-671 Horn Comp. (High) ........ccoeviriniiiiiine - 1
13 38501-KSS-B31  Relay Comp., Power (MICRO ISO 4P) ... - 1
14 38506-KVS-600  Suspension, Power Relay . - 1
15 38770-KWT-901  PGM-FlUnit ............... -1
38770-KWT-911  PGM-FI Unit .. -1
16 38771-KWT-900  Cushion, PGM-FIUnit ........ccccccvveviinnnne - 1
17 50190-KWT-901  Stay, Bank Angle Sensor ...........cccccceneee - 1
18 90013-GHR-690  Bolt, Hex., 4x22 - .2
19 90032-GHR-640  Bolt, Flange, 6x12 - 2
20 90033-GHR-E40 Bolt, Flange, 8x12 - 1
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 614105 Bobina, Encendido.... 1,0 1 30510-KWT-901 Bobina, Encendido ............ - 1
4 6131B2 Regulador, Rectificador 0,3 2 30520-ML7-000 Espaciador, Bobina de Encendido . - 2
6 611100 Cableado, Principal ...... 2,4 3 30700-KPF-901 Ens. Supresor Ruidos .......c..... . - 1
9 617125 Sensor, Angulo Asiento .......cccceeeennes 0,9 4  31600-HP6-A01 Ens. Regulador,Rectificador.................. - 1
12 616169 Bocina 5 31730-MAS-601  Ens. Diodo, Tres Vias (SUMITOMO) ...... - 1
13 6111C3 Relé, Luz Intermitente .... ....0,2
15 618135 Mddulo de Control del Motor (ECM) .. 0,4 6 82100-KWT-920  Cableado, Principal .........cccccveereveennnns - 1
7 32171-GF9-621  Traba - 1
8 82606-GEV-761. ' Tapa (4P) (Rojo) ...... - 1
9 35160-GFC-J31 . Ens. Sensor, Angulo Asiento . -1
10 35162-MN5-003  Collarin ........cccovevrenmeireriieeeee e - 2
11 35163:-MN5-003  COjJiN ..ceeveereiiiieieiciieie st - 2
12" 38110-GET-671 Bocina (Aguda) ........cccceeveirieiieiiceene - 1
13 - 38501-KSS-B31  Relé (MICRO ISO4P) ... - 1
14 38506-KVS-600  Soporte, Relé . - 1
15 38770-KWT-901  Unidad PGM-Fl .......coccovviiiiiiiiiiiiiee - 1
38770-KWT-911  Unidad PGM-Fl .......c.ccooiiiiiiiiiiiicne - 1
16 38771-KWT-900  Cojin, Unidad PGM-FI ........cccccvniininnnnne - 1
17 50190-KWT-901  Soporte, Sensor Angulo Asiento . - 1
18 90013-GHR-690  Perno, Hex., 4x22 ......... - 2
19 90032-GHR-640  Perno, Reborde, 6x12 - 2
20 90033-GHR-E40 Perno, Reborde, 8x12 ... - 1
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C-38.1
Fiacao Principal

Wire Harness

Cableado Principal
(XRE300AA)
Ref. . Ref . Qtd B ]
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N‘»’- Ne¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
A M
21 90208-GHR-630 = Porca, Flange, 6mm - 2
22 90650-KW3-000  Presilha, Cabo. .......... - 2
23 90684-ZA0-601 Presilha, Fiagdo ........ - 2
24  90690-GHB-601  Presilha; Fiagdo (15) - 1
25.91533-S04-003 Presilha, Adaptador (Natural) ................. - 1
26 91565-SEL-003' . " Presilha, Adaptador (Preto) ..........c....... - 3
27 91580-SM4-003.  Presilha, Adaptador (Laranja) ................ - 1
28 92101-06020-4J Parafuso, Sextavado, 6x20 ................... - 2
29 98200-41000 Fusivel (10A) ..ooooiiiiiieeireeeeeeee - 6
30 198200-43000 Fusivel (B0A) .....coveeiieeiieireeeeeeee - 3
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Reqd. Qty.
Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne N A A
21 90208-GHR-630  Nut, Flange, 6mm ..........ccocceveinininnnns - 2
22 90650-KW3-000  Band, Wire .......c.ccceceeeerierreneeieinieeneas - 2
23  90684-ZA0-601 Clip, Harness .......... - 2
24 90690-GHB-601  Clip, Harness Band (15) - 1
25 91533-S04-003  Clip, Coupler (Natural) .........cccceeeeerueunnne - 1
26 91565-SEL-003  Clip, Coupler (Black) .........ccccceevvrerennene - 3
27 91580-SM4-003  Clip, Coupler (Orange) - 1
28 92101-06020-4J  Bolt, Hex., 6X20 .......cceoeevevireeeiricieinne - 2
29  98200-41000 Fuse, Mini (10A) ..o - 6
30 98200-43000 Fuse, Mini (30A) ......ccooeirenireicercene - 3
N*de Nede . o Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
21 90208-GHR-630  Tuerca, Reborde, Bmm .......c...iociionnee - 2
22  90650-KW3-000 _Presilla, Cable ......... - 2
23  90684-ZA0-601 Presilla, Cableado .. - 2
24  90690-GHB-601 = Presilla, Cableado (15) ...... - 1
25 91533-S04-003 Presilla, Acoplador (Natural) .................. - 1
26 91565-SEL-003  Presilla, Acoplador (Negro) ... - 3
27 91580-SM4-003  Presilla, Acoplador (Naranja) . - 1
28 92101-06020-4J ' Perno, Hex., 6x20.......... - 2
29 98200-41000 Fusible (10A) .... - 6
30 98200-43000 Fusible (B0A) .......coereiiirieieereeeeee - 3
Voltar
Back
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C-39

Chassi
Frame Body
Bastidor
KWT5F3900
Ref. . Ref. o P - - . .
N.O.S. Item de servigo TM.O N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
N N A AA
1 410100 Chassi ....ccoeevverriireieieeeeseeeeeies 58| 1 50010-KWT-900ZA ChassiConj.
* Inclui: Remocéo e instalagcéo *NH303M* ... Cinza Axis Fosco Metalico 1 -
do motor 50010-KWT-920ZA *NH303M* ... Cinza Axis Fosco Metalico - 1
410100B * ABS adicionar ...........cccceceeveeveenunnes 2 50191-KWT900  Suporte, Adaptador Esquerdo................. 1 1
6 4101B6 Tubo, Inferior Chassi 3. 50192-KWT-900  Suporte, Adaptador Direito ... 1 1
14 410197 Trava, Capacete .......ccccceoeivreenennne. 4 50331-KWT-900 Fita A, Protetora ........... 1 1
5 50332-KWT-900' . " Fita B, Protetora ...........cccccccovriiiiinnnne 1 1
6 50532-KWT-900 Placa, Traseira Esquerda Fixagao
MOROF ... 1 1
7 50583-KWT-900  Placa, Dianteira Fixagao Motor ... 2 2
8 . 50534-KWT-900  Placa, Superior Fixacdo Motor 1 -
50534-KWT-920  Placa Comp., Superior Fixacdo Motor ... - 1
9 50536-KWT-900  Placa, Dianteira Direita Superior
Fixagcdo Motor 1
10 50538-KWT-900  Placa, Traseira Direita Fixacao Motor ... 1
11 50539-KWT-900  Suporte, Tubo ABS .........cccoceeviiiiicine 1 T i i s
12 50540-KWT-900  Placa Comp., Superior Dianteira
Esquerda Fixagao Motor ...............c........ 1 1
13 50710-KPE-731  Suporte Conj., Capacete ... 1 1
14 90033-GHR-670  Parafuso, Flange, 8x18. . 4 4
15 90037-GHR-780  Parafuso, Flange, 8X50 ..........cccccccueurnene 2 2
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Ref.

Reqd. Qty.

e Service ltem Ref. Part. N2 Description XRE300
N A A
1 410100 Body, Frame .........cccceeiiinieiiieiiinnns 1 50010-KWT-900ZA Body Set, Frame
« Includes: Engine Removal and *NH303M* .......... Mat Axis Gray Metallic 1 -
Installation 50010-KWT-920ZA *NH303M* .......... Mat Axis Gray Metallic - 1
410100B * ABS Add ......coveiiiiiiicircicieeeeee 2 50191-KWT-900  Holder, L. COupler .......cccovverrerrcrnennne 1 1
6 4101B6 Pipe,UnderFrame .........cccccocceeenne 3 50192-KWT-900  Holder, R. COUPIE .......cccvrveureiricieiiene 1 1
14 410197 Lock, Helmet .......cccovvveveiiieeciieee 4 50331-KWT-900 Tape A, Protection .. . 1 1
5 50332-KWT-900 Tape B, Protection ..........cccccoeiiiennns 1 1
6 50532-KWT-900  Plate, L. Rr. Engine Hanger 1 1
7 50533-KWT-900  Plate, Fr. Engine Hanger . 2 2
8 50534-KWT-900  Plate, Upper Engine Hanger ................... 1 -
50534-KWT-920  Plate Comp., Upper Engine Hanger ........ - 1
9 50536-KWT-900  Plate, R. Fr. Upper Engine Hanger . . 1 1
10 50538-KWT-900  Plate, R. Rr. Engine Hanger ................... 1 1
11 50539-KWT-900  Stay, ABS Pipe .....cccovrieiiiiriniicieens 1 1
12 50540-KWT-900  Plate Comp., L. Fr. Upper Engine Hanger 1 1
13 50710-KPE-731 Holder Assy., Helmet ... 1 1
14 90033-GHR-670  Bolt, Flange, 8x18 ... . 4 4
15 90037-GHR-780  Bolt, Flange, 8X50 .........cccocevivricivennnns 2 2
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA

1 410100 Ens. Bastidor - .. 58 1 50010-KWT-900ZA Juego Bastidor

* Incluye: Remocién e instalacion *NH303M* ........ Gris Axis Mate Metdlico 1 -
del motor 50010-KWT-920ZA *NH303M* ........ Gris Axis Mate Metdlico - 1
410100B * ABS, agregar .......cccccevreervevneeeuennas 2 50191-KWT-900 = Soporte, Acoplador Izquierdo ................ 1 1
6 4101B6 Tubo, Inferior Bastidor .... . 3 50192-KWT-900  Soporte, Acoplador Derecho .................. 1 1
14 410197 Traba, Casco 4 50331-KWT-900.  Cinta A, Proteccion 1 1
5 50832-KWT-900  Cinta' B, Proteccion 1 1
6 50532-KWT-900. ' Placa, Trasera Izquierda
SuspPeNSsor MOtOr .........ccvvveeeinieieinies 1 1
7 50533-KWT-900  Placa, Delantera Suspensor Motor ........ 2
8 50534-KWT-900  Placa, Superior Suspensor del Motor ... 1
50534-KWT-920  Placa Comp., Superior Suspensor
delMOtOr ... - T i e e
9 . 50536-KWT-900  Placa, Delantera Derecha Superior
SuSPENSOr MOLOX ... 1 T i e
10 50538-KWT-900  Placa, Trasera Derecha Suspensor
Voltar Motor ... 1 1
Back 11 50539-KWT-900  Soporte, Tubo ABS 11
Volver 12 50540-KWT-900  Placa Comp., Delantera Izquierda
Superior Suspensor del Motor ..... 1 1
13 50710-KPE-731  Ens. Soporte, Casco ...... 1 1
14 90033-GHR-670  Perno, Reborde, 8x18 4 4
15 90037-GHR-780  Perno, Reborde, 8x50 ... 2 2
230
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C-39

Chassi
Frame Body
Bastidor
KWT5F3900
Ref. . Ref . Qtd.
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. * Nedapeca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
N A M

16 90037-GHR-810 ' Parafuso, Flange,
17 90038-GHR-780  Parafuso, Flange,
18 90038-GHR-790-. Parafuso, Flange,
19 90038-GHR-810  Parafuso, Flange,
20 90038-GHR-880  Parafuso, Flange,

O
_ g

21 90088-GHR-900 ' " Parafuso, Flange, 10x110 ........cccccevennee
22 90038-GHR-970.  Parafuso, Flange, 10x150 .....
23 90105-KGA-BO0  Parafuso, Unidirecional, 6x10 ..
24 90112-KY0-860  Parafuso, Flange, 6mm ......... .
25 190208-GHR-640  Porca, Flange, 8mMm ..........cccccecevveincnnnne

ON = = =
ON = = =

26. 90208-GHR-650  Porca, Flange, 10mm .......cccccceevviincnene 6 6
Voltar
Back
Volver
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne Ne A AA

16 90037-GHR-810  Bolt, Flange, 8x65 4 4

17 90038-GHR-780  Bolt, Flange, 10x50 1 1

18 90038-GHR-790  Bolt, Flange, 10x55 1 1

19 90038-GHR-810  Bolt, Flange, 10x65 1 1

20 90038-GHR-880  Bolt, Flange, 10X100 .........cccoevurerinennnne 1 1

21  90038-GHR-900 Bolt, Flange, 10x110 1 1

22 90038-GHR-970  Bolt, Flange, 10x150 .. 1 1

23 90105-KGA-BOO  Bolt, One-Way, 6x10 .. 1 1

24 90112-KY0-860  Bolt, Flange, 6mm .. 2 2

25 90208-GHR-640  Nut, Flange, 8mm 6 6

26 90208-GHR-650  Nut, Flange, 10mMm ..........cccceiineeiniennes (<2 - R . . I < A
N*de Nede . . Cant. Reqd

NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota

Ref. Ref. A AA

16 90037-GHR-810  Perno, Reborde, 8x65 ... 4 4

17 90038-GHR-780 _Perno, Reborde, 10x50.. 1 1

18 90038-GHR-790. Perno, Reborde, 10x55 . 1 1

19 90038-GHR-810 = Perno, Reborde;10x65 .... 1 1

20 90038-GHR-880 Perno, Reborde, 10x100 1 1

21 90038-GHR-900 Perno; Reborde, 10x110 1 1

22 90038-GHR-970  Perno, Reborde, 10x150 1 1

23 90105-KGA-B0O0 ' Perno, Una Via, 6x10 ... 1 1

24 90112-KY0-860 Perno, Reborde, 6mm ... 2 2

25 90208-GHR-640  Tuerca, Reborde, 8mm 6 6

26 90208-GHR-650  Tuerca, Reborde, 10mm 6 [ SRR
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Radiador de Oleo
Oil Cooler
Radiador de Aceite
KWTSF4000
Ref. . Ref. . - Qtd. o )
N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
Ne N A M
1 1131A6 Mangueirq ou Anel Vedagao, 1 15510-KWT-900 = Tubo A Comp., Oleo NG 1 1
Radiador Oleo: Saida ....................... 0,4 2 15520-KWT-900  Mangueira B Comp., Oleo ..ooevveeeeen, 1 1
2 1131A5 Mangueirapu AnelVedacao, 3 15600-KWT-901 Radiador Comp.; Qleo ................ 1 1
Radiador Oleo: Entrada .................... 0,4 4 15630-KWT-900  Grade,Radiador Ol€o .........cccccvueeeueennns 1 1
1131A7  Mangueira ou Anel Vedagéo, 5.719014-KEA-003  Porca, FiXagao ..........cccccereerriencnnriicnnne, 3 3
Radiador Oleo: Ambos
3 1131B4 Radiador, Oleo ............... 6 19051-KA3-830 . " Coxim, Fixacao Radiador ....................... 2 2
4 1131C0 Grade, Radiador Oleo .........cc..ccuuee.e. 0, 7 19052-MN8-000- ' Bucha, Fixagao Radiador ....................... 2 2
8 90004-GHR-630  Parafuso, Flange, 6x16 (NSHF) ............. 2 2
9 90032-GHR-700  Parafuso, Flange, 6x25 ...........c.cccoeennee. 2 2
10 190040-GHR-E80 Parafuso, Flange, 6x20 (SH).................. 4 4
11, 90127-KF0-770  Bucha, 6X4 ......cceeoiieeieieeee s 1 1
12 91314-KPF-850  Anel, Vedacdo, 10x2,6 ..... 2 2
13 91305-KPF-850  Anel, Vedacgdo, 9,8x1,9 ........cccevurvrennnns 2 2
Voltar
Back
Volver
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234

Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N2 \S A M
1 1131A6 Hose or O-Ring, Oil Cooler: Outlet ... 0.4 1 15510-KWT-900  Pipe Comp. A, Ol ..c.oovvveiiiniciciiieeene 1 1
2 1131A5 Hose or O-Ring, Qil Cooler: Inlet ...... 2 15520-KWT-900  Hose Comp. B, Oil 1 1
1131A7 Hose or O-Ring, Oil Cooler: Both ...... 3 15600-KWT-901  Cooler Comp., Oil . . 1 1
3 1131B4  Cooler, Ol ....ovueeeeiriieeiieeeeeeee 4 15630-KWT-900  Girill, Oil COOIEN .......ceereeeeriieeieeeeiee 1 1
4  1131C0 Girille, Oil CoOlEr ......cccvrevreeiriieannnee. 5 19014-KEA-003  Nut, Setting .......cccoveriieniiieiieeeereeene 3 3
6 19051-KA3-830  Rubber, Radiator Mounting 2 2
7 19052-MN8-000  Collar, Radiator Mounting .. 2 2
8 90004-GHR-630  Bolt, Flange, 6x16 (NSHF) 2 2
9 90032-GHR-700  Bolt, Flange, 6x25 ......... . 2 2
10 90040-GHR-E80  Bolt, Flange, 6x20 (SH) ......cceeervereennnne 4 4
11 90127-KF0-770  Collar, BX4 ....ceeieeieeeieieeeeesie e 1 1
12 91314-KPF-850  O-Ring, 10X2.6 ......ceivireeeieieeieir e 2 2
13 91305-KPF-850  O-Ring, 9.8X1.9.....ccoiiiiiiiiiiicieiees 2 2
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
1 1131A6 Manguera o Anillo Térico, Radiador 1  15510-KWT-900  Tubo A, Aceite ..... 1 1
Aceite: Escape .........ccccveeeicieieenn. 0,4 2 15520-KWT-900 _Manguera B Comp., Aceite 1 1
2 1131A5 Manguera o Anillo Térico, Radiador 3 15600-KWT-901 Radiador, Aceite ............... . 1 1
Aceite: AAMISION ......ccevvveeeiiieeee. 0,4 4 15630-KWT-900 Reja, Radiador de Aceite ..........c.ccceene 1 1
1131A7 Manguera o Anillo Térico, Radiador 5 19014-KEA-003 Tuerca, Fijacion..........ccccoeoeeieieeienneees 3 3
Aceite: Ambas
3 1131B4 Radiador de Aceite 6 19051-KA3-830  Buije, Fijacion Radiador .............cccoeeuuee. 2 2
4 1131C0 Reja, Radiador de Aceite .................. 0,5 7 19052-MN8-000  Collarin, Fijacion Radiador .................... 2 2
8 90004-GHR-630 ' Perno, Reborde, 6x16(NSHF) 2 2
9 90032-GHR-700 . ' Perno, Reborde, 6x25 .......... 2 2
10 90040-GHR-E80  Perno, Reborde, 6x20 (SH) ..... 4 4
11 90127-KF0-770  Collarin, 6X4 ......cccooiieeeiieiee e seenes 1 T e
12 91314-KPF-850  Anillo T6rico, 10X2,6 ......ccevvvieeeieeneeanenne. 2 2 e e
13 ~91305-KPF-850  Anillo T6rico, 9,8x1,9 .....cooeveuvrcrinene 2 2 e e
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2 10
9
C-48 <
ﬁ
Ferramentas t
5° 1
Tools
Herramientas !
<
&
8
D
4
KWT5F4800
Ref. ) Ref. y. Qtd. B
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. Ne¢ da peca Descricéo XRE300 Ne¢ de série Tipo
N A M
Sem INfOrmagao ..........coccceiiiciiiiceeee —| 1 77236-KEA-000 ' Cabo, Fixacdo Capacete........................ 1 1
2 89101-MCG-000 Bolsa, Ferramentas (160).. . 1 1
3 89211-MJ0-950 . Chave, Velas (8mm) ... 1 1
4 89216-KVK-901  Chave, Velas (18,5) ... . 1 1
5.89218-KB7-900  Chave, Boca, 24mm .........ccccccceeverruenene. 1 1
6 89221-MJ0-950 . " Chave, Allen, 5 ... 1 1
7 89222-443-900 -  Chave, Phillips 1. 1 1
8 89224-443-900 Chave, Fenda 3...... 1 1
9 89225-KW8-900  Chave, Boca, 10x12 .. 1 1
10 189226-KW8-900  Chave, Boca, 14X17 ......ccccccocirrccnnns 1 1
11 89228-443-900 Cabo, Chave Boca, 120mm ................... 1 T et i e e e a——e e aea—aaeaaaaaeans
Voltar
Back
Volver
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Voltar
Back
Volver
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Ref.

ny)
@

Reqd. Qty.

L.O.N. Service Item FR.T. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
N2 \S A A
NO INformation ..........cooiiieeiiiieccee e - 1 77236-KEA-000  Wire, Helmet Setting .......cccoooeeveiveeeneene 1 1
2 89101-MCG-000 Bag, Tool (160) .....cceevveurrieerieeireiirienene 1 1
3 89211-MJ0-950  Wrench, Box (8mm) 1 1
4 89216-KVK-901  Wrench, Plug (18.5) 1 1
5 89218-KB7-900  Wrench, Eye, 24mm ..........cccoccererrennnne. 1 1
6 89221-MJ0-950  Wrench, Hex., 5 1 1
7 89222-443-900 Driver 1, Plus Screw .. 1 1
8 89224-443-900 Driver 3, Minus Screw 1 1
9 89225-KW8-900  Spanner, 10x12....... . 1 1
10 89226-KWB8-900  Spanner, 14X17 .....ccooeviirinieieieiees 1 1
11 89228-443-900 Handle, Eye Wrench, 120mm ................. 1 ) I o . G S S
N*de Nede . . Cant. Reqd
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
Sin INformacion ..............cccoiiiiiiiiciiccccce —| 1 77236-KEA-000  Cable, Fijacién Casco ... 1 1
2 89101-MCG-000 _Bolsa, Herramientas (160) 1 1
3 89211-MJ0-950.. Llave,Bujias (8mm)-...... . 1 1
4 89216-KVK-901 = Llave, Bujias (18,5) ...ccccceeerrereeeniniennns 1 1
5 89218-KB7-900  Llave Hex.,24mm ........cccccccevcinevnncennenes 1 1
6 89221-MJ0-950  Llave, HeX:, 5 ..coccveinieiciniicceee 1 1 i
7 89222-443-900 Destornillador Phillips 1 1 T i e
8 89224-443-900 Destornillador 3 ....... 1 1
9 89225-KW8-900 ' ' Llave Fija, 10x12.. . 1 1
10 89226-KW8-900  Llave Fija, 14X17 ..ccccoovieeiiiceeieeee 1 1
11 89228-443-900 Cable, Llave Hex., 120mm .........cccccenee 1 U
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[* — J} REMEMBER | RECUERDE
_ 1 —i
_ 0
C = 4 9 4
Etiquetas de Precaucao
Caution Label (r=J—°
Etiquetas de Precaucion
SIS I
2
KWT5F4900
Ref. . Ref. o -~ Qtd. S .
I\ N.O.S. Item de servigo T.M.O. N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
N A M
Sem INfOrMAaGAOD .....c.ovruieeiiiirceee e - 1 81220-KRE-B00 ' Etiqueta, Bagageiro Traseiro
(POrtugu@s) ...c....cccoiteeriiiiicicecee 1 T e BR
81220-KRE-M00-.. Etiqueta, Bagageiro Traseiro
(ESPanhol) .......ccooueeeeneiieie e 1 1 3LA
2. 87121-KPF-900 Emblema, Garfo Traseiro 2 2 i nrreeeenirees eeeeeeeeeeeeeeeeeae—eeeai——eeaa—eeeaaaaeeearaaeeaanne
3 87505-KPE-790 - Etiqueta, Pneu .........ccccccveeenivcicincne 1 T 3LA
87505-KPE-930' .  Etiqueta, Pneu .........ccocccviiniiciiiice 1 T BR
4 87507-KPE-740 Etiqueta, Corrente Transmissao
(ESpanhol) .....cceeeveeiiiiiiiiee e 1 T 3LA
87507-KPE-900 Etiqueta, Corrente Transmisséo ............. 1 2 I BR
5 . 87508-MV9-760  Etiqueta, Ajustador Corrente.................. 1 T i e 3LA
87508-MY5-B60  Etiqueta, Ajustador Corrente................... 1 T i e BR
6 87560-KPF-900  Etiqueta, Precaucao Abastecimento
& CONAUGAO .....ooviiice e 1 1 BR
7 87560-KW2-980  Etiqueta, Precau¢édo Condugéo ... 1 1 3LA Volt
8 87586-MEE-M00 Etiqueta, Precaugio Combustivel ......... 1 3LA B° ‘:(’
ac
Volver
237
31.10.09 © Moto Honda da Amazonia Ltda.

Todos os direitos reservados.



Voltar
Back
Volver

238

Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Ref. Part. N2 Description XRES300 Serial N® Note
Ne Ne A M
No Information ..o 1 81220-KRE-BOO  Label, Rr. Carrier (Portuguese) .............. 1 T BR
81220-KRE-M00  Label, Rr. Carrier (Spanish) 1 1 3LA
2 87121-KPF-900 Mark, Rr. Swingarm 2 2 it eeeeenrreees eeeeeaeeeeesseeeeesseeeeeaseeeesaieeesaaeeeeeareeeeainnen
3 87505-KPE-790  Label, Tire 1 1 3LA
87505-KPE-930  Label, Tire 1 1 BR
4 87507-KPE-740  Label, Drive Chain (Spanish) 1 1 3LA
87507-KPE-900  Label, Drive Chain ......... 1 1 BR
5 87508-MV9-760  Label, Chain Adjuster. 1 1 3LA
87508-MY5-B60  Label, Chain Adjuster .... 1 1 BR
6 87560-KPF-900  Label, Drive & Refuel Caution ................ 1 T BR
7 87560-KW2-980  Mark, Drive Caution 1 T e 3LA
8 87586-MEE-MO00 Label, Fuel Caution 1 T i 3LA
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
Sin Informacién 1 81220-KRE-B00  Etiqueta, Portaequipajes Trasero
(Portugués) «........ccooioiterieec e 1 T i BR
81220-KRE-M00.. Etiqueta, Portaequipajes Trasero
(ESpaniol) ...t 1 T 3LA
2 87121-KPF-900°  Franja, HorquillaTrasera ............cccccce... 2 it i e
3 87505-KPE-790.  Etiqueta; Neumético ... 1 1 3LA
87505-KPE-930  Etiqueta, Neumatico ....... 1 1 BR
4 87507-KPE-740  Etiqueta, Cadena de Transmision
(ESPANO) ..ot 1 1 3LA
87507-KPE-900 ' ' Etiqueta, Cadena de Transmision 1 1 BR
5 87508-MV9-760  Etiqueta, Ajustador Cadena . . 1 1 3LA
87508-MY5-B60  Etiqueta, Ajustador Cadena ................... 1 1 BR
6 87560-KPF-900  Etiqueta, Precaucién Conduccion &
Reabastecimiento 1 1 BR
7 87560-KW2-980  Franja, Precaucién Conduccién .. . 1 1 3LA
8 87586-MEE-MO00  Etiqueta, Precaucion Combustible ......... 1 1 3LA
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C-50

1
Emblemas ‘
Franjas /4.“ _
} (BEomdined
Z —
KWT5F5000
Ref. i Ref. R . Qtd. . B
I\ N.O.S. Item de servigo TM.O N N¢ da peca Descricéo XRE300 Ne@ de série Tipo
A AA
Sem INfOrMAaGAOD .......ovivieeeiiireiceee e - 1 61320-KWT-900ZA Emblema, HONDA
FTHPOT™ et b 1 T i e e
2 87123-KWT-900ZA Emblema, Tampa Lateral
*Y-204P* ......... Amarelo Caju Perolizado 2 2
87123-KWT-900ZB *NH-1% .....ociiiiiiiiiieeeceeee Preto 2 2
87123-KWT-900ZC *R-206* Vermelho Maceié 2 2
3  87125-KWT-900ZA Emblema, Asa Direita
*Y-204P* .......... Amarelo Caju Perolizado 1 1
87125-KWT-900ZB *NH-1* ......coiiiiiiiniieieiceeeee Preto 1 1
87125-KWT-900ZC *R-206* Vermelho Maceié 1 1
4 1 87126-KWT-900ZA Emblema, Asa Esquerda
*Y-204P* .......... Amarelo Caju Perolizado 1 1
87126-KWT-900ZB *NH-1* .....ociiiiiiiiniiieeinceee Preto 1 1
87126-KWT-900ZC *R-206* Vermelho Maceié 1 1
5 87127-KWT-900ZA Faixa, Direita Carenagem Inferior
FTIPOT™ e 1 1
6 87128-KWT-900ZA Faixa, Carenagem Inferior Esquerda
*Tipo1* 1 T i e e
7 87130-KWT-920ZA Emblema, ABS
FTIPOT™ e — it e s
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Reqd. Qty.

Ref. L.O.N. Service Item FR.T. Ref. Part. N2 Description XRE300 Serial N® Note
Ne Ne A M
NO Information ..........coovieeiiiiiecee e - 1 61320-KWT-900ZA Mark, Honda
FTYPET o 1 T i e et ree e eeees e RS
2 87123-KWT-900ZA Mark, Side Cover
*Y-204P* s Pearl Caju Yellow 2 2
87123-KWT-900ZB Black 2 2
87123-KWT-900ZC *R-206* .. Maceio Red 2 2
3 87125-KWT-900ZA Mark, R. Wing
*Y-204P* 1 1
87125-KWT-900ZB *NH-1* .... 1 1
87125-KWT-900ZC *R-206* 1 1
4 87126-KWT-900ZA Mark, L. Wing
*Y-204P* Pearl Caju Yellow 1 1
87126-KWT-900ZB *NH-1* .... Black 1 1
87126-KWT-900ZC *R-206" .......ccevvrurreerrerrrnrenns Maceio Red 1 1
5 87127-KWT-900ZA Stripe, R. Lower Shroud
FTYPET e 1 | T WerfN e W N SRR
6 87128-KWT-900ZA Stripe, L. Lower Shroud
FTYPET™ e 1 LI O N AP N SRR ROP
7 87130-KWT-920ZA Mark, ABS
FTYPET™ e - T R s N e
Nede Nede . o Cant. Reqd .
NOMO. Articulo de servicio THLL Ne de pieza Descripcion XRE300 Ne de série Nota
Ref. Ref. A AA
Sin Informacion —— 1  61320-KWT-900ZA Franja, HONDA
FTIPOT ™ ettt 1 T i e
2 87123-KWT-900ZA Franja, Cubierta Lateral
*Y-204P* .........c Amarillo Caju Perolizado 2 2
87123-KWT-900ZB *NH-1* .......ceiiieisiineineeeeeee e Negro 2 2
87123-KWT-900ZC *R-206" .iueceiiereeeeieieeienens Rojo Maceid 2 2
3 87125-KWT-900ZA Franja, Ala Derecha
*Y-204P* .......... Amarillo Caju Perolizado 1 1
87125-KWT-900ZB *NH-1* .....ooviiiiiiiiiieieeeeeeeeee Negro 1 1
87125-KWT-900ZC  *R-206* Rojo Maceié 1 1
4 87126-KWT-900ZA Franja, Ala Izquierda
*Y-204P* .......... Amarillo Caju Perolizado 1 1
87126-KWT-900ZB *NH-1* .....ooiiiiiiiiiieieeceeeeee Negro 1 1
87126-KWT-900ZC *R-206* Rojo Macei6 1 1
5 .87127-KWT-900ZA Franja, Derecha Inferior Carenado
FTIPOT™ e 1 T i e
6 87128-KWT-900ZA Franja, Carenado Inferior Izquierdo
FTIPOT™ e 1 T i e
7 87130-KWT-920ZA Franja, ABS
FTIPOT™ e - T

31.10.09

© Moto Honda da Amazodnia Ltda.
Todos os direitos reservados.



INDICE DE NUMERO DE PECAS / PART NUMBER INDEX / INDICE DEL NUMERO DE PIEZAS

N°¢da Peca Nedo Bloco N°¢da Peca Nedo Bloco N°¢da Peca Nedo Bloco N°¢da Peca N°do Bloco N°¢da Peca N°do Bloco N°¢da Peca Nedo Bloco
Partn® Block n® Partn® Block n® Partn® Block n® Partn® Block n® Partn® Block n® Partn® Block n®
Ne de la Pieza Ne del Bloque Ne de la Pieza Ne¢ del Bloque N°de la Pieza Ne¢ del Bloque Nede la Pieza N¢ del Bloque Nede la Pieza Ne¢ del Bloque N°dela Pieza Ne del Bloque
06000 13000 14909-KT7-013 M-3 14952-KT7-013 M-3 16081-KPH-701 M-22 17254-KWT-900 C-25
14910-KT7-013 M-3 14953-KT7-013 M-3 16082-KPH-701 M-22 17255-MCG-000  C-25
06410-MAN-910 C-19.20 13000-KVK-900 M-15 14911-KT7-013 M-3 14954-KT7-013 M-3 16163-GHB-610 C-21 17316-KRH-D20  C-25
06431-MA3-405 C-12 13011-KVK-900 M-15 14912-KT7-013 M-3 14955-KT7-013 M-3 16169-MFE-641 M-22 17358-HA0-680 C-25
06431-MA3-405 C-121 13021-KVK-900 M-15 14913-KT7-013 M-3 14956-KT7-013 M-3 16210-KVK-900 M-2 17363-KCZ-950 C-25
06431-MA3-405 C-17 13031-KVK-900 M-15 14914-KT7-013 M-3 14957-KT7-013 M-3 16217-KVK-900 M-2 17368-KV7-671 C-5
06435-KCZ-010 C-17 13101-KVK-900 M-15 14915-KT7-013 M-3 14958-KT7-013 M-3 16291-KVK-900 M-2 17370-419-700 C-25
06435-MEJ-016 C-171 13102-KVK-900 M-15 14916-KT7-013 M-3 14959-KT7-013 M-3 16400-KWT-901 M-22 17373-KWT-900 C-25
06451-443-405 C-171 13103-KVK-900 M-15 14917-KT7-013 M-3 14960-KT7-013 M-3 16410-KWT-901 M-22 17410-KWT-900 C-25
06451-MZ2-405 C-121 13111-KVK-900 M-15 14918-KT7-013 M-3 14961-KT7-013 M-3 16422-HP5-602 M-22 17500-KWT-900ZE C-21
06455-KWT-921 C-121 13112-KVK-900 M-15 14919-KT7-013 M-3 14962-KT7-013 M-3 16430-KVK-901 M-22 17500-KWT-900ZF C-21
13410-KVK-900 M-16.10 14920-KT7-013 M-3 14963-KT7-013 M-3 16432-HP5-601 M-22 17500-KWT-900ZG C-21
11000 13421-KVK-900 M-16.10 14921-KT7-013 M-3 14964-KT7-013 M-3 16433-HN8-A61 M-22 17519-KWT-900 C-24
13423-KPF-960 M-16.10 14922-KT7-013 M-3 14965-KT7-013 M-3 16435-HN8-A61 M-22 17527-KWT-901 C-21
11100-KVK-900 M-14 14923-KT7-013 M-3 14966-KT7-013 M-3 16450-MFE-641 M-22 17541-KWT-900 C-21
11110-KPF-900 M-14 14000 14924-KT7-013 M-3 14967-KT7-013 M-3 16472-MCW-000 M-22 17542-KWT-900 C-21
11152-KS4-003 C-15.1 14925-KT7-013 M-3 14968-KT7-013 M-3 16473-P7A-004 M-22 17543-KWT-900 C-21
11152-KS4-003 C-5.10 14100-KVK-900 M-3 14926-KT7-013 M-3 14969-KT7-013 M-3 16700-KWT-901 C-21 17544-KWT-900 C-21
11191-KVK-900 M-14 14200-KVK-900 M-3 14927-KT7-013 M-3 16711-KRE-B00 C-21 17546-KWT-900 C-21
11200-KVK-900 M-14 14312-KPF-900 M-7 14928-KT7-013 M-8 15000 16712-KWT-900 C-21 17547-KWT-900 C-22
11330-KVK-900 M-6 14333-KPF-960 M-16.10 14929-KT7-013 M-3 16718-GFZ-000 C-21 17548-KWT-900 C-22
11333-KVK-900 M-6 14401-KPF-903 M-4 14930-KT7-013 M-3 15100-KVK-900 M-13 16719-HN8-A61 C-21 17567-KWT-901 M-22
11335-KPF-900 M-6 14500-KVK-900 M-4 14931-KT7-013 M-3 15122-KPF-900 M-13 16730-KWT-900 C-21 17568-KWT-900 M-22
11340-KVK-900 M-9 14520-KRM-874 M-4 14932-KT7-013 M-3 15123-KPF-900 M-13 16910-KRE-BO1 C-21 17577-KSS-B31 C-21
11352-KVK-900 M-9 14560-KCW-851 M-4 14933-KT7-013 M-3 15130-KVK-900 M-13 17579-HP5-600 M-22
11360-KWT-900 M-9 14620-KPF-901 M-4 14934-KT7-013 M-3 15412-HM5-A10 M-6 17000 17585-KWT-900ZA C-22
11370-KVK-900 M-9 14630-KPF-901 M-4 14935-KT7-013 M-3 15413-MC8-000 M-6 17585-KWT-900ZB C-22
11377-KVK-900 M-9 14711-KPF-900 M-3 14936-KT7-013 M-3 15414-KF0-000 M-6 17211-KWT-900 C-25 17585-KWT-900ZC C-22
11394-KPF-900 M-6 14721-KPF-900 M-3 14937-KT7-013 M-3 15421-KK0-000 M-14 17214-KVK-900 C-25 17595-KWT-900ZA C-22
11395-KVK-900 M-9 14731-MT4-010 M-3 14938-KT7-013 M-3 15510-KWT-900 C-40 17216-KVK-900 C-25 17595-KWT-900ZB C-22
14751-KPF-900 M-3 14939-KT7-013 M-3 15520-KWT-900 C-40 17217-KRE-900 C-37 17595-KWT-900ZC C-22
12000 14761-KPF-900 M-3 14940-KT7-013 M-3 15532-KPF-900 M-6 17219-KWT-900 C-25 17611-KPF-850 C-21
14771-MAT-000 M-3 14941-KT7-013 M-3 15533-KPF-900 M-6 17220-KWT-900 C-25 17613-KFB-010 C-21
12010-KVK-900 M-2 14775-MA6-000 M-3 14942-KT7-013 M-3 15600-KWT-901 C-40 17222-KWT-900 C-25 17613-KWT-900 C-21
12100-KVK-900 M-5 14781-MAT-000 M-3 14943-KT7-013 M-3 15630-KWT-900 C-40 17223-KWT-900 C-25 17620-KPE-731 C-21
12191-KVK-900 M-5 14901-KT7-013 M-3 14944-KT7-013 M-3 15650-KWT-900 M-6 17236-KWT-900 C-25 17665-KWT-900 C-22
12204-KPF-P00 M-2 14902-KT7-013 M-3 14945-KT7-013 M-3 15707-KPE-B00 C-25 17237-KWT-900 C-25 17675-KWT-900 C-22
12209-GB4-681 M-3 14903-KT7-013 M-3 14946-KT7-013 M-3 15772-GW3-980 C-25.20 17238-KWT-900 C-25 17681-KWT-900 C-21
12251-KVK-901 M-2 14904-KT7-013 M-3 14947-KT7-013 M-3 17240-KWT-900 C-25 17682-KWT-900 C-21
12300-KWT-900 M-1 14905-KT7-013 M-3 14948-KT7-013 M-3 16000 17245-KPE-900 C-25 17685-KWT-900ZA C-22
12341-KCR-940 M-1 14906-KT7-013 M-3 14949-KT7-013 M-3 17251-KWT-900 C-25 17690-KWT-900 C-22
12391-KVK-900 M-1 14907-KT7-013 M-3 14950-KT7-013 M-3 16060-KVK-901 M-22 17252-KWT-900 C-25 17695-KWT-900ZA C-22
12396-KPF-910 M-1 14908-KT7-013 M-3 14951-KT7-013 M-3 16080-KPH-701 M-22 17253-KWT-900 C-25 17724-102-700 C-25
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INDICE DE NUMERO DE PECAS / PART NUMBER INDEX / INDICE DEL NUMERO DE PIEZAS
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Ne de la Pieza Ne del Bloque Ne de la Pieza Ne del Bloque N°de la Pieza Ne¢del Bloque N°de la Pieza N¢ del Bloque Nede la Pieza Ne¢ del Bloque Nede la Pieza Ne° del Bloque
17910-KWT-900  C-4 22815-KM7-700  M-6 28000 32111-KVK-900  M-10 35101-KWT-902  C-7 38501-KSS-B31. C-38
17913KB7-000  C-4 22847-KVK-900  M-7 32112-KVK-900  M-10 35121-KVS-600  C-7 38501-KSS-B31  C-38.1
17920-KWT-900  C-4 22870-KWT-900  C-4 28111-KVK-900 M-8 32171-GF9-621 C-38 35130-KWT-901 Cc-4 38506-KVS-600 C-38
28125-KVK-901 M-8 32171-GF9-621 C-38.1 35160-GFC-J31 C-38 38506-KVS-600 C-38.1
18000 23000 28126-HA7-673 M-8 32401-KWT-900 C-37 35160-GFC-J31 C-38.1 38510-KWT-921 C-171
28131-KVK-900 M-8 30401-KWT-920  C-37 35162-MN5-003 .~ C-38 38520-KWT-921  C-11.1
18091-MM5-860  C-27 23121KVK900  M-7 28141-KVK-900 M-8 30410.KWTE900  M-12 35162-MN5-008 ~ C-38.1 38770-KWT-901  C-38
18203-MNO-000  C-27 23211-KVK-900  M-16 28151-KVK-900 M-8 32412KGA890  C-37 35163-MNt5-Saas” 938 POR/O-KWT-001 - C-38.1
18310KWT900  C-27 23220-KVK-900  M-16 32601-KWTF900  C-37 38R 0 e -381 SBT70-KWTSTT — C-38
18315-KWT-90078 C-27 23411-KVK-900  M-16 30000 3%606-GEV-761  C-38 ) e SBTTOKWTO11 - C-38.1
18320KWT900  C-27 23412KVK-900  M-16 32606GEV-761  C-38.1 0, ~ AT SE77IKWT900 — C-38
18305 KWT.900ZA C.27 PBUPIKVK00 MG 30510-KWT-901  C-38 35340-MA5-671.. | C-5 38771-KWT-900  C-38.1
18355 KWT900ZA G.27 BATKVKS00 M6 30510-KWT-901  C-38.1 25000 35340-MA5-671. | C-5.10
30520-ML7-000  C-38 35350-KWT-901  C-29 40000
18357-MCG-000  C-27 23432:KVK-900  M-16 30520-ML7-000  C-38.1 35357-KRE-900  C-29
18360-kWT-900  C-27 23441-KVK-900  M-16 30700-KPF-901 C-38.1 33N2MOGER 35358-KWT-900  C-29 40510-MCG-000  C-32
18373-KPE-730  C-27 23451-KVK-900  M-16 A0700-KPF-001  G-38 33118:GET-671 C-1 M ES00-HN7-003  M-14 A0530-KWT901  C-82
18392-MK4-000  C-27 23452-KVK-900  M-16 33120-KWT-901  C-1 35850KR3670  C-37 40543-MCG000  C-32
18601-KEA-741 M-1 23461-KVK-900  M-16 31000 33400-KWT-901  C-35 35856.KBG007  C-37 40546.KPF-900  C-32
18612-KCR-940  M-1 23462-KVK-900  M-16 33410-KWT-901 C-35 35860.KFT610  C-37
18651-KWT-900 C-25.20 23471-KVK-900 M-16 31110-KVK-901 M-10 33450-KWT-901 C-35 41000
18652-KWT-900 C-25.20 23481-KVK-900 M-16 31120-KWT-901 M-10 33491-KGA-900 C-35 36000
18660-KWT-900 C-25.20 23491-KVK-900 M-16 31200-KVK-901 M-12 33600-KWT-901 C-35 41202-KWT-900 C-19.20
23502-KVK-900  M-16 31201-MEW-921 M-12 33650-KAF-000  C-35 36450-KVK-901  C-25.20
19000 23522-KW3-000  M-14 31202-MEW-921 " M-12 33650-KWT-901  C-35 36456-KWT-900  C-25.20 42000
23800-KVK-900  M-16 31203-MEW-921  M-12 33700-KWT-901  C-36 36531-KWT-901  C-27
19014-KEA-003  C-40 23804-KPF-900  M-16 31204-MEW-921  M-12 33703-KWT-901  C-36 42301-KWT-900  C-19.20
19035-KWT-900 C-22 31205-HP5-601 M-12 33704-KVK-901 C-36 37000 42311-KWT-900 C-19.20
19051-KA3-830 C-40 24000 31206-MEW-921 M-12 33705-KVK-901 C-36 42312-MCG-000  C-19.20
19052-MN8-000 C-40 31207-HP5-601 M-12 33705-KW7-900 C-36 37100-KWT-901 C-2 42515-KWT-920 C-19.20
24211-KVK900 " M-18 31208-MEW-921  M-12 33741-MCG-003  C-36 37100KWT921  C-2 42604-KWT-920  C-19.20
29000 2U12KVK-900  M-18 31209-MEW-921  M-12 37110KWT901  C-2 42605-KWT-920  C-19.20
2af™akooo ¥ W18 31210-MEW-921  M-12 24000 37110KWT921  C-2 42608-KRM-860  C-14.20
Po100KVK900 M7 W . RN 31500-KRM-B21  C-37 37120KWT901  C-2 42608-KRM-860  C-19.20
o116 KVK900 M7 B koo « G 31500-KRM-L61 ~ C-37 34901-MAK000 G- 37120KWT921  C-2 42615-KWT-900  C-19.20
2191 KVK900 M7 A11xczol- DhiTs 31510-KPF-900  C-37 3905KWT01 G35 37125KWT-901  C-2 42620-KPE-730  C-19.20
$9195.435-000 e otz 0 M1 31600-HP6-A01  C-38 M906KRM.851  C.36 37128 KWT-901  C-2 42625-MC4-000  C-19.20
NN W B N0 W18 31600-HP6-A01  C-38.1 37215-MA6-008  C-2 42635-KWT-900  C-19.20
31730-MAS-601  C-38 37750-KPH-701  M-2 42635-KWT-920  C-19.20
22202 MARDOD "GV 24610-KPF-000  M-18 31730-MAS-601  C-38.1 35000 37800-KWT-901  C-21 42650-KWT-900  C-19.20
22321-KF0-770 M-7 24624-MT3-000  M-18 A9650KWT920  C-19.20
22350-KVK-900  M-7 24651-MAK-FOO  M-18 32000 35010-KWT-901  C-7 38000 APTO1-KWT901  C-19.20
22401-KVK-900  M-7 24652-028-000 M-18 35011-KWT-900  C-7 471 KPEQR2  C-19.20
22402435000  M-7 24710-KWFS00  C-29 32100-KWT-900  C-38 35070-KWT-900  C-31 38110-GET671  C-38 42712-KPE-901  G-19.20
22810-KVK-900  M-6 24781-MCG-600  C-29 32100-KWT920  C-38.1 sstoo-kwr-sot - C-7 38110-GET671  C-38.1 42713-KW8-901  C-19.20
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43000 43512-KWT921  C-15.1 45125.KWT-921  C-5.10 45513-KK1-771 C-15.1 50191-KWT-900  C-39 51000
43514-445-771 c-15 45126.KWT-921  C-5.10 45513-KK1-771 c-5 50192-KWT-900  C-39
43107-KT7-761 C-17.1 43514-445-771 C-15.1 45127-KWT-921  C5.10 45513-KK1-771 C-5.10 50300-KWT-900ZA C-34 51401-KWT-901  C-11
43107-MAJ-GH  C-12 43520-KWT-921  C-15.1 45128 KWT-920  C-5.40 45513-MCG-006  C-15 50320-KWT-900ZA" C-34 51401-KWT-901  C-11.1
43107-MAJ-G41  C-17 43520-MJ6-315 C-15 45129-KWT-920  C-5.40 45513-MCG-006 ~ C-15.1 50325-KWT-900  C-37 51402-MV8-901 C-11
43108-KT7-761 C-17.1 43530-MB2-006  C-15 45130-KWT-920  C-5.40 45513-MCG-006  C-5 50327-KWT.900  C-37 51402-Mv8-901  C-11.1
43108-MY6-671  C-17 43530-MBL-DO1  C-15.1 45131-HA5-672  C-12 45513-MCG-006 ~ C-5.10 50331-KWT-900.  C-39 51403-KF0-003  C-11
43110-KWT-921  C-17.1 45131-ML7-921  C-12.1 45517-166-006 c-5 50332-KWT900  C-39 51403-KF0-003  C-111
43112.KS6701  C-17 44000 45132166016 C-12 45517-166:006  C-5.10 50530-KWT-900 - C-31 51403-KWT-900  C-10
43112-MCF-006  C-17.1 45132-166-016 c-12.1 45518-MG3-016  C-5 sosszkwrode  \eag 51404-KWT-900  C-10
43131-KW3-006  C-17 44301-KPE-900  C-14.20 45132-166-016 c-17 45518-MG3-016  C5.10 sos3a4dd00” C.39 51410-KWT-001  C-11
43131-KW3-006  C-17.1 44311-KPE-900  C-14.20 45133MA3-006  C-12 45520MG7-006  C-15 o DNTo00 G390 51410-KWT-901 G111
43132KT7-761  C-17.1 44515-KWT920  C-14.20 45133-MA3-006  C-12.1 45520-MG7-006.  C-15.1 oo cwTazo  Cuso 51412:KWTF900  C-10
43150KWT-901  C-17 44603 KWT-900  C-14.20 45133MA3.006  C-17 45520MGT7-006 ~ C-5 OSI5KPE850  G.31 51412:MB4-003  C-11
43150KWT921  C-17.1 44604-KWTQ00  C-14.20 45133MA3.006  C-17.1 45520 MG7-006°  C-5.10 053 KWT00 .39 : :1‘2‘:";;‘:‘;‘;31 gl : &
43190-KWT901  C-17 44610-KWT-900  C-14.20 45150-KSV-Y12  C-124 45521-HA2-006  C-15
43215-KZ4-J41 C-17.1 44610-KWT-920  C-14.20 45150-KWT-901  C-12 45521-HA2-006 .~ C-15.1 S053BHWTE00 &89 S1414-KWT90T - C-11.1
43215M3911  C-17 44620MG3-000  C-14.20 45156KWT-900  C-9 45521-HA2-006 . . C-5 S0539-KWF900° C-39 S1415KWE901 - C-11
43251-KWT-900  C-19.20 44635-KWT-900  G-14.20 45156-KWT920  C-9 45501-HA2-006  C-5.10 S0540-KWTF900 — C-39 S14H1S-KWT-801  C-11.1
43310-KWT901  C-15 44635-KWT-920  C-14.20 45157-KWT-900  C-5 45530KJ1-702  C-5 SOS4TKPESQ0 — C-51 51416:MCG-003  C-11
43310-KWT-921  C-15.1 44650-KWT-900  C-14.20 45157-KWT-920  C-5.10 45530-KJ1-702 C-5.10 SO0B0SKEJS900  C-80 S1416MCG-003  C-11.1
43311-KWT921  C-15. 44650-KWT-920  C-14.20 45158-KWT-900  C-5 45710-KWT-920  C-11.1 S0603-KPS-500  C-30 S1422:KWT900 C-10
43312-KWT-920  C-5.40 44701-KWT901  C-14.20 45158-KWT-920  C-5.10 45711-KWT920  C-11.1 50606-KWT-600  C-30 S1480-KWT90T - C-11
43313-KWT920  C-5.40 A4T1KPE-902  C-14.20 45162:KWT-920  C-11.1 50612-KWT-900  C-30 S14S0KWFS21 - G111
43314-KWT-920  C-5.40 44T12KPE-901  C-14.20 45165-KWT-920 ' G-17.1 46000 50615-KWT-900  C-30 S1432-MV4-003  C-11
43352-568-003  C-12 44713-MAN-622  C-14.20 45190-KSV-J01 C-12.1 50817-KWT-900  C-30 51432:MV4-008 - C-11.1
43352-568-003 c-12.1 44800-KWT-901 -~ C-14.20 45190-KWT-901  C-12 46182-MEL-D21  C-15 50625-KWT-900  C-30 S1437-MM5003 — C-11
51437-MM5-003  C-11.1
43352-568-003 C-17 44800-KWT-921 _C-14.20 45203-MG3-016  C-12 46182-MEL-D21  C-15.1 50641-KWT-900  C-30 S1440KWTE0T O
43352:568-003  C-17.1 44832-MG2-700 . C-11 45203-MG3-016  C-17 46392-SAA901  C-5.40 50842-KWT-900  C-30 S1A40KWT90! 14
43353-461-771 C-12 44832-MG2-700  C-11.1 45215-MBT-D51  C-12.1 46393-S73-003  C-5.40 50661-KWT-900  C-30 S1447-MCG003 -1
43353-461-771 c-12.1 45215-ML7-922  C-12 46400-MFF-D41  C-5.20 50662-KWT-900  C-30 51447-MCG-003  C-11.1
43353-461-771 c-17 45000 45218-MAJ-G41  C-121 46500-KWT-900  C-29 50701-KWT-920  C-5.20 51454MM9-671  C-11
43353-461-771 C-17.1 45351-KWT-900  C-14.20 46504-KV6-702  C-15.1 50706-KWT-900  C-30 S14SAMMO671  C114
43468-KFB-000  C-15 45105-KAS415-  C-12 45463-KWT-900  C-7 46504-MAL-601  C-15 50710-KGA-940  C-30 51480-KWTS01ZA O-11
43503-MJ0-006- . C-15 45107-MAJ-G41  C-12.1 45463-KWT-920  C-7 46513KT0-670  C-29 50710-KPE-731  C-39 51480-KWT921ZA C-11.1
43503-MJ0-006 -~ C-15.1 45108-KW8-901  C-12 45464-KWT-900  C-9 46525KK0-003  C-29 50711-KRM-860  C-30 51490-KWT-901  C-11
43504-MB2-006. _C-15 45108-MBT-D52  C-12.1 45504-410-003 c5 50711-KWT-920  C-5.20 51490-KWT-901  C-11.1
43504-MB2-006  C-15.1 45111-MA3-006  C-17.1 45504-410-003 C-5.10 50000 50713-KRE-B00  C-30 51530-KWT901  C-11
43510-KWT901  C-15 45111-MAJ-G41  C-12.1 45510-KWT-901  C-5 50714-KRE-BO0  C-30 51530-KWT921  C-11.1
43510-KWT921  C-15.1 45111-MAJ-G41  C-17.1 45510-KWT-901  C-5.10 50010-KWT-900ZA C-39 50715-KWT-920ZA C-5.20 51580.KWT901  C-11
43511-KT8-006 C-15 45112-KAS-901 C-12 45510-KWT-911 C-5 50010-KWT-920ZA C-39 50720-KWT-920ZA C-5.20 51580-KWT-921 C-11.1
43511-KT8-006 C-15.1 45112-MZ2-006 C-121 45510-KWT-911 C-5.10 50190-KWT-900 C-38 50730-KWT-920 C-5.20 51634-MK5-003ZK  C-11
43512-KWT-921 C-15 45125-KWT-901 C-5 45513-KK1-771 C-15 50190-KWT-900 C-38.1 50911-MN1-670 c-32 51634-MK5-003ZK  C-11.1
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52000 53177-KPS-730  C-4 80000 84000 88000 90004-GHR-770 M-6
53178-KRH-D20  C-4 90004-GHR-790  M-13
52101-KPE-900 C-32 53192-KRM-860  C-4 80101-165-000 c-22 84601-KRM-860  C-34 88111-KWT-900 C-4 90004-GHR-790  M-14
52114-KWT-920  C-15.1 53208-KCH-900  C-7 80101-165-000 co5 84701-KWT-900  C-34 88113-KBA-900  C-4 90004-GHR-810  M-14
52116-MC7-000  C-19.20 53214-KA4-701  C-9 80101165000 c.a7 84702-KWT-900  C-34 88210-KWT-901  C-4 90005-KRM-840  M-4
52141-KWT-900  C-32 53214-KCY-671 c-9 80200-KWT-900  C-34 84705-KWT-900  C-34 88220-KWT-901 = C-4 90010-ML0O-720  C-29
52144-356-003 c-32 53219-KWTF900  C-9 84706-KWT-900  C-34 90013-GHR-690 ~ C-38
52156-KB7-000 c-32 53220-KPE-900  C-9 81000 84707-KWT-900  C-34 89000 90013-GHR-690  C-38.1
52159-KB7-000 C-32 53230-KWT-900  C-7 84708-KPM-000  C-1 90017-KPF-850  M-1
52159-KPE-900  C-32 S1200KAEB0D G4 84708-KWT-900  C-34 89101-MCG-000  C-48 90022-KRM-840  M-18
52170-KPE-900 Cc-32 57000 B120KREMOD Ot 84710-KWT-900 Cc-35 89211-MJ0-950 C-48 90023-MA6-000 M-10
S71KRE000 O3 ey ’ 89216-KVK-901 ' C48 90024-MAS-000  M-7
52000-KWT-900  C-32 57101-MER-D21  C-5.20 B1801-KRE-B00 O3 86000 B1EKBRIA, V" C-48 90031-KPF-960  M-2
52200KWT920 32 57103.SDA003 G520 81302-KRE-B00  C-34 89221-MJ0-950  C-48 90032-GHR-630 ~ C-37
52462-KPE-900  C-33 S7I10KWT921 G520 86150-GFC-902. C-2 :zzii'ﬁzgg g'i: zggzz'z:::g 2115 1
52463-KPE-900  C-33 83000 i " Skl s
89225-KW8-900  C-48 90032-GHR-640  C-32
S24BHKPE900 033 61000 o700 89226-KWB-900  C-48 90032-GHR-640  C-38
92465 KWT-900  C-33 sareae00 o2 89226-443-900 c-48 90032-GHR-640  C-38.1
52475KPE-900  C-33 61100-KWT-900ZA C-10 83501-KWT-900  C-24 87121-KPF-900  C-49 90032.GHR640 G5 1'0
52490-KWT-901  C-33 61104-422-000 C-25.20 83505-KWT-900  C-2 87123-KWT-900ZA  C-50 )
90000 90032-GHR-650  C-10
52490-KWT-911  C-33 61104-KRM-860  C-34 83505-KWT-900 < C-24 87123-KWT-900ZB  C-50 90032-GHR 650 C.21
KWT- g . y 87128-KWT-900ZC C-50
61120-KWFS00  C-9 83507-422850 & o\ o5 KWTO00ZA. G-50 90001-961-670 c-25 90032-GHR-660  C-15
53000 61200KWF900  C-10 83508 MR4,000y, C-24 67125 KW 90028 050 90001961670  C37 90032-GHR-660  C-15.1
61300-KWT-9002A C-1 83511-KWTF-900  C-24 o ’ 90001-KPF-910  M-1 90032-GHR-660  C-23
53100-KWT-900  C-7 61302-KWT900  C-1 87125-KWT-900ZC  C-50
83512-KPS-730 C-23 67126 900ZA G50 90001-KVK-900 M-2 90032-GHR-660  M-4
53106-KR3-000  C-7 61303-KWT-900  C-1 83515-KWT-900ZA C-24 T i 90002-892-000 M-22 90032-GHR-680  M-18
53108:KR3-770  C-7 61305-KWT900  C-1 83515-KWT-900ZB C-24 B7126-KWT90028 - C-50 90004-GHR-630  C-40 90032-GHR-690  C-10
3111-KWT900  C-7 61306-KWT900  C-1 87126-KWT-900ZC  C-50
5 83515-KWT-900ZC C-24 90004-GHR-630  M-14 90032-GHR-700  C-15.1
53112-KWT-900  C-7 61310-KWT-900 - C-1 83551-300-000 C-24 87127-KWT-900ZA C-50 90004-GHR-630  M-4 90032-GHR-700  C-40
53113-KWF900  C-7 61316-KWT-900” G- 83551-300.000  C-5.20 87128-(UWF9002A G50 90004-GHR-630  M-6 90032-GHR-710  C-82
: 87130-KWT-920ZA C-50
53131-KBB-950ZA  C-7 61320-KWT-900ZA C-50 83551-KRH-D20  C-10 90004-GHR-660  M-13 90032-GHR-710  C-5.20
53140-MK5-020  C-4 63551 KALD20  ©.24 B7505KPE790  C-49 90004-GHR-660  M-4 90032-GHR760  C-5.20
53166-MK5-010  C-4 64000 s KD 005 87505-KPE-930  C-49 90004-GHR-670  M-9 90032-GHR-E30  C-27
53167-KPS-900  C-4 B ” 87507-KPE-740  C-49 90004-GHR-680  M-12 90032-GHR-E40  C-9
53168-KPS-900 _ C-4 64202-KWT900 C-2 83601-KWT000  C-24 87507-KPE-900  C-49 90004-GHR-680  M-6 90032-GHR-ES0  C-5.20
53160-KPE-900. . C-4 83602-KWT-900  C-24 87508-Mv9-760  G-49 90004-GHR-700  M-13 90032-GHR-ES0  C-9
53172KRH-D20  C-4 77000 83611-KWT-900  C-24 87508-MY5B60  C-49 90004-GHR-700  M-14 90032-GHR-E80  C-25
53174-KRH-D20  C-4 83612-KWT-900  C-24 87516KFC-900  C-33 90004-GHR-700  M-9 90032-GHR-E80  C-37
53175KV2.900  C-5 77200KWT900  C-23 83615-KWT-900ZA C-24 87516-KFC-910  C-83 90004-GHR710  M-6 90032-KVK-900  M-5
53175KV2-900  C-5.10 77205-286-000 c-23 83615-KWT-900ZB C-24 87560-KPF-900  C-49 90004-GHR-740  M-14 90033-GHR-670  C-39
53176KJ1701  C5 77236-KEAGO0  C-48 83615-KWT-9002C C-24 87560-KW2-980  C-49 90004-GHR-760  M-9 90033-GHR-740  C-34
53176-KJ1-701  C-5.10 77302-KRM-860  C-36 8364A-MCG-720  C-22 B7SBG-MEE-MO0  C-49 90004-GHR-770  M-14 90033-GHR-750  C-27
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90033-GHR-E40  C-38 90102-KE5-000 M-2 90121-KPS-900 C-4 90203-MF9-710 C-31 90306-KF0-003 C-33 90601-329-000 M-16
90033-GHR-E40  C-38.1 90102-KWT-900 C-2 90127-KF0-770 C-10 90204-GHR-640 C-32 90308-KRM-860 Cc-27 90601-KJ9-000 C-171
90033-GHR-E60  C-27 90103-KB7-000 C-7 90127-KF0-770 C-24 90204-GHR-640 C-4 90312-GF0-000 C-23 90601-KPF-900 M-6
90033-GHR-E70  C-30 90103-KB7-000 C-9 90127-KF0-770 C-30 90204-KPE-870 M-2 90322-KRM-860 C-4 90601-KPF-960 M-16.10
90037-GHR-760 C-1 90103-KPE-B40 C-32 90127-KF0-770 C-40 90208-GHR-620 C-1 90380-KGA-E00 C-35 90605-KVS-900 M-16
90037-GHR-780 C-39 90103-KWT-900 C-10 90127-KF0-770 C-5.20 90208-GHR-630 C-21 90401-KE7-000 M-16 90606-KRM-840 M-18
90037-GHR-810 C-39 90104-KRM-R80  C-5 90127-KF0-770 C-9 90208-GHR-630 C-38 90401-KRM-R20.  M-14 90650-KW3-000 C-38
90037-GHR-K70  C-5.20 90104-KRM-R80  C-5.10 90128-KPE-900 C-33 90208-GHR-630 C-38.1 90401-KVK-900 M-16 90650-KW3-000 C-38.1
90038-GHR-780 C-39 90104-KWT-900 C-22 90128-MM9-000 C-19.20 90208-GHR-630 C-4 90402-KPF-960 M-16.10 90650-KW3-000 C-4
90038-GHR-790 C-39 90104-ML7-920 C-15 90129-KPE-900 C-33 90208-GHR-630 C-5 90402-KVK-900 M-16 90651-GFP-900 C-21
90038-GHR-810 C-39 90105-GHR-J40 C-4 90131-KPB-751 C-14.20 90208-GHR-630 C-5.10 90404-KVK-900 M-7 90651-KRM-860 C-21
90038-GHR-880 C-39 90105-KEB-620 C-7 90131-KPB-751 C-19.20 90208-GHR-640 Cc-27 90407-415-000 M-8 90651-MA5-671 C-5
90038-GHR-900 C-39 90105-KGA-B00 C-39 90131-KRM-840 M-14 90208-GHR-640 C-39 90410-GCE-C60 M-2 90651-MA5-671 C-5.10
90038-GHR-970 C-39 90105-MK5-010 C-14.20 90131-MY6-670 C-12 90208-GHR-650 C-35 90417-KRM-840 M-18 90651-MBG-006 C-15.1
90039-GHR-780 C-30 90105-MK5-010 C-19.20 90131-MY6-670 C-121 90208-GHR-650 C-39 90431-KM1-010 M-7 90661-GHB-610 C-21
90040-GHR-640 C-171 90106-KWT-900 C-10 90134-GHR-E30  C-22 90208-GHR-E50  C-4 90441-MC0-000 M-6 90661-MEW-921  C-5.40
90040-GHR-660 C-34 90107-KRE-B00 C-30 90134-GHR-E40  C-5.20 90208-GHR-J30 C-36 90443-KR0-000 M-14 90684-ZA0-601 C-38
90040-GHR-660 M-13 90107-KRE-B00 C-5.20 90135-GHR-E40  C-22 90208-GHR-J40 C-1 90443-KSS-B30 M-2 90684-ZA0-601 C-38.1
90040-GHR-680 C-34 90107-KWT-900 C-24 90135-GHR-E60  C-25 90227-GHR-D60  C-4 90451-KPS-900 M-16 90684-ZA0-601 M-12
90040-GHR-700 C-34 90107-KWT-900 Cc-27 90136-428-870 C-21 90227-GHR-D70  C-4 90451-KY1-000 M-16 90690-GHB-601 C-38
90040-GHR-E30  C-31 90107-MBG-000 C-7 90138-GHR-E40  C-35 90227-GHR-D80  C-4 90452-187-000 M-8 90690-GHB-601 C-38.1
90040-GHR-E40  C-5 90108-KGA-K00 C-25 90145-MS9-612 C-15 90227-GHR-D90  C-11 90452-701-000 M-16 90690-GHB-601 C-4
90040-GHR-E40  C-5.10 90108-KWT-900 Cc-27 90145-MS9-612 C-154 90227-GHR-D90  C-11.1 90453-KRM-840 M-16 90690-GHB-641 C-5.40
90040-GHR-E50  C-5.10 90108-MK6-670 C-31 90145-MS9-612 C-5 90227-GHR-E00  C-25 90454-KF0-000 M-16 90702-KRM-840 M-13
90040-GHR-E80  C-40 90111-KWT-900 C-1 90145-MS9-612 C-5.10 90227-GHR-E10  C-25 90465-MM9-000 C-19.20 90702-KRM-840 M-14
90040-GHR-EQ0  C-5 90111-MR5-000 C-37 90147-MCE-950 C-31 90231-GHR-640 C-30 90475-KPF-960 M-6 90702-KRM-840 M-2
90040-GHR-E90  C-5.10 90112-KRM-860 C-7 90150-KPE-900 C-33 90233-GHR-630 C-22 90501-KGA-E00 C-32 90702-KRM-840 M-6
90040-GHR-F10  C-22 90112-KWT-900 C-30 90153-KV6-920 C-33 90233-GHR-630 C-32 90501-KPE-B40 C-4 90702-KRM-840 M-9
90040-GHR-F10  C-5.10 90112-KY0-860 C-39 90154-HA8-000 C-33 90233-GHR-630 C-37 90501-KRE-900 C-29 90703-KRM-840 M-13
90071-MB0-000 M-12 90113-HA6-770 C-4 90180-MN8-006 C-171 90233-GHR-630 C-5.20 90503-KPS-900 C-7 90705-KPF-960 M-1
90071-ME9-000 M-10 90114-166-006 C-5 90185-GHR-J40 C-37 90233-GHR-C30  C-1 90504-KPF-900 M-10 90706-KPF-960 M-2
90080-MG8-000 M-2 90114-166-006 C-5.10 90188-GHR-650 C-2 90233-GHR-C30  C-2 90504-KRM-860 C-34 90706-KPF-960 M-5
90084-KPS-900 M-9 90114-GHR-J30 C-24 90188-GHR-660 C-25 90235-KPF-900 M-7 90512-300-000 C-32 90707-KPF-960 M-13
90084-KRM-840 M-16 90114-MBZ-K00 Cc-27 90188-GHR-J50 C-1 90301-473-003 C-11 90522-028-000 C-1 90741-KVK-900 M-15
90085-KVK-900 M-10 90115-KV3-700 C-32 90188-GHR-J80 C-1 90301-473-003 C-111 90526-GB0-930 C-34 90755-229-003 C-14.20
90087-KSS-900 M-9 90116-375-000 M-10 90201-GHR-620 C-1 90301-473-003 C-32 90543-KRM-840 M-1 90755-229-005 C-14.20
90089-KCZ-000 M-10 90116-KV3-701 C-11 90201-GHR-E20  C-11 90301-KBA-900 C-4 90544-439-930 C-11 90755-KGA-K00 C-14.20
90101-KRM-R80  C-15 90116-KV3-701 C-111 90201-GHR-E20  C-1141 90302-MCZ-000 C-10 90544-439-930 C-111
90101-KRM-R80  C-15.1 90116-KWT-900 C-1 90201-KCZ-010 M-7 90304-GA6-003 C-19.20 90545-300-000 C-15 91000
90101-KRM-R80  C-5 90116-KWT-900 C-22 90202-GCC-C50  C-21 90304-GE8-003 C-33 90545-300-000 C-15.1
90101-KRM-R80  C-5.10 90116-KWT-900 C-24 90202-GHR-640 C-15 90304-KPS-900 C-7 90545-300-000 C-5 91001-KVK-901 M-15
90101-KWT-900 Cc-27 90116-KWT-900 C-5.20 90202-GHR-640 C-15.1 90305-GE8-003 C-32 90545-300-000 C-5.10 91002-KPF-901 M-16.10
90102-GHR-FOO  C-36 90120-KPS-900 C-4 90202-GHR-640 C-32 90305-ME5-003 C-19.20 90559-KPF-900 C-19.20 91003-KPF-901 M-16
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INDICE DE NUMERO DE PECAS / PART NUMBER INDEX / INDICE DEL NUMERO DE PIEZAS
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91004-KPF-901 M-16 91301-KPF-960 M-2 94000
91004-KW3-004 M-16 91301-P7A-004 M-22
91005-KPF-901 M-16 91302-317-700 C-19.20 94021-06070-0S C-25.20
91007-KPF-901 M-7 91302-KPF-960 M-6 94201-20120 C-15
91011-GCE-D61 M-9 91303-KPF-960 M-13 94201-20120 C-15.1
91011-GCE-D62 M-9 91303-KRM-840 M-9 94201-20150 C-30
91012-PZ4-003 M-7 91305-HNO-A00 M-2 94201-30280 C-29
91013-KPS-731 C-19.20 91305-KEH-600 c-21 94301-08140 M-2
91013-KPS-732 C-19.20 91305-KPF-850 C-40 94303-04065 M-13
91013-MCG-901 C-19.20 91306-KRM-840  M-4
91014-KPS-731  C-14.20 01307-KRM-840  M-6 95000
91014KPS782  C-14.20 91309-425-003 M-12
91015-KV6-003 C-9 91314-KPF-850 C-40 95002-02130 c-21
91021-148-004 M-14 91320-MB0-000 M-12 95002-41050-00 C-25
91021-148-004 M-9 91356-KF0-003 C11 95015-54000 c-15
91022-KPF-961 M-14 91356-KF0-003 C114 95015-54000 C-15.1
91022:KPF-061 M- 91356-K55-900  M-9
:gzz'; gz x':: 91405KRP900  C-2 96000
91413-679-000 C-36
91053-KPF-901 M-14 91501-MRA4-900 Co4 96001-06016-00 M-13
91059-KY2-711 C-7 91533-504-003 C-38.1 96140-62020-10 C-14.20
91070-GC4-601 C-32 91565-SEL-003 Ca8 96140-62030-10 C-19.20
91070-KPE-901 C-32 91565-GEL-003 C-38.1 96150-62040-10 C-19.20
91071-KPE-901 C-33 91580-5M4-003 c.38 96600-06028-07 C-11.1
91072-KPE-901 C-33
91580-SM4-003 C-38.1
91073-KPE-901 C-33 98000
91101-KPF-960 M-18
91102-KR0-003 M-8 92000 98069-589J6 M-2
91201-KW3-003 M-16 98069-599J6 M-2
91202-965-003 M-18 92101-06020-4 4N\ C-38 98200-32000 c-37
91203-KK0-003 ~ M-6 §2101-06020-4/Q FONB.A 98200-41000 C-38
91204-KK0-003 ~ M-6 SR EY O 98200-41000 C-38.1
91212-422-006 c-15 JRPOBE C1 98200-43000 C-38.1
91212-422-006 C-151
91252-KCY-671 C-19.20 93000
91252-MC4-013 C-19.20
91254-KPE-730 c-33 93500-05010-1H M-22
91254KS6:003  C-83 93500-05060-0G  C-1
91254°MM8-003 . C-11 93600-04040-1G  C-15
91254-MM8-003  C-11.1 93600-04040-1G  C-151
91258-KWC-901  C-14.20 93892:05012:08  M-12
91262-KV3-831 C-33 93892-05012-18 M-22
91301-200-000 M-2 93911-14120 C-7
31.10.09 © Moto Honda da Amazonia Ltda.
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